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374. aukció elszámolás: szeptember 1-től!
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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
    

Szakirodalom:

Adamo Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Besenyi Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak. Német katonai kitüntetések és jelvények 1936-1945. Budapest 2012.
Davenport John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Hessler-Chambliss Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
Huszár Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
Herinek Ludwig Herinek : Österreichische Münzprägungen von 1592-1969. Bécs 1970-1984.
HP Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
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HTÉ Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
HV Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.



Klimek Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Kodnar Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. Auflage. 2010.
Kopicki Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Warszawa 1995.
Krause Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause Standard Catalog of World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Wien 1973-1981.
Milne Joseph Grafton Milne: A Catalog of Alexandrian Coinage in the Ashmolean Museum. Oxford 1933.
Moushmov Nikola Moushmov: Ancient Coins of the Balkan Peninsula. 1912.
NMK Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch Adolf Resch: Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a 

leventemozgalom jelvényei 1938-1945. Budapest 2009.
SB David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Sear David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
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Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000.Leuchtturm 10db érmetartó kapszula eredeti csomagolásban, új állapotban, 50mm átmérővel ..........2 600
30001.Leuchtturm 10db érmetartó kapszula eredeti csomagolásban, új állapotban, 50mm átmérővel ..........2 600
30002.Újratölthető, USB-s kézi nagyító, világítós, kétféle fényerővel, 5x és 12x nagyítással, új állapotban,

dobozában ............................................................................................................................................4 000
30003.Éremtartó kazetta, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel. Használt, de jó állapotban. .................2 400
30004.Éremtartó kazetta, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel. Használt, de jó állapotban. .................2 400
30005."Banknoten Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album 53db osztatlan

berakólappal, plüssborítású tokban, szép állapotban ...........................................................................1 800
30006."NUMIS NOTEN BRIEFE" barna, plüssborítású, négygyűrűs album berakólapok nélkül,

plüssborítású tokban, szép állapotban ..................................................................................................1 200
30007."Banknoten Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album berakólapok nélkül,

plüssborítású tokban, szép állapotban ..................................................................................................1 200
30008.Éremtartó album különféle méretű érmék számára, összesen 129 db férőhellyel ................................1 800
30009.11db-os éremtartó tok tétel, használt állapotban ..................................................................................2 200
30010.Éremtartó tálca "Republic of Liberia - Moments of Freedom" emlékérmék tárolására 24db

férőhellyel. Használt állapotban. ...........................................................................................................1 000
30011.Éremtartó tálca "Republic of Liberia - Moments of Freedom" emlékérmék tárolására 24db

férőhellyel. Használt állapotban. ...........................................................................................................1 000
30012.Vegyes kitüntetés- és éremdoboz, 11db, használt állapot ....................................................................2 400
30013.Vegyes kitüntetés- és éremdoboz, 9db .................................................................................................1 600
30014.Vegyes kitüntetés- és éremdoboz, 11db, használt állapot ....................................................................1 600
30015.Vegyes kitüntetés- és éremdoboz, 9db, használt állapot ......................................................................1 600
30016.Valutavizsgáló UV lámpa. Nem működik. ................................................................................................800
30017.Vegyes 12db-os éremtartó tok tétel, használt, jó állapotban ................................................................1 400
30018.Kis doboznyi műanyag és műbőr éremtartó tok, legtöbb a Magyar Nemzeti Bank érmeihez. Köztük

több sérült is. .........................................................................................................................................3 600

Numizmatikai irodalom
30019.Csiky Emil: A magyar pénzek verdehelyei történelmünkben, MÉE Csongrád Megyei Szervezete,

Szeged, 1987 ...........................................................................................................................................800
30020.Csorba Géza: Cséri Lajos, P. Athéné Kiadó, Göd, 1999. újszerű állapotban .......................................1 400
30021.Fazekas Gábor: Mária Terézia Tallér 1780, szerzői kiadás, Budapest, 1992. .........................................800
30022.Fux Kornél és Hölgyéné Angelotti Zsuzsanna: Magyar pénzérmék és papírpénzek.

Történelemszakköri Füzetek 14., Tankönyvkiadó, Budapest + Az Érem 1985/1 (2x) + Az Érem
1985/2 számai .......................................................................................................................................1 200

30023.Huszár Lajos: Történeti Érmék (2. Újkor) 1526-1657., Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest,
1973. ........................................................................................................................................................800

30024.Huszár Lajos: Történeti Érmék (2. Újkor) 1526-1657., Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest,
1973. ........................................................................................................................................................800

30025.Huszár Lajos: Történeti Érmék (2. Újkor IV.) 1705-1740., Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest,
1978. ........................................................................................................................................................800

30026.Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa - I. Történeti érmek - 5. Újkor (1740-1849).
Budapest, MÉE, 1981. használt, szép állapotban ....................................................................................800

30027.Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa - Erdély (1540-1848). Budapest, Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, 1984 ................................................................................................................800

30028.Huszár Lajos: Az Erdélyi Fejedelemség pénzverése. Akadémiai Kiadó, Budapest 1995. Gerincén
sérült példány ........................................................................................................................................1 000

30029.Juhász Andor: Modern ezüstérmek, emlékpénzek, Budapesti Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest,
1970. ........................................................................................................................................................800

30030.Pohl Artúr: Hunyadi Mátyás birodalmának ezüstpénzei 1458-1490. Budapest, MÉE, 1972. ..................800
30031.Pohl Artúr: Évszámnélküli magyar denárok és obulusok 1308-1502, MÉE, Budapest, 1972. .................800
30032.Pohl Artur: Tiroli Tallérok. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1973. ........................................800
30033.Rádóczy Gyula - Tasnádi Géza: Magyar papírpénzek 1848-1992. Danubius Kódex Kiadói Kft.,

Budapest, 1992. Alig használt állapotban .............................................................................................2 000
30034.Schutzbach Csaba: Friedrich István - 100 éve történt az őszirózsás forradalom. Veszprém,

OOK-Press Kft., 2018. Szerző által dedikált, új állapotban. ..................................................................3 000
30035.Szolláth György: Zeneművészetünk érmei - A magyar zeneművészet érmei és plakettjei. MÉE,

Budapest, 1972. .......................................................................................................................................800
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30036.Szórádi Zsigmond - Tálas Géza: A magyar néphadsereg jelvényei 1945-1970. Budapest, A Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, 1971. ...............................................................................................................800

30037.Zaláni Béla: A Habsburgok magyar veretei I. - I. Ferdinánd és Miksa magyar veretei. Budapest, MÉE,
1972. ........................................................................................................................................................800

30038.1997. "Pannonia Terra árverési katalógus, 2. numizmatikai aukció" leütési árakkal, jó állapotban
Hungary 1997. "Pannonia Terra Auction Catalague, 2nd numismatic auction" with hammer prices,
in good condition ...................................................................................................................................1 400

30039."A Magyar Nemzeti Bank" - képes album a "Séta a pénz palotájában" kiadvány írásainak
felhasználásával. Magyar Nemzeti Bank, Budapest, 2006. Újszerű állapotban ...................................1 000

30040.Standard Catalog of World Paper Money General Issues 1368-1960 (Világ bankjegyei katalógus
1368-1960-ig), 10th Edition, 2003. Használt, jó állapotban ..................................................................5 000

30041.Olaszország 2017. "VL Nummus - E-Live Auction 7 November 2017" katalógus ...................................800
30042."Seaby's Coin and Medal Bulletin" 1966-os évfolyamának egybekötött számai ...................................1 600
30043.Auktionhaus H. D. Rauch 102. Münzenauktion 8. - 10. November 2016. - Antike, Papiergeld, Europa

und Übersee. + Auktionhaus H. D. Rauch 102. Münzenauktion 10. November 2016. - Medaillen und
Römisch-Deutsches Reich. Újszerű állapotban. ......................................................................................800

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30044.~1910-1920. 4db klf betétkönyv, közte "Gyönki Takarékpénztár részvény-társaság" kötvény

könyvecske ...........................................................................................................................................2 000
30045.Hódmezővásárhely 1921-1922. "Magyar Olasz Bank Részvénytársaság Hódmezővásárhelyi

Fiókja" kitöltött ellenkönyve ...................................................................................................................4 000
30046.1922. "Magyar Általános Bank Részvénytársaság" betétkönyve ..........................................................1 200
30047.~1938-1942. Triszeti Adria Biztosító élet- és tűzbiztosítási kötvény, nyugta tétel, közte biztosítási

ügynök megbízási szerződése 1941-ből, eredeti, dombornyomott bordó színű bőr tokban .................4 800
30048.Budapest 1943-1944. 2db klf sorsolási jegyzék és kimutatás T:II-,III ......................................................800
30049.~1945-1946. 6db, 6xklf bankjegy kötegelő pengő bankjegyekhez, kitöltött + ~1998. 1db bankjegy

kötegelő 1000Ft-os bankjegyekhez, kitöltetlen .....................................................................................2 000
30050.~1980. "Országos Takarékpénztár" takaréklevél 5000Ft-ról és 10.000Ft-ról + "Magyar Nemzeti

Bank" zsákbetétjegy 25Ftról (4x) sorszámkövetők ...............................................................................1 000
30051.DN "Állami Pénzverő vizsgálati jegyzék" kitöltetlen + "Állami Pénzverő" boríték T:1-,2 ..........................800
30052.8db-os pénzes zacskó/boríték tétel használt állapotban ..........................................................................800

Érmés és bankjegyes borítékok
30053.Afganisztán 1979. 20A felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Afghanistan 1979. 20 Afghanis in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30054.Albánia 1976. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Albania 1976. 1 Lek in envelope with

stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400
30055.Amerikai Egyesült Államok érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1976. 25c Cu-Ni érmével

és 1981. 2$ bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással T:1,I ..........................................3 000
30056.Amerikai Egyesült Államok 1985. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I USA 1985. 1 Dollar

in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400
30057.Argentína érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1959. 1P Ni-acél érmével és 1985-1989.

1A bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással T:1,I ........................................................3 000
30058.Argentína 1983-1984. 5P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Argentina 1983-1984. 5 Pesos

in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400
30059.Azerbajdzsán 1992. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Azerbaijan 1992. 1 Manat in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30060.Bahrein 1973. 1/2D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bahrain 1973. 1/2 Dinar in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400
30061.Bangladesh 1981. 5T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Bangladesh 1981. 5 Taka in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30062.Bhutan 1N ~1981. felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Bhutan ~1981. 1 Ngultrum in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30063.Bolívia 1982. 1000P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Bolivia 1982. 1000 Pesos in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30064.Brazília 1984. 200C borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Brasil 1984. 200 Cruzeiros in

envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400
30065.Brazília érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1994. 1R rozsdamentesacél érmével és

1994-1997. 1R bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással T:1,I .....................................1 600
30066.Brunei 1991. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Brunei 1991. 1 Ringgit in envelope with

stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400
30067.Burundi 1991. 10Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Burundi 1991. 10 Francs in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
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Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30068.Bulgária 1974. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bulgaria 1974. 1 Leva in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30069.Chile 1983. 100P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Chile 1983. 100 Pesos in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30070.Costa Rica 1990. 5C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Costa Rica 1990. 5 Colones in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30071.Csehszlovákia 1960. 10K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Czechoslovakia 1960. 10
Korun in envelope with stamp and cancellation C:UNC ........................................................................1 400

30072.Csehország 1994. 20K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Czech Republic 1994. 20 Korun
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400

30073.Dél-Afrika 1981-83. 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  South-Afrika 1981-83. 2 Rand in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30074.Dél-Korea 1962. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I South Korea 1962. 10 Jeon in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30075.Dominikai Köztársaság 1988. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Dominican Republic
1988. 1 Peso in envelope with stamp and cancellation C:UNC ............................................................1 400

30076.Ecuador 1986. 10S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Ecuador 1986. 10 Sucres in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30077.Egyiptom 1984. 5P, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Egypt 1984. 5 Piastres in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30078.Eritrea 1997. 1N felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Eritrea 1997. 1 Nakfa in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30079.Etiópia 1976. 1B, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Ethiopia 1976. 1 Birr in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30080.Fehéroroszország 1992. 50k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Belarus 1992. 50 Kapeek
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400

30081.Finnország 1963. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Finland 1963. 1 Markka in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30082.Finnország 1963. 5M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Finland 1963. 5 Markkaa in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30083.Fülöp-szigetek 1969. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Philippines 1969. 1 Piso in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30084.Ghána 1978. 10C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Ghana 1978. 10 Cedis in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30085.Görögország 1978. 50Dr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Greece 1978. 50 Drachmai in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30086.Grúzia 1995. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Georgia 1995. 1 Lari in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30087.Guatemala 1988. 50c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Guatemala 1988. 50 Centavos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30088.Guinea 1981. 2S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Guinea 1981. 2 Sylis in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30089.Guyana 1983. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Guyana 1983. 1 Dollar in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30090.Haiti 1989. 1G felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Haiti 1989. 1 Gourde in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30091.Honduras 1989. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Honduras 1989. 1 Lempira in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30092.Hongkong 1986. 10$ borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzésekkel T:I  Hong Kong 1986. 10
Dollars in envelope with stamps C:UNC ...............................................................................................1 400

30093.Horvátország 1993. 5K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Croatia 1993. 5 Kuna in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30094.India DN 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  India ND 2 Rupees in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 400

30095.Indonézia 1984. 100R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Indonesia 1984. 100 Rupiah in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30096.Irak 1980. 1D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Iraq 1980. 1 Dinar in envelope with
stamps and cancellations C:UNC .........................................................................................................1 400

30097.Izland 1961. 10K borítékon grönlandi bélyeggel, bélyegzéssel T:I  Iceland 1961. 10 Kronur in
envelope with Greenlandic stamp and cancellation C:UNC ..................................................................1 400

30098.Izrael 1978. 50S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Israel 1978. 50 Sheqalim in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30099.Jamaika 1993. 2$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Eastern Caribbean States/Antigua and
Jamaica 1993. 2 Dollars in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...........................................1 400
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30100.Jemen 1973. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Yemen 1973. 1 Rial in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30101.Jugoszlávia 1992. 100D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Yugoslavia 1992. 100 Dinara in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30102.Kambodzsa 1979. 1/2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Cambodia 1979. 1/2 Riel in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30103.Kanada 1973. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Canada 1973. 1$ Dollars in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30104.Katar 1996. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Qatar 1996. 1 Riyal in envelope
with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................................1 400

30105.Kazahsztán 1993. 1T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Kazakhstan 1993. 1 Tenge in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30106.Kenya 1992. 10Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Kenya 1992. 10 Shillings in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30107.Kolumbia 1989. 100P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Kolumbia 1989. 100 Pesos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30108.Közép-Afrika / Kongó bankjegyes pecsételt és bélyeges boríték benne Kamerun 1994-1997. 500Fr
T:I  Central Africa / Congo sealed envelope with stamp, inside Cameroon 1994-1997. 500 Francs
banknote C:I ..........................................................................................................................................1 400

30109.Kuba 1982. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Cuba 1982. 1 Peso in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30110.Kuvait 1968. 1/4D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Kuwait 1968. 1/4 Dinar in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30111.Laosz 1979. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Lao 1979. 1 Kip in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 400

30112.Lengyelország 1982. 10Zl felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Poland 1982. 10 Zlotych in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30113.Lesotó 1989. 2M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Lesotho 1989. 2 Maloti in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30114.Lettország 1992. 5R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Latvia 1992. 5 Rublis in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30115.Libanon 1986. 10L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Lebanon 1986. 10 Livres in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30116.Líbia 1991. 1/4D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Libya 1991. 1/4 Dinar in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30117.Macedónia 1992. 100D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Macedonia 1992. 100
Dinar in envelope with stamps and cancellations C:UNC .....................................................................1 400

30118.Madagaszkár 1994. 500Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Madagascar 1994. 500
Francs in envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................1 400

30119.Magyarország 1975. 20Ft felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Hungary 1975. 20 Forint in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30120.Malajzia 1981-1983. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Malaysia 1981-1983. 1 Ringgit
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400

30121.Malawi 1992. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Malawi 1992. 1 Kwacha in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30122.Maldív-szigetek 1983. 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Maldives 1983. 2 Rufiyaa in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30123.Mexikó 1977. 20P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Mexico 1977. 20 Pesos in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30124.Mexikó "Benito Juárez" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1992. 50c Cu-Ni érmével és
1981. 50P bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással T:1,I ............................................1 400

30125.Mikronéziai Szövetségi Államok 2003. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Federated
States of Micronesia 2003. 1 Dollar in envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................1 400

30126.Moldova 1992. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Moldova 1992. 1 Leu in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30127.Mongólia 1955. 1T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Mongolia 1955. 1 Tugrik in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30128.Mozambik 1983. 50M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Mozambique 1983. 50 Meticais in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30129.Nagy-Britannia/Anglia 1981-1984. 1Ł felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Great
Britain/England 1981-1984. 1 Pound in envelope with stamp and cancellation C:UNC .......................1 400

30130.Nicaragua 1990. 1C borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Nicaragua 1990. 1 Cordoba
in envelope with stamps and cancellations C:UNC ...............................................................................1 400
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30131.Nigéria 1983. 50K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Nigeria 1983. 50 Kobo in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30132.Nepál 1974. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Nepal 1974. 1 Rupees in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30133.Norvégia 1977. 10K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Norway 1977. 10 Kroner in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30134.Nyugat-Afrikai Államok / Burkina Faso 1991. 500Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  West
African States / Burkina Faso 1991. 500 Franc in envelope with stamp and cancellation C:UNC .......1 400

30135.Nyugat-Afrikai Államok / Guiné-Bissau 1990. 500Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 
West African States / Guiné-Bissau 1990. 500 Francs in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 400

30136.Olaszország 1982. 1000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Italy 1982. 1000 Lire in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30137.Omán 1992. 100B, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Oman 1992. 100 Baisa in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30138.Örményország 1993. 10D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Armenia 1993. 10 Dram in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30139.Pakisztán 1981-1983. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Pakistan 1981-1983. 1
Rupee in envelope with stamps and cancellations C:UNC ...................................................................1 400

30140.Palau 2001. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Palau 2001. 1 Dollars in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30141.Paraguay "Chaco katona" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1984. 1G
rozsdamentesacél érmével és 1952. 1G bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással
T:1,I .......................................................................................................................................................3 000

30142.Paraguay "Folklór" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1984. 5G rozsdamentesacél
érmével és 1952. 5G bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással T:1,I ...........................3 000

30143.Peru 1987. 10I felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Peru 1987. 10 Intis in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30144.Románia 1966. 10L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Romania 1966. 10 Lei in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30145.Salvador 1980. 1C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Salvador 1980. 1 Colón in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30146.Sao Tomé és Príncipe 1989. 100D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Sao Tomé
and Príncipe 1989. 100 Dobras in envelope with stamps and cancellations C:UNC ............................1 400

30147.Sierra Leone 1984. 50c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Sierra Leone 1984. 50 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30148.Srí Lanka 1982. 5R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Sri Lanka 1982. 5 Rupees in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30149.Svédország 1987. 10K borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Sweden 1987. 10 Kronor
in envelope with stamps and cancellations C:UNC ...............................................................................1 400

30150.Szingapúr 1987. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Singapore 1987. 1 Dollar in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30151.Szíria 1988. 5Ł borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Syria 1988. 5 Pounds in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30152.Szlovákia 1997. 20K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Slovakia 1997. 20 Korun in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30153.Szlovénia 1992. 10T borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Slovenia 1992. 10 Tolarjev
in envelope with stamps and cancellations C:UNC ...............................................................................1 400

30154.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Sovjet Union 1961. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30155.Tanzánia 1993. 200Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Tanzania 1993. 200 Shilingi in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30156.Tádzsikisztán 1994. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Tajikistan 1994. 1 Ruble
in envelope with stamps and cancellations C:UNC ...............................................................................1 400

30157.Trinidad és Tobago 1985. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Trinidad and Tobago 1985.
1 Dollar in envelope with stamp and cancellation C:UNC .....................................................................1 400

30158.Turks- és Caicos-szigetek 2001. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Turks and Caicos
Islands 2001. 1 Dollars in envelope with stamp and cancellation C:UNC .............................................1 400

30159.Türkmenisztán "Szaparmurat Nijazov" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne
Türkmenisztán 1993. 10M bankjegy és 1993. 50T, német nyelvű leírással T:1 Turkmenistan
"Saparmyrat Nyýazow" in envelope with stamp and cancellation, in it Türkmenisztán 1993. 10
Manat banknote + 1993. 10 Tyin with German language description C:UNC .......................................3 000

30160.Uganda 1982. 5Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Uganda 1982. 5 Schilling in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400
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30161.Ukrajna 1991. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Ukraine 1991. 1 Karbonavets in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30162.Urugay érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1965. 10P érmével és 1987. 100P
bankjeggyel, német leírással T:1,I ........................................................................................................3 000

30163.Üzbegisztán 1992. 5S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Uzbekistan 1992. 5 Sum in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30164.Venezuela "Simon Bolivar" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1989. 5B Ni-acél érmével
és 1989. 5B bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással T:1,I .........................................3 000

30165.Venezuela 1989. 5B felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Venezuela 1989. 5 Bolivares in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30166.Vietnam 1976. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Vietnam 1976. 1 Dong in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30167.Zaire 1991. 20.000Z felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Zaire 1991. 20.000 Zaires in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30168.Zambia 1980-1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Zambia 1980-1988. 1 Kwacha in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30169.Zimbabwe 1994. 2D, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Zimbabwe 1994. 2 Dollars in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30170.Amerikai Egyesült Államok 1994D 1/2$ Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság" érmés borítékon alkalmi
bélyegzős bélyeggel, német nyelvű leírással T:1 USA 1994D 1/2 Dollar Cu-Ni "Soccer World Cup"
in coin letter with stamp with description in German C:UNC .................................................................4 600

30171.Aruba 1988. 1Fl Cu-Ni "Beatrix" bélyeges érmés borítékon, német nyelvű ismertetővel T:1-
(eredetileg PP) Aruba 1988. 1 Florin Cu-Ni "Beatrix" coin letter with stamp and German description
C:XF (originally PP) ...............................................................................................................................1 400

30172.Ausztrália 1981. 20p Cu-Ni "II. Erzsébet", Norfolk-sziget felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:1- Australia 1981. 20 Pence Cu-Ni "Elizabeth II" in Norfolk Island envelope
with stamp, with German description C:AU ...........................................................................................1 400

30173.Ausztria DN "Wolfgang Amadeus Mozart" Br emlékérem az Osztrák Pénzverő által kibocsátott
képeslapon. Szign.: H. Wähner (30mm) T:1 .........................................................................................1 400

30174.Ausztria DN "Wolfgang Amadeus Mozart" Br emlékérem az Osztrák Pénzverő által kibocsátott
képeslapon. Szign.: H. Wähner (30mm) T:1 .........................................................................................1 400

30175.Ausztria DN "Wolfgang Amadeus Mozart" Br emlékérem az Osztrák Pénzverő által kibocsátott
képeslapon. Szign.: H. Wähner (30mm) T:1 .........................................................................................1 400

30176.Brazília 1984. 50C acél, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-,2 Brazil
1984. 50 Cruzerios steel in envelope with stamp, with German description C:AU,XF ..........................1 400

30177.Burundi 1980. 5Fr Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- Burundi
1980. 5 Francs Al in envelope with stamp, with German description C:AU ..........................................1 400

30178.Costa Rica 1985. 5C acél felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1- Costa Rica 1985. 5 Colones steel in envelope with stamp, with German description C:AU .........1 400

30179.Dél-Afrika 1984. 50c Ni, felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-
South Africa 1984. 50 Cents Ni in envelope with stamp, with German description C:AU .....................1 400

30180.Dominikai Köztársaság 1987. 1/2P Cu-Ni érmés borítékon alkalmi bélyegzős bélyeggel, német
nyelvű leírással T:1 Dominican Republic 1987. 1/2 Peso Cu-Ni "Carnation revolution" in coin letter
with stamp with description in German C:UNC .....................................................................................1 400

30181.Fidzsi-szigetek 1987. 20c Cu-Ni "II. Erzsébet", felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:2 Fiji 1987. 20 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp, with German
description C:XF ....................................................................................................................................1 400

30182.Görögország 1982. 20D Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Greece 1982. 20 Drachmai Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ..............1 400

30183.Guernsey 1999. 2p acél "II. Erzsébet" érmés Alderney borítékon bélyegzős bélyeggel, német
nyelvű leírással T:1,1- patina Guernsey 1999. 2 Pence steel "Elizabeth II" in Alderney coin letter
with stamp with description in German C:UNC,AU patina ....................................................................1 400

30184.Honduras 1980. 10c Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Honduras 1980. 10 Centavos Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ..........1 400

30185.Hong Kong 1987. 1$ Cu-Ni "II. Erzsébet", felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:2,2- Hong Kong 1987. 20 Pence Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp, with
German description C:XF,VF ................................................................................................................1 400

30186.Indonézia 1961. 50s Al, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-
Indonesia 1961. 50 Sen Al in envelope with stamp, with German description C:AU ............................1 400

30187.Irak 1971. 10f Cu-Ni bélyeges, érmés borítékban, német nyelvű leírással T:1-,2 Iraq 1971. 10 Fils
Cu-Ni in coin letter with stamp, with German language description C:AU,XF .......................................1 400

30188.Írország 1998. 20p Cu-Ni, felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1- Ireland 1998. 20 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:AU ...............1 400

30189.Madagaszkár 1992. 5a acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Madagascar 1992. 5 Ariary steel in envelope with stamp, with German description C:UNC ................1 400
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30190.1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II." emlékérme felbélyegzett "Kék vércse" borítékban,
bélyegzéssel, hozzá francia nyelvű leírás T:BU ....................................................................................2 000

30191.1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság 1990" felbélyegzett borítékban, olasz nyelvű
bélyegzésekkel, német nyelvű leírással T:BU .......................................................................................2 000

30192.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása Magyarországon" érmés borítékban, első napi
bélyegzéssel, T:1 ..................................................................................................................................1 000

30193.2001. 200Ft "Arany János: Toldi" érmés levelezőlapon + 2001. 200Ft "Fazekas Mihály: Lúdas
Matyi" érmés levelezőlapon + 2001. 200Ft "Molnár Ferenc: A Pál utcai fiúk" érmés levelezőlapon +
2001. 200Ft "Petőfi Sándor: János vitéz" érmés levelezőlapon T:BU  Adamo EM173, EM174,
EM175, EM176 .....................................................................................................................................8 000

30194.Man-sziget 1990. 1C "Penny Black" érmés borítékon elsőnapi bélyegzős bélyegblokkal, német
nyelvű leírással T:1,1- Isle of Man 1990. 1 Crown "Penny Black" coin letter with first day of issue
stamp with description in German C:UNC,AU ......................................................................................1 400

30195.Mexikó 1981. 1P Cu-Ni, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- Mexico
1981. 1P Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:AU ..............................................1 400

30196.Mongólia 1981. 50M Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-
Mongolia 1981. 50 Möngö Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:AU ..................1 400

30197.Nagy-Britannia 2008. 2p Br (2xklf) "Királyi gyermek - Herceg","Királyi gyermek II - Kislány" érmés
borítékban bélyeggel és bélyegzéssel, Sarolta hercegnő születési anyakönyvi kivonatának
másolatával T:1 Great Britain 2008. 2 Pence Br (2xdiff) "The Royal Baby - Prince", "The Royal
Baby II - It's a Girl" in coin envelope with stamp and cancellations, with a copy of Princess Sarolta's
birth certificate C:UNC ..........................................................................................................................4 200

30198.NDK 1987A 5M Cu-Ni "Alexanderplatz" érme, sérült felbélyegzett borítékban "Berlin 750.
évfordulójára" T:1  GDR 1987A 5 Mark Cu-Ni "Alexanderplatz" coin, in damaged envelope with
stamp "750th Anniversary - Berlin" C:UNC ...........................................................................................1 600

30199.NSZK 1985D 1M Cu-Ni érmés borítékon alkalmi bélyegzős bélyeggel, német nyelvű leírással T:1,1-
GFR 1985D 1 Mark in coin letter with stamp with description in German C:UNC,AU ..........................1 400

30200.NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 FRG
1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of Music" in envelope with stamp and cancellation C:UNC .......1 600

30201.NSZK 1985G 5M Cu-Ni "150 éves a Német Vasút" érmés borítékon alkalmi bélyegzős bélyeggel,
német nyelvű leírással T:1- FRG 1985G 5 Mark Cu-Ni "150th Anniversary - German Railroad" in
coin letter with stamp with description in German C:AU .......................................................................1 400

30202.NSZK 1989J 1M + NDK 1982. 1M érmés borítékon alkalmi bélyegzős NSZK bélyeggel, német
nyelvű leírássalT:1 GFR 1989J. 1 Mark + GDR 1982. 1 Mark in coin letter with GFR stamp with
description in German C:UNC ...............................................................................................................1 400

30203.Nicaragua 1983. 50c acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-,2
Nicaragua 1983. 50 Centavos steel in envelope with stamp, with German description C:AU,XF ........1 400

30204.Oroszország 1992. 50R Bi Türkmenisztán felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1 Russia 1992. 50 Rubles Bi in Turkmenistan envelope with stamp, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 400

30205.Peru 1988. 50I Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- Peru
1988. 50 Intis Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:AU ......................................1 400

30206.Portugália / Madeira 1981. 25E Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1- Portuga / Madeira 1981. 25 Escudos Cu-Ni in envelope with stamp, with German description
C:AU ......................................................................................................................................................1 400

30207.Portugália 1984. 25E Cu-Ni "Szegfűs forradalom" érmés borítékon alkalmi bélyegzős bélyeggel,
német nyelvű leírással T:1 Portugal 1984. 25 Escudos Cu-Ni "Carnation revolution" in coin letter
with stamp with description in German C:UNC .....................................................................................1 400

30208.St. Lucia 1981. 25c Cu-Ni "II. Erzsébet" bélyeges érmés borítékon, német nyelvű ismertetővel T:1
St. Lucia 1981. 25 cents Cu-Ni "Elisabeth II" coin letter with stamp with description in German
C:UNC ...................................................................................................................................................1 400

30209.Svájc 1984. 1r Br (8x) "88.8.8. Heiligkreuz" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzővel, német
nyelvű leírással T:1,1- Switzerland 1984. 1 Rappen Br "88.8.8. Heiligkreuz" in envelope with stamp,
with description in German C:UNC,AU .................................................................................................1 200

30210.Svájc 1996B 20Fr Ag "A breno-i sárkány" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:PP patina
Switzerland 1996B 20 Francs Ag "Dragon of Breno" in envelope with stamp and cancellation C:PP
patina ....................................................................................................................................................7 000

30211.Svájc 2001B 20Fr Ag "Johanna Spyri" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:PP  Switzerland
2001B 20 Francs Ag "Johanna Spyri" in envelope with stamp and cancellation C:PP .........................7 000

30212.Svájc 2003B 20Fr Ag "Bern, óváros" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:PP patina
Switzerland 2003B 20 Francs Ag "Bern, Old Town" in envelope with stamp and cancellation C:PP
patina ....................................................................................................................................................7 000

30213.Svájc 2016B 20Fr Ag "Gottardo" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:BU Switzerland 2016B
20 Francs Ag "Gottardo" in envelope with stamp and cancellation C:BU .............................................7 000

30214.Szovjetunió 1991. 10R Bi Azerbajdzsán bélyeges érmés borítékon, német nyelvű ismertetővel T:2
Soviet Union 1991. 10 Rubles Bi in Azerbaijan envelope with stamp with description in German
C:XF ......................................................................................................................................................1 400
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30215.Vatikán 2012R 50c "XVI. Benedek" érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel T:1 Vatican 2012R
50 Cent "Benedek XVI" in coin envelope with stamp and cancellation C:UNC ....................................2 400

30216.Venezuela 1989. 2B acél érmés borítékon bélyegzős bélyeggel, német nyelvű leírással T:1,1-
Venezuela 1989. 2 Bolívares steel in coin letter with stamp with description in German C:UNC,AU ...1 400

Részvények és sorsjegyek
30217.1838. "A Zala Egerszegi Kórház javára" sorsjegy 704P-ről, sorszámozott, kézzel kitöltött T:III szép

papír ....................................................................................................................................................20 000
30218.1847. 5Ft "Iparműtári Alapítvány Jegy" "4839" sorszámmal T:IV hátlapon látványosan ragasztott

RR! / Hungary 1847. 5 Forints "Iparműtári Alapítvány Jegy" with "4839" serial number C:G reverse
taped on large surfaces RR!  Adamo SGE2 .......................................................................................90 000

30219.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvénye 5Ft
értékben (3x) bélyegzésekkel T:III kis szakadások ...............................................................................1 800

30220.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" sorsjegykölcsön 5Ft-ról a lipótvárosi bazilika felépítésére
és egyházi műemlékek fenntartására, bélyegzéssel (4x) + egy szelvény T:III tűlyukak .......................2 000

30221.Budapest 1888. "Magyarországi Jószív-Egyesület" sorsjegykölcsön 2Ft-ról, szárazpecséttel,
bélyegzéssel (9x) T:II-IV közte ragasztott .............................................................................................4 000

30222.Budapest 1892. "A Magyar Korona országai 4%-al kamatozó járadékkölcsön" államadóssági
kötvény 200K-ról, szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel (2x) T:III ...........................................3 000

30223.Budapest 1892. "A Magyar Korona országai 4%-al kamatozó járadékkölcsön" államadóssági
kötvény 100K-ról szelvényekkel, bélyegzéssel + 1900. "A Magyar Korona országai 4%-al kamatozó
járadékkölcsön" államadóssági kötvény 1000K-ról, szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel
T:III ragasztott .......................................................................................................................................2 000

30224.Budapest 1899. "Körmend-németújvári helyi érdekű vasút részvénytársaság" részvénye 200K-ról,
szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel T:I- Hungary / Budapest 1899. "Körmend-Güssing
Local Railway Company" share of 200 Corona C:AU ...........................................................................5 000

30225.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" 100K-ról szóló nyereménykötvénye,
szárazpecséttel (4x) sorszámkövetők T:I-,II fo. .....................................................................................3 000

30226.Budapest 1906 "Magyar Jelzálog Hitelbank" A és B nyeremény-kötvénye ívben 100K-ról
szárazpecséttel és bélyegzéssel (2x) sorszámkövetők T:II,II- ..............................................................1 400

30227.Budapest 1910. "Saját Otthon Részvénytársaság" részvénye 200K, szelvényekkel,
felülbélyegzéssel T:II .............................................................................................................................1 200

30228.Budapest 1911. "Tisztviselők és Katonatisztek Bevásárlási Központja Részvénytársaság"
részvénye 400K-ról szelvényekkel T:II kis szakadások ........................................................................5 000

30229.Budapest 1912. "Magyar Jelzálog-Hitelbank Budapest" 4 1/2%-os községi kötelező 2000K-ról
szelvényekkel, bélyegzéssel, szárazpecséttel + 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön
- államadóssági kötvény" 200P-ről szárazpecséttel, szelvényekkel T:III ..............................................1 400

30230.Érmihályfalva 1913. "Egyesült Érmihányfalvai Takarékpénztár és Érmelléki Hitelbank" névre szóló
részvénye 200K-ról, szárazpecséttel és betűzött szelvényutalvánnyal, saját kezű aláírásokkal,
hátoldalán bélyegzés T:I- ......................................................................................................................4 000

30231.Appony 1914. "Appony-Kovarczi Mezőgazdasági és Szeszipari Részvénytársaság" részvénye
200K-ról, szelvényekkel és szárazpecséttel T:I- ...................................................................................8 000

30232.Budapest 1914. "A Magyar Korona Országai 4%-kal Kamatozó Törlesztéses Járadékkölcsön"
államadóssági kötvény 480K-ról szárazpecséttel, szelvényekkel (3x) sorszámkövetők T:II- ...............3 000

30233.Pécs 1914. "Az Első Pécsi Mész- és Gőztéglagyár Részvény-Társulat" részvénye 1000K-ról
szelvényekkel T:I- .................................................................................................................................6 000

30234.Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény 40K-ról (7x),
ebből 6x sorszámkövetők, szárazpecséttel T:III szakadások ...............................................................4 000

30235.Budapest 1918. "Budapest Székesfőváros" 4 1/2%-os kötelezvény 10.000K-ról, magyar és német
nyelven, szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:III .....................................................1 600

30236.Budapest 1920. "Kronberger-féle Faipar Részvénytársaság" részvény 200K-ról, felülbélyegzéssel,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:III beszakadások fo. .........................................................................1 000

30237.Eger 1920. "Első Magyar Lakatos és Lemezárugyár Részvénytársaság, Eger" 5db részvénye
összesen 500K-ról bélyegzésekkel, szelvényekkel T:II fo. ...................................................................8 000

30238.Szeged 1920. "Szegedi Szállodások, Kávésok, Vendéglősök és Korcsmárosok Ipartársulatának
Szikviz-Gyári Szövetkezete" részjegy 60K-ról szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzésekkel
T:II-,III ..................................................................................................................................................12 000

30239.Budapest 1928. "Triesti Általános Biztosító Társulat" biztosítási okmánya, felülbélyegzésekkel T:III ..3 000
30240.~1920-1930. "Tiszakeszi Révtrásulat" részjegye 10P-ről bélyegzéssel T:II- dupla lapra felragasztva .2 000
30241.Debrecen 1921. "Gebauer Károly Fémáru-, Első Hazai Ércz-, Fakoporsó és Gyászkocsigyár

Részvénytársaság" részvénye 10P-ről szelvényekkel T:I- ....................................................................3 000
30242.Budapest 1922. "Ujpest Árpád-uti Mozgószínház Vállalat" ideiglenes elismervénye 500K értékű

részvényről T:II ......................................................................................................................................2 000
30243.Budapest 1923. "Budapest Székesfővárosi Közlekedési Részvénytársaság" B kötvénye

szelvénnyekkel (3x) sorszámkövetők T:III ............................................................................................6 000
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30244.Budapest 1923. "Dr. Lipták és Társa Építési és Vasipari Részvénytársaság" részvénye 200K-ról
szelvényekkel, bélyegzéssel T:II- ..........................................................................................................8 000

30245.Kaposvár 1923. "Kaposvári Vasöntöde és Gépgyár Részvénytársaság" 25 részvénye egyenként
200K-ról szelvényekkel, bélyegzéssel T:II- ...........................................................................................5 000

30246.Budapest 1924. "Ingatlan-, Építő és Faipari Részvénytársaság, Budapest" részvénye 25.000K-ról
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II- .....................................................................................................4 000

30247.Budapest 1924. "Magyar Nemzeti Bank" magyar, angol, francia, német és olasz nyelvű részvénye
100 aranykoronáról, szárazpecséttel és szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:II- foltos ...................10 000

30248.Hajdunánás 1926. "Hajdunánási Takarékpénztár Részvénytársaság" 1/125 töredékrészvénye
0,8f-ról szárazpecséttel, szelvényekkel T:II fo. .....................................................................................2 600

30249.Miskolc 1926. "Miskolczi Gőztéglagyár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről,
szelvényutalvánnyal T:I- tűlyukak .......................................................................................................12 000

30250.Pécs 1926. "Dunántúli Erdőgazdasági és Faipari Részvénytársaság, Pécs" részvénye 100P-ről
szelvényekkel T:II rozsdás gemkapcsok nyoma, a szelvények a részvényhez tűzve ..........................2 000

30251.Szombathely 1926. "Vasmegyei Általános Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről
néhány szelvénnyel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:III ..........................................................6 000

30252.Bátaszék 1927. "Bátaszék-Sárközi Takarék és Hitelbank Részvénytársaság" részvénye 15P-ről
szelvényekkel, szárazpecséttel T:I-,II ...................................................................................................2 000

30253.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről, szelvényekkel és
szárazpecséttel (3x) sorszámkövetők T:I-,II ..........................................................................................6 000

30254.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről, szelvényekkel és
szárazpecséttel (3x) sorszámkövetők T:I-,II ..........................................................................................6 000

30255.Tolna 1928. "Tolnavidéki Polgári Takarékpénztár" 10db részvénye 100P-ről szelvényekkel,
"MINTA" T:I- ..........................................................................................................................................2 000

30256.Büdszentmihály 1930. "Büdszentmihályi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szelvényekkel T:III kis szakadás, rozsdás gemkapcsok nyoma ...........................................................3 000

30257.Esztergom 1932. "Esztergomi Kereskedelmi és Iparbank" részvénye teljesen befizetett 25P-ről,
szárazpecséttel és szelvényekkel (4x) sorszámkövető (03490-03493) T:II ........................................16 000

30258.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:II,II- ................................................................3 000

30259.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" 10db részvénye egyenként
50P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II .........................................................................................2 600

30260.1939. "43. Magyar Királyi Osztálysorsjáték" második osztályú 1/8 sorsjegye, az elárusítóhely
bélyegzőjével T:II- .................................................................................................................................1 000

30261.Tamási 1941. "Tamási Takarék és Hitelbank Részvénytársaság" 5 részvénye összesen 250P-ről
szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- ......................................................................................................2 000

30262.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 200P-ről
(2x) szárazpecséttel, szelvényekkel T:III szakadás ..............................................................................1 000

30263.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvénye 50P-ről (4x)
sorszámkövetők és egyugrású sorszámok + 200P-ról, mindegyik szelvényekkel, szárazpecséttel
T:I- .........................................................................................................................................................1 600

30264.Budapest 1943. "Diákkaptárosok Hajózási Szövetkezete, Budapest" névre szóló üzletrészjegy
5P-ről (2x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:II ....................................................................................4 400

30265.Budapest 1943. "Turul-Magyar Országos Biztosító Intézet Részvénytársaság" biztosítási kötvénye,
a kötvény kiegészítve "AZ ÁG. H. EVANGÉLIKUS EGYHÁZKERÜLETEK JÓLÉTI EGYESÜLETE"
előlappal T:II- ........................................................................................................................................3 000

30266.Budapest 1944. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Kölcsöne (Buzakötvény)"
államadóssági kötvény 25 mázsa búza pénzbeli ellenértékéről, szárazpecséttel és szelvényekkel
T:I- .........................................................................................................................................................1 200

30267.Budapest 1946. "Rimamurány-Salgó-Tarjáni Vasmű Részvény-Társaság Budapesten"
részvényutalványa huszonöt darab 50P értékű részvényhez, szárazpecséttel és bélyegzéssel,
szelvényekkel T:II- szakadás ................................................................................................................2 000

30268.Budapest 1949. "Ötéves tervkölcsön" 100Ft-ról T:III szakadások ........................................................5 000
30269.Budapest 1950. "Békekölcsön" Magyar Népköztársaság nyereménykölcsöne 100Ft értékben,

szárazpecséttel T:III két helyen ragaszva .............................................................................................2 000
30270.Budapest 1950. "Békekölcsön" Magyar Népköztársaság nyereménykölcsöne 50Ft értékben,

szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve T:II- .............................................................................5 000
30271.1954. "Ötödik Békekölcsön Harmadik Osztály" a Magyar Népköztársaság Nyereménykölcsöne

50Ft-ról T:III- ly., hajtás mentén két helyen ragasztva ..........................................................................2 000
30272.Pécs 1989. "Pannónia Innováció Részvénytársaság" bemutatóra szóló részvénye 10.000Ft-ról,

szelvényekkel (két szelvény kivágva) T:I- .............................................................................................1 400
30273.Budapest 1990. " 'Harmónia" Kereskedelmi Részvénytársaság" ideiglenes részvénye 10.000Ft-ról

szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:III ................................................................................1 200
30274.Budapest 1990. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye

100.000Ft-ról (6x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:I,I- ......................................................................3 000
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30275.Budapest 1990. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye
100.000Ft-ról (8x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:I,I- ázásnyom ....................................................5 000

30276.Budapest 1990. "Chinoin" kitöltetlen, névre szóló részvény 10.000Ft-ról szárazpecséttel,
szelvényekkel + Budapest 1991. "Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt." kitöltetlen, elsőbbségi
részvény 1000Ft-ról szárazpecséttel, szelvényekkel T:I,I- ....................................................................1 200

30277.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról (4x) , C
sorozat, sorszámkövetők T:I- ................................................................................................................6 000

30278.Budapest 1991. "Sasad Termelő és Szolgáltató Szövetkezeti Részvénytársaság" névre szóló
részvénye 50.000Ft-ról, szelvényekkel és "MINTA" bélyegzéssel T:I,I- ...............................................1 200

30279.Budapest 1991. "Sasad Termelő és Szolgáltató Szövetkezeti Részvénytársaság" névre szóló
részvénye 100.000Ft-ról, szelvényekkel és "MINTA" bélyegzéssel T:I,I- .............................................1 200

30280.Budapest 1993. "Bankár Tőkebefektetési és Gazdasági Tanácsadó Korlátolt Felelősségű
Társaság" bemutatóra szóló kötvénye összesem 500.000Ft-ról (2x), szárazpecséttel,
"ÉRVÉNYTELEN" bélyegzéssel T:I ......................................................................................................2 200

30281.Budapest 1993. "Bankár Tőkebefektetési és Gazdasági Tanácsadó Korlátolt Felelősségű
Társaság" bemutatóra szóló kötvénye 100.000Ft-ról (2x) sorszámkövetők, szárazpecséttel,
"ÉRVÉNYTELEN" bélyegzéssel T:I ......................................................................................................2 200

30282.Budapest 1998. "A Városföldi Agrárgazdaság Részvénytársaság" törzsrészvénye 10.000.000Ft-ról
"MINTA" perforációval, szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:I ............................................1 200

30283.Budapest 1998. "WHITE Faktor Pénzügyi Szolgáltató Részvénytársaság" törzsrészvénye
1.000.000Ft-ról "MINTA" perforációval, szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:I ...................1 200

30284.Budapest 1999. "TopHáz Gazdasági Tanácsadó és Ingatlanbefektetési Részvénytársaság"
törzsrészvénye 100.00Ft-ról szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:I ....................................1 200

30285.Budapest 1999. "Top Torony Ingatlanhasznosító Részvénytársaság" törzsrészvénye
100.000.000Ft-ról "MINTA" perforációval, szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:I ...............1 200

30286.Budapest 2004. "TÖRÖKBÁLINT-A Ingatlanforgalmazó Részvénytársaság" névre szóló, száz
darab részvénye összesen 10.000.000Ft-ról, "MINTA" perforációval T:I,I- ..........................................1 200

30287.Budapest 2004. "TÖRÖKBÁLINT-A Ingatlanforgalmazó Részvénytársaság" névre szóló, száz
darab részvénye összesen 10.000.000Ft-ról, "MINTA" perforációval T:I,I- ..........................................1 200

30288.Budapest 2004. "TÖRÖKBÁLINT-B Ingatlanforgalmazó Részvénytársaság" névre szóló, száz
darab részvénye összesen 10.000.000Ft-ról, "MINTA" perforációval T:I,I- ..........................................1 200

30289.Budapest 2004. "TÖRÖKBÁLINT-B Ingatlanforgalmazó Részvénytársaság" névre szóló, száz
darab részvénye összesen 10.000.000Ft-ról, "MINTA" perforációval T:I,I- ..........................................1 200

30290.Budapest 2004. "Bia-Projekt Ingatlanforgalmazó Részvénytársaság" törzsrészvénye 100.000Ft-ról
"MINTA" perforációval, lyukasztással érvénytelenítve T:I .....................................................................1 200

30291.Budapest 2004. "Bia-Projekt Ingatlanforgalmazó Részvénytársaság" törzsrészvénye 100.000Ft-ról
"MINTA" perforációval, lyukasztással érvénytelenítve T:I .....................................................................1 200

30292.Telki 2007. "BLUE Faktor Pénzügyi Szolgáltató ZÁrtkörűen Működő Részvénytársaság" kötvénye
50.000.000Ft-ról "MINTA" perforációval, szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:I .................1 200

30293.Ausztria / Bécs 1882. "Első Osztrák Általános Balesetbiztosító Társaság" részvénye 200G-ről
felülbélyegzésekkel, lyukasztásokkal érvénytelenítve T:III szakadások Austria / Vienna 1882. "Erste
Österreichische Allgemeine Unfall-Versicherungs-Gesellschaft (First Austrian General Accident
Insurance Company)" share about 200 Gulden with overprints, cancelled by holes C:F tears ............2 000

30294.Ausztria / Bécs 1882. "Osztrák Vöröskereszt" 10K értékű kötvénye (4x) szárazpecséttel,
bélyegzésekkel, egyik csak sorsolási terv T:III kisebb szakadások Austria / Vienna 1882.
"Oesterreichische Gesellschaft vom Rothen Kreuze" (Red Cross) premium debenture about 20
Corona (4x) with embossed stamp and cancellation, one is only lottery plan C:F small tears .............2 000

30295.Ausztria / Bécs 1915. "Osztrák 5 1/2%-os Hadikölcsön-kötvény, 1915" kötvény 200K-ról
szelvényekkel T:III ragasztott Austria / Vienna 1915. "Austrian 5 1/2% War Loan, 1915" bond about
200 Kronen with coupons C:F ...............................................................................................................6 000

30296.Ausztria / Bécs 1917. "6. Osztrák Hadikölcsön" 5 1/2%-os államkincstárjegye 10.000K-ról
szelvényekkel (4x), ebből 3x sorszámkövetők T:III kis szakadások Austria / Vienna 1917. "6th
Austrian War Loan" 5 1/2% state treasury certificate about 10.000 Kronen with coupons (4x), with
3x sequential serials C:F small tears ..................................................................................................14 000

30297.Ausztria / Bécs 1917. "6. Osztrák Hadikölcsön" 5 1/2%-os államkincstárjegye 5.000K-ról
szelvényekkel (3x) sorszámkövetők T:III Austria / Vienna 1917. "6th Austrian War Loan" 5 1/2%
state treasury certificate about 5.000 Kronen with coupons (3x) sequential serials C:F .....................10 000

30298.Ausztria / Bécs 1941. "Erste Allgemeine Unfall- und Schadens-Versicherungs-Gesellschaft (Első
Általános Baleseti és Kárbiztosítási Részvénytársaság)" névre szóló részényve 1000M-ról,
lyukasztással érvénytelenítve, szárazpecséttel T:II- Austria / Wien 1941. "Erste Allgemeine Unfall-
und Schadens-Versicherungs-Gesellschaft" share about 1000M, with shareholder's name,
invalidated with holes, embossed stamp C:VF .....................................................................................1 000

30299.Seychelles-szigetek 2008. "Drake Continental Corporation" részvénye 100.000$-ról,
felülbélyegzésekkel érvénytelenítve T:I Republic of Seychelles 2008."Drake Continental
Corporation" share about 100.000$ with "NOT VALID" overprints C:UNC ...........................................1 200

30300.Szerb Királyság / Belgrád 1888. "Államkötvény arany 10Fr-ról" Osztrák-Magyar 7kr-os bélyeggel,
bélyegzésekkel T:III szakadások Kingdom of Serbia / Belgrade 1888. "State Bond about 10 Gold
Francs" with Austro-Hungarian 7 Kreuzer stamp and cancellations C:F tears .....................................1 600
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30301.DN "Negyedik Békekölcsön" 200Ft névértékű kitöltött jegyzésigazolás + 1db kitöltetlen elismervény
T:II,III .....................................................................................................................................................1 200

30302.9db-os "MINTA" felülnyomásos kötvény, közte "Magyar Posta Körzeti Telefonkötvénye" + Budapest
1989. "budaprint - Soproni Pamutipar Rt." részvénye 1.000.000Ft-ról, szárazpecséttel,
szelvényekkel T:II ki ázásnyom .............................................................................................................6 500

30303.9db-os "MINTA" felülnyomásos kötvény, közte "Buják Községi Tanács - Iskolaépítési Kötvénye", "A
Magyar Gördülőcsapágy Művek Debrecen - Csapágy Kötvénye" T:II ázásnyom .................................6 500

30304.Kb. 600-800db magyar és külföldi (osztrák, német, amerikai) szelvényből álló tétel részvényekhez,
kötvényekhez, főleg a 20. század első feléből, közte sok ívben T:vegyes ~600-800pcs of mixed
share coupons from diff countries (Hungary, Austria, USA), mainly from the first half of the 20th
century, with lots of sheets T:mixed ......................................................................................................2 000

Papír és fém szükségpénzek
30305.~1900. "A Budapesti Magyar Királyi Államhidak Bérlet" (2x) Br bárca T:2,2- .......................................1 000
30306.~1900. "Budapesti Államhidak" Zn hídbárca (30x32mm) T:2 ...............................................................9 500
30307.Csót / Hadifogolytábor 1916. augusztus 1. 20f számozás nélkül, aláírással T:III- hajtás mentén ly. ....2 600
30308.Csót / Hadifogolytábor 1916. augusztus 1. 1K (2x) T:III fo. ..................................................................3 000
30309.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 2K római sorozat- és arab sorszám T:I- ......................3 000
30310.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 2K római sorozat- és arab sorszám T:II hajtatlan, de

kis szakadás Adamo HHP-1.5.4 ...........................................................................................................3 000
30311.Budapest ~1920. 10f "Általános Fogyasztási Szövetkezet", hátoldalon bélyegzéssel T:III szép papír

...............................................................................................................................................................1 200
30312.~1920. 50K "Vásárlási visszatérítés", "BÜDSZENTMIHÁLY HANGYA FOGYASZTÁSI ÉS

ÉRTÉKESÍTŐ SZÖVETKEZET" felülbélyegzéssel T:III ........................................................................1 600
30313.~1920. 100K "Vásárlási visszatérítés", "BÜDSZENTMIHÁLY HANGYA FOGYASZTÁSI ÉS

ÉRTÉKESÍTŐ SZÖVETKEZET" felülbélyegzéssel T:III- kis anyaghiányok ..........................................1 600
30314.Miskolc / Miskolczi Orthodox Izraelita Anyahitközség 1925. Értékjegy 1 aranyfillérről, bélyegzéssel

+ 1925. Értékjegy 8 aranyfillérről bélyegzéssel T:III szép papír ............................................................2 400
30315.~1930-1940. 5Ft "BSZKRT" Cu bárca + "BSZKRT / Kisszakaszjegy" fülnyöm + 1943. "BSZKRT -

Váltójegy" Zn bárca + Ausztria 1938. "W StB (Wiener Straßenbahn?)" Br közlekedés bárca T:2 ........1 400
30316.2012. 500 Balatoni Korona + 1000 Balatoni Korona + 2000 Balatoni Korona + 5000 Balatoni

Korona + 10.000 Balatoni Korona + 20.000 Balatoni Korona mind azonos "000000" sorszámmal,
MINTA perforációval és "AZ UTALVÁNY ÉRVÉNYES 2020. DECEMBER 31-IG" matricával. Teljes
sor! T:I .................................................................................................................................................26 000

30317.21db-os éremgyűjtő találkozó asztalhozzájárulás és alkalmi pénz tétel + ~1946-1947. 10f-1Ft
(4xklf) "Nemzeti Színház" utalvány, mind megegyező "6599" sorszámmal T:I,I- ..................................1 600

30318.Amerikai Egyesült Államok DN 7db-os Las Vegas-i kaszinózseton tétel, mind különféle, közte
"Caesar's Palace", "Main Street Station", "Suncoast", "Gold Strike Hotel" T:3 USA ND 7pcs of Las
Vegas gaming tokens, all different, including "Caesar's Palace", "Main Street Station", "Suncoast",
"Gold Strike Hotel" C:F ..........................................................................................................................1 000

30319.Ausztria ~1920. 24db-os vegyes szükségpénz tétel T:I,I-Austria ~1920. 24pcs of mixed necessity
notes C:UNC,AU ...................................................................................................................................1 600

30320.Ausztria ~1920. 24db-os vegyes szükségpénz tétel T:I,I-Austria ~1920. 24pcs of mixed necessity
notes C:UNC,AU ...................................................................................................................................1 600

30321.Ausztria 1982. 200Sch Ag kaszinózseton "100 éves a Postabank" (34mm/0.835/17,87g) T:1,1-
(eredetileg PP) Austria 1982. 200Sch Ag "100 Jahre PSK (Postsparkasse) - 100th anniversary of
Postbank" (34mm/0.835/17,87g) T:UNC,AU (originally PP) .................................................................5 000

30322.Ausztria 1983. 200Sch Ag kaszinózseton "Bécsi Operabál" (34mm/0.835/18,03g) T:PP Austria
1983. 200Sch Ag "Wiener Opernball - Vienna Opera Ball" (34mm/0.835/18,03g) T:PP ......................5 000

30323.Ausztria 1983. 200Sch Ag kaszinózseton "25 éves az Osztrák Légitársaság" (34mm/0.835/17,96g)
T:1,1- (eredetileg PP) kis patina Austria 1983. 200Sch Ag "25 Jahre Austrian Airlines - 25th
anniversary of the Austrian Airlines" (34mm/0.835/17,96g) T:UNC,AU (originally PP) small patina ....7 000

30324.Ausztria 1983. 200Sch Ag kaszinózseton "70 éves a bécsi Koncertház" (34mm/0.835/17,88g)
T:1,1- (eredetileg PP) kis patina Austria 1983. 200Sch Ag "70 Jahre Wiener Konzerthaus - 70th
anniversary of the Concert House in Vienna" (34mm/0.835/17,88g) T:UNC,AU (originally PP) small
patina ....................................................................................................................................................6 500

30325.Ausztria DN 3db (2xklf) kitöltetlen "minta (MUSTER)" banki csekk T:I-II Austria ND 3pcs (2xdiff)
unfilled "specimen (MUSTER)" bank cheque C:UNC-XF .....................................................................1 000

30326.Ausztria DN 15db kitöltetlen "Creditanstalt" banki csekk műbőr tokban T:I,I- Austria ND 15pcs
unfilled "Creditanstalt" bank cheque in faux leather case C:UNC,AU ...................................................1 600

30327.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti, kicsit sérült csomagolásban T:I China
ND Hell banknotes in original, slightly damaged packaging 50.000.000 (150x) C:UNC ..........................800

30328.Kuba / Gibara 1886. "VALE POR MEDIA RACION (Fél adag)" bárca Ag "Santa Lucia Cukorgyár"
T:2 Cuba / Gibara 1886. Token Ag "Santa Lucia Sugar Factory" C:XF ................................................1 800
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30329.Németország / Weimari Köztársaság / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz, Tuttlingen 1923.
100.000M (11x) T:II-,III Germany / Weimar Republic / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz,
Tuttlingen 1923. 100.000 Marks (11x) C:VF,F ......................................................................................1 400

30330.Orosz Birodalom / Troic-Kosszavszk / Tiszti Hadifogolytábor ~1918. 10R, a Monarchia
hadifoglyai által készített tábori szükségpénz T:III,III- / Russian Empire / Troitz-Kossavsk /
Officer's POW camp ~1918. 10 Rubles, emergency note prepared by the Monarchy's prisoners
of war C:F,VG Adamo HKY-1.5 ........................................................................................................200 000

30331.11db-os telefonérme tétel (magyar, román, olasz, francia, amerikai) T:2,2- 11pcs of telephone coins
(Hungarian, Romanian, Italian, French, American) C:XF,VF ................................................................1 400

Magyar bankjegyek
30332.1902. 50K "1362 30975" T:III- fo. Hungary 1902. 50 Korona "1362 30975" C:VG spotted Adamo

K23 ......................................................................................................................................................22 000
30333.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, mindkét oldala német T:III Adamo

SK35/1 ..................................................................................................................................................1 000
30334.1902. 1000K vízszintes piros "DEUTSCHÖSTERRECIH" felülbélyegzéssel, II. kiadás, hátlap rajzos

T:I- .........................................................................................................................................................5 000
30335.1902. 1000K vízszintes piros "DEUTSCHÖSTERRECIH" felülbélyegzéssel, hátlap rajzos T:III 

Adamo SK35/2 ......................................................................................................................................1 000
30336.1919. (1902) 1000K vízszintes piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, hátlap rajzos

T:I,I- .......................................................................................................................................................1 600
30337.1912. 100K T:III- Adamo K28 ................................................................................................................1 000
30338.1913.20K "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel + 1915. 10K "DEUTSCHÖSTERREICH"

felülbélyegzéssel + 1916. 1K + 1917. 2K + 1920. 1K (3x) + 2K "aa" (3x) + 2K "ab" (3x) + 20K +
100K + 1919. Pécs 20f T:III-IV ..............................................................................................................1 800

30339.1913. 20K (2x) "DEUTSCHÖSTERREICH" + felismerhetetlen felülbélyegzéssel T:III,III- ragasztott
Adamo K17B, K17Be ............................................................................................................................1 200

30340.1913. 20K (3x) "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, egyiken teljesen elmosódott sárga
sorszámmal és sorozatszámmal T:III Adamo K18B .............................................................................1 200

30341.1914. 2K "C" sorszámjel T:III,III- apró ly. Adamo K5/2 .........................................................................2 000
30342.1914. 2K "C" sorszámjel T:III-,IV szakadás, ly. Adamo K5/2 ................................................................1 600
30343.1915. 10K + 1916. 1K mindkettő "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III,IV

Adamo#K11M,K3M ...............................................................................................................................1 000
30344.1916. 1K (2x) felülbélyegzés nélkül + 1917. 2K felismerhetetlen bélyegzővel T:III,III- kis anyaghiány

Adamo K3,6 ..........................................................................................................................................1 000
30345.1916. 1K (6x) + 1917. 2K (4x) T:III-,IV ly., ragasztott Adamo K3,K6 .....................................................1 000
30346.1918. 25K "3016" 3,5mm, sima hátlappal, eltérő mérető sorozat- és sorszám T:III fo. Adamo K22/1 .3 000
30347.1918. 25K "3123" 3mm, hullámos hátlappal T:III  Adamo K22/3 ..........................................................5 000
30348.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES...", "O59 322205" sorszámmal T:II Adamo K8.1 .................................10 000
30349.1920. 50f + 1913. 20K + 1915. 10K + 1916. 1K + 1920. 1K (3x) + 2K "aa" (5x) + 2K "ab" (5x) + 10K

+ 20K + 1923. 100K T:III,III- ..................................................................................................................2 200
30350.1920. 1K + 20K + 1923. 100K T:III,III- fo. Adamo K4, K21, K30 ...........................................................1 200
30351.1920. 2K "2aa" (5x) + 2K "2ab" csillagos sorszámmal (5x) T:III,III- Adamo K7,K7/1 ............................1 400
30352.1920. 2K "2aa" (5x) + 2K "2ab" csillagos sorszámmal (5x) T:III,III- Adamo K7,K7/1 ............................1 400
30353.1920. 2K "2ab" (2x) csillagos sorszámmal, sorszámkövetők T:I-  Adamo K7/1 ....................................3 000
30354.1920. 2K "2aa" (5x) + 2K "2ab" csillagos sorszámmal (5x) T:III,III- Adamo K7,K7/1 ............................1 400
30355.1920. 10K T:I- apró szakadás Adamo K14 ...........................................................................................1 600
30356.1920. 20K (2x) T:II-III Adamo K21h ......................................................................................................1 400
30357.1920. 50K "Orell Füssli Zürich" T:III Adamo K25 ..................................................................................1 200
30358.1923. 500K nyomdahely jelölés nélkül T:III kis ly. Adamo K34 .............................................................2 000
30359.1923. 100.000K "F167 021829" sorszámmal "Orell Füssli Zürich" T:III- kis szakadások / Hungary

1923. 100.000 Korona with "F167 021829" serial number "Orell Füssli Zürich" C:VG small tears
Adamo K46 .........................................................................................................................................40 000

30360.1930. 20P (2x) T:III,III- Adamo P11 ......................................................................................................1 200
30361.1930. 20P (2x) T:III fo., kis szakadás Adamo P11 ................................................................................1 200
30362.1930. 100P (2x) közeli sorszámok T:II Adamo P17 .................................................................................800
30363.1930. 100P (30x), benne 8 csillagozott sorszámmal T:III Adamo P17,P17A ........................................2 400
30364.1930. 100P (30x), fele csillagozott sorszámú T:III Adamo P17,P17A ...................................................2 600
30365.1930. 100P (30x) T:III Adamo P17 ........................................................................................................2 000
30366.1930. 100P (30x) T:III Adamo P17 ........................................................................................................2 000
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30367.1932. 50P "MÉE 44. Vándorgyűlés 28. Numizmatikai Hírös Nap Kecskemét 2014. július 26-27." ezüst
színű felülbélyegzéssel + 1945. 1.000.000P "A MÉE 40. Vándorgyűlése Pécs, 2010. augusztus
20-21" piros felülbélyegzéssel + 1946. 1.000.000.000MP "A Magyar Pénz története kiállítás a
pesterzsébeti múzeumban 1961. Március 18." piros felülbélyegzéssel ...................................................800

30368.1932. 50P (2x) T:III szép papír Adamo P14 ..........................................................................................1 200
30369.1936. 10P (15x) T:III,III- Adamo P9 ......................................................................................................1 200
30370.1936. 10P (3x) + 1941. 20P (3x) + 1945. 1000P + 10.000P "MNB" bélyeggel (3x) + 1.000.000 +

1946. 1.000.000.000P T:III ....................................................................................................................2 000
30371.1936. 10P (6x) + 1941. 20P (3x) + 1945. 10.000P "MNB" bélyeggel (3x) T:III .....................................1 600
30372.1940. 2P T:II-  Adamo P2 ......................................................................................................................3 000
30373.1940. 2P (2x) sorszámkövetők "J649 052034 - J649 052036" T:I- bal alsó sarokban törés nélküli

hajlás  Hungary 1940. 2 Pengő (2x) sequential serials "J649 052034 - J649 052036" C:AU slightly
folded in lower-left corner  Adamo P2 .................................................................................................26 000

30374.1940. 2P (2x) sorszámkövetők T:II,II- egyiken kis szakadás  Adamo P2 .............................................5 000
30375.1943. 100P "Szálasi-kiadás" kiadatlan, sor- és sorozatszám nélkül, ívből kivágva T:III fo. Hungary

1943. 100 Pengő "Szálasi edition" officialy unissued, without serial number, cut from sheet C:F
spotted  Adamo SPT18v .....................................................................................................................10 000

30376.1943. 1000P T:II  Adamo P21 ...............................................................................................................3 000
30377.1944. 1P + 2P + 5P " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III-,IV foltos Adamo P41A,P42,P43 .......1 000
30378.1944. 1P + 2P + 5P + 20P " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III Adamo P41A,P42,P43,P45 .....1 400
30379.1944. 1P + 2P + 5P + 10P + 20P + 50P + 100P " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III-,IV

ragasztott, foltos Adamo P41A,P42,P43,P44,P45,P46,P47 .................................................................1 400
30380.1944. 5P (3x) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" kicsit elcsúszott nyomattal T:III,III- foltos Adamo

P43 ........................................................................................................................................................1 000
30381.1944. 10P " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2x) + 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága"

T:III,IV 1 ragasztott Adamo P44,P47 .....................................................................................................1 000
30382.1944. 20P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (3x) T:III,III- Adamo P45 ...........................................1 000
30383.1944. 50P " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:I-  Adamo P46 ......................................................3 000
30384.1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III- Adamo P48 .................................................7 000
30385.1945. 100P T:I  Adamo P18 ..................................................................................................................1 200
30386.1945. 100P (2x) sorszámkövetők T:III szép papír Adamo P18 .............................................................1 000
30387.1945. 100P (15x) T:II-III- Adamo P18 ...................................................................................................1 400
30388.1945. 100P (15x) T:II-III- Adamo P18 ...................................................................................................1 400
30389.1945. 100P (30x) T:III-III- fo., firka Adamo P18 ....................................................................................2 000
30390.1946.10.000MP + 100.000MP + 1.000.000MP + 10.000.000MP + 1.000.000.000MP T:III ..................1 400
30391.1946. 10.000MP + 100.000MP + 1.000.000MP + 10.000.000MP + 100.000.000MP +

1.000.000.000MP + 1.000.000BP T:II-III kis fo. ....................................................................................2 200
30392.1946. 100.000MP (3x) + 1.000.000.000MP T:II-,III Adamo P30,P34 ....................................................1 200
30393.1946. 1.000.000MP + 1.000.000.000MP T:III Adamo P31, P34 ...........................................................1 000
30394.1946. 10.000.000MP T:I- Adamo P32 ...................................................................................................1 200
30395.1946. 1.000.000.000MP T:I  Adamo P34 ..............................................................................................1 000
30396.1946. 100.000BP T:I-,II Adamo P36 .....................................................................................................1 000
30397.1946. 1.000.000BP T:I- Adamo P37 .....................................................................................................1 000
30398.1946. 10.000.000BP T:I Adamo P38 ....................................................................................................3 000
30399.1946. 10.000AP sorszámozott + 50.000AP + 100.000AP + 500.000AP + 1.000.000AP T:I-,II ............1 400
30400.1946. 10.000.000AP T:II- Adamo P54 ..................................................................................................2 400
30401.1946. 10.000.000AP sorozat- és sorszám nélkül, fordított címerrel, "amelyekNEK" T:III Adamo P54 .2 000
30402.1946. 100.000.000AP T:III- Adamo P55 ...............................................................................................1 200
30403.1946. 10.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra Át Nem Ruházható" T:III Adamo P57 ................2 400
30404.1946. 10Ft "A472 028740" T:III,III- Hungary 1946. 10 Forint "A472 028740" C:F,VG Adamo F1 ......20 000
30405.1947. 100Ft "B239 048211" T:III- Adamo F27 ......................................................................................3 000
30406.1949. 10Ft "A632 097633" T:III  Adamo F3 ..........................................................................................2 600
30407.1949. 100Ft "B209 185464 T:III- Adamo F28 .......................................................................................1 000
30408.1949. 100Ft + 1975. 100Ft + 1984. 100Ft + 1989. 100Ft + 1992. 100Ft + 1993. 100Ft T:III ly., firka

Adamo F28,F33,F35,F36,F37,F38 ........................................................................................................1 400
30409.1962. 100Ft T:III szép papír, fakó Adamo F31 ......................................................................................1 200
30410.1968-1980. 10-100Ft (4xklf) T:II,III Adamo F7,F16,F22,F32 ................................................................2 000
30411.1968. 100Ft T:I,I- Adamo F32 ...............................................................................................................1 200
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30412.1969. 500Ft T:III Adamo F40 ................................................................................................................1 400
30413.1975. 100Ft T:I Adamo F33 ..................................................................................................................1 200
30414.1975. 500Ft "E" T:III firka Adamo F41 ..................................................................................................1 200
30415.1980. 20Ft T:II  Adamo F17 ..................................................................................................................1 000
30416.1980. 20Ft (4x) T:II Adamo F17 ............................................................................................................1 200
30417.1980-1989. 50Ft (4xklf) T:III Adamo F22,F23,F24,F25 .........................................................................1 200
30418.1980-1989. 100Ft (3xklf) T:II,III Adamo F34,F35,F36 ...........................................................................1 400
30419.1980. 500Ft T:III Adamo F42 ................................................................................................................1 400
30420.1983. március 25. 1000Ft "A" T:III Adamo F44 .....................................................................................1 200
30421.1983. november 10. 1000Ft "B" T:III Adamo F45 .................................................................................1 200
30422.1983. november 10. 1000Ft "C" T:III Adamo F45.1 ..............................................................................1 200
30423.1983. november 10. 1000Ft "D" T:III Adamo F45.2 ..............................................................................1 200
30424.1984. 100Ft fordított hátlapi alapnyomattal (tulipán lefelé) T:III,III- .......................................................1 200
30425.1984. 100Ft (3x) T:II Adamo F35 ..........................................................................................................1 400
30426.1984-1993. 100Ft (4xklf) T:III, sarokszakadás, szép papír Adamo F35,F36,F37,F38 ..........................1 200
30427.1986. 50Ft látványos nyomdai papírránccal T:II  Adamo F24 ...............................................................1 200
30428.1989. 100Ft nyomdai festékfoltokkal T:II  Adamo F36 .............................................................................800
30429.1990. 500Ft T:III szép papír Adamo F43 ..............................................................................................1 800
30430.1990. 5000Ft "H" T:III Adamo F49 ........................................................................................................5 000
30431.1990. 5000Ft "J" T:III Adamo F49.1 ......................................................................................................5 000
30432.1992. 100Ft T:I Adamo F37 ..................................................................................................................1 000
30433.1992. 5000Ft "J" nyomdai papírránc T:II-,III szép papír Adamo F50 ....................................................5 500
30434.1993. 100Ft + 1995. 100Ft T:III Adamo F38,F39 ..................................................................................1 400
30435.1993. 1000Ft "D" T:III Adamo F47 ........................................................................................................1 200
30436.1993. 1000Ft "E" T:III Adamo F47.1 .....................................................................................................1 200
30437.1993. 5000Ft "J" T:III Adamo F51 .........................................................................................................5 500
30438.1996. 1000Ft "E" T:III- szakadás, anyaghiány Adamo F48 ..................................................................1 000
30439.1998-2007. 200Ft (4xklf) T:III F53,F53C,F53F,F53G ...........................................................................1 200
30440.1998. 500Ft + 2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója" + 2007. 500Ft T:III ....................................3 000
30441.2000. 2000Ft "Millenium" (2x) sorszámkövetők, eredeti, bontatlan díszcsomagolásban T:I  Adamo

F56A ......................................................................................................................................................9 000
30442.2000. 2000Ft "Millenium" (6x) sorszámkövetők, eredeti, bontatlan díszcsomagolásban T:I  Adamo

F56A ....................................................................................................................................................30 000
30443.2002-2007. 200Ft (4x) T:III ...................................................................................................................1 200
30444.2003. 1000Ft "DB" T:III kis firka Adamo F55D1 ....................................................................................1 200
30445.2004. 200Ft "FB" + 2006. 200Ft "FA" + 500Ft "EC" "50. évforduló 1956. október 23." + 2007. 200Ft

"FC" T:II-,III ...........................................................................................................................................1 800
30446.2004. 1000Ft "DA" T:III Adamo F55E ...................................................................................................1 200
30447.2005. 1000Ft "DA" + 2006. 1000Ft "DB" T:III .......................................................................................2 400
30448.2006. 500Ft "EB" "50. évforduló 1956. október 23." T:I- Adamo F54EE ..............................................1 200
30449.2007. 200Ft "FA" (3x) sorszámkövetők T:I ...........................................................................................4 000
30450.2008. 10.000Ft "AC 0046265" T:II ......................................................................................................11 000
30451.2009. 10.000Ft "AB 8278833" T:II ......................................................................................................11 000
30452.2009. 10.000Ft "AB 1125290" T:II ......................................................................................................13 000
30453.2009. 20.000Ft "GD 0682787" T:I- ......................................................................................................22 000
30454.2013. 500Ft "EA" sorozat T:I .................................................................................................................1 000
30455.2014. 10.000Ft (2x) sorszámkövetők "AE 8843346 - AE 8843347" T:I ..............................................22 000
30456.2018. 500Ft (5x) sorszámkövetők T:I Hungary 2018. 500 Forint (5x) sequential serials C:UNC .........4 000
30457.Vegyes 7db-os papírpénz tétel közte Vöröshadsereg Parancsnoksága és Adópengő valamint 1975.

10Ft T:III,III- ...........................................................................................................................................1 200
30458.1936-1946. 10P-1.000.000.000P (10xklf) T:II-III ...................................................................................1 800
30459.1930-1946. 13db-os (13xklf, 10P-1.000.000.000P) vegyes pengő bankjegy tétel T:III ........................2 400
30460.1930-1946. 5P-1.000.000.000P (15xklf) T:II-III .....................................................................................2 600
30461.Vegyes 20db-os korona bankjegy tétel T:I--IV ......................................................................................3 000
30462.Vegyes 22db-os bankjegy tétel, korona-pengő-forint időszakokból, közte 1848. 2Ft T:III,III- ...............5 000
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Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30463.Vegyes 30db-os pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................3 400
30464.Vegyes 30db-os pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................3 400
30465.Vegyes 30db-os pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................3 400
30466.Vegyes 39db-os korona-pengő-forint bankjegy tétel + 	 Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti

nyereménykölcsön" nyereménykötvény 40K-ról T:III,III- .......................................................................1 600
30467.Vegyes 41db-os pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................3 400
30468.Vegyes 60db-os pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................4 600
30469.Vegyes 65db-os pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................4 600

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30470.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (a verőtő két helyen átütötte a lapkát) (0,16g) T:1- patina RR!

Hungary 1172-1196. Denar Ag "Béla III" (the die pierced the planchet twice) (0,16g) C:AU patina
Very rare! Unger I.: 96. variáns ...........................................................................................................60 000

30471.1308-1342. Obulus Ag "Károly Róbert" (0,41g) T:1- Hungary 1308-1342. Obulus Ag "Charles I"
(0,41g) C:AU Ezüstkönyv No.153, 24/67/23 .......................................................................................30 000

30472.1598.Tallér Ag "Rudolf" (28,61g) Körmöcbánya(?) variáns, verdejel csak a sas jobb oldalán "K"
T:2- / Hungary 1598. Thaler Ag "Rudolf" (28,61g) Kremintz(?) varinat, mint mark only a "K" on the
right side of the Eagle C:VF  Huszár: 1030.var, Unger II.: C3-131.var .............................................100 000

30473.1653K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,31g) T:2- lyuktömés / Hungary 1653K-B
Thaler Ag "Ferdinand III" Kremnitz (28,31g) C:VF plugged hole Huszár: 1241-1242., Unger II.:
939.a ...................................................................................................................................................60 000

30474.1655K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,84g) T:2- rep. / Hungary 1655K-B Thaler Ag
"Ferdinand III" Kremnitz (28,84g) C:VF cracked Huszár: 1241-1242., Unger II.: 939.a ......................70 000

30475.1656K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,84g) T:2,2- lyuktömés / Hungary 1656K-B
Thaler Ag "Ferdinand III" Kremnitz (28,84g) C:XF,VF plugged hole Huszár: 1241-1242., Unger II.:
939.a ...................................................................................................................................................80 000

30476.1658K-B 1/2 Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (13,47g) Unger katalógusban nem szereplő
évszám! T:2,2- patina / Hungary 1658K-B 1/2 Thaler Ag "Ferdinand III" Kremnitz (13,47g)
C:XF,VF patina Huszár: 1253-1254., Unger II.: 947.a ........................................................................50 000

30477.1658K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,76g) T:2- lyuktömés / Hungary 1658K-B
Thaler Ag "Ferdinand III" Kremnitz (28,76g) C:VF plugged hole  Huszár: 1241-1242., Unger II.:
939.a ...................................................................................................................................................60 000

30478.Erdélyi Fejedelemség 1658N-B Tallér Ag "II. Rákóczi György" Nagybánya (25,94g) T:3 /
Principality of Transylvania 1658N-B Thaler Ag "Georg Rákóczi II" Baie Mare (25,94g) C:F Unger
(Erdély).: 353. ....................................................................................................................................150 000

30479.1660K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,44g) T:3 címer oldalon több ü. / Hungary 1691K-B
Thaler Ag "Leopold I" Kremnitz (28,44g) C:F coat of arms side with multiple dings Huszár: 1366.,
Unger II.: 1016.b ...............................................................................................................................140 000

30480.1661K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,43g) T:2 fülnyom patina  Hungary 1661K-B Thaler
Ag "Leopold I" Kremnitz (28,43g) C:XF earmark  Huszár: 1365., Unger II.: 1016.a .........................130 000

30481.1691K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,52g) T:2- hajlott lapka, juszt., kiss ph. / Hungary
1691K-B Thaler Ag "Leopold I" Kremnitz (28,52g) C:VF bent plantchet, justierd, small edge
errors Huszár: 1372., Unger II.: 1020. ...............................................................................................110 000

30482.1693K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,21g) T:2,2- ph. / Hungary 1693K-B Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (28,21g) C:XF,VF edge error Huszár: 1373., Unger II.: 1021. .........................140 000

30483.1707KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (1,65g) T:3 lyukas Hungary 1707. Poltura "Francis II
Rákóczi" Kremnitz (1,65g) C:F holed Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ................................................1 400

30484.1733K-B Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (28,66g) T:2,2- / Hungary 1733K-B Thaler Ag
"Charles III" Kremnitz (28,66g) C:XF,VF  Huszár: 1605-1606., Unger II.: 1185. ................................80 000

30485.1734K-B Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (28,70g) T:2 / Hungary 17343K-B Thaler Ag
"Charles III" Kremnitz (28,70g) C:XF  Huszár: 1605-1606., Unger II.: 1185. ......................................80 000

30486.1737K-B Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (28,64g) T:2 / Hungary 1737K-B Thaler Ag "Charles
III" Kremnitz (28,64g) C:XF  Huszár: 1605-1606., Unger II.: 1185. .....................................................80 000

30487.1738K-B Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (28,58g) T:2 / Hungary 1738K-B Thaler Ag "Charles
III" Kremnitz (28,58g) C:XF  Huszár: 1605-1606., Unger II.: 1185. .....................................................80 000

30488.1762K 1kr Cu "Mária Terézia + 1800S 1kr Cu "I. Ferenc" (2x) + 1881KB 1kr Cu "Középcímer" T:3 ...1 000
30489.1800B 6kr Cu "I. Ferenc" T:2 karc Huszár: 2018, Unger III.: 1399.a, Krause KM#2128 ......................1 800
30490.1838B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:3 Krause KM# 2208 ..........................................................................3 400
30491.1848. 1kr Cu T:1- ph. Adamo B1 ..........................................................................................................3 000
30492.1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- patina Adamo B5 .......................................................................3 000
30493.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2-,3 patina Adamo B5 .....................................................................3 400
30494.1859B 1/4Fl Ag "Ferenc József" + 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:3,1- Adamo M12, K5.1 .................2 600
30495.1861B 1kr Cu + 1868KB 1kr Cu "angyalos címer" + 1881KB 1kr Cu "középcímer" T:2-3 Adamo M4,

M4.1 ......................................................................................................................................................1 400
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30496.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:1- Adamo M4.1 .............................................................................1 400
30497.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2 Adamo M4.1 ..............................................................................1 400
30498.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:2 ph., lapkahiba Adamo M15 ............4 000
30499.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2- karc., ph. Adamo M15 ..........................................4 000
30500.1893KB-1895KB 1K Ag (2x) T:2-,3 Adamo K5 .....................................................................................1 400
30501.1894. 1f Br + 1900. 1f Br T:2,2- egyiken ph. Adamo K1 .......................................................................1 600
30502.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 patina Adamo K5.2 ..............................................................................3 000
30503.1896KB 1K Ag "Millennium" T:3 ph., patina  Adamo K5.2 ....................................................................2 000
30504.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- Adamo K7 ................................................................................6 500
30505.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph.  Adamo K7 .........................................................................6 000
30506.1907KB 5K Ag "Ferenc József koronázásának 40. évfordulója" utánveret, "FERT" peremirat, "KB"

pont nélkül T:2 Adamo K7.1 ..................................................................................................................8 000
30507.1914KB 1K Ag "Ferenc József" + 1926. 1P Ag T:3,3- hullámos, patina, ph. Adamo K5.1, P6 .............1 200
30508.1926. 1P Ag + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:1-,2 patina Adamo P6, F13.1 ................................................2 200
30509.1926-1939. 1P Ag (2x) T:2-3 patina Adamo P6 ....................................................................................1 400
30510.1926-1940. 2f Br (7xklf) + 1940. 2f Fe T:2-3 Adamo P2, P2.1 ..............................................................1 400
30511.1929. 2P Ag "Madonna" technológiai hibás veret (lapkahiba) T:1-,2 Adamo P7 ..................................3 000
30512.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 200
30513.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 200
30514.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:2,2- patina, ph. Adamo P8 ..................................................................2 600
30515.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 patina, ph. Adamo P8 ......................................................................2 400
30516.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 patina, ph. Adamo P8 ......................................................................2 400
30517.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:2-,3 Adamo P8 ....................................................................................2 400
30518.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:2-,3 Adamo P8 ....................................................................................2 400
30519.1931. 1f Br T:3 Adamo P2 .....................................................................................................................3 000
30520.1933. 1f Br T:3 Adamo P2 .....................................................................................................................3 000
30521.1933. 2P Ag "Madonna" T:2- Adamo P7 ...............................................................................................2 000
30522.1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1-,2 patina Adamo P7.2 , P7.3 .......................4 000
30523.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" (2x) T:2 patina Adamo P7.3 ......................................................................3 000
30524.1938. 2f Br aranyozva T:2 .....................................................................................................................1 200
30525.1938. 1P Ag + 1953. 50f Al T:2 .............................................................................................................1 800
30526.1938. 2P Ag "Madonna" T:2  Adamo P7 ...............................................................................................2 000
30527.1938. 2P Ag "Madonna" T:3- ütésnyomok, ph. Adamo P7 ...................................................................1 600
30528.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- patina Adamo P8.1 ............................................................................1 800
30529.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................6 500
30530.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................6 500
30531.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- patina  Adamo P8.1 ...........................................................................9 000
30532.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................6 500
30533.1938. 5P Ag "Szent István" (2x) T:1-,2 patina Adamo P8.1 ................................................................18 000
30534.1938. 5P Ag "Szent István" (2x) T:1-,2 kis patina, ph.  Adamo P8.1 ..................................................18 000
30535.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 ph. Adamo P8.2 ..............................................................................4 000
30536.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1- kis patina Adamo P8.2 .......................................................................4 000
30537.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1- Adamo P8.2 .......................................................................................4 000
30538.1940-1942. 2f Fe (2xklf) T:2- Adamo P2.2 ...............................................................................................800
30539.1940. 20f Cu-Ni T:2  Adamo P4 ............................................................................................................2 400
30540.1941-1944. 20f Fe (4db, egyik serardírozott) T:2-3 Adamo P4.1 ..........................................................1 400
30541.1943-1944. 2f Zn (2xklf) T:2 Adamo P2.3 ................................................................................................800
30542.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" technológiai hibás veret (anyaghiba) T:2 Adamo F6 .............................2 400
30543.1946. 1Ft Ag utánveret, a "Mesterdarabok ezüstből 1946" kiadás T:PP Adamo FE4 ..........................7 000
30544.1946. 5Ft Ag "Kossuth" + 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (31x) kisalakú érmetartó albumban T:2-3 ............30 000
30545.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................1 800
30546.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................1 800
30547.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................1 800
30548.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................1 800
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30549.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................1 800
30550.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................1 800
30551.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................1 600
30552.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 kis patina Adamo F8.1 .......................................................................1 600
30553.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................1 600
30554.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- kis patina Adamo F8.1 ......................................................................1 600
30555.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30556.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................1 600
30557.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30558.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (6x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................5 000
30559.1948-1953. 50f Al (2x) T:3,3- Adamo F5, F5.1 .....................................................................................1 000
30560.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc sor" T:1,1-

patina Adamo EM1, EM2, EM3 ...........................................................................................................10 000
30561.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 patina Adamo EM1 .......................................................................................2 000
30562.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:1- Adamo EM2 .......................................................................................1 800
30563.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 karc Adamo EM2 .................................................................................1 800
30564.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2- patina Adamo EM2 .........................................................................1 800
30565.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2- patina Adamo EM2 .........................................................................1 800
30566.1950. 2f Al technológiai hibás veret (lapkavég és félrecsúszott lyukasztás) T:1-,2 Adamo F1.1 ..........3 000
30567.1953. 2f Al technológiai hibás veret (félrecsúszott lyukasztás) T:2,2- Adamo F1.1 ..............................3 000
30568.1956. 10Ft + 20Ft + 25Ft Ag "10 éves a Forint" T:1- ph. Adamo EM4, EM5, EM6 .............................12 000
30569.1957. 1Ft Al T:2 .....................................................................................................................................1 200
30570.1958. 20f Al technológiai hibás veret (nagyméretű lapka, 22mm) T:2- Adamo F4.1 ............................2 200
30571.1962. 2f Al technológiai hibás veret (félrecsúszott lyukasztás) T:2- Adamo F1.1 .................................1 200
30572.1967. 2f alpakka "Kabinet-sor" T:1 fo. Adamo FE7 ...............................................................................3 000
30573.1967-1989. 1Ft Al technológiai hibás veret (eltömődött verőtő és 2mm vastagság) T:1- Adamo F6.3

...............................................................................................................................................................3 000
30574.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis pár" eredeti sötétkék "MNB" plasztik tokban T:1 patina

Adamo EM27; EM28 ...........................................................................................................................10 000
30575.1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" pár, eredeti, MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM36,

EM37 .....................................................................................................................................................6 000
30576.1972. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO5 ..................................................1 400
30577.1972. 10f Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:1- Adamo F3.2 ......................................................2 800
30578.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár T:BU  Adamo EM38; EM39 ...........................................8 000
30579.1973. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO6 ..................................................1 400
30580.1974. 50Ft Ag "50 éves az MNB" + 100Ft Ag "50 éves az MNB" plasztik tokban T:BU patina Adamo

EM44, EM45 .........................................................................................................................................6 500
30581.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" T:1- (PP) felületi karc Adamo EM46 .................................................5 500
30582.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" T:BU kis patina Adamo EM47 ...............................3 200
30583.1976. 1Ft Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:1,1- Adamo F6.3 ...................................................3 000
30584.1976. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" érmesor T:BU  Adamo

EM49, EM50, EM51 ..............................................................................................................................9 000
30585.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:BU  Adamo EM48 ....................................................................6 000
30586.1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 patina Adamo FO10 .....................................1 400
30587.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" érmesor T:BU  Adamo

EM52, EM53, EM54 ..............................................................................................................................9 000
30588.1978. 2f-10Ft (9xklf) forgalmi sor lezárt fóliatokban T:1 Adamo FO11 .................................................1 400
30589.1978. 200Ft Ag "Az első magyar aranyforint" T:BU  Adamo EM56 ......................................................5 000
30590.1979. 2f-10Ft (9xklf) forgalmi sor lezárt fóliatokban T:1 Adamo FO12 .................................................1 400
30591.1979. 20f Al technológiai hibás veret (eltömődött verőtő) T:1- Adamo F4.2 .........................................3 000
30592.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" T:1- (PP) Adamo EM57 ......................................................4 000
30593.1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO13 ................................................1 400
30594.1981. 10Ft Ni "FAO" + 1983. 20f Al "FAO" + 1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:1 ..4 000
30595.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" eredeti tokban, tanúsítvánnyal + 1982. 100Ft Cu-Ni

"Labdarúgó világbajnokság 1982" eredeti tokban, tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft alpakka "Czóbel
Béla"eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:1 ................................................................................................3 600

30596.1982. 2Ft sárgaréz technológiai hibás veret (lapkavég) T:2,2- Adamo F7.4 ........................................3 000
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30597.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" eredeti tokban, tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft
Cu-Ni "FAO" eredeti tokban, tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft 	 1983. 100Ft Cu-Ni "Simon Bolivár"
eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:1 ........................................................................................................3 600

30598.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" eredeti tokban, tanúsítvánnyal + 1985. 100Ft
Cu-Ni-Zn "Kulturális Fórum" kapszulában + 2000. 200Ft Cu-Ni-Zn "2000. évforduló / Rodin: a
Gondolkodó, a Naprendszer" T:1 ..........................................................................................................3 600

30599.1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM77 ............................3 600
30600.1988. 50f Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:1-,2 Adamo F5.2 ...................................................2 800
30601.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:BU Adamo EM100 .............................................................3 600
30602.1989. 1Ft Al 10 fokkal elfordult hátlapi veret T:2,2- Adamo F6.3 ..........................................................1 400
30603.1990. 20f Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:1 Adamo F4.3 ........................................................2 800
30604.1990. 1Ft-20Ft (5xklf), kiadatlan forgalmi sor nem hivatalos tokban, "Magyar Köztársaság" felirattal,

de "Kádár" címerrel T:1 Adamo FO23.1 ...............................................................................................4 000
30605.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" (2xklf) T:PP,BU Adamo EM119 ............................3 000
30606.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:1- (eredetileg PP) Adamo EM122 ..............................................3 800
30607.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) fo. Adamo

EM122 ...................................................................................................................................................3 400
30608.1992. 2f Al (3x) T:1- ph. ........................................................................................................................1 600
30609.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- patina Adamo F13 .............................................................................1 800
30610.1992. 200Ft Ag "MNB" (17x) T:1-2 patina Adamo F13 .......................................................................18 000
30611.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 ......................................2 600
30612.1992. 200Ft Ag "MNB" (5x) + 1993. 200Ft Ag "MNB" (6x)  1994. 200Ft Ag "Deák" (4x) T:1-,2

Adamo F13, F13.1 ..............................................................................................................................14 000
30613.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "MNB" T:PP patina Adamo

FO26.3 ................................................................................................................................................16 000
30614.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 800
30615.1993. 500Ft Ag "Integráció Az Európai Közösségbe" T:PP fo. Adamo EM130 ....................................6 000
30616.1994. 10Ft Cu-Ni technológiai hibás veret (lapkavég) T:1- Adamo F9.2 ..............................................3 000
30617.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 800
30618.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 800
30619.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 800
30620.1994. 500Ft Ag "Integráció az EU-ba / Halászbástya" T:PP  Adamo EM130 .......................................6 000
30621.1995. 200Ft Ag "Deák" nem eredeti tokban T:PP kis fo. Adamo F13.1 ................................................4 800
30622.1995. 1000Ft Ag "Integráció az EU-ba-ECU" T:PP Adamo EM145 ......................................................6 000
30623.1995. 1000Ft Ag "Integráció az EU-ba-ECU" T:1- (PP) felületi karc Adamo EM145 ............................5 500
30624.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma 996-1996" (2xklf) tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP,BU  Adamo

EM140 .................................................................................................................................................16 000
30625.1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" tanúsítvánnyal T:1- (PP) ujjlenyomat Adamo

EM139 ...................................................................................................................................................7 000
30626.1997. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba-EURO I" T:PP  Adamo EM147 ................................................6 000
30627.1998. 750Ft Ag "Budapest 125 éves" eredeti tokban T:PP kis patina, homályos Adamo EM149 ........3 600
30628.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" tokban, tanúsítvánnyal

T:PP ujjlenyomat Adamo EM151 ..........................................................................................................7 000
30629.1998. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO II" T:PP Adamo EM157 ..............................................6 000
30630.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP Adamo EM155 .6 500
30631.1999. 2000Ft Ag "A 2000. évforduló" tanúsítvánnyal T:PP kis fo. Adamo EM163 ...............................4 600
30632.1999. 2000Ft Ag "Nyári olimpia - Sydney" T:PP felületi karc Adamo EM16 .........................................4 200
30633.1999. 3000Ft Ag "Az államalapítás 1000. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP kis

felületi karc Hungary 1999. 3000 Forint Ag "1000th Anniversary of the Foundation of Hungary" in
capsule with certificate C:PP slightly scratched Adamo EM160 .........................................................34 000

30634.1999. 3000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO III" T:PP Adamo EM159 .............................................6 000
30635.2000. 200Ft Cu-Ni-Zn "2000. évforduló / Rodin: a Gondolkodó, a Naprendszer" T:BU  Adamo

EM164 ...................................................................................................................................................1 400
30636.2002. 100Ft "Kossuth" (2x) kötőjeles és kötőjel nélküli változat T:2-,1- Adamo FOEM1 ......................2 600
30637.2002. 500Ft Cu-Ni "Kempelen Farkas Sakkautomatája" dísztokban T:1 (PP) Adamo EM181 .............7 000
30638.2003. 1Ft Cu-Ni-Zn T:2,2- anyagfelesleg ..............................................................................................2 000
30639.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" T:PP Adamo EM190 ....................................7 000
30640.Hollandia 2003. 1c-2E (8xklf) + "Népszavazás Magyarország Európai Uniós csatlakozásáról" fém

emlékérem (29,2mm) , "Magyar Nemzeti Bank Információs készlet" forgalmi szett dísztokban,
magyar és angol nyelvű T:BU Netherlands 2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) + "Referendum for the
Accession of Hungary to the European Union" metal commemorative medal (29,2mm), "Hungarian
National Bank Information Set" coin set in cardboard case, Hungarian and English language C:BU ..8 000
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30641.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" T:PP Adamo EM190 ....................................7 500
30642.2005. 10Ft Cu-Ni "József Attila" sorszámozott emléklapon T:1 ..........................................................12 000
30643.2005-2019. 50Ft (5x) klf emlékkiadások T:2 .........................................................................................1 000
30644.2006. 5000Ft Ag "Munkácsi vár, Zrínyi Ilona" T:BU Adamo EM202 .....................................................8 000
30645.2007. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor, benne 50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP  Adamo

FO41.1 ..................................................................................................................................................4 000
30646.2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" (6x) T:1- ....................................................................................1 200
30647.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

"Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP  Adamo FO42.1 ...................................................................4 000
30648.2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok - Peking 2008" T:1 ujjlenyomat, kis ph. Adamo

EM217 ...................................................................................................................................................5 500
30649.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" T:BU  Adamo EM216 .................................1 400
30650.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO43.1 .....................................4 000
30651.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" T:BU ujjlenyomat Adamo EM220 ...................................................5 500
30652.2011. 1000Ft Cu-Ni "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" T:1 (eredetileg PP) fo. Adamo EM236 .......1 600
30653.2014. 10.000Ft Ag "Egressy Béni" T:PP .............................................................................................12 000
30654.2014. 10.000Ft Ag "Magyar Nemzeti Bank" T:PP ...............................................................................12 000
30655.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" T:PP ....................................................12 000
30656.2014. 10.000Ft Ag "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" T:PP .................................................12 000
30657.2016. 2000Ft Cu-Ni "Szent Márton - Savaria" T:BU .............................................................................3 000
30658.2016. 20.000Ft Ag "225 éve született Széchenyi István" tanúsítvánnyal T:PP  Hungary 2016.

20.000 Forint Ag "225th Anniversary - Birth of István Széchenyi" with certificate C:PP .....................26 000
30659.2017. 10.000Ft Ag "Arany János születésének 200. évfordulója" T:1- (eredetileg PP) ......................10 000
30660.2017. 10.000Ft Ag "Kossuth Zsuzsanna születésének 200. évfordulója" T:1- (eredetileg PP) ..........10 000
30661.2018. 50Ft "Családok Éve" (50x) rolniban T:1- .....................................................................................5 000
30662.2019. 3000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" tanúsítvánnyal T:BU  Hungary

2018. 3000 Forint Ag "175th Anniversary - Composing Music to the Hungarian Anthem" with
certificate C:BU .....................................................................................................................................4 000

30663.2019. 10.000Ft Ag "A Földtani Intézet alapításának 150., székháza átadásának 120. évfordulója"
emlékkiadás, tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP Hungary 2019. 10.000 Forint Ag "The 150th
anniversary of the foundation of the Geological Institute, and the 120th anniversary of the grand
opening of its central building2 commemorative issue with certificate in display case C:PP ..............12 000

30664.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" tanúsítvánnyal, dísztokban
T:PP Hungary 2019. 20.000 Forint Ag "175th Anniversary - Composing Music to the Hungarian
Anthem" with certificate, in original case C:PP ...................................................................................26 000

30665.Vegyes 13db-os érme tétel az 1766-1967 közötti időszakból poltura, fillér, forint névértékek T:2-3 ....3 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30666.Asszonyi Tamás (1942-) 1999. "Európa Tanács 50 (1949-1999) / A miniszteri Bizottság 104. ülése"

kétoldalas Br emlékérem (60mm) sérült eredeti tokban T:2 .................................................................2 000
30667.Bajnok Béla (1937- ) DN "A közös munkával telt évek emlékére" Br emlékplakett (96mm) T:2 ...........3 000
30668.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1896. "1896-iki EZREDÉVES ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS /

KIÁLLÍTÁSI ÉREM AZ ÉRDEM JUTALMÁUL - SZABOLCS VÁRMEGYÉNEK" Br emlékérem
(70mm) T:1-  HP.: 754 ........................................................................................................................12 000

30669.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1908. "Matlekovits Sándor  - Nagyérdemű elnökének 40 éves
tagsága emlékére - Az Országos Iparegyesület" fém plakett (48x80mm) T:2 ......................................9 000

30670.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) 1930. "Ferenczy István 1792-1856 / Képfaragó és éremművészetünk
úttörője" Éremkedvelők Egyesülete tagilletményi Br érem, félkész, hibás darab (~75-78mm) T:3
lapkahiba, anyagfölösleg, oxidáció .......................................................................................................8 000

30671.Berán Lajos (1882-1943) 1905. "Czigler Győző 1850-1905" egyoldalas Br plakett
(99,66g/68x50mm) T:1- kis ph. / Hungary 1905. "Czigler Győző 1850-1905" one-sided Br plaque.
Sign.: Lajos Berán (99,66g/68x50mm) C:AU small edge error HP 1082. .............................................8 000

30672.Berán Lajos (1882-1943) 1914. "ÉBERSZ KÁROLYNAK A M. KIR. FÖLDMIVELÉSÜGYI
MINISTERIUM SZÁMVEVŐSÉGE" Br emlékérem (60mm) T:1- HP 1159 ...........................................4 000

30673.Berán Lajos (1882-1943) ~1925. "Országos Testnevelési Tanács" aranyozott Br emlékérem
(60mm) T:1,1- .......................................................................................................................................1 600

30674.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "BUDAPESTI EMLÉK" Br emlékérem sérült ÁPV tokban (79mm)
T:2 .........................................................................................................................................................3 000

30675.Bogár Lívia (1957-) 1987. "MÉE-Keszthely / III. Numizmatikai Nyári Egyetem" jelzett Ag emlékérem
(4x) (3,5g/0.835/15mm) T:1 Adamo HB4a ............................................................................................5 000

30676.Bognár György (1944-) 1982. "650 éves Gyöngyös" Ag emlékérem (31,51g/0.640/42,5mm) T:1
Adamo GS1 ...........................................................................................................................................4 000
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30677.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:1 (PP) ..1 200
30678.Bognár György (1944-) 1986. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Damjanich János" Br

emlékérem (42,5 mm) T:1 GS4 .............................................................................................................1 200
30679.Bognár György (1944-) 1987. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Nagysándor József" Br

emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo GS7 ................................................................................................1 200
30680.Bognár György (1944-) 1987. "150 éves az Egri Főszékesegyház 1837-1987 / J.L. PYRKER

AEPPUS AGRIENSIS AEDIFICATOR ECCL METROP" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1-
ph. .........................................................................................................................................................1 200

30681.Bognár György (1944-) 1987. "150 éves az Egri Főszékesegyház 1837-1987 / J.L. PYRKER
AEPPUS AGRIENSIS AEDIFICATOR ECCL METROP" kétoldalas, piefort Br emlékérem (42,5mm)
T:1- ........................................................................................................................................................5 000

30682.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott
fém emlékplakett (65mm) T:1 (eredetileg PP) ......................................................................................1 800

30683.Bognár György (1944-) 1994. "A magyar Országgyűlésben végzett törvényalkotó munkáért -
1990-1994" jelzett Ag emlékérem, eredeti tokban, peremen sorszám "232" (93,82g/0,925/50mm)
T:1 (eredetileg PP) ..............................................................................................................................16 000

30684.Bognár György (1944- ) 1996. "Magyar Vasút - 150 éve Európában 1846-1996 / Budapest Nyugati
Pályaudvar" jelzett Ag emlékérem (31,12g/0.925/42,5mm) T:PP fo., ujjlenyomat, peremen
ezüstpróba nyom Hungary 1996. "Hungarian State Railways - 150 Years in Europe 1846-1996 /
Budapest Western Railway Station" hallmarked Ag commemorative medallion. Sign.: György
Bognár (31,12g/0.925/42,5mm) C:PP spotted, fingerprint, edge with silver test mark .........................8 000

30685.Bognár György (1944-) 1997. "István Fejedelem 997 / Istvánt fejedelemmé választják" aranyozott
Ag emlékérem számozott tanúsítvánnyal, dísztokban (31,08g/0.999/42,5mm) T:1- (PP)
ujjlenyomatos ......................................................................................................................................12 000

30686.Bognár György (1944-) 1999. "A Vasfüggöny lebontásának 10. évfordulójára" jelzett Ag
emlékérem magyar és német nyelvű tanúsítvánnyal, tokban (31,34g/0.999/42,5mm) T:PP apró fo. .14 000

30687.Bognár György (1944-) 1995. "Kanizsa első írásos emlékének 750. évfordulója 1245-1995 /
Szentháromság szobor Nagykanizsa 1773" aranyozott Ag emlékérem (31,13g/0.925/42,5mm) T:1
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................6 500

30688.Bognár György (1944-) DN "Budapest nevezetességei - Dohány utcai zsinagóga" Ag emlékérem
díszdobozban (31,18g/0.999/42,5mm) T:PP ......................................................................................14 000

30689.Bognár György (1944-) DN "Budai Várpalota" Budapest nevezetességei sorozat, Ag emlékérem
dísztokban (31,27g/0.999/42,5mm) T:PP felületi karc ........................................................................14 000

30690.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) DN "Kabay János a magyar morfingyártás megalapítója
1896-1936 / Alkaloida Vegyészeti Gyár alapítási év 1927" Br emlékérem díszdobozban (70mm) T:2
...............................................................................................................................................................6 000

30691.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) DN "Kabay János a magyar morfingyártás megalapítója
1896-1936 / Alkaloida Vegyészeti Gyár alapítási év 1927" Br emlékérem (70mm) T:2 ........................5 000

30692.Borsos Miklós (1906-1990) 1958. "Egry József" egyoldalas, öntött Br emlékérem (87mm) T:2 ...........5 000
30693.Borsos Miklós (1906-1990) 1963. "Mozart" öntött Br emlékérem (125mm) T:1-,2 .............................12 000
30694.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "XXVIII. International Congress of Physiological Sciences

Budapest Hungary July 13-19 1980" XXVIII. Fiziológiai Tudományok Nemzetközi Kongresszusa
Budapest Br emlékérem (60mm) T:1-,2 ................................................................................................1 600

30695.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "MÉE Szeged - Kodály Zoltán 1882-1967" Br emlékérem (43mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 400

30696.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "MÉE Szeged - Kodály Zoltán 1882-1967" Br emlékérem (43mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 400

30697.Borsos Miklós (1906-1990) "Széchenyi István" egyoldalas, öntött Br emlékérem (93mm) T:1- ...........8 000
30698.Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "Szent Jobb országjárása / Szent István halálának 950. évfordulója"

Br emlékérem (70mm) T:1- ...................................................................................................................1 200
30699.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "Széchényi István születésének 200. évfordulója / A legnagyobb

magyarra emlékezik a hálás magyar nemzet" aranyozott Br emlékérem (42,5mm) T:1 (eredetileg
PP) ........................................................................................................................................................2 000

30700.Búza Barna (1910-2010) 1974. "Semmelweis Ignácz - Numen Adest / Semmelweis Kórház
Kiskunhalas 1854-1924-1974" kétoldalas öntött Br plakett (99mm) T:2 ...............................................5 000

30701.Búza Barna (1910-2010) 1975. "Szolnok 900 éves" kétoldalas Br érem (97,5mm) T:2 Hungary
1975. "Szolnok 900 years old" two-sided Br plaque. Sign.: Barna Búza (97,5mm) C:XF .....................5 000

30702.Búza Barna (1910-2010) DN "Széchenyi István 1791-1860 / Környezeti kultúránkért - Hazafias
Népfront" Br emlékérem (100mm) T:1- .................................................................................................5 000

30703.Cziglényi Ádám (1909-1998) 1949. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Egyesülete 1919-1949" Br
szögletes plakett eredeti tokban (65x93mm) T:2 ..................................................................................5 000

30704.Csillag István (1881-1968) 1908. "Tóth Béla" egyoldalas Br plakett (75x51mm) T:1- ph. Hungary
1908. "Béla Tóth" one-sided Br plaque. ign.: István Csillag (75x51mm) C:AU edge error ...................5 000

30705.Csillag István (1881-1968) 1909. "Lóczy Lajosnak 1909 Márciusában Tanítványai és Tisztelői"
egyoldalas Br plakett (172,07g/86x60mm) T:1- apró ph. / Hungary 1909. "Lóczy Lajosnak 1909
Márciusában Tanítványai és Tisztelői" one-sided Br plaque. Sign.: István Csillag
(172,07g/86x60mm) C:AU tiny edge error HP 1640. ..........................................................................18 000
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30706.Csillag István (1881-1968) 1928. "Rákosi Szidi - Aetatis Svae" színésznő Br emlékplakettje,
hátoldalán "LUDVIG BPEST" gyártói jelzéssel (243,39g/59x77mm) T:1- /  Hungary 1928. "Szidi
Rákosi - Aetatis Svae" Br plaque of famous actress with "LUDVIG BPEST" makers mark on
reverse. Sign.: István Csillag (243,39g/59x77mm) C:AU HP 1773. ......................................................4 000

30707.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére a Magyar Demokrata Fórum
(MDF)" alpakka emlékérem, sérült műanyag tokban T:BU ......................................................................800

30708.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. ",,Mi, kik magyarok vagyunk, egymást e pillanatban ne
üldözzük... Fogjunk kezet, különben lehetetlen, hogy bárkánk kikötőbe jöjjön.'' Széchenyi" öntött Br
emlékérem (97mm) T:2 .........................................................................................................................6 000

30709.Csóka Zsuzsa (1962-) 1995. "Albert Einstein" jelzett Ag emlékérem (46,36g/0.640/42,5mm) T:1
(PP) .....................................................................................................................................................11 000

30710.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1947. "Kelényi László Henrik" kétoldalas, öntött Br emlékérem (71mm)
T:2 .........................................................................................................................................................5 000

30711.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1974. "Dr. Ákoshegyi Ferenc - A M. Numizmatikai Társ. 1949. óta tagja"
Br emlékérem (86mm) T:2 ....................................................................................................................7 000

30712.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1983. "Fery Antal grafikusművész" Br emlékplakett (112x145mm) T:2 ..20 000
30713.Csúcs Viktória (1934-) DN "Kalocsa, Kiskunhalas, Mezőkövesd" Ag emlékérem szett, plombált ÁPV

tokban (3x~16g/0.925/32mm) T:BU patina ...........................................................................................8 000
30714.Csúcs Viktória (1934-) DN "Petőfi Sándor" jelzetlen emlékérem eredeti, plombált ÁPV

plasztiktokban (32mm) T:1 (eredetileg PP) patina ................................................................................1 200
30715.Edvi Illés György (1911-) 1941. "Atyja 15 éves professorságának emlékére. Prof. Atzél Elemér, A

Magyar Gyógyszerészek" Br plakett (60mm) T:1-,2 .............................................................................4 000
30716.Edvi Illés György (1911-) 1942. "Pannonia 1917-1942 Bélyeg Egyesület / Dr. Bartal Andornak

szeretettel a hálás Pannonia 1950" Br plakett díszdobozban. Szign.: Sz.I. - E.I.Gy. (71x111mm) T:2
...............................................................................................................................................................7 000

30717.Fritz Mihály (1947-) 1998. "Dankó Pista Emlékéért Alapítvány" piefort Br és peremen jelzett Ag
emlékérem pár (34,34g/0.925/42,5mm) T:1 (Ag eredetileg PP) patina ..............................................12 000

30718.Fritz Mihály (1947-) 1998. "Dankó Pista Emlékéért Alapítvány" Br és peremen jelzett Ag
emlékérem pár eredeti tokban, tanúsítvánnyal (33,79g/0.925/42,5mm) T:1,PP felületi karc ..............11 000

30719.Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Budapest - Parlament / Királyi szent ereklyék" Ag emlékérem, sérült
műanyag tokban (27g/0.925/42,5mm) T:1- (eredetileg PP) kis patina ..................................................5 500

30720.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a
bayreuthi temetőben" Ag emlékérem APV tokban (12g/0,925/32mm) T:1(PP) halvány patina ............3 600

30721.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a
bayreuthi temetőben" Ag emlékérem ÁPV műbőr tokban, tanúsítvánnyal (12g/0,925/32mm) T:1-
(PP) .......................................................................................................................................................3 200

30722.Fülöp Zoltán (1951-) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása emlékére
1991" Ag emlékérem dísztokban (15,74g/0.999/42mm) T:1- (PP) .......................................................4 200

30723.Fülöp Zoltán (1951-) 1994. "Magyar Szentek I - Szent László, Szent István, Szent Imre" 3db-os
jelzett Ag emlékérem szett dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal (3x32,4g/0.925/40mm) T:1-
(eredetileg PP) ....................................................................................................................................18 000

30724.Fülöp Zoltán (1951-) 1994. "Magyar Szentek II. - Szent Erzsébet, Nagyboldogasszony, Szent
Margit" aranyozott tombak emlékérem (3xklf), eredeti dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal
(40mm) T:2 (PP) oxidáció .....................................................................................................................3 600

30725.Fülöp Zoltán (1951-) / Helényi Tibor (1946-2014) 2000. "A Magyar Államiság Ezredik
Évfordulójára" Ag emlékérem szett (négy különválasztható darabból áll), tanúsítvánnyal,
dísztokban (62.208g/0.999/65mm) T:1- (PP) patina  Hungary 2000. "1000th Anniversary of
Hungary became a state" Ag commemorative medallion set (4pcs), with certificate, in case.
Makers: Zoltán Fülöp (1951-) / Tibor Helényi (1946-2014) (62.208g/0.999/65mm) C:AU (PP)
patina ..................................................................................................................................................60 000

30726.Fülöp Zoltán (1951-) DN "Győri Püspöki Székesegyház / Esztergom - Budapesti Érsekség - Győri
Egyházmegye" Ag emlékérem (31,25g/0.925/42,5mm) T:1 (PP) .........................................................5 500

30727.Fülöp Zoltán (1951-) "Esztergomi Bazilika / Esztergom-Budapesti Főegyházmegye"
(31,16g/0.925/42,5mm) T:PP kis fo. .....................................................................................................6 500

30728.Garamkeszi János (1936-2014) DN "Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskola" Br emlékérem,
hátoldalon gravírozva (60mm) T:1- .......................................................................................................1 000

30729.Gyarmathy György (1910-) 1936. Férfiportré, Br plakett vésett hátlappal "Turóczi Szigfriednek"
(482,66g/101x92mm) T:2 / Hungary 1936. "For Szigfried Turóczi" Br plaque, hollow inside with
carved back, the obverse and reverse soldered together. Sign.: György Gyarmathy
(482,66g/101x92mm) C:XF ...................................................................................................................5 000

30730.Horváth Béla (1888-1973) 1917. "Emberbaráti lelkes működésének elismeréseként hálája jeléül -
Grósz Béláné úrnőnek - A Magyar Vasúti és Hajózási Klub Vöröskereszt kisegítő kórháza - 1914
X. 15 - 1917. III. 15" egyoldalas Br plakett (63,5x83mm) T:1- ............................................................12 000

30731.Horváth Sándor (1956- ) 1988. "Gróf Széchenyi István 1791-1860 / Nagycenk Széchenyi-kastély"
kétoldalas, öntött Br emlékérem (95mm) T:1- .......................................................................................8 000
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30732.Horváth Sándor (1939- ) 2007. "Dr. Katona Ibolya főorvos történész Szeged 1912 - 2007 Budapest
/ Klinikai Szervezéstan Egészségtan Iskolaegészségügy Gyermekvédelem Orvostörténelem
Egészségnevelés - Alkotó/Érdeklődési Terei - Művészetek" kétoldalas öntött Br plakett (99mm) T:1-
...............................................................................................................................................................5 000

30733.Horváth Tibor (1958-) 2001. "A Váci Kálvária restaurálása" Br emlékérem tanúsítvánnyal
dísztokban (70mm) T:1 .........................................................................................................................3 400

30734.Ispánki József (1906-1992) 1936. "Ambrózy Kálmán" kétoldalas, öntött Br emlékérem (53mm)
T:1-,2 .....................................................................................................................................................8 000

30735.Ispánki József (1906-1992) 1938. "Hazatért felvidéki testvéreit magyar szeretettel köszönti
Budapest székesfőváros közönsége / Az ezeréves Magyarország első királya Szent István
évében 1038-1938" Br emlékérem díszdobozban (83mm) T:2 Hungary 1938. "Entry of the
Hungarian Troops to Upper Hungary / Slovakia" Br medal in case. Sign: József Ispánki (83mm)
C:XF HP 1209. ....................................................................................................................................11 000

30736.Iván István (1905-1968) 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverő - Budapesti Nemzetközi Vásár"
Al emlékérem (32mm) + DN "Pécs - Mecsek" fém emlékérem fúrt lyukkal (26,5x36mm) T:1-,2
patina ....................................................................................................................................................1 200

30737.Iván István (1905-1968) DN "Kőszeg - Jurisich Miklós" Br emlékérem (60mm) T:1- ............................1 400
30738.Jeckel Ferenc (1950-2012) 1969. "Nagyházi János numizmatikus / Debrecen 1969" Br emlékérem,

peremén sorszám (87mm) T:2 / Hungary 1969. "Johannes Nagyházy Numismata / Anno Domini
MCMLXIX Debrecenienzis" Br commemorative medal with serial number on edge. Sign.: Ferenc
Jeckel (87mm) C:XF .............................................................................................................................5 000

30739.Kampfl József (1938- ) 1990. "A Széchenyi családi találkozó emlékére / Nagycenk 1990. július
20-23" kétoldalas, öntött Br emlékérem (94mm) T:1- ...........................................................................5 000

30740.Kiss György (1943-2016) 1991. "II. János Pál pápa látogatása Magyarországon - Esztergom /
Budapest, Pécs, Szombathely, Esztergom, Debrecen, Máriapócs" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ......1 200

30741.Kiss György (1943-) 1995. "A koncentrációs táborok felszabadulásának emlékére" Br emlékérem
kapszulában (42,5mm) T:1,1- ph. .........................................................................................................2 000

30742.Kiss Nagy András (1930-1997) 1980. "II.János Pál pápa / A Magyarok Nagyasszonya kápolnájának
felszentelése" alkalmából kiadott Br emlékérem tokban (50mm) T:1 ...................................................1 600

30743.Kiss Nagy András (1930-1997) 1989. "Az Erdélyi Menekültekért" Br emlékérem sérült műbőr
tokban tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1 .....................................................................................................2 000

30744.Kiss Nagy András (1930-1997) 1997. "Orvos sor / Fodor József " jelzett Ag emlékérem
(15,98gg/0.925/32mm) T:1 (PP) ...........................................................................................................2 200

30745.Kiss Nagy András (1930-1997) 1997. "Orvos sor / Semmelweis Ignác, Fodor József és Korányi
Sándor" jelzett Ag emlékérmek eredeti adományozói dísztokban, tanúsítvánnyal (érmenként:
11g/0.925/32mm) T:PP .........................................................................................................................8 000

30746.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Fodor József" Br emlékérem ÁPV tokban magyar és német
nyelvű tájékoztatóval (60mm) T:1 ph. ...................................................................................................1 200

30747.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Krúdy Gyula" kétoldalas Br emlékérem (45mm) T:2 ...................2 200
30748.Kiss Sándor (1925-1999) 1983. "Nemzetközi Gerontológiai Társaság - Budapest 1983. szeptember

1-3. / Az európai biológiai és klinikai szekció első közös gyűlése" Br emlékérem (~97mm) T:2
Hungary 1983."International Association of Gerontology - Budapest, Hungary 1-3 September 1983.
/ 1st Joint meeting of the European Biological and Clinical Section" Br commemorative medal.
Sign.: Sándor Kiss (~97mm) C:XF  Cs. M. 1065. ..................................................................................3 000

30749.Kiss Sándor (1925-1999) 1991. "II. János Pál pápa / A Szentatya Szombathelyen 1991. aug. 19."
aranyozott Br emlékérem (65mm) T:2 (eredetileg PP) ragasztónyom ..................................................5 000

30750.Kiss Sándor (1925-1999) 1989. "A Magyar Köztársaság Művészeti Alapjának díja 1989" Br
emlékplakett bőr dísztokban (117mm) T:1 ............................................................................................4 000

30751.Körmendi Frimm Jenő (1886-1959) 1912. "MÉLYSÉGES TISZTELETTEL HÁLÁVAL
SZERETETTEL A MAGYAR KIR. BELÜGYMINISTERIUM TISZTIKARA - KHUEN-HÉDERVÁRY
KÁROLY GRÓF" Br emlékérem (55,5mm/65,14g) T:2 ph. / Hungary 1912. "MÉLYSÉGES
TISZTELETTEL HÁLÁVAL SZERETETTEL A MAGYAR KIR. BELÜGYMINISTERIUM TISZTIKARA
- KHUEN-HÉDERVÁRY KÁROLY GRÓF" Br commemorative medallion. Sign.: Jenő Körmendi
Frimm (55,5mm/65,14g) C:XF edge error HP 2315. .............................................................................5 000

30752.Körmendi-Frimm Jenő (1886-1959) 1915. "Had- és Népegészségügyi Kiállítás Budapest 1915"
hadifém emlékérem (21,89g/36mm) T:1- ph. / Hungary 1915. "Military and Public Health care
Exhibition" commemorative war metal medallion. Sign: Jenő Körmendi-Frimm (21,89g/36mm) C:AU
edge error HP 2334. ..............................................................................................................................3 600

30753.Kutas László (1936-) 1988. "XXIV. Nyári Olimpia Szöul 1988" egyoldalas, öntött Br plakett
(141mm) T:1- ......................................................................................................................................16 000

30754.Kutas László (1936-) DN "Széchenyi István Emlékmúzeum Nagycenk" egyoldalas, öntött Br
emlékérem (70mm) T:2 .........................................................................................................................5 000

30755.Lantos Györgyi (1953-) 1990. "MÉE Pápa / Éremgyűjtők 20. Vándorgyűlése" jelzett Ag emlékérem
kapszulában (36,26g/0.835/42,5mm) T:PP ...........................................................................................4 800

30756.Lapis András (1942-) 1987. "Petőfi útja sorozat II. / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete kiskőrösi
csoportja 1990" Ag + Br emlékérem pár (35,93g/0.835/42mm) T:1,1- (az Ag érem eredetileg PP)
patina ....................................................................................................................................................6 000
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30757.Lapis András (1942-) 1985. "Kőrösi József Kereskedelmi Szakközépiskola / Az iskola fennállásának
100. évfordulójára" Br emlékérem tokban (82mm) T:1- ........................................................................2 000

30758.Lapis András (1942- ) 1989. "Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem / Magyar Szemorvos
Társaság Vándorgyűlése - Szeged 1989" Br és Ag emlékérem pár, peremen "SZG" jelzéssel
(35,54/0.835/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) patina  Adamo SG19 .........................................................7 000

30759.Lapis András (1942-) DN "Gyulai Várszínház" Ag emlékérem, plombált kék ÁPV tokban
(~38g/0.835/42,5mm) T:1 kis patina .....................................................................................................5 000

30760.Lányi Dezső (1879-1951) 1913. "Horváth Géza 1913 VII 26" egyoldalas, vert Br emlékérem,
hátlapon treff szimbólumban "SMB" gyártói jelzéssel (77,35g/60mm) T:2 ü., ph.  HP-3372. ...............3 000

30761.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója" aranyozott fém emlékérem,
eredeti tokban (42,5mm) T:PP ujjlenyomat ...........................................................................................1 200

30762.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Európában, Európáért / Magyarország - Sevilla Expo 1992" Br
emlékérem (42,5mm) + 1996. "II. János Pál pápa látogatása - Pannonhalma, Győr" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 200

30763.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "A Honfoglalás emlékére 896-1896 / Árpád nagyfejedelem" Br
emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ..................................................................................................................1 000

30764.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "A Honfoglalás emlékére 896-1896 / Árpád nagyfejedelem" Br
emlékérem (42,5mm) + Lebó Ferenc (1960-) 1996. "A Honfoglalás emlékére - Emese álma / Álmos
áldozata" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- .............................................................................................1 400

30765.Lesenyei Márta (1930-) 1989. "MÉE Szombathelyi Csoport - Commodus" jelzett Ag emlékérem
(20g/29mm) T:1 Adamo SH8 ................................................................................................................8 000

30766.Ligeti Erika (1934-2004) 1975. "A Szocialista Magyar Gyógyszerellátásért 1950-1975" kétoldalas Br
plakett (97mm) T:1-,2 ............................................................................................................................3 000

30767.Ligeti Erika (1934-2004) DN "Leonardo da Vinci" egyoldalas, öntött Br plakett (98-102mm) T:2 .........4 200
30768.Littman Frigyes (1907-1944) 1929. "Pollák Illés ötven éves ügyvédi jubileuma emlékére" öntött Br

érem (100mm) T:2 Hungary 1929. "50 years Anniversary in law - Illés Polák" cast Br medallion.
Sign: Littman (100mm) C:XF HP 3380. .................................................................................................5 500

30769.Lugossy László (1944-) 1987. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Anno 1687 - Palota" Br emlékérem
(50mm) T:1,1- .......................................................................................................................................4 000

30770.Madarassy Walter (1909-1994) 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM BVDAPESTIENSIS
RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS" a Budapesti Orvosegyesület kétoldalas, vert Br
emlékérme (76,44g/57mm) T:1 / Hungary 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM
BVDAPESTIENSIS RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS" struck, double-sided Br
commemorative medallion of the Medical Doctors Association of Budapest. Sign.: Walter
Madarassy (76,44g/57mm) C:UNC HPII 1653. ...................................................................................20 000

30771.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Szent István / Szent Jobb" Br emlékérem (40mm) T:2 ...........1 000
30772.Madarassy Walter (1909-1994) 1963. "Dr. Korányi Frigyes 1828-1913 / 1963" kétoldalas, öntött Br

plakett (80mm) T:2 ................................................................................................................................8 000
30773.Madarassy Walter (1909-1994) 1971. "70 éves a Magyar Numizmatikai Társulat 1901-1971"

kétoldalas Br emlékérem (59mm) T:2 ph. .............................................................................................3 000
30774.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Dr. Soós Gyula / medve" Br. emlékérem (75mm) T:1- kis

patina ....................................................................................................................................................5 500
30775.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Földmérő és Talajvizsgáló Vállalat / 25 év szolgálatért" Br

emlékplakett, eredeti tokban, kísérőlevéllel (~100mm) T:1-,2 kis patina ..............................................4 000
30776.Máté István (1952- ) 1987. "Szentgyörgyi Albert Orvostudományi Egyetem 41 ágyas klinikai tömb -

épült 1984-1987 fővállalkozó Medinvest FBT közti kivitelezők DÉLÉP Medicor" kétoldalas Br plakett
(~122x~121mm) T:2 ..............................................................................................................................5 500

30777.Medgyessy Ferenc (1881-1958) 1938. "Dr. Vámossy Zoltán" egyoldalas öntött Br plakett (105mm)
T:2 HPII 1850. .......................................................................................................................................5 000

30778.Mladonyiczky Béla (1936-1995) DN "Délalföldi Tégla- és Cserépipari Vállalat" Br emlékérem
(99mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000

30779.Murányi Gyula (1881-1920) 1909. "Báró Fejérváry Géza" egyoldalas Br plakett (50x54,5mm) T:2
Hungary 1909. "Baron Géza Fejérváry" one-sided Br plauqe. Sign.: Gyula Murányi (50x54,5mm)
C:XF HP 3686. ......................................................................................................................................6 000

30780.Murányi Gyula (1881-1920) ~1910. "Lukács László" jogász, bányatulajdonos, politikus. Kétoldalas
Br emlékérem. "LADISLAUS DE LUKÁCS DUODECIM LUSTRIS SALVTI REIPUBLICAE VICTIS
1850-1910 / AERARIO AEDEM FECIT" (60mm) T:1-,2  HP 3692. .......................................................6 000

30781.Murányi Gyula (1881-1920) 1910. "Mikszáth Kálmán" Br egyoldalas emlékérem (40mm) T:3 HP
3693. .....................................................................................................................................................4 200

30782.Murányi Gyula (1881-1920) 1914. "Borászati és Pincegazdasági Gépek és Eszközök Kiállítása /
József Főherceg védnök" ezüstözött Br plakett (58x85mm) T:2- ph. ..................................................11 000

30783.Nagy István János (1938-) 1978. "A Magyar Korona hazatérte emlékére" Br emlékplakett (96mm)
T:2 .........................................................................................................................................................4 000

30784.Osváth Mária (1921-1998) 1984. "Tokody László mineralógus 1898-1964 - Kiemelkedő
tudományos diákköri munkáért - ELTE" kétoldalas Br plakett (93mm) T:2 ...........................................8 000
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30785.Palotás József (1947- ) 1985. "II. Országos olvasztár verseny - Dunaújváros 1985" Br plakett
(90mm) T:2 ............................................................................................................................................2 400

30786.Palotás József (1947- ) DN "Női akt csipkében" Br plakett (86,5x109mm) T:1 ....................................9 000
30787.Palotás József (1947- ) DN "Női akt" Br plakett (89x109mm) T:1 .........................................................9 000
30788.Pátzay Pál (1896-1979) 1935. "CAROLUS SCHAFFER PROF. NEUR. ET PSYCHIATR. 1935.

BP. (Schaffer Károly)" egyoldalas, vert Br emlékérem (61mm) fa talapzatra rögzítve (77x101mm)
T:1- Hungary 1935. "CAROLUS SCHAFFER PROF. NEUR. ET PSYCHIATR. 1935. BP. (Károly
Schaffer)" one-sided, struck Br commemorative medallion on wood. Sign.: Pál Pátzay
(61mm/77x101mm) C:AU HPII 2066. .................................................................................................15 000

30789.Peternák Gusztáv (1928-) 1983. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Tátika Vára XVI. SZD." Br
emlékérem (50mm) T:1- Adamo KE27 .................................................................................................6 000

30790.Peternák Gusztáv (1928-2003) 1983. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Rezi Vára XVI. SZD." Br
emlékérem (50mm) T:1- Adamo KE29 ...............................................................................................10 000

30791.Peternák Gusztáv (1928-) 1983. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Hegyesd vára" Br emlékérem
(50mm) T:1 Adamo KE28 .....................................................................................................................8 000

30792.Peternák Gusztáv (1928-) 1983. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Hegyesd vára" Br emlékérem
(50mm) T:1 Adamo KE28 .....................................................................................................................8 000

30793.Peternák Gusztáv (1928-2003) 1985. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Nagyvázsony vára" Br
emlékérem T:1- Adamo KE38 ...............................................................................................................6 000

30794.Reményi József (1887-1977) 1956. "Pest Megye Semmelweis (Rókus) Kórház Alapításának 175.
évfordulójára / 1781-1956" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:1- .....................................................15 000

30795.Renner Kálmán (1927-1994) 1991. "Gróf Széchenyi István 200. születési évfordulójára - A
Széchenyi Kör, a Széchenyi Társaság 1991" egyoldalas, öntött Br emlékérem (130mm) T:2 .............5 000

30796.Renner Kálmán (1927-1994) / Szabó Géza (1939-) 1991. "Gróf Széchenyi István 200. születési
évfordulójára" Ag emlékérem (35,63g/0.835/42,5mm) T:1 patina, kis ph. ............................................5 000

30797.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Mikola Sándor érem" Br plakett, másolat (83mm) T:2 ....................3 000
30798.Rétfalvi Sándor (1941-) DN "75 éves a pécsi 1. Belklinika / Pozsony 1918 - Pécs 1923" Br

emlékérem sérült kapszulában T:1- ......................................................................................................1 200
30799.Rónay Attila (1971-) ~2005. "II. János Pál 1978-2005 / Karol Józef Wojtyia 1920-2005" ezüstözött

fém emlékérem (42,5mm) T:PP ............................................................................................................2 000
30800.Schwartz István (1851-1924) 1885. "Országos Általános Kiállítás Budapesten 1885 / Gaál

Dénesnek Báté - Az érdem jeléül" Br emlékérem (65mm) T:2,2- ph. Hungary 1885. "National
Exposition at Budapest in 1885 / For Dénes Gaál from Báté - As the Sign of Merit" Br
commemorative medallion. Sign.: István Schwartz (65mm) C:XF,VF edge error .................................7 000

30801.Sidló Ferenc (1882-1953) 1932. "Dr. Rottman Ármin 1860-1932" egyoldalas Br emlékérem (65mm)
T:1 / Hungary 1932. "Dr. Rottman Ármin 1860-1932" one-sided Br commemorative medallion.
Sign.: Ferenc Sidló (65mm) C:UNC ......................................................................................................6 000

30802.Sebestyén Sándor (1949-) 1988. "Stephanus Rex Gisella Regina Hungari 1038 1988" Szent
István Br kör emlékplakett (140mm) T:2 .............................................................................................15 000

30803.Soltra Elemér (1922-2013) 1993. "Illés Csaba emlékverseny 1972-1992" Br plakett (97mm) T:1- ......3 600
30804.Solymári Valkó László (1909-1984) 1954. "Esze Tamás" Br plakett (90x66mm) T:2 korróziónyom

Hungary 1954. "Tamás Esze" Br plaque. Sign.: László Solymári Valkó (90x66mm) C:XF corrosion ...8 000
30805.Solymári Valkó László (1909-1984) DN "Franz Peter Schubert 1797-1828" egyoldalas öntött Br

plakett (153,77g/86mm) T:2 patina / Hungary ND "Franz Peter Schubert 1797-1828" one-sided cast
Br plaque. Sign.: László Solymári Valkó (153,77g/86mm) C:XF patina ................................................5 000

30806.Szabó Gábor (1940- ) DN "Anya és gyermeke" egyoldalas, öntött Br érem (78mm) T:1- ..................11 000
30807.Szabó Imre (1947- ) DN "Házasságkötésük emlékére - Szob" egyoldalas öntött Br emlékérem

(79mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 000
30808.Szabó Iván (1913-1998) DN "Kórus" nagyméretű Br plakett (200x196mm) T:2 .................................30 000
30809.Szántó Gergely (1886-1962) 1960. "Székely Bertalan 1835-1910 - Pedagógusok Szakszervezete"

Br plakett (80mm) T:2 ...........................................................................................................................2 800
30810.Szentgyörgyi István (1881-1939) 1924. "Dr. Verebély Tibor" Br emlékérem. "SCIENTIAM ET VITAM

PRO PATRIA 1914-1924" (81,9g/60mm) T:2 / Hungary 1924. "Tibor Verebély" Br commemorative
medallion. Szign.: István Szentgyörgyi (81,9g/60mm) C:XF  HP 5174. ................................................3 800

30811.Szitányi Gábor (1884-1970) 1927. "Ne legyen ábránd de mielőbb valóság dőljön össze minden
ármány és gonoszság, legyen ismét miénk a régi Magyarország" egyoldalas, irredenta Br plakett,
hátoldalán gravírozva (151,57g/93x60mm) T:1,1- / Hungary 1927. "Ne legyen ábránd de mielőbb
valóság dőljön össze minden ármány és gonoszság, legyen ismét miénk a régi Magyarország"
one-sided irredenta themed Br plaque, engraved on reverse. Sign.: Gábor Szitányi
(151,57g/93x60mm) C:UNC,AU ..........................................................................................................12 000

30812.Szolláth György (1927-) / Vadász György (1924-1997) 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése -
Szombathely / Marcus Aurelius" Ag emlékérem (34,63g/0.640/42,5mm) T:1,1-  Adamo SH1 .............7 500

30813.Szőllőssy Enikő (1939-) 1973. "XIV. Miskolci Filmfesztivál" kétoldalas Br plakett (113x93,5mm) T:2 ..4 000
30814.Telcs Ede (1872-1948) 1905. "VII. Nemzetközi Büntetés-végrehajtási Kongresszus / Budapest" Br

plakett (82x50mm) T:2,2- hátlapon több ü. Hungary 1905. "International Penal and Prison
Congress" Br plaque. Sign: Ede Telcs (82x50mm) C:XF ph.  HP-6068. ............................................10 000
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30815.Telcs Ede (1872-1948) 1906. "Popper Dávid" Br szögletes emlékplakett (50x38mm) T:3 ph. 
Hungary 1906. "Dávid Popper" Br plaque. Szign.: Ede Telcs (50x38mm) C:F edge error  HP 6077. ..3 200

30816.Telcs Ede (1872-1948) 1923. "Mozart" egyoldalas Br plakett (67,11g/55x49mm) T:1- felszíni karc /
Hungary 1923. "Mozart" Br plaque. Sign.: Ede Telcs (67,11g/55x49mm) C:AU surface scratch HP
6155. ...................................................................................................................................................14 000

30817.Telcs Ede (1872-1948) 1928. "III. Országos Kézművesipari Tárlat Budapesten - Nagy József
szűcs" aranyozott Br emlékplakett (60mm) T:2 kopott aranyozás, ph., karc ........................................6 000

30818.Telcs Ede (1872-1948) 1936. "Liszt Ferenc 1811-1886" Br emlékérem (66mm) T:1- apró ph. HPII
2866. ...................................................................................................................................................12 000

30819.Tóth Béla (1941-) DN "Széchenyi István lovas emlékérem" Br emlékérem (100mm) T:1- ...................6 000
30820.Tóth Sándor (1933-) 1987. "The Great Pharaoh Ramses II" egyoldalas, öntött Br plakett, eredeti

dombornyomott bőr tokban, angol nyelvű leírással (106mm) T:1 .......................................................12 000
30821.Vastagh Éva (1900-1942) 1935. "IX. Nemzetközi Dermatológiai Kongresszus Budapest" Br jelvény

"LUDVIG" gyártói jelzéssel "IX. CONGRESSUS INTERNATIONALIS DERMATOLOGORUM -
BUDAPESTINI MCMXXXV" (80g/27mm) T:1- ph. / Hungary 1935. "IXth International Congress of
Dermatology - Budapest" Br commemorative medallion, with maker's mark "LUDVIG". Sign.: Éva
Vastagh (80g/27mm) C:AU edge error HV 1409. .................................................................................7 500

30822.Várhelyi György (1942-) DN "Nagy Czenk Gróf Széchenyi István" öntött Br emlékplakett
(85x70mm) T:2 ......................................................................................................................................4 000

30823.Vígh Tamás (1926-2010) 1973. "Kodály Zoltán" Br emlékérem (84mm) T:2 ......................................11 000
30824.Zombori Kiss István (1902-1953) 1937. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselőinek Sportegylete

1912-1937" Br plakett (70x60mm) T:2 ..................................................................................................1 200
30825.~1824-1848. "LELKI ESMÉRET SZERINT / CSAK A KÖZ JÓRA TEKINTS" kétoldalas Sn

szavazóbárca (11,66g/36mm) T:2,2- / Hungary ~1824-1848. "LELKI ESMÉRET SZERINT / CSAK
A KÖZ JÓRA TEKINTS" double-sided Sn voting label (11,66g/36mm) C:XF,VF ...............................50 000

30826.1859. "Scitovszky János Bíbornok Prímás Esztergomi Érsek / Félszázados pap 1859. november 6."
fém emlékérem (21mm) T:2- .................................................................................................................1 400

30827.1867. "I. Ferenc József budai koronázására" Br koronázási zseton. "A Buda Pesti Koronázás 1867
június 8-án / Éljen a Haza és az Alkotmány" (38mm) T:2- ph. Hungary 1867. "Coronation medal"
Br commemorative medallion (38mm) C:VF edge errors ....................................................................11 000

30828.1879. "Ferenc József és Erzsébet ezüstlakodalma" peremen jelzett Ag emlékérem. "FERENCZ
JÓZSEF CS. ÉS AP. KIRÁLYNAK ÉS ERZSÉBET CS. ÉS KIRÁLYNÉNAK NÁSZÜNNEPÖK
XXV. ÉVFORDULÓJÁN / BUDAPEST MAGYARORSZÁG FŐVÁROSA MDCCCLXXIX APRIL
XXIV." Szign.: Friedrich Leisek (65,25g/54mm) T:2 patina, kis karc és ph. Hungary 1879. "Franz
Joseph and Queen Elizabeth Silver Jubilee" commemorative Ag medallion with hallmark on the
edge. Sign.: Friedrich Leisek (65,25g/54mm) C:XF patina, slightly scratched, small edge error
Hauser: 334. ......................................................................................................................................100 000

30829.Osztrák-Magyar Monarchia 1881. Habsburg Rudolf és Belgiumi Stefánia házasságkötésére kiadott
Br naptárérem "UNECHT" jelzéssel (37,5mm) T:2- ph. / Austro-Hungarian Monarchy 1881.
Calendar medallion commemorating the marriage of Crown-Prince Rudolf and Princess Stephanie
von Belgien, Br, with "UNECHT" marking (37,5mm) C:VF edge error ..................................................5 000

30830.1896. "I. Lipót - I. Ferenc József - Árpád - 1687 - 1896 - 895 / A Magyar Királyság ezeréves
fennállásának és Budavárának a török uralom alól való felszabadítása emlékére 895-1687-1896" Br
emlékérem (45x45mm) T:3 ...................................................................................................................2 000

30831.1900. "XIII. Leó / RECLUSIT THESAURUS ECCLESIAE ANNO SANCTO" kétoldalas Br
emlékérem. Szign.: R. Marschall (60mm) T:2 ü. ...................................................................................7 000

30832.1928. "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete 1928. IX. 30." országos derby-ebkiállításán az
1928 év derby-győztes Pekingejese Cho of Murmelhof" sárgaréz díjplakett (84x46mm) T:2 ...............2 000

30833.1930. "Bátran szelje hajód a sors hullámait, ifjú, áldásával az ős iskola lelke kísér - MDCCCLV -
MCMXXX / A Budapesti IV. ker Községi Eötvös József Reáliskola 75 éves jubileumának emlékére"
kétoldalas, öntött fém plakett (169x105mm) T:1- patina .......................................................................6 000

30834.1934. "Az érdem jutalmául! M.G.O.E. Corvin kiállításának emlékére 1934. október 4-6." Br
emlékplakett, "LUDVIG BP." gyártói jelzéssel (45x65mm) T:2 .............................................................2 200

30835.~1930-1940. "Szent György" Br medál (29mm) T:2- ............................................................................1 000
30836.1942. "Nationál Kassza tiszteletdíja 1942." ezüstözött Br plakett (58x81mm) szürkés

márványtalapzaton (73x112x16mm) T:2,2- korrózió .............................................................................4 000
30837.~1950. "Rákosi Mátyás Kovácsológyár" egyoldalas fém plakett (174x113mm) T:2  Hungary ~1950.

"Mátyás Rákosi Forging Factory" one-sided metal plaque (174x113mm) C:XF ...................................5 000
30838.1966. "OMBKE (Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület) - Magyar Öntőnapok" Br

emlékérem (49mm) + 1967. "Soltz Vilmos 1833-1901 / Országos Magyar Bányászati és Kohászati
Egyesület" Br emlékérem, hátlapon gravírozva (66mm) T:1- oxidáció .................................................1 000

30839.1967. "Csepel Vas- és Fémművek 75 év 1892-1967" Br emlékérem (60,5mm) T:1- ...........................1 000
30840.~1960-1970. "Ügető" egyoldalas Br plakett. Szign.: Kovács (48x76mm) T:1- ......................................3 000
30841.1970. "20 éves a Tanács 1950-1970 / A VI. Ker. Tanács Végrehajtó Bizottsága" Br emlékérem

(78mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 000
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30842.1975. "M.F.E. Parodontológiai Sectio első vidéki ünnepi tudományos ülése Szolnok 1975." fém
plakett (86x60mm) fa talapzaton (115x83mm) T:2,2- ...........................................................................1 400

30843.1975. "Hungexpo / Tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár" fém emlékérem (32mm) + Bognár
György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:1, 1(PP) ............1 400

30844.1976-1985. 4db "Budapest / Hobby Kiállítás" emlékérem, 2db plombált tokban (egyik tok sérült),
1db sérült műanyag tokban, 1db díszdobozban (40mm) T:2 ................................................................1 000

30845.1978. "Szentendre Templom téri Teátrum játékok" Br emlékérem fúrt lyukkal (36x41mm) T:2 ...........1 200
30846.1978. "Székely Mihály Zenei Napok 1978 - Jászberény" ezüstözött fém emlékérem (60mm) T:2 .......1 000
30847.1978. "Szentendre Templom téri Teátrum játékok" Br emlékérem fúrt lyukkal, füllel (36x40mm) T:2 ..1 200
30848.~1970-1980. "Lenti Város Díszpolgára" egyoldalas Br emlékérem (~86mm) T:1- ...............................3 000
30849.1980. Moszkvai Olimpia Ag bélyegérem (21x27mm/0.835/3,40g) T:1 (eredetileg PP) fo. ...................3 000
30850.1981. Naptár Ag bélyegérem (37x22mm/0.835/4,75g) T:PP ................................................................2 000
30851.1985. "Állami Biztosító / Emlékül a hosszú időn át végzett jó munkájáért nyugdíjba vonulása

alkalmából" Br plakett tokban (60mm) T:2 ............................................................................................2 600
30852.1988. "Hunyadi János a nagy hadvezér, 1446-1452 Magyarország kormányzója / A hazának vívta

ki a diadalt, magának a halált, midőn tündöklő csillagunk felkelt, övé az éjbe szállt - 1988
Hungariae" kétoldalas, peremen jelzett Ag emlékérem (103,65g/0.999/60mm) T:1 (eredetileg PP)
patina ..................................................................................................................................................60 000

30853.1988. "MAGYAR VILLAMOS MŰVEK TRÖSZT 1963-1988 / 25 ÉV AZ IPARÁG
SZOLGÁLATÁBAN" Br emlékérem díszdobozban (69x69m) (8x) T:1-,2 .............................................2 400

30854.1990. "Vállalkozók Pártja II. Kongresszus - Kecskemét" bronzozott Al plakett (149mm) T:2 ...............1 200
30855.1993. "XV. Nemzetközi Gerontológiai Kongresszus - Magyarország, Budapest 1993. július 4-9."

aranyozott Br emlékérem "XVth INTERNATIONAL CONGRESS OF GERONTOLOGY - JULY 4-9
1993. BUDAPEST, HUNGARY" (42,5mm) T:1 .....................................................................................1 200

30856.1993. "56-os Magyarok Világtalálkozója - 1956 - Budapest 1993. okt. 15-18 / A nemzeti erők
összefogásával lesz magyar feltámadás - Ébredjetek!" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:1 ......1 200

30857.1994. "II. Alexij patriarcha magyarországi látogatása" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP .....1 200
30858.1998. "Összetartás ad erőt 1958-1998 / Balatonfűzfő Mama Anno XIII" jelzetlen Ag emlékérem

tokban. Szign.: LL (31,49g/42,5mm) T:1 ...............................................................................................5 000
30859.2000. "Terézváros Millenniumi Emlékérme - Budapest" aranyozott, nyolcszögletű, kétoldalas

emlékérem, eredeti tokban (39mm) T:1 ................................................................................................1 200
30860.2000. "A Magyar Kézművességért - Ipartestületek Országos Szövetsége - IPOSZ" jelzett Ag

emlékérem kettétört tokban, tanúsítvánnyal (31,27g/0.999/42,5mm) T:PP fo. .....................................7 000
30861.2001. "Esztergomi érsekség 1001-2001" ezüstözött CuZn emlékérem az érsekség alapításának

1000. évfordulójára, dísztokban, tanúsítvánnyal (42,5mm) T:PP .........................................................1 400
30862.2004. "6. Női Kézilabda Európa Bajnokság" ezüstözött Br emlékérem (60mm) T:2 ................................800
30863.2006. "Magyar Vasút 1846-2006 / 160 éve a haladás szolgálatában MÁV" aranyozott fém

emlékérem tokban (40mm) T:1- ............................................................................................................1 200
30864.2006. "Magyar Vasút 1846-2006 / 160 éve a haladás szolgálatában MÁV" aranyozott fém

emlékérem tokban (40mm) T:1- ............................................................................................................1 200
30865.2007. "1916. Ausztria-Magyarország" Ag emlékérem pár, A Magyar Pénzverő és a Münze

Österreich közös kiadványa, tanúsítvánnyal, 1000 kibocsátott darab. (30,1g/0.999 és
0.925/40mm) T:1 2007. "1916. Austria-Hungary" Ag medallion pair in case with certificate, only
1000 examples! (30,1g/0.999 and 0.925/40mm) C:UNC ....................................................................15 000

30866.DN "A NYOMDA-, A PAPÍRIPAR ÉS A SAJTÓ DOLGOZÓINAK SZAKSZERVEZETE" egyoldalas
Br plakett, hátoldalon "60 éves hűséges szakszervezeti tagságért" gravírozással (118mm) T:2 .........1 600

30867.DN "A vízgazdálkodás fejlesztéséért" egyoldalas, ezüstözött plakett, eredeti tokban. Szign.: B.I.
(101x99mm) T:1- ...................................................................................................................................1 800

30868.DN "Magyar Századok / X. század, Szent István" aranyozott Cu emlékérem (35mm) T:PP ...............3 000
30869.DN "Virgo / Dr. Vári Mária fogszakorvos" kétoldalas, öntött Br emlékérem (50mm) T:2 kis patina ......2 000
30870.DN "Ady Endre 1877-1919" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:1-  Hungary "Endre Ady

1877-1919" Br commemorative medallion (60mm) C:AU .....................................................................4 000
30871.DN "Budapest nevezetességei - Szent Gellért szobor" Ag emlékérem díszdobozban

(31,33g/0.999/42,5mm) T:PP kis fo. ...................................................................................................14 000
30872.DN "Magyar Katolikus Rádió" aranyozott fém emlékérem füllel, dísztokban (69mm) T:1-,2 ................1 600
30873.DN "Erkel Ferenc" egyoldalas, öntött fém plakett. Szign.: Fekete (110mm) T:2 ...................................3 000
30874.DN "V. Rama király" 3db aranyozott fém emlékérem, peremén "HUNGARIAN MINT" beütéssel

(30mm) T:PP fo.  ND "King Rama the Fifth" 3pcs of gilt commemorative medallions, marked on the
edge "HUNGARIAN MINT"(30mm) C:PP spotted ....................................................................................800

30875.DN "Nevelő munkáért" Br plakett. Szign.: NJ (92mm) T:1 ....................................................................5 500
30876.DN. "Egry József 1883-1951" egyoldalas, öntött Br emlékérem. Szign.: MLI(?) (105mm) T:2 .............3 000
30877.DN "APEH Bűnügyi Igazgatóság" zománcozott Br jelvény alakú emlékplakett "0000" sorszámmal

(61x31mm) + "Magyar Köztársaság Ügyészsége" Br emlékérem (17x9mm) T:1,1- .............................1 200
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30878.DN "Budapest" Br emlékérem (2x, egyik eredeti tokban) (69mm) + DN "Lenin" Br emlékérem
eredeti tokban (69mm) T:1-2 ph. ...........................................................................................................1 200

30879.DN "Női akt ábrázolás" egyoldalas, öntött Br plakett (63x46mm) T:2 ...................................................3 000
30880.DN "Mihalik Sándor 1869-1940 - Az év pedagógusa" kétoldalas Br plakett. Szign.: TK T:2 ................6 000
30881.DN "Beethoven" Zn plakett (134x56mm) T:2- .......................................................................................2 000
30882.4 db-os vegyes plakett- és éremtétel, közte: "X. JUBILEUMI NEMZETKÖZI TŰZOLTÓ

CSILLAGTURA GYULA 1993." Br emlékérem (97mm) T:1-,2 ..............................................................3 200
30883.6db-os vegyes magyar emlékérem tétel, közte 1938. "Szent István Jubileumi Esztendő 1038-1938"

Br emlékmedál füllel (30mm), Matzon Frigyes (1909-1986) 1932. "Pénzintézeti Központ
Tisztviselőinek Sportegyesülete 1923" Br díjérem (50mm) T:2,2- ........................................................4 000

30884.6db-os emlékéremtétel, közte 1985. "BÁV / Mária Terézia" Br emlékérem, eredeti, sérült ÁPV-s
plasztiktokban T:BU ..............................................................................................................................1 400

30885.6db-os emlékérem és plakett tétel, közte "Szilády Áron Református Gimnázium - Kiskunhalas /
1837 - Szilády Áron -1922" T:1-,2 .........................................................................................................3 000

30886.8db-os vallási emlékérem tétel, közte Kiss György (1943-2016) 1991. "II. János Pál pápa
látogatása Magyarországon - Esztergom / Budapest, Pécs, Szombathely, Esztergom, Debrecen,
Máriapócs" aranyozott Br emlékérem (42,5mm) T:1-2 .........................................................................3 600

30887.3db-os vegyes emlékérem-tétel, közte DN "Ballagás emlékére" fém emlékérem (42,5mm) T:1-2 .......1 600
30888.4db-os emlékérem-tétel, közte 1970. "Gamma Művek-Budapest" Br emlékérem (70mm) T:1-2 .........2 400

Sportdíjak és sport emlékérmek
30889.Arató Gyula (1889-1969) 1932. "Közszolgálati Alkalmazottak Nemzeti Szövetsége" Br díjérem,

hátlapon gravírozva (35mm) T:2 ...........................................................................................................1 200
30890.Arató Gyula (1889-1969) 1934. "Közszolgálati Alkalmazottak Nemzeti Szövetsége" egyoldalas Br

plakett valamint összefogott Br lemezkoszorú, mindkettő gravírozva "FÉRFI EGYES BAJNOK / A
F.M.S.E. TENISZBAJNOKSÁGÁRA 1934 TÁRCZAKÖZI BAJNOKSÁG", restaurált márványlapon,
eredeti tokban (212x158mm) T:2 márvány restaurált .........................................................................10 000

30891.Bátki József (1877-1948.) ~1920. "SSE 1901 (Salgótarjáni Sportegyesület)" Br öntött érem
(160x9mm) nyolcszögletű márványtalapzaton (183x183x19mm) T:2 ...................................................6 000

30892.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1932. "Balatoni Versenyek - Országos Testnevelési Tanács"
aranyozott Br sport emlékplakett (59x70mm) T:1- fo. .........................................................................12 000

30893.Berán Lajos (1882-1943) 1905. "Ferencvárosi Torna-Club" ezüstözött Br plakett (60x39mm) T:2-
HP 1349. ...............................................................................................................................................2 000

30894.Berán Lajos (1882-1943) ~1920. "DR SPRINGER FERENC EMLÉKÉRE - FERENC VÁROSI
TORNA CLVB" Br emlékérem (57mm) T:2- HP 1411 ...........................................................................8 000

30895.Berán Lajos (1882-1943) 1926. Labdarúgó fémjelzetlen Ag díjérem füllel, hátoldalán gravírozással,
"S.G.A. (Scheid Ezüstáru- és Éremgyár)" gyártói jelzéssel (11,31g/30mm) T:2 patina ........................1 400

30896.Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Magyar Országos Céllövő Szövetség" egyoldalas, öntött Br
plakett, hátoldalán gravírozva "ORSZÁGOS BAJNOKI CÉLLÖVŐ VERSENY SZEGED 1929. VII
12-14 IG", eredeti "ARKANZAS ÉRMEK-PLAKETTEK BUDAPEST IV. VÁCZI UTCA 23. SZ"
jelzésű tokban (40x62mm) T:2   HP.:1402 ............................................................................................5 000

30897.Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Magyar Országos Céllövő Szövetség" egyoldalas Br plakett
(41x64mm) T:2 ph. HP.:1402 ..............................................................................................................10 000

30898.Berán Lajos (1882-1943) 1926. "Országos Testnevelési Tanács" ezüstözött Br érem (60mm) T:2 .....2 200
30899.Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Rendőrtiszti Athlétikai Club - Honos Tibi Patriae Spes" Ag díjérem,

hátoldalon gravírozva "II. Orsz. Rendőrtiszti céllövő 1929 II." (19,60g/36,5mm) T:1-,2 patina .............3 000
30900.Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Rendőrtiszti Athlétikai Club - Honos Tibi Patriae Spes / XII. Orsz.

R.tiszti Tennisz V. 1936 Férfi E.V. I." jelzett Ag díjérem (43,39g/36,5mm) T:2 patina ..........................6 000
30901.Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "ORSZÁGOS TESTNEVELÉSI TANÁCS" ezüstözött Br

emlékérem (60mm) T:2- ........................................................................................................................2 000
30902.Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "Országos Testnevelési Tanács" ezüstözött, peremen jelzett Br

érem (40mm) T:2 ..................................................................................................................................2 000
30903.Berán Lajos (1882-1943) 1933. "Holfeld Henrik, a BBTE örökös m. elnöke emlékének 1932 /

B.B.T.E. Bridzs-csapatverseny 1933. I. díj" aranyozott Br díjplakett hátoldalon "LUDVIG" gyártói
jelzéssel, eredeti klubjelvényes tokban (63x42mm) T:1- ......................................................................3 600

30904.Berán Lajos (1882-1943) 1934. "Rendőrtiszti Athlétikai Club - Honos Tibi Patriae Spes" Br díjérem,
hátoldalon gravírozva "VI. O.R.T. Céllövő v. 1934. VII." (36,5mm) T:1-,2 patina .................................1 800

30905.Berán Lajos (1882-1943) 1934. "Rendőrtiszti Athlétikai Club - Honos Tibi Patriae Spes / XIV. O.
Ten. V. Egyes III." Br díjérem "Berán N BPest" gyártói jelzéssel (51mm) T:2 ......................................2 000

30906.Berán Lajos (1882-1943) 1936. "Bajnok II. hely Leventeverseny 1936." ezüstözött Br díjérem füllel
(31mm) T:2 kopott ezüstözés ................................................................................................................1 400

30907.Berán Lajos (1882-1943) 1936. "Bajnok III. hely Leventeverseny 1936." Br díjérem füllel (40mm)
T:2 .........................................................................................................................................................2 000
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30908.Berán Nándor (1889-1965.) 1935. "TATA-TÓVÁROS K.A.C. (Kispesti Athlétikai Club)
CSILLAGTÚRA 1935." Br díjplakett, hátoldalán gyártói jelzés "BUDAPEST, DÖBRENTEI U. 2."
(39x73mm) T:2 patina .........................................................................................................................12 000

30909.Berán Lajos (1882-1943) 1938. "Magyar Sí Szövetség 1913-1938" Br plakett, hátlapon "LUDVIG
BP" gyártói jelzéssel (79x63mm) T:1-,2 ................................................................................................7 500

30910.Berán Lajos (1882-1943) 1937 "Rendőrtiszti Athlétikai Club - Honos Tibi Patriae Spes" Ag sport
emlékérem, hátoldalon gravírozva "XIII. ORSZ. R. TISZTI TENNISZ V. 1937 FÉRFI PÁROS"
valamint "BERÁN N BPEST" gyártói jelzés és "BN" beütős jelzés (49,82g/51mm) T:1-,2 patina .........6 500

30911.Berán Lajos (1882-1943) ~1930-1940. "Ferencz Városi Torna Club" ezüstözött Br díjérem (40mm)
+ "Magyar Úszó Egyesület 1893 / 50 év a sport szolgálatlában 1893-1943" ezüstözött Br
emlékérem (33x33mm) T:2 ...................................................................................................................1 400

30912.Berán Lajos (1882-1943) 1941. "MAGYAR SÍ SZÖVETSÉG 1913-1938 / M. S. Sz. I. FÉNYKÉP
KIÁLLITÁSA EMLÉKEZETÉRE 1941" Br plakett, "LUDVIG" gyártói jelzéssel, eredeti tokban
(49x40mm) T:2 ......................................................................................................................................7 500

30913.Berán Lajos (1882-1943) DN "DUNA / Budapesti Evezős Egylet" ezüstözött Br plakett (40x58mm)
T:1- ........................................................................................................................................................3 000

30914.Berán Lajos (1883-1943) DN Labdarúgó ezüstözött Br díjplakett "SGA" gyártói jelzéssel (60x40mm)
T:2 .........................................................................................................................................................2 000

30915.Berán Lajos (1882-1943) DN "Ludi Pro Patria" Br labdarúgó sportérem (38x38mm) T:2 .....................3 000
30916.Berán Nándor (1889-1965.) 1935. "TATA-TÓVÁROS K.A.C. (Kispesti Athlétikai Club)

CSILLAGTÚRA 1935." Br díjplakett, hátoldalán gyártói jelzés "BUDAPEST, DÖBRENTEI U. 2."
(39x73mm) T:2 patina .........................................................................................................................12 000

30917.Berán Nándor (1889-1965) ~1930-1940. "Finn Magyar Atlétikai Viadal" zománcbetétes Br
emlékérem, hátlapon "BERÁN N BUDAPEST DÖBRENTEI U. 2." gyártói jelzéssel, eredeti gyártói
tokban (53mm) T:1- ...............................................................................................................................4 800

30918.Berán Nándor (1889-1965) 1941. "II. 41.V.25." Al balatoni vitorlás díjplakett "Budapest Döbrentei u.
2." gyártói jelzéssel (31x60mm) T:2- .....................................................................................................4 400

30919.Berán Nándor (1889-1965.) DN "ORSZ(ágos) FRONTHARCOS SZÖV(etség) AUTO ÉS
MOTORSPORT OSZTÁLYA / IV. FRONTHARCOS TURAUT" Br emlékplakett, hátoldalán
"BUDAPEST DÖBRENTEI U. 2." gyártói jelzéssel (41x73mm) T:2- ....................................................8 000

30920.Betlen Gyula (1879-1963) 1910. "Magyar Királyi Ludovika Akadémia / 1-ső az akadémiai
díjlövészeten" Br díjplakett (63x48mm) T:2,2- ......................................................................................8 000

30921.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970.) 1950. "ŐSZI BAJNOKSÁG BLASZ IFJ. III. OSZT. 1. CS. II.
HELY" fülezett fém sportérem (33x34mm) T:2- ....................................................................................1 200

30922.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1942. "Téli Sporthét Balatonkenesén" hadifém plakett, nem
eredeti tokban (74mm) T:2 ....................................................................................................................6 500

30923.Edvi Illés György (1911-) 1947. "Budapest Székesfőváros Testnevelési Érme" Br plakett
(233x6mm) fehér márványtalapzaton (273x11mm) T:2,2- ph. ..............................................................7 000

30924.Erdey Dezső (1902-1957) 1932. "Budapest Székesfőváros Községi Takarékpénztár RT
Tisztviselőinek Sportegyesülete / KTSE 1929." ezüstözött Br emlékérem elő és hátlapja
márványlapon, valamint jelzett Ag lemezplakett "BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROSI KÖZSÉGI
TAKARÉKPÉNZTÁR R.T. TISZTVISELŐINEK SPORTEGYESÜLETE ELISMERÉSÜL -
HOFFMANN RUDOLF ÚRNAK A SÍFUTÁSBAN ELÉRT KIVÁLÓ EREDMÉNYEIÉRT 1937"
gravírozással T:1-,2 patina ....................................................................................................................7 000

30925.Erdey Dezső (1902-1957) 1939. "Budapest Székesfőváros Községi Takarék -
Pénztártisztviselőinek Sportegyesülete" jelzett Ag sport emlékplakett, előlapon "BN" beütővel,
hátlapon gravírozva "Jubliáris Házi Lövészverseny Egyéni összetett I. Díj" "Berán N Bpest" gyártói
jelzéssel (68,18g/0.900/76x50mm) T:1- ..............................................................................................14 000

30926.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első Magyarországi Grand Prix" Ag és fém
emlékérem pár (16,20g/0.925/32mm) T:1 (eredetileg PP) patina .........................................................4 000

30927.Gosztonyi Alice (1900-1970) 1936. "Pécsi Athletikai Club 50 éves" aranyozott Br érem, peremén
"LUDVIG BUDAPEST" gyártói jelzéssel (61mm) T:2 Alice Gosztonyi (1900-1970) 1936. "Pécsi
Athletikai Club 50 éves gilded Br medal, "LUDVIG BUDAPEST" makers mark on the edge (61mm)
T:XF ....................................................................................................................................................12 000

30928.Gácsik Lajos (1905-1981) / Boczán Gyula 1941. "Nemzetközi Sporthét a Balatonon 1935-1941 / A
VII-ik balatoni Sporthét emlékére" Br plakett, az 1935-ös évszámhoz utólag gravírozták hozzá az
1941-es évszámot (49x69mm) T:2 .......................................................................................................5 500

30929.Gács Lajos (1905-1981) DN "Kozma Endre Emlékverseny / KMAC (Kiráyi Magyar Automobil Club)"
Br emlékérem (39mm) T:2 Hungary ND "Endre Kozma Memorial Competiton / KMAC (Royal
Hungarian Automobile Club)" Br commemorative medallion. Sign.: Lajos Gács (39mm) C:XF ...........8 000

30930.Hajós Géza 1944. "Gyári Szabadidő Szervezetek Központja - GYOSZ / III. 1944." Zn emlékérem
(49mm) T:2- ..........................................................................................................................................1 400

30931.Holló Barnabás (1865-1917) 1931. "Báró Wesselényi Miklós emlékverseny - Balatoni távúszás" Br
emlékplakett, hátoldalán "LUDVIG" gyártói jelzéssel, hátlapon "TIHANY FÜRED 1931"
gravírozással (68x49mm) T:2 .............................................................................................................20 000

30932.Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975) 1934. "Országos Magyar Galamblövő Egylet" egyoldalas,
ezüstözött Br sportplakett, "Siófok 1941. VI. 11-15" gravírozással (51x61mm) T:2,2-  Hungary 1934.
"Országos Magyar Galamblövő Egylet (National Hungarian Pidgeon Shooting Club)" one-sided,
silvered Br plaque, with "Siófok 1941. VI. 11-15" engraving. Sign.: Zsigmond Kisfaludi Strobl
(51x61mm) C:XF,VF HP.: 4929. ...........................................................................................................4 000
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30933.Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975) 1934. "Országos Magyar Galamblövő Egylet" egyoldalas Br
sport plakett, "ŐSZI MEETING 1934" gravírozással (83,90g/52x62mm) T:2,2- ph., karc / Hungary
1934. "Országos Magyar Galamblövő Egylet (Hungarian National Pigeon Shooting Club)"
one-sided Br plaque, with "ŐSZI MEETING 1934 (Autumn Meeting 1934)" engraving. Sign.:
Zsigmond Kisfaludi Strobl (51x61,5mm) C:XF,VF edge error, scratch HP.: 4929. ...............................6 500

30934.Lapis András (1942-) 2003. "6:3 Magyarország-Anglia" - Az évszázad mérkőzésének 50.
évfordulójára készült aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:1,1- patina ............................................4 000

30935.Ligeti Miklós (1871-1944) 1931. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank T.S.E. - 1911-1931" kétoldalas
Br sport díjérem, hátoldalon gravírozva "Úszóverseny 1941. I." (50mm) T:1-,2 ...................................2 000

30936.Ligeti Miklós (1871-1944) 1931. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank T.S.E. - 1911-1931" peremén
jelzett Ag sport díjérem, hátoldalon gravírozva "Céllövészet 1940. I." (59,43g/0.987/50mm) T:1-,2 ..10 000

30937.Madarassy Walter (1909-1994) 1939. "Pesti Hazai első Takarékpénztár Egyesület Tisztviselőinek
Sportegyesülete" öntött Br díjérem, hátoldalon gravírozva "Teke 1939" (50x69mm) T:2 .....................3 000

30938.Nemes György (1885-1958) / Manno Miltiadesz (1879-1935) / Ludvig Bp. 1931. "Nemzeti Sport
Díja" Br sport plakett, fa talpra rögzítve, "Tehetségkutató Verseny 1931. június" gravírozással
(plakett 68x80mm) T:1- .......................................................................................................................10 000

30939.Reményi József (1887-1977) 1925. "Ments meg Uram a magyarok nyilaitól / Budapesti Polgári
Lövész Egyesület - Emlékül az 1932. évi országos céllövőbajnokságokban elért nagy
eredményekért csapatkapitányunknak" ezüstözött Br emlékérem (79mm) T:2,2- Hungary 1925.
"Lord, save us from the arrows of the Hungarians / Civilian Rifle Association of Budapest - To our
team captain for the great achievements of the National Target Shooting Championships in 1932"
silvered Br medallion. Sign.: József Reményi (79mm) C:XF,VF HP 4387. .........................................12 000

30940.Szirmai Tony (Antal) (1871-1938) 1930. "Királyi Magyar Automobil-Club" aranyozott Br sport
emlékplakett, elő- és hátlapon gravírozva "KMAC Kilométerverseny 1930 IX. 19. / Repülőstartos
Kilométer 175 Kcm" (65x75mm) T:1- ..................................................................................................18 000

30941.Szitányi Gábor (1884-1970) 19?9. "Budapest Székesfőváros Testnevelési Felügyelőség - Szebb
jövőt adjon Isten!" Br levente témájú plakett (157x196mm) márványtalpon (186x230mm) T:2 ..........30 000

30942.Sződy Szilárd (1878-1939) 1928. Ezüstözött Br sport díjérem mellszalag nélkül, "SÚLYDOBÁS I.
DÍJ / GYULA 1928. V / 27" gravírozással (46mm) T:1- .........................................................................1 200

30943.Sződy Szilárd (1878-1939) 1933. "BSE (Budapest Sport Egyesület) AUTÓ MOTOR
SZAKOSZTÁLY - MALAKY MIHÁLY EMLÉKVERSENY 1933 FEB. 19. TÚRABAJNOKSÁG I.
FUTAM" zománcozott BSE címerrel, egyoldalas Br motorsport emlékplakett (97x61mm) T:1-,2
patina ..................................................................................................................................................12 000

30944.Takács Erzsébet (1928-1999.) 1954. "MÁVAG TEREPVERSENY I." Br díjplakett (84x110mm)
lakkozott fa táblán (150x122mm) T:2 ....................................................................................................2 400

30945.Törzsök Károly (1906-1964) 1948. "PETŐFI ÉREM / A SPORTOLÓ NEMZETÉT SZOLGÁLJA" Br
emlékérem (41x41mm) T:1- ..................................................................................................................3 000

30946.Törzsök Károly (1906-1964) 1946. "PETŐFI ÉREM / A SPORTOLÓ NEMZETÉT SZOLGÁLJA" Br
emlékérem (41x41mm) T:2,2- ...............................................................................................................2 600

30947.Turáni Kovács Imre (1910-1975) / K. Hawel Pál 1942. "MOVE (Magyar Véderő Egylet) MÁV
(Magyar Államvasutak) Sportviadal / Budapest 1941. VIII. 31." Br díjplakett (70x50mm) T:2 ..............5 000

30948.Ugray György (1908-1971) DN "O.K.H.-T.S.E." Br plakett (35x62,5mm) T:2 .......................................2 200
30949.Zombori Kiss István (1902-1953) 1940. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselőinek Sportegylete

1912 / Nyolcas II. 1940" Br díjérem (50,5x50,5mm) T:1- ......................................................................1 200
30950.Zombori Kiss István (1902-1953) 1940. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselőinek Sportegylete

1912 / Nyolcas II. 1940" Br díjérem (50,5x50,5mm) T:1- ......................................................................1 000
30951.~1900. "Rákosvidéki Postagalamb Sportegyesület" aranyozott Br sport emlékérem (40mm) T:1- ......1 400
30952.~1900. "Rákosvidéki Postagalamb Sportegyesület" ezüstpatinázott Br sport emlékérem (40mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 400
30953.1904. "A CSILLAGHEGYI FOOTBALL CLUB VERSENYDÍJA" jelzett Ag díjérem

(38mm/0.800/16,15g) T:2 ......................................................................................................................8 000
30954.~1910. "Magyar Testgyakorlók Köre Verseny Díj / Bátorság Buzgalom Barátság" jelzett Ag díjérem

Scheid G. A. ezüstárú és fémgyár gyártói jelzésével (27,31g/0.800/40mm) T:2 patina, fülhiány .........4 400
30955.~1910-1920. "Debreceni Torna Egylet 1867" ezüstözött fém díjérem, eredeti "ENGEL LÁSZLÓ

EZELŐTT LOTKOVITS ARTHUR ÉS TSA ÉKSZERÉSZ DEBRECEN PIAC UCCA 52" jelzésű
gyártói tokban (34mm) T:2,2- ................................................................................................................5 000

30956.~1910-1920. "Magyar Testgyakorlók Köre 1888. / Bátorság, buzgalom, barátság" Br sportérem
(34mm) + 1921. "Pénzintézeti Sportegyletek Szövetsége / P.M.K.B. T.E. 1930.I.28." Br díjérem
(37mm) T:2 kis ph. ................................................................................................................................1 400

30957.1911. "P.A.C. 1911 XI. 10." fülezett ezüstözött Br labdarúgó sportérem (40x30mm) T:2- ...................2 000
30958.1913. "HFC - SFC győztesének 1913. X/12." jelzett Ag fülezett sportérem, "S.G.A." gyártói jelzéssel

(40x40mm/0.800/21.59g) T:2- ...............................................................................................................5 000
30959.~1920. "Pénzintézeti Sportegyletek Ligája 1912" Br díjérem (39x43mm) és "Furtkovits lövész díj I"

ezüstözött Br lemezplakett "LUDVIG" gyártói jelzéssel (50x15mm) fehér márványtalapzathoz
erősítve eredeti, sérült dobozában (101x65x19mm) T:2,2- ..................................................................4 000
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30960.~1920. "M. Kir. Bpesti Kat. Körlet Parság sportverseny érme - Alapíttatott: 1920. - Körletparnok:
Dáni Béla altbngy. - Körlet vk.főnök: Rzehák J. vkt. ezrds. - Sportosztályvezető: Wróblevszky E. vkt.
őrngy." egyoldalas Br díjérem füllel (46x29mm) T:1-,2 .........................................................................4 000

30961.1922. "A M. Kir. Honvédelmi Minister és a M. Kir. Honvédség főparancsnokának sportversenyérme.
Alapíttatott: 1922" Br katonai díjérem (45x29mm) T:2 ..........................................................................2 000

30962.1922. "A M. Kir. Honvédelmi Minister és a M. Kir. Honvédség főparancsnokának sportversenyérme.
Alapíttatott: 1922" Br katonai díjérem (58x38mm) T:2 ..........................................................................2 000

30963.1922. "Magyar Testgyakorlók Köre Versenydíj" Br díjérem (42mm) T:2 patina ....................................1 600
30964.1922. "Szt. György és a sárkány / M.V.B. 1922.III.5." Br díjérem láncon (40x40mm) T:2 ....................1 200
30965.1923. "HAINESS JENŐNEK - A SZÖVETSÉGI KAPITÁNY 1923.X.7." Br emlékplakett

márványtalapzaton (48x74x19mm) T:1-,2 ............................................................................................4 200
30966.1926. "C.L.Sz. I. DIJ 1926" jelzett Ag labdarúgó díjérem (30mm/0.750/13,09g) T.1-,2 ........................4 000
30967.1926. "Járási leventeverseny Szigetvár 1926 I. díj" Br díjérem (40mm) T:2- ........................................2 000
30968.1926. "Pénzügyi Tisztviselők Sport Clubja Budapest = Anno Domini MDCCCCXXIII" kétoldalas,

öntött Br plakett. Szign.: ÖP(?) (34x51mm) T:2 ph. ..............................................................................2 200
30969.1927. "Országos Magyar Galamblövő Egylet - Őszi meeting 1927." Br plakett (61x50mm) szürkés

márványtalapzaton (106x102x18mm) T:2 .............................................................................................4 000
30970.1927. "Somogyi Levente Versenyek - 1927 / Patria" Br díjérem mellszalagon, "Arkanzas Budapest"

gyártói jelzéssel (30mm) T:2 .................................................................................................................3 000
30971.1928. "Budapest Sport Egyesület - B.S.E. Csillag Tura út 1928" aranyozott Br emlékérem (61mm)

T:2 .........................................................................................................................................................2 200
30972.1928. "C.L.L. (Cégcsapatok Labdarúgó Ligája) / Bajnokság III. helyezett 1928" jelzett Ag fülezett

díjérem, FM gyártói jelzéssel (53x42mm/0.800/32,92g) T:2- ..............................................................12 000
30973.1928. "DR. DRÉHR IMRE SZÖVETSÉGI SERLEG" jelzett Ag fülezett díjérem "GA" gyártói

jelzéssel (35mm/0.800/18,05g) T:2- ......................................................................................................5 000
30974.1928. "KANSZ - B. VASUTAS - SPORT - CLUB / 100. JÁTÉKÁNAK EMLÉKÉRE 1928.II.26."

jelzetlen Ag emlékplakett (40x60mm/64,01g) T:2 ...............................................................................18 000
30975.1929. "Duna Sport Club 1929 - Sporttal a hazáért" zománcozott, ezüstözött Br plakett, hátoldalon

gravírozva "1949. FÉRFIPÁROS HOSSZÚTÁVÚ EVEZŐS BAJNOKA" (60mm) T:2 kopott
ezüstözés ..............................................................................................................................................1 200

30976.1929. "MOVE Labdarúgó Szövetség / II. oszt. bajnok 1928/29." fülezett, ezüstözött Br díjérem
(37mm) T:2- ..........................................................................................................................................3 200

30977.1929. Sport díjplakett, második helyezett számára "M.L.T.C. (Mátyásföldi Lawn Tennis Club)"
egyoldalas, gravírozott Br plakett (51x31mm) T:2 patina ......................................................................1 800

30978.1929-1935. "MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet) Ózdi Vasgyári Testgyakorlók Köre 1909 / II.
díj" ezüstözött Br labdarúgó díjérem T:2- ..............................................................................................2 000

30979.1930. "Dunántúli Atlétikai Club" Br emlékplakett, zománcozott DAC címerrel, "PÁLYAVERSENY
1930.V.29." (36x52mm) T:2- .................................................................................................................8 000

30980.1930. "K.S.E. 50-ik mérkőzése alkalmával 1930." Br emlékplakett (60x40mm) T:2 .............................3 400
30981.1930. "KTK" ezüstözött Br emlékplakett, hátoldalon "Halapy Sándor eredményes titkári

működéséért" gravírozással (37x54mm) T:2 ........................................................................................3 400
30982.1930. "M. Kir. I. Honvéd Gyalogezred Egyetemi Század / Dísztorna 1930" kétoldalas Br katonai

sport plakett. Szign.: Schuck J. (28,45g/33x50mm) T:1-,2 patina / Hungary 1930. "M. Kir. I. Honvéd
Gyalogezred Egyetemi Század / Dísztorna 1930 (1st Hungarian Royal Infantry Regiment's Student
Company / Parade Gymnastics 1930)" double-sided military sports Br commemorative plaque.
Sign.: Schuck J. (28,45g/33x50mm) C:AU,XF patina ...........................................................................8 000

30983.1930. "Nyomdász Bajnokság 1930 / I." fülezett jelzett Ag díjérem "HP" beütéssel
(33x35mm/13.49g) T:1-,2 ......................................................................................................................6 000

30984.1930. "Pénzintézeti Sportegyletek Szövetsége Milánó 1930. IV./21" jelzett Ag lemezplakett
márványtalpon (64x99x19mm) T:2 .......................................................................................................3 600

30985.1930. "T.A.M.C. versenyének emlékplakettje 1930 VII 27" Br kerékpáros érem (50mm) eredeti
dobozában, a doboz tetején belül "ARKANZAS BUDAPEST IV VÁCZI UCCA 20" feliratú matrica
T:2 .........................................................................................................................................................5 000

30986.1930. "Vezér István VII. o.t. 1929-1930 évi házi bajnoknak 350-400°-on" Br lemezplakett
(85x52mm) és "Bajnok" ábrázolású Br éremmel (140mm), fekete fatalapzaton, akasztóval
(185x256x16mm) T:2- ...........................................................................................................................6 000

30987.~1930. "Becsülettel a Hazáért - MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet) Rákosligeti T.S.E. / Díj"
Br díjérem. Szign.: Maklári (41x37mm) T:2 ...........................................................................................2 000

30988.~1930. Br vadászati/íjászati díj márványtalapzaton (150x56x100mm) T:2- ........................................10 000
30989.~1930. Br céllövészeti díjplakett "Füsti ötvös" gyártói jelzéssel (73x52mm) T:2- .................................2 000
30990.~1930. "Budapest Székesfővárosi Levente Egyesületek / 100m síkfutás IV." Br díjérem, füllel.

Szign.: Boskol L. (30mm) + 1943. "MÁV Sportegyesületeinek Ligája - Mindent a Hazáért - Mátyás
király év 1943 / MÁV-MOVE IX. 8." Zn sportérem (40mm) T:2- ............................................................2 600
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30991.~1930. Egyoldalas, öntött Br sport emlékplakett, előlapon gravírozva "II.", eredeti "ARKANZAS
ÉRMEK-PLAKETTEK BUDAPEST IV. VÁCZI UTCA 23. SZ" jelzésű tokban (40x62mm) T:2 .............5 000

30992.~1930. "Hunyadi János Polgári Lövész Egyesület B.Pest VII. Ker." egyoldalas Br plakett "Kapás
Verseny I. díj" gravírozással, hátoldalán forrasztásnyommal (90x63mm) T:2 ......................................4 000

30993.~1930. "MOVE Testedző Egyesület / Magy. Országos Véderő Egyesület B.L.E." Br sportérem
(38mm) T:2 ............................................................................................................................................3 000

30994.~1930. "Szabolcs vármegye Testnevelési Bizottsága / Levente verseny" Br díjérem füllel (29mm)
T:2 ph. ...................................................................................................................................................2 400

30995.~1930. "Téli Sporthét Lillafüred - MSSZ (Magyar Sí Szövetség)" ezüstözött Br lemezjelvény
"VERSENYZŐ" gravírozással (36mm) T:2 ...........................................................................................4 000

30996.~1930. "TTC (Terézvárosi Torna Club)" zománcbetétes Br autósport jelvény (53x41mm) T:1- ...........2 000
30997.~1930-1940. Kerékpáros sport emlékérem, jelzetlen Ag, részben aranyozott, füllel, mellszalal, "HP"

beütővel (27,63g/53x44mm) T:2 hátlapon karc .....................................................................................6 000
30998.1931. "Az érdem jeléül - Dorog Céllövő Bajnoka" jelzett Ag díjplakett, "S.G.A. (Scheid G. A.

ezüstárú és fémgyár)" jelzéssel (44,57g/57x37mm) T:2 ph. .................................................................7 000
30999.1931. Céllövő aranyozott fém díjérem, "Huguenin" gyártói jelzéssel, hátoldalán gravírozva,

"ARKANZAS STERK BUDAPEST IV. VÁCI UTCA 23" jelzésű tokban (50mm) T:1- ...........................5 000
31000.1931. "D.S.C. síverseny 1931.II.8. I." ezüstözött Br díjplakett (46x72mm) T:2,2- .................................3 000
31001.1931. Íjászt ábrázoló céllövő aranyozott fém díjérem, "Huguenin" gyártói jelzéssel, hátoldalán

gravírozva, "ARKANZAS STERK BUDAPEST IV. VÁCI UTCA 23" jelzésű tokban (50mm) T:1- .........5 000
31002.1931. "MOVE L.L. (labdarúgó liga) 1930-31 ÉVI SZÖV. DIJ I CSOP II.HELY" fülezett Br díjérem

(30mm) T:2- ..........................................................................................................................................1 400
31003.1932. "A művészet és a sport nagy barátjának - Kalocsa - 1932. nov. 12. - K.F.C. (Kalocsai Football

Club) - Sch. T. - Beleznay asszonyok" ezüstözött Br plakett (134x101mm) bársonyborítású tartóra
erősítve (187x156mm) T:2,2- ................................................................................................................5 000

31004.1932. A Duna Sport Club evezős, egyoldalas Br sport emlékplakettje, hátoldalon "BELVÁROSI
VÉSNÖK ÜZLET" gyártói jelzéssel (49x71mm) T:2 ..............................................................................4 400

31005.1932. "Férfi-kézilabda bajn II. 1931-32", hátoldalán "BUDAPESTI LABDARÚGÓK
ALSZÖVETSÉGE 1926" fülezett, ezüstözött Br díjérem, "Hawel BP" gyártói jelzéssel (40mm) T:3 ....2 000

31006.1932. "FTC (Ferencvárosi Torna Club) TOKAJI CSILLAGTURA 1932. X. 16." Br motorsport
emlékplakett, "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel (49x70mm) T:2- ...................................................8 000

31007.1932. "Szebb jövőt! - Bajnokunknak hódolattal és szeretettel - 1932. december have - Gödöllői
Levente Egyesület" ezüstözött Br lemezplakett (83x120mm) T:1-,2 ...................................................12 000

31008.1933. "AZ ÉRDEM JELÉÜL ORSZÁGOS BAJNOKSÁG II. DIJ. / MAGYAR BRIDGE SZÖVETSÉG
1933" jelzett Ag díjplakett (50,90g/0.800/57x37mm) eredeti dobozában T:2 ........................................9 000

31009.1933. "BUDAPEST SPORT EGYESÜLET JUBILÁRIS ÉRME" 1913-1933 BSE" fém sportérem
(59mm) és "LEITGIB JÁNOSNAK 25 éves közszolgálati jubileuma és 10 éves főtitkársága érdemei
elismeréseül a.Budapest" Sport Egyesület" fém tábla (72x20mm) fekete márványtalapzaton
(100x139x18mm) T:2- ...........................................................................................................................5 000

31010.1933. "Dulce et Decorum est Pro Patria Mori - Emlékül KISOK 1933. ápr. 9." Br emlékplakett
(64x100mm) + ~1930. "Dulce et Decorum est Pro Patria Mori / Középfokú Iskolák Sportköreinek
Orsz[ágos] Szöv[etsége] Versenydíja" fülezett Br díjérem (36mm) + ~1930. "Dulce et Decorum est
Pro Patria Mori / Középfokú Iskolák Sportköreinek Orsz[ágos] Szöv[etsége] Versenydíja" fülezett Br
díjérem (31,5mm) T:2 ............................................................................................................................3 000

31011.1933. "Gábor Áron Polgári Lövész Egyesület Budapest / Íjászat 1933." Br díjérem füllel (40mm) T:2
...............................................................................................................................................................1 800

31012.1933. "Soroksári öreg leventék díja 1933" ezüstözött Br lemezplakett (51x10mm) és "Sportlövész"
ábrázolású ezüstözött Br éremmel (50mm), fekete márványtalapzaton (88x138x20mm) T:2- erősen
kopott ezüstözés ...................................................................................................................................5 000

31013.1934. ",,BUDAPEST'' SPORTEGYESÜLET AUTO-MOTORKERÉKPÁROSZTÁLY - I. BAJNOKI
FUTAM - 1934 II 18" Br díjplakett zománcozott BSE címerrel (93x63mm) T:2 zománchiba ..............15 000

31014.1934. Evezős Br sport emlékplakett elő- és hátlapon gravírozva, hátlapon a hajó legénységének
névsorával "GERHARDT EMLÉKVERSENY 1934. VIII. 26. / 1. BART K. 2. ELSASSER V. 3. POÓR
S. 4. POÓR T. 5. KORN I. 6. WEISZ I. KAUERT F." (61x41mm) T:1- ..................................................7 500

31015.1934. "Intézetközi Sportversenyek" Br díjérem "Ludvig" gyártói jelzéssel (59x43mm) T:2 ...................2 000
31016.1934. "K.M.A.C. Megbízhatósági terepverseny 1934 XI. 25" Br díjérem a KMAC (Királyi Magyar

Automobil Club) zománcozott címerével, "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel (50mm) T:2
zománchiba Hungary 1934. "K.M.A.C. terrain race of reliability 25.11.1934." Br medal with
enamelled KMAC (Royal Hungarian Automobile Club) logo, with "BERÁN N BPEST" maker's mark
(50mm) C:XF enamel error ...................................................................................................................8 000

31017.1934. "Olaszország - Magyarország 1934. VIII. 19." zománcbetétes, részben aranyozott,
ezüstözött sport emlékplakett a budapesti atlétikai versenyről(?), "ARKANZAS BPEST" gyártói
jelzéssel (61x41mm) T:1-,2 kopott ezüstözés .....................................................................................12 000

31018.~1935. "Ajax Rába" zománcozott gomblyukjelvény (17x22mm) T:1- ...................................................1 200
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31019.1935. "BSE (Budapest Sport Egyesület) Autómotor Szakosztály Buday Béla B. Kenesei
(Balatonkenesei) Emléktúra 1935" egyoldalas zománcbetétes Br plakett (59x40mm) fehér
márványtalapzaton (73x111x16mm) T:2 Hungary 1935. "Budapest Sport Association Automotor
Department Béla Buday Memorial Tour)" one-sided Br plaque with enamel inlay (59x40mm) on a
white marble pedestal (73x111x16mm) C:XF .....................................................................................10 000

31020.1935. "BSE (Budapesti Sport Egylet) Autómotor Szakosztály Buday Béla B. Kenesei
(Balatonkenesei) Emléktúra 1935" egyoldalas zománcbetétes Br plakett márványtalpon (59x40mm)
T:1- ........................................................................................................................................................5 500

31021.1935. "Károly Béla 100. játékára K.T.K." Br sportérem, eredeti díszdobozban (50x72mm) T:2- ........12 000
31022.1935. "M.A.C. (Magyar Athletikai Club) Evezős Osztálya" hátlapon gravírozva "Nyolcas I."

zománcbetétes Br sport díjérem, "BERÁN N" gyártói jelzéssel (50mm) T:1- .......................................2 800
31023.1935. "M.A.C. (Magyar Athletikai Club)" egyoldalas Br díjérem, zománcbetéttel, előlapon gravírozva

"M.A.C. Evezősosztály 1934 Dubló I.", hátlapon "BERÁN N. BPEST" gyártói jelzéssel (51mm) T:2 ...3 000
31024.1935. "Magyar Testgyakorlók Köre 1888" jelzett Ag hamutál, a sportegyesület díjérmének

előlapjával, "LEGJOBB IFJÚSÁGI MTK ATLÉTÁNAK 1935" gravírozással "FM" gyártói jelzéssel,
eredeti tokban (22,48g/0.800/72x99mm) T:1- patina ..........................................................................12 000

31025.1935. "Szinészek-Drogisták 1935." fülezett Br sportérem (37mm) T:2 ph. ...........................................5 000
31026.1936. "Járási lőverseny 1936. II. díj / Soha" Br lövészeti díjérem, "Füsti Szeged" gyártói jelzéssel

(33mm) + 1942. "VAC 1942" Br lövészeti díjérem "Füsti Szeged" gyártói jelzéssel (30mm) T:2- ........1 000
31027.1936. "PÉNZINTÉZETI SPORTEGYLETEK SZÖVETSÉGE 1912-1927" ezüstözött fém

lemezplakett, "1936. ÉVI ASZTALI TENNISZ CSAPATBAJNOKSÁG" márványtalpon (57x43mm)
T:2 .........................................................................................................................................................3 600

31028.1936. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Polgári Lövész Egyesület / 1936" Br díjérem (28,5mm) +
1929. "V. Ker. PLE" Br sportlövészet plakett (52x35,5mm) T:2 ............................................................2 600

31029.1937. Balatoni vitorlást ábrázoló, nyolcszögű, egyoldalas Br plakett, kétoldalt lyukakkal a
felfüggesztéshez, gravírozva "RALLYE AÉRIEN BALATON 1937" (66x40mm) T:1- ...........................6 000

31030.1937. "Doleschal József szeretett elnökünknek a BBTE (Budapesti Budai Torna Egylet) Evezős
Szakosztálya" fém plakett a tagok gravírozott aláírásával és zománcozott emlékérem
(150x170mm,45mm), márványtalpon (168x222mm) T:2 ....................................................................30 000

31031.1937. "K.M.A.C. KEZDŐK VERSENYE 1937.IV.25. II. MOTOROS CSAPAT RÉSZTVEVŐJE" Br
díjérem a KMAC (Királyi Magyar Automobil Club) zománcozott címerével, "BERÁN N BPEST"
gyártói jelzéssel (50mm) T:1- ph. Hungary 1937. "K.M.A.C. beginner's race 25.04.1937. 2th motor
team's participant" Br medal with enamelled KMAC (Royal Hungarian Automobile Club) logo, with
"BERÁN N BPEST" maker's mark (50mm) C:AU edge error ................................................................8 000

31032.1937. "K.M.A.C. KEZDŐK VERSENYE 1937.IV.25." Br díjérem a KMAC (Királyi Magyar Automobil
Club) zománcozott címerével, "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel (50mm) T:2 átfúrva Hungary
1937. "K.M.A.C. beginner's race 25.04.1937." Br medal with enamelled KMAC (Royal Hungarian
Automobile Club) logo, with "BERÁN N BPEST" maker's mark (50mm) C:XF holed ...........................8 000

31033.1937. "MASZ 1897-1937" zománcozott jelvény (34x25mm) valamint "Magyar Athletikai Szövetség
40 éves fennállásának emlékére" Br lapka fa talpon T:1- ...................................................................12 000

31034.1937. "Postás Sportegyesület / 1937 II. 21. II." sí sportplakett (54x40mm) T:2- ...................................3 200
31035.1937. "Sipőcz vándordíj" jelzett Ag díjérem. "BUDAPEST SPORT EGYESÜLET VERSENYDÍJA Dr

Sipőcz vándordíj II. 1937 XII 19" (30mm/14,11g) T:1-,2 .......................................................................8 000
31036.1937. "VB. 1937. V" Br céllövészeti díjplakett "Füsti ötvös" gyártói jelzéssel (55x41mm) T:2 ..............2 000
31037.1938. "AZ FTC AUTO ÉS MOTOROSZTÁLYA SZENT ISTVÁN ÉVI BALATONI

FUTÁRVERSENYE" ezüstözött Br érem (57mm) T:1- forrasztásnyom ................................................4 600
31038.1938. "BAJNOK 1937/38 MAGYAR HOCKEY SZÖVETSÉG" ezüstözött, zománcozott Br sportérem

(49mm) fa talapzaton (72x68x32mm) T.2- ............................................................................................3 000
31039.1938. Sport témájú Br emlékplakett márványlapon "DEZSŐ BÁTYÁNKNAK SZERETETTEL

G.S.E.- VERSENYZŐK 1938 KARÁCSONY" gravírozással (79x55mm) T:2 .......................................2 600
31040.1938. "Dinghy BSE (Budapest Sportegyesület) IV. díj 1936. június 23." egyoldalas, részben

zománcozott Br vitorlás díjplakett (83x55mm) T:2,2- ............................................................................8 000
31041.1938. "KAC (Kispesti Athletikai Club) 1938. IX. 11." Br díjérem zománcozott KAC címerrel, "BERÁN

N BPEST" gyártói jelzés (60x40mm) T:2 ..............................................................................................2 600
31042.1938. "Komárom visszatértének Tornász vándordíja 1938. nov. 6." lemez díjplakett nagyméretű,

emlékoszlopként kialakított fehér márványtalapzaton. (~30kg) T:1- / Hungary 1938. "Komárom
visszatértének Tornász vándordíja 1938. nov. 6. (Gymnastics Challenge Cup for the return of
Komárom 6. November 1938.)" commemorative sheet plaque on large-size white marble
foundation in memorial coulmn fashion. (~30kg) C:AU .....................................................................120 000

31043.1938. "Öttusa pi II. 1938" Br plakett "Arkanzas Budapest" gyártói jelzéssel (55x85mm) fehér
márványlapra erősítve (97x137x10mm) T:1- ........................................................................................4 000

31044.1938. "SIKLÓSI GYÖRGY URNAK 25-IK MÉRKŐZÉS VEZETÉSE ALKALMÁBÓL ELISMERÉSÜL
1938 OKT. HÓ - KISOK" Br emlékplakett (65x100mm) T:2 ..................................................................5 000

31045.1938. "WMTK (Weiss Manfréd Testedző Kör) ÜZEMI BAJNOKSÁG I. 1938." ezüstözött Br
labdarúgó díjérem mellszalagon (54x54mm) T:2-,3 ..............................................................................3 000
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31046.1939. "BUDAPESTI LABDARÚGÓK ALSZÖVETSÉGE" fülezett Br díjérem, hátoldalán "Ujonc bajn.
Kárpáti csop III 1938-39" gravírozással (23x39mm) T:1- ......................................................................4 000

31047.1939. "Egyetemközi Távevezős Verseny alapította a Műegyetemi Evezős Club 15 éves jubileuma
emlékére" jelzetlen Ag emlékérem, hátlapon gravírozva "15-ik Pünkösdi Verseny 1939 I", "LUDVIG
BP" gyártói jelzéssel, előlapon "LE" beütéssel (36x59mm) T:2 ............................................................8 000

31048.1939. "MOATSZ (Magyar Országos Asztali Tenisz Szövetség) - Nemzeti Sportmunka elismeréséül
1939.VII.1." asztalitenisz sport Br plakett, eredeti "SCHUBAUER JÁNOS BUDAPEST VI.
DUNA-UCCA 6." jelzésű gyártói tokban (52x50mm) T:1 ......................................................................3 400

31049.1939. "MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet) - Rákosligeti T.S.E" egyoldalas Br plakett. Szign.:
Maklári (36,08g/52x37mm) T:2 kis patina / Hungary 1939. "MOVE (Magyar Országos Véderő
Egylet) - Rákosligeti T.S.E" one-sided Br plaque. Sign.: Maklári (36,08g/52x37mm) C:XF small
patina ....................................................................................................................................................8 000

31050.1939. "Vízművek Sport és Önképző E. - V.S.Ö.E." ezüstpatinázott sport emlékérem, előlapon
gravírozva "Evezős Szakosztály", hátlapon "LUDVIG" gyártói jelzéssel (59mm) T:1- ..........................6 000

31051.1940. "VI. Balatoni Sporthét / 1940. aug. 31 - szept. 1." Br emlékplakett (36x55mm) + 1962.
"Balatoni Sportversenyek Emlékérme / Fűzfő 1962" Zn sportérem (59mm) T:2 ..................................3 000

31052.1940. "Balatonkenesei Sporthét / Székesfővárosi Tenisz Bajnokság 1940" Br plakett. Szign.: Szilas
(67x67mm) T:1- / Hungary 1940. "Sportsweek at Balatonkenese / Capitol Tennis Championship
1940" Br plaque. Sign.: Szilas (67x67mm) C:AU ..................................................................................5 000

31053.1940. "Eredményes munkáért 1940" Br érem (40mm) és a TSE zománcozott címere fehér
márványtalapzaton (60x78x14mm) T:2- ...............................................................................................3 000

31054.1940. "Magyar Országos Lawn Tennis Szövetség 1907-1932 / III. Csapatbajnokság 1940"
ezüstözött Br tenisz díjérem hátoldalán "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel. Szign.: AFA(?) (36mm) T:2
erősen kopott ezüstözés .......................................................................................................................1 200

31055.1940. "Magyar Országos Lawn Tennis Szövetség 1907-1932 / IV. Csapatbajnokság 1938"
ezüstözött Br tenisz díjérem hátoldalán "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel. Szign.: AFA(?) (36mm) T:2 ..1 400

31056.1940. "Magyar Pamutipari Sport Club / Scitovszky Tibor Vándordíj" díjérem mellszalagon (41mm)
T:2 .........................................................................................................................................................2 400

31057.1940. "Vitézséggel minden kivívható / Magyar Optikai Művek R.T. 1940. Levente rajverseny I. díj"
ezüstözött Br díjplakett eredeti tokban (55x36mm) T:2 .........................................................................4 000

31058.1941. "JB-I L.E." Br díjplakett (81x60mm) T:2 patina ............................................................................1 200
31059.1941. "Danuvia Fegyver és Lőszergyár R.T. - III.o. magyar bajnokság III. 1943 / Becsülettel a

magyar jövőért 1941" Zn emlékérem (59mm) T:2 .................................................................................3 000
31060.1941. "Ép testben ép lélek - Loden SC 1941." Br plakett angyalábrázolással (89x132mm) szürke

márványtalapzaton (100x148x14mm) T:2,2- ........................................................................................5 000
31061.1941. "LABOR IMPROBVE OMNIA VINCIT" Br emlékérem, hátlapon gravírozva "VII. Nemzetközi

Sporthét a Balatonon Nemzeti Repülő Csillagtúra 1941" díszdobozban. Szign.: A. Patey (71mm)
T:2- ........................................................................................................................................................5 500

31062.1941. "LABOR IMPROBVE OMNIA VINCIT" tálka alakú egyoldalas Br plakett, hátlapon gravírozva
"VII. NEMZETKÖZI SPORTHÉT A BALATONON NEMZETI REPÜLŐ CSILLAGTÚRA 1941".
Szign.: A. Patey (69mm) T:2 lyuktömött ................................................................................................5 500

31063.1941. "Magyar Tekéző Szövetség 1934" egyoldalas Br díjplakett, "MAGYARORSZÁG 8-AS CS.B.
ORSZÁGOS BAJNOKSÁG 1941-2" gravírozással (71x49mm) T:2 ......................................................1 800

31064.1941. "MOTESZ (Magyar Orvostudományi Társaságok és Egyesületek Szövetsége) - MEFSOK
(Magyar Egyetemi és Főiskolai Sport Egyletek Országos Központja) II. tornaviadal 1941 V. 18."
sárgaréz lemezplakett (52x19mm) + Damkó József (1872-1955) / Exner Károly (1850-1919) DN Br
érem (45mm) + Kerényi Jenő 1908-1975) DN ezüstözött Br érem (40mm) együtt, sötétbarna fa
talapzatra erősítve (129x86x17mm) T:1- ..............................................................................................7 000

31065.1941. "SZORGALMAS MUNKÁÉRT 1941. V.L.E.A." Br díjplakett eredeti dobozában (79x55mm)
T:1,1- .....................................................................................................................................................7 000

31066.1941. "TELEFONGYÁR R.T. LEVENTE EGYESÜLETE CÉLLÖVŐ SZAKOSZT. / EGYÉNI 1. CPI I.
O. 1943.IX.24-28" ezüstözött Br sportérem eredeti tokjában (41mm) T:2- ...........................................5 000

31067.1942. "Hangya körverseny 1942.IX.24." Br díjplakett "BERÁN N. BUDAPEST DÖBRENTEI U.2."
gyártói jelzéssel (53x36mm) T:1-,2 .......................................................................................................2 800

31068.1942. "MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG LEVENTÉK HALADÓ NYOLCASA BUDAPEST 1942
VI.28-29" Br plakett "BERÁN N BPEST DÖBRENTEI U 2." gyártói jelzéssel (85x130mm) T.2-
korrózió .................................................................................................................................................3 000

31069.1942. "Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége" ezüstözött Br emlékérem, hátlapon dátum
gravírozva "1949. V. 1." (45mm) T:1- ....................................................................................................2 400

31070.1942. "Magyar Leszámítoló és Pénzváltóbank Tisztviselőinek Sportegyesülete 1938 / Női
gerelyvetés I. 1942." ezüstözött Br díjérem (49mm) T:2 .......................................................................2 400

31071.1942. "MLSZ - Budapesti Kerület - III. oszt. 1941-42. I." Br díjérem. Szign: Grantner-Tamási-Hawel
(40mm) T:1- ..........................................................................................................................................4 000

31072.1942. "MLSZ - BUDAPESTI KERÜLET - TART. BAJN. I. OSZT. 1. 1941-42." Br díjérem. Szign:
Grantner-Tamási-Hawel (40mm) T:2,2- ................................................................................................4 000
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31073.1942. "RADVÁNY VÁNDORDÍJ III." Br labdarúgó díjérem eredeti dobozában ("BOCZÁN KÁROLY
BUDAPEST VIII. CSOKONAI U. 8.") (40mm) T:1- ................................................................................6 000

31074.1942. Vadászt és hátrafelé nyilazó magyar lovast ábrázoló ezüstözött Br emlékérem, alatt
zománcozott Br jelvény (49mm, 12x17mm) márványtalpon (72x111mm) T:2,2- ................................15 000

31075.1943. "IX. Nemzetközi Balatoni Sporthét" hadifém Levente plakett hátoldalon "LUDVIG" gyártói
jelzéssel (70x52mm) + miniatűr hadifém gomblyukjelvénnyel (31x22mm). Szign.: MASEFSZKY T:1-
kis oxidáció Hungary 1943. "9th International Week of Sports at Lake Balaton" war metal Levente
plaque, on the reverse with makers mark "LUDVIG" (70x52mm) + miniature buttonhole badge
(31x22mm). Sign.: MASEFSZKY C:AU small corrosion Sallay 211/b. .................................................7 000

31076.1943. "A magyar bajnokságért 1943. VII. L. E.-től" Zn díjplakett (86x61mm) T:2 .................................3 000
31077.1943. "Ecsedy Lukács hűséges bajtársunknak hálás megemlékezésül 23 évi munkásságáért -

Budapesti Vasutas Sport Club 1920-1943." Br plakett és tábla (100x138mm, 32x99mm)
márványtalpon tokba ragasztva (168x230mm) T:2 .............................................................................30 000

31078.1943. "Mátyás Király Sport Év Gyorslevente Nap" hadifém plakett, hátoldalon "LUDVIG" gyártói
jelzés (50x70mm) szign.: P.Bak T:2,2- oxidáció ...................................................................................5 000

31079.1943. "Mátyás Király Sport Év Gyorslevente Nap" hadifém plakett, hátoldalon "LUDVIG" gyártói
jelzés (50x70mm) szign.: P.Bak T:1-,2 oxidáció ...................................................................................6 000

31080.1943. "MLSZ - BUDAPESTI KERÜLET - V.L.E.A. BAJNOKA 1942-43." ezüstözött Br díjérem.
Szign.: Grantner-Tamási-Hawel (40mm) T:2- .......................................................................................4 000

31081.1943. "M.S.Sz. IFJ. UGRÓBAJNOK 1943" síléc alakú Br kitűző "BERÁN N" gyártói jelzéssel
(89x4mm) T:2 ........................................................................................................................................2 800

31082.1944. "Szent László Sport Év 1944 " egyoldalas Br katonai sport emlékplakett, gravírozva "M. KIR.
KIEG. LEV. PSÁG. (Magyar Királyi Kiegészítő Levente Parancsnokság)" (123,53g/62x85mm)
T:2,2- patina / Hungary 1944. "Szent László Sport Év 1944 (Saint Ladislaus Sport's Year 1944)"
one-sided Br military sport's commemorative plaque, engraved "M. KIR. KIEG. LEV. PSÁG.
(Hungarian Royal Auxilliary Levente Command)" (123,53g/62x85mm) C:XF,VF patina ......................8 000

31083.1944. "Szent László sportév" egyoldalas hadifém plakett (63mm) + "Szent László sportév" Cu
gomblyukjelvény (16mm) T:1-  Hungary 1944. "Saint László Sports Year" war metal
commemorative medallion + "Saint László Sports Year" Cu buttonhole badge (16mm) C:AU  Sallay
212. .......................................................................................................................................................7 000

31084.1945. "BUDAPESTI MINŐSÍTŐ BAJNOKSÁG 1945. I. OSZT. IV. HELY" fülezett Br díjérem
(30mm) T:2 ............................................................................................................................................4 000

31085.~1945-1960. "Budapesti Tekéző Alszövetség" egyoldalas öntött Br plakett. Szign.: MF (68x62mm)
T:1- ........................................................................................................................................................3 000

31086.1947. "Budapest Szfőv. Községi Takarékpénztár Rt. Alkalmazottainak Sportegyesülete" Br érem
(36mm) és "Lehoczky Jánosnak 1947. évi kosárlabda Bankbajnokságért" Br lemezplakett
(51x19mm) márványtalapzathoz erősítve (67x101x15mm) T:2- ...........................................................3 000

31087.1947. "EURÓPAI VASUTAS FOOTBALLBAJN. BUDAPEST" zománcozott jelvény, hátlapján
"BOCZÁN BUDAPEST" gyártói jelzéssel (21mm) T:2 ..........................................................................2 200

31088.1947. "Munkás Európa Bajnokság - Championats de Europe des Travilleurs 1947 - II." Br
emlékplakett zománcozott Kossuth-címerrel és "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (54x69mm) T:2 ...........3 000

31089.1947. "Postás Sport Egyesület 1899" fém plakett márványlapon "AZ 1946/47 ÉVI NŐI
KÉZILABDABAJNOKSÁG EMLÉKÉRE" gravírozással T:1- .................................................................3 000

31090.1948. "Budapesti Labdarúgók Alszövetsége - BLASZ / 1947-48 újonc IV. csop. 1. hely" Br díjérem
fülezett (35x25mm) T:2 .........................................................................................................................1 200

31091.1948. "Magyar Országos Tornaszövetség 1885 / Osztrák-Magyar torna viadal Budapest,
1948.II.28." Zn emlékplakett (104x104mm) T:2 ....................................................................................3 000

31092.1948. "Magyar Vitorlás Szövetség" fém plakett, kétoldalt furattal rögzítéshez (50x50mm) T:1- ...........4 000
31093.1949. "MOGÜRT SC (Magyar Országos Gépkocsi Üzemi Részvénytársaság Sport Clubja)"

zománcozott Br címerével és "NEMZETKÖZI KÖRVERSENY 1949.JÚN.26." feliratú Br táblával,
hátoldalán "BOCZÁN KÁROLY BUDAPEST VIII. CSOKONAI U. 8." feliratú matricával,
márványtalapzaton (86x139x20mm) T:2- ...........................................................................................12 000

31094.1949. "SOLYMÁRI MTK 1949" fülezett fém labdarúgó sportérem (36mm) T:2- ...................................2 200
31095.1950. "Budapesti Honvéd SE Ocsai Ferenc motor sport fejlesztéséért 1950 / Harcos szociálista

szellemű sporttal a békéért!" Br sportplakett (50x60mm) eredeti dobozában + ~1970 Csehszlovákia
"Velká cena CSSR Brno" motorsport jelvény (38mm) T:2 ....................................................................3 000

31096.1950. "ÉDOSZ S.E. TIHANY 1950." ezüstözött Br motorsport díjérem mellszalagon (45x45mm) T:2 .3 000
31097.1950. "TIHANY CSILLAGTÚRA ÉDOSZ S.E. 1950" Br emlékplakett. Szign.: Fonyó (65x50mm) T:2

ph. .........................................................................................................................................................7 500
31098.1950. "Üzemi tömegsport" Br fülezett díjérem, hátoldalán zománcozva, "Ludvig BP" gyártói

jelzéssel (35mm) T:2 zománchiba ........................................................................................................1 200
31099.1951. "Előre Tihany Csillagtúra" ezüstözött Br emlékplakett. Szign.: Fonyó (66x43mm) T:2 ...............7 500
31100.1955. "Ifjúsági Vívó Világbajnokság Budapest 1955" zománcozott jelvény szalaggal T:2,2- 1955.

"Junior Fencing World Championship Budapest 1955" enamelled badge with ribbon C:XF,VF ...........5 000
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31101.1955-1971. 7xklf sportjelvény tétel, többsége zománcozott T:2 1955-1971. 7xdiff sport badges,
most of them are enamelled C:XF ........................................................................................................5 000

31102.1957. Futó témájú, bronzozott fém sport emlékplakett, zománcozott magyar és német zászlókkal,
gravírozva "Budapest 1957" (67x46mm) T:1-,2 ....................................................................................3 000

31103.1957. "Nemzetközi Balaton Kupa - Csepel SC 1912" zománcozott Br sport díjérem, hátoldalon
gravírozva "1957 III." (63x50mm) T:1- ..................................................................................................8 000

31104.~1960-1970. "Ügető" egyoldalas Br plakett. Szign.: Kovács (48x76mm) T:1- ......................................3 000
31105.1962. "GH(eorgiu). DEJ HAJÓGYÁR VASAS SPORTKÖR - EMLÉKÜL 1962" Br érem (78mm) és

"MÁTYÁS TIBOR SPORTTÁRSNAK EREDMÉNYES MUNKÁJÁÉRT" feliratú Br lemezplakett
(81x20mm) fa talapzaton (108x170x26mm) T:2- ..................................................................................4 000

31106.1964. "BHSB MOTOCROSS CHAMPIONÁD BUDAPEST" fém motorsport díjplakett, Br
tölgyfaággal, zománcozott nemzetiszínű szalaggal, bal felső sarkában egy kör alakú lyukban
motorost ábrázoló érem, mindkettő a díszdobozhoz rögzítve (103x90mm) T:1-,2 .............................10 000

31107.1964. 5xklf "Tokiói Olimpia" zománcozott jelvény közte "Tokyo 1964" aranyozott és zománcozott
jelvény (34x33mm) T:2 1964. 5xdiff "Olympic Games in Tokyo" enamelled badges, within Hungary
"Tokyo 1964" gold plated and enamelled badge (34x33mm) C:XF ....................................................10 000

31108.1965. "Universiade" zománcozott jelvény (3xklf) 1965. "Universiade" enamelled badge (3xdiff) .........5 000
31109.1968. "Mexikó 1968" aranyozott, zománcozott olimpiai jelvény (28x19mm) T:2 zománchiba

Hungary 1968. "Mexico 1968" golded, enamelled Olympic badge (28x19mm) C:XF enamel error .....5 000
31110.1969. "AUTÓS EMLÉKTÚRA A MAGYAR TANÁCSKÖZTÁRSASÁG MEGALAKÍTÁSÁNAK 50.

ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL - MAGYAR AUTÓKLUB CSEPELI CSOPORTJA" sárgaréz
emlékplakett (80x55mm) T:3 .................................................................................................................2 400

31111.1970. "Grand Prix" Br érem (100mm) T:2 .............................................................................................2 000
31112.1972. "München 1972" aranyozott, zománcozott olimpiai jelvény (34x15mm) T:2 zománchiba

Hungary 1972. "München 1972" golded, enamelled Olympic badge (34x15mm) C:XF enamel error ..5 000
31113.1972-1974. 4db klf hollóházi porcelán sport plakett díszdobozban, közte 1974. "Magyarország -

Norvégia férfi atlétikai viadal 1974." T:1,1- ............................................................................................2 000
31114.1976. "50 év MAHART SK. (Sport Klub) 1926-1976" labdarúgás témájú fém sport plakett

(66x87mm) T:2- .....................................................................................................................................5 000
31115.1978. "TIPOGRÁFIA TESTEDZŐ EGYESÜLET 1903-1978" fém emlékplakett (78x78mm) T:2 .........1 200
31116.~1980. "MUSZ (Magyar Úszó Szövetség) - Örökös Magyar Bajnok" ötszögletű fém plakett

(135x145mm) T:2 ..................................................................................................................................2 000
31117.1980. "Felszabadulási Nemzetközi Műkorcsolya Verseny Székesfehérvár / Alba Regia" Br plakett.

Szign.: SZ.A (101mm) T:2-,3 ................................................................................................................1 000
31118.1981. "Grand Prix Budapest / 1981 súlylökés I." Br díjérem láncra fűzve. Szign.: CP (68x68mm) T:2

...............................................................................................................................................................3 000
31119.1982. "Felszabadulási Futóverseny Komárom 1982" fém emlékérem (70mm) T:1- .............................1 000
31120.1996. "41. Nemzetközi Pénzügyi Torna / Budapest 1996" Br emlékérem. Szign.: GN (85mm) T:2 .....2 000
31121.DN "II. Rákóczi Ferenc Felsőkereskedelmi" fülezett, aranyozott Br iskolai labdarúgó díjérem.

Szign.: Ludvig (30mm) T:1- ...................................................................................................................2 000
31122.DN "IV. O. CSOPORTGYŐZELEMÉRT W. S. E." ezüstözött Br emlékplakett (40x60mm) T:2 kopott

ezüstözés ..............................................................................................................................................2 400
31123.DN "ÁLL. GYAKORLÓ F.K. TANÁRAINAK VERSENYE" Br teke sport díjplakett márványlapon T:1- .4 400
31124.DN Br labdarúgó díjérem irredenta motívummal, gravírozva "Schmidt U.R.A.K." "A HÉT HŐSÉNEK

- A HÉTFŐI NAPLÓ" (45x45mm) T:2 ....................................................................................................7 000
31125.DN Labdarúgás témájú Br sport emlékplakett zománcozott magyar zászlóval, dobozban

(40x60mm) T:2 ......................................................................................................................................6 000
31126.DN "DIÁK SZÖVETSÉG" labdarúgás témájú fém sport emlékérem, nemzeti színű zománcozott Br

talapzaton (60mm) T:2- .........................................................................................................................6 000
31127.DN Férfi és női alakot ábrázoló természetjáró vagy túrázó Br sportérem (89mm) T:2 .........................3 000
31128.DN Rajtoló futót ábrázololó Br plakett modern (193mm) márványtalpon (219mm) T:2 ......................20 000
31129.DN "SÜTŐIPAROSOK KÖRÉTŐL A GYŐZTESNEK" labdarúgó aranyozott Br fülezett díjérem

(30mm) T:2 ............................................................................................................................................5 000
31130.DN "TIPOGRÁFIA NY T C" Br labdarúgó sportérem (38mm) T:2- .......................................................2 200
31131.DN "Lovassportért / Magyar Királyi 3. Honvéd Vegyesdandár Tüzérparancsnoka" Br plakett

(58x93mm) T:1-,2 ................................................................................................................................10 000
31132.DN "Lövészet" Br sportplakett (42x61mm) fehér márványlapon (61x85x10mm) T:2- korrózió .............2 000
31133.Amerikai Egyesült Államok DN Olimpiai hírességeket ábrázoló 17xklf Al emlékérem tétel (38mm)

T:1- néhány darabon ph. USA ND 17xdiff Al commemorative medallion lot depicting famous
Olympic Games participants (38mm) C:AU some with edge error .......................................................5 000

31134.Ausztria 1923. "Osztrák Automobil Club / Osztrák-magyar minősítő verseny 1923" Br díjérem.
Szign.: Peter Breithut (85mm) T:2 fo. ph. Austria 1923. "OEST(erreich) AVTOMOBIL CLVB /
OESTERR(eicher) UNGAR(ische) WERTUNGSFAHRT 1923" Br medal. Sign: Peter Breithut
(85mm) C:XF spotted, edge error .......................................................................................................18 000
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31135.Ausztria 1937. "Az alsó-ausztriai tartományi kormány tiszteletdíja" Br emlékplakett (66x51mm)
T:2-,3 Austria 1937. "EHRENPREIS DER N.Ö. (Niederösterreich) LANDESREGIERUNG 1937" Br
commemorative plaque (66x51mm) C:VF,F .........................................................................................2 000

31136.Ausztria 1958. "ARBÖ Bécs hegyi terepteszt 1958" aranyozott Br motorsport plakett (56x48mm)
T:1- Ausztria 1958. "ARBÖ Wien Berg u. Gelände prüfung 1958" aranyozott Br motorsport plakett
(56x48mm) T:1- .....................................................................................................................................5 000

31137.Ausztria 1995. "Ausztria - Magyarország - Österreich - Ungarn WM Frauen Dezember 1995 /
International Handball Federation" ezüstözött fém kézilabdás sport emlékérem (42,5mm) T:1
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................1 200

31138.Csehszlovákia 1928-1938. "Csehszlovákiai Magyar Testnevelő Szövetség" egyoldalas, öntött Br
sport emlékplakett (1892g/155x245mm) T:2- karc, patina / Czechoslovakia ~1920-1930.
"Csehszlovákiai Magyar Testnevelő Szövetség (Hungarian Gym Association in Czechoslovakia)"
one-sided cast Br sports plaque (1892g/155x245mm) C:VF scratch, patina ......................................20 000

31139.Csehszlovákia DN "Úszás" Br plakett. Szign.: Karel Otáhal (1901-1972) (62x50mm) T:2-
Czechoslovakia ND "Swimming" Br plaque. Sign: Karel Otáhal (1901-1972) (62x50mm) C:VF ..........3 000

31140.Jugoszlávia 1973. "32.stens sarajevo '73" ezüstpatinázott fém emlékérem (88mm) és "32.
Asztalitenisz Világbajnokság 1973 április Szarajevó, Jugoszlávia" feliratú lemezplakett "BERTONI
MILANO" gyártói jelzéssel (88x28mm) vörös szövetborítású, kitámasztható és felakasztható alapon
(130x180mm) T:2 Yugoslavia 1973. "32.stens sarajevo '73" silver plated metal medallion (88mm)
and smeeth plaque with "32nd WORLD TABLE TENNIS CHAMPIONSHIPS" text, with "BERTONI
MILANO" maker's mark (88x28mm) on a red fabric-covered, with lean and hanger (130x180mm)
C:XF ......................................................................................................................................................4 000

31141.Kanada 1970. "III WORLD ROWING CHAMPIONSHIPS - ST. CATHARINES CANADA 1970"
ezüstözött Br evezős sport emlékérem + Svájc 1967-1971. "INTERNAT. RUDERREGATTA
ROTSEE-LUZERN" evezős emlékérmek (3x) mind gravírozva hátlapon különböző években T:2 .......1 600

31142.Kína 2008. "Pekingi Olimpia 2008. kabala sorozat" aranyozott Br emlékérem (5xklf), eredeti
dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  China 2008. "Beijing Olympics 2008.
mascots series" gold plated Br commemorative medallion (5xdiff), in original case with numbered
certificate card (40mm) C:PP ................................................................................................................4 400

31143.Lengyelország 1984. "XXX. Janusza Kusocinski emlékverseny 1984" zománcbetétes Br plakett
(50x68mm) T:1- Poland 1984. "XXX. Memorial Janusza Kusocinskiego 1984" Br plaque with
enamel inlay (50x68mm) C:AU .............................................................................................................4 000

31144.3xklf Br sportérem, közte 1940. "III. 1940" Br kalapácsvetés díjérem T:2-3 ............................................800
31145.Vegyes 3db-os sport díjérem tétel, közte "Közgazdász Egyetemi Athletikai Club 1923" Br

emlékérem, "Magyar Turista Egyesület Síverseny" ezüstözött Br emlékérem, "MOVE / NVTE"
ezüstözött Br emlékérem füllel T:2 kopott ezüstözés ............................................................................4 400

31146.3xklf Br sportérem tétel, közte 1947. "MÁVAG" kézilabda Br sportérem (40mm) T:2,2- ......................1 400
31147.4db-os sportérem-tétel, közte 2004. "6. Női Kézilabda Európa Bajnokság - Magyarország 2004 -

Győr - Budapest - Debrecen - Zalaegerszeg - Békéscsaba / 6th Women's European Handball
Championship - Hungary 2004" fém emlékérem (60mm) T:1--2- .........................................................3 000

31148.4xklf "Magyar Athletikai Szövetség" díjérem Br, ezüstözött Br és Al, egyik mellszalagon T:2-3 ..........1 400
31149.Vegyes 5db-os labdarúgó sport díjérem tétel T:2 .................................................................................1 200
31150.7db-os Br és ezüstözött Br sportérem tétel, közte Vincze Dénes (1914-1972) 1965. "FISU

Világversenyei Universiade 1965 Budapest" Br sportérem (55mm) T:2-3 ezüstözések kopottak ........1 600
31151.8db-os Br sportérem tétel, közte ~1900. "Magyar Athletikai Club 1875" Br érem (37mm) T:2,2- .........2 800
31152.10db vegyes Br sportérem, benne "MAGYAR LABDARÚGÓK SZÖVETSÉGE 1907-1908 II. OSZT.

SZÖVETSÉGI DÍJ JEZERNITZKY KÁROLY" (33mm) ph. és Berán Lajos (1882-1943) "1921/22 évi
football bajnokság II." (39mm) T:vegyes ...............................................................................................3 000

31153.10db-os díjérem tétel, közte 2db "MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet)" díjérem T:2,2- ..............4 000
31154.10db-os díjérem tétel, közte 1933. "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1869." Br díjérem (40mm)

T:2,2- .....................................................................................................................................................4 000
31155.11db vegyes Br sportérem, benne: 1933. Nemzeti Józsefvárosi TC sportérem "N.J.T.C.

1933.VI.4-5. II. (35mm)" és DN "PROFESSZIONALISTA LABDARÚGÓK ALSZÖVETSÉGE"
fülezett érem (30mm), T:vegyes ...........................................................................................................3 200

31156.11db-os vegyes magyar és külföldi sportdíj- és emlékérem tétel, közte "Magasabb egység
bajnokság - Lőverseny GPI. váltó csapat II." T:2 ..................................................................................2 800

31157.13db-os vegyes sportdíj tétel, közte Magyar Sportlövők Szövetsége - MSSZ - 1871" T:2 ...................4 000
31158.Vegyes 16db-os sport díjérem és emlékérem tétel, közte "Magyar Országos Torna Szövetség"

jelzett Ag emlékérem, 1940. "Tornászbajnokságok" Br lemezjelvény, "Matolay Elek 1833-1883 /
MOTESZ Ifjúsági Veresenyérme" kétoldalas Br emlékérem T:vegyes .................................................4 400

31159.Vegyes 16db-o sport díjérem és emlékérem tétel, közte 1960. "BESZ (Budapesti Evezős
Szövetség)" zománcbetétes, részben festett sport emlékérem T:vegyes .............................................2 400

Modern utánveretek, fantáziaveretek
31160.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu

emlékérem (40mm) T:PP ......................................................................................................................1 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

31161.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent László 1077-1095" aranyozott Cu
emlékérem (40mm) T:PP ......................................................................................................................1 400

31162.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Szent Korona emlékérem" részben aranyozott, peremén jelzett Ag
emlékérem, dísztokban (10g/0.925/30mm) T:PP ..................................................................................3 000

31163.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Budai vár első ábrázolása érmén 1308-1342" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 000

31164.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A címer elemei először együtt egy vereten 1440-1444" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:1 (eredetileg PP) ..................................................2 000

31165.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Honfoglalás Milleniumi emlékzénz 896-1896" Ag emlékérem
(10,52g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 800

31166.DN "Királyi koronák - I. András 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:1 (eredetileg PP) ................................................................................................................................4 400

31167.DN "Királyi koronák - Szent László 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) patina ..................................................................................4 400

31168.DN "Királyi koronák - Imre 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP kis patina ......................................................................................................................................4 400

31169.DN "Királyi koronák - II. András 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP kis patina ...................................................................................................4 400

31170.DN "Királyi koronák - Mátyás 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP kis patina ......................................................................................................................................4 400

31171.DN "Királyi koronák - Rudolf 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP kis patina ......................................................................................................................................4 400

31172.DN "Királyi koronák - III. Károly 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP kis patina ......................................................................................................................................4 400

31173.DN "Királyi koronák - II. Lipót 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP kis patina ......................................................................................................................................4 400

31174.DN "Királyi koronák - I. Ferenc 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP kis patina ......................................................................................................................................4 400

31175.DN "Királyi koronák - Ferenc József 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP kis patina ...................................................................................................4 400

31176.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - Ferenc József" Ag emlékérem (20,05g/0.999/38,61mm) T:PP kis
ujjlenyomat ............................................................................................................................................5 000

31177.DN "Magyar Aranyóriások - II. Ulászló arany veretű guldiner 1506" aranyozott Cu utánveret (46mm)
T:PP ......................................................................................................................................................1 600

31178.DN "Magyar Aranyóriások - Mária Terézia, a Szent Jobb hazahozatala emlékérem 1771"
aranyozott Cu utánveret (46mm) tokban T:PP ......................................................................................1 600

31179.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Ferenc József 10 korona" jelzett, aranyozott Ag
emlékérem, utánveret "R" jelzéssel (5,5g/0.333/25mm) T:PP ..............................................................1 200

31180.DN "Magyarország Keresztény Királyai / Orseolo Péter 1033-1041, 1044-1046" jelzetlen Ag
emlékérem (20,16g/0.333/39mm) T:PP ................................................................................................1 600

31181.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Katolikus" András 1046-1060" Ag emlékérem
(20,21g/0.333/39mm) T:PP ujjlenyomat ................................................................................................1 600

31182.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. "Lovag" András 1205-1235" jelzetlen Ag emlékérem
(20,25g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600

31183.DN "Magyarország Keresztény Királyai / Vencel / V. László 1301-1305" jelzetlen Ag emlékérem
(20,20g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600

31184.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Mátyás 1458-1490" jelzetlen Ag emlékérem
(20,11g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600

31185.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. Jagelló Lajos 1516-1526" jelzetlen Ag emlékérem
(20,25g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600

31186.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. Mátyás 1608-1619" jelzetlen Ag emlékérem
(20,26g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600

31187.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. Mária Terézia 1740-1780" jelzetlen Ag emlékérem
(19,99g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600

31188.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. Kalapos József 1780-1790" jelzetlen Ag emlékérem
(20,16g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600

31189.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Ferenc József 1848-1916" jelzetlen Ag emlékérem
(20,16g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600

31190.DN "Nemzetünk Nagyjai - Küzdj és bízva bízzál - Madách Imre / Isten áldd meg a magyart!"
ezüstözött rézötvözet emlékérem tanúsítvánnyal (35mm) T:PP ...........................................................1 000

31191.DN "Nemzetünk Nagyjai" sorozat 3xklf ezüstözött rézötvözet emlékérem, "Károli Gáspár", "II.
Rákóczi Ferenc", "Kossuth Lajos" (35mm) T:PP ..................................................................................2 800

31192.DN "Tizenhárom aradi vértanú -  Damjanich János" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal
(36x46,2mm) T:PP ................................................................................................................................1 200
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31193.DN "Tizenhárom aradi vértanú - Dessewffy Arisztid" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal
(36x46,2mm) T:PP ................................................................................................................................1 200

31194.DN "Tizenhárom aradi vértanú - Kiss Ernő" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal
(36x46,2mm) T:PP ................................................................................................................................1 200

31195.DN "Tizenhárom aradi vértanú - Knézich Károly" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal
(36x46,2mm) T:PP ................................................................................................................................1 200

31196.DN "Tizenhárom aradi vértanú -  Lázár Vilmos" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal
(36x46,2mm) T:PP ................................................................................................................................1 200

31197.DN "Tizenhárom aradi vértanú -  Nagysándor József" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal
(36x46,2mm) T:PP ................................................................................................................................1 200

31198.DN "Tizenhárom aradi vértanú -  Schweidel József" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal
(36x46,2mm) T:PP ................................................................................................................................1 200

31199.DN "Tizenhárom aradi vértanú -  Gróf Vécsey Károly" ezüstözött Cu-Zn emlékérem, tanúsítvánnyal
(36x46,2mm) T:PP ................................................................................................................................1 200

31200.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - I. Ferdinánd féltallérja 1554" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................3 000

31201.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - Mária Terézia féltallérja 1780" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 000

31202.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - II. József féltallérja 1786" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 000

31203.Amerikai Egyesült Államok 1794. 1$ "Szabadság dollár" Ag replika emlékérme (20,18g/40mm)
T:PP ujjlenyomat USA 1794. 1$ "Liberty dollar" Ag replica coin (20,18g/40mm) C:PP fingerprint .......2 800

31204.Bulgária DN 5db-os középkori bolgár pénz utánveret tétel, egy kivételével mind bolgár nyelvű
körirattal T:1-,2 ......................................................................................................................................1 600

31205.Svájc DN "150 éves a Svájci Frank / Helvét történelem - Rütlischwur 1291" fém emlékérem (40mm)
T:1 Switzerland ND "150 Jahre Schweizer Franken / Historia Helvetica - Rutlischwur 1291"
commemorative medallion (40mm) C:UNC ..........................................................................................1 200

31206.Svájc DN "1000.-banknote seit 1998" fém emlékérem 1000Fr svájci bankjegy multicolor képével
(50mm) T:1  Switzerland ND "1000.-banknote seit 1998" metal commemorative medallion with the
multicolor image of 1000 Francs banknote (50mm) C:UNC .................................................................1 600

31207.Svájc DN "1000.-banknote seit 1998" fém emlékérem 1000Fr svájci bankjegy multicolor képével
(50mm) T:1 Switzerland ND "1000.-banknote seit 1998" metal commemorative medallion with the
multicolor image of 1000 Francs banknote (50mm) C:UNC .................................................................1 000

31208.Svájc DN "Spanisch-Brötli-Bahn" alpakka emlékérem a "Geschichte der Eisenbahn" sorozatból,
tanúsítvánnyal T:1 Switzerland ND "Spanisch-Brötli-Bahn" Cu-Ni-Zn commemorative medallion
from the "Geschichte der Eisenbahn" series with certificate C:UNC ....................................................1 200

31209.Svájc DN "Zürichi látványosságok / Grossmünster" Cu-Ni emlékérem (40mm) T:1 Switzerland ND
"Züricher Stadtansichten / Grossmünster" Cu-Ni commemortaive medallion (40mm) C:UNC .............1 200

31210.1999. "Europa / ECU 1999" aranyozott fém emlékérem (40mm) T:PP  1999. "Europa /ECU 1999"
gold plated commemorative medallion (40mm) C:PP ...........................................................................1 200

31211.2000. "Europa 2000" aranyozott fém emlékérem (40mm) T:PP  2000. "Europa 2000 " gold plated
commemorative medallion (40mm) C:PP .............................................................................................1 200

31212.DN "Európai pénznemek / Svájc - Parlament, Bern" ezüstözött, részben aranyozott fém emlékérem
(35mm) T:PP kis patina  ND "European Currencies / Switzerland - Bern Bundeshaus" silver plated,
partially gilt commemorative medallion (35mm) C:PP small patina ......................................................1 200

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
31213.1908KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:2 Hungary 1908KB 10 Korona Au

"Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:XF Adamo K8 .................................................................65 000
31214.1910KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,37g/0.900) T:2 / Hungary 1910KB 10 Korona

Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,37g/0.900) C:XF Adamo K8 ............................................................65 000
31215.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" + 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és

szabadságharc 150. évfordulója" + 1998. 20.000Ft Au "Az 1848-49. évi forradalom és
szabadságharc 150. évfordulója / Batthyány Lajos" (6,98g/0.986), a három érme együtt közös
dísztokban tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM150, EM151, EM152 ....................................................160 000

31216.Ausztria 1997-1999. 500Sch Au (3xklf) szettben, "Franz Schubert", "Bécsi Fiúkórus", "Johann
Strauss", mindegyik eredeti "Münze Österreich" fa tokban és tanúsítvánnyal, a 3db együtt közös
"Wiener Musiklegenden" nagy fa tokban (8,16g,8,17g,8,09/0.995) T:PP ujjelnyomatos Austria
1997-1999. 500Sch Au (3xdiff) in set, "Franz Schubert", "Wiener Sängerknaben (Vienna Boys'
Choir)", "Johann Strauss", all in "Münze Österreich" wooden case and with certificate, the 3pcs
together in "Wiener Musiklegenden" big wooden case (8,16g,8,17g,8,09/0.995) C:PP fingerprints
KM# 3040, KM# 3047, KM# 3055 .....................................................................................................500 000

31217.Bogár Lívia (1957-) 1984. "MÉE - Keszthelyi Csoport 15 éves / Dunántúli Éremgyűjtők X.
Találkozója Keszthely" jelzett Au emlékérem (3,63g/0.585/15mm) T:1 ph. Adamo KE35 ..................50 000

31218.Bogár Lívia (1957-) 1987. "MÉE-Keszthely / III. Numizmatikai Nyári Egyetem" jelzett Au
emlékérem (3,64g/0.585/15mm) T:1 Adamo HB4a ............................................................................50 000
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Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

31219.DN "Benito Mussolini" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban
(0.333/10mm) T:BU ND "Benito Mussolini" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic
case (0.333/10mm) C:BU ......................................................................................................................2 400

31220.DN "Palmiro Togliatti" jelzetlen modern mini Au pénz, lezárt, eredeti műanyag tokban (0.333/10mm)
T:BU ND "Palmiro Togliatti" modern mini Au coin without hallmark, in sealed plastic case
(0.333/10mm) C:BU ..............................................................................................................................2 400

Külföldi bankjegyek
31221.Amerikai Egyesült Államok 1961-1962. (1957A) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét,

"Elizabeth Rudel Smith - C. Douglas Dillon" T:III fo. USA 1961-1962. (1957A) 1 Dollar "Silver
Certificate - Small size", blue seal, "Elizabeth Rudel Smith - C. Douglas Dillon" C:F spotted Krause
419.a .....................................................................................................................................................3 400

31222.Amerikai Egyesült Államok 1988A 1$ T:III USA 1988A 1 Dollar C:F Krause#480 ...................................800
31223.Angola 1999. 10K T:I  Angola 1999. 10 Kwanzas C:UNC Krause 145. ................................................1 000
31224.Argentína 1947. 1P T:III szép papír  Argentina 1947. 1 Peso C:F nice paper Krause#257 ..................1 000
31225.Argentína 1988-1990. 1000A + Tucuman provincia 1991. 1A "JARDEN DE LA REPUBLICA" +

1997-2002. 2P (2x) T:I,III Argentina 1988-1990. 1000 Australes + Province of Tucuman 1991. 1
Australes "JARDIN DE LA REPUBLICA" + 1997-2002. 2 Pesos (2x) C:Unc,F
Krause#329,S2711,346 ........................................................................................................................1 200

31226.Ausztria 1922. 5000K T:IV lyuk, szakadások + 1902. 1000K piros "Deutschösterreich"
felülbélegzéssel T:III Austria 1922. 5000 Kronen C:G hole, tears + 1902. 1000 Kronen with red
"Deutschösterreich" overprint C:F .........................................................................................................2 000

31227.Azerbajdzsán 1992. 250M + 1993. 500M + 2001. 1000M T:I Azerbaijan 1992. 250 Manat + 1993.
500 Manat + 2001. 1000 Manat C:UNC ................................................................................................1 200

31228.Bahamák 2008. 1$ T:III szép papír  Bahamas 2008. 1 Dollar C:F nice paper Krause#71 ...................1 000
31229.Barbados 1980. 2$ T:III Barbados 1980. 2 Dollars C:F Krause P#30 ..................................................1 200
31230.Belize 1980. 1$ T:III Belize 1980. 1 Dollar C:F Krause P#38 ...............................................................2 400
31231.Belize 1999. 2$ T:I- Belize 1999. 2 Dollars C:AU Krause P#66 ............................................................2 400
31232.Belize 2007. 2$ T:I Belize 2007. 2 Dollars C:UNC Krause P#66 ..........................................................2 400
31233.Bhutan 1985. 5N + 2006. 1N + 2006. 10N T:I Bhutan 1985. 5 Ngultrums + 2006. 1 Ngultrum +

2006. 10 Ngultrums C:UNC ..................................................................................................................1 000
31234.Botswana 2002. 10P T:I  Botswana 2002. 10 Pula C:UNC Krause 24.a ..............................................2 200
31235.Brazília 1954-58. 1C (3xklf) + 2C (2xklf) + 1970-1980. 10C T:III,III- firka Brazil 1954-1958. 1

Cruzeiro (3xdiff) + 2 Cruzeiros (2xdiff) + 1970-1980. 10 Cruzeiros C:F,VG doodle
Krause#150,150a,d,151,157,193 ..........................................................................................................1 400

31236.Bulgária 1966. 10s "Balkán Turista" deviza tanúsítvány T:III Bulgaria 1966. 10 Stotinki "Balkan
Tourist" Foreign Exchange Certificate C:F ............................................................................................4 000

31237.Bulgária 1974. 1L + 2L + 1974. 10L (3x, két közeli sorszámmal) T:III  Bulgaria 1974. 1 Lev + 2 Leva
+ 1974. 10 Leva (3x, with two close serial numbers) C:F  Krause#93,94,96 ........................................1 000

31238.Burma 1965. 10K T:III ly.  Burma 1965. 10 Kyats C:F hole Krause 54. ................................................1 400
31239.Burundi 2001. 50Fr + 100Fr T:I Burundi 2001. 50 Francs + 100 Francs C:UNC ..................................1 400
31240.Burundi 2011. 500Fr T:I  Burundi 2011. 500 Francs C:UNC ................................................................1 000
31241.Burundi 2018. 5000Fr T:I  Burundi 2018. 5000 Francs C:UNC  Krause P#53 ......................................1 400
31242.Dél-Korea 1962. 50j T:I South Korea 1962. 50 Jeon C:UNC Krause P#29a ........................................1 600
31243.Dél-Szudán 2011. 1Ł (2x) sorszámkövetők T:I- South Sudan 2011. 1 Pound (2x) sequential serials

C:AU ......................................................................................................................................................1 400
31244.Egyiptom 1978-1985. 25p-5Ł (7x) T:III-IV  Egypt 1978-1985. 25 Piastres - 1 Pound (7x) C:F-G ............800
31245.Egyiptom 1980-2008. 25p-1Ł (5x) T:III  Egypt 1980-2008. 25 Piastres - 1 Pound (5x) C:F

Krause#54,62,50 ...................................................................................................................................1 000
31246.Egyiptom, 1984-2004. 5p fo. + 50p + 1F (2db sorszámkövető), T:I-II Egypt, 1984-2004. 5 piastres

spotted + 50 piastres + 1 Pound (2x, sequential serials), C:UNC-XF ...................................................1 200
31247.Észak-Korea 1947. 15c + 2005. 200W T:I North Korea 1947. 15 Chon + 2005. 200 Won C:UNC ......1 200
31248.Észak-Korea 1978. 100W T:I,I-  North Korea 1978. 100 Won C:UNC,AU  Krause 22 .........................1 200
31249.Észak-Korea 2002. 5W "MINTA" T:I  North Korea 2002. 5 Won "SPECIMEN" C:UNC Krause#58 .....1 600
31250.Észak-Korea 2002. 10W "MINTA" T:I  North Korea 2002. 10 Won "SPECIMEN" C:UNC Krause#59 .1 600
31251.Észak-Korea 2002. 50W "MINTA" T:I  North Korea 2002. 50 Won "SPECIMEN" C:UNC Krause#60 .1 600
31252.Észak-Korea 2008. 100W "MINTA" T:I  North Korea 2008. 100 Won "SPECIMEN" C:UNC

Krause#61 .............................................................................................................................................1 600
31253.Észak-Korea 2008. 200W "MINTA" T:I  North Korea 2008. 200 Won "SPECIMEN" C:UNC

Krause#62 .............................................................................................................................................1 600
31254.Észak-Korea 2008. 500W "MINTA" T:I  North Korea 2008. 500 Won "SPECIMEN" C:UNC

Krause#63 .............................................................................................................................................1 600
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31255.Észak-Korea 2008. 1000W "MINTA" T:I  North Korea 2008. 1000 Won "SPECIMEN" C:UNC
Krause#64 .............................................................................................................................................1 600

31256.Észak-Korea 2008. 2000W "MINTA" T:I  North Korea 2008. 2000 Won "SPECIMEN" C:UNC
Krause#65s ...........................................................................................................................................1 600

31257.Észak-Korea 2008. 5000W "MINTA" T:I  North Korea 2008. 5000 Won "SPECIMEN" C:UNC
Krause#66s ...........................................................................................................................................1 600

31258.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:IV  France
Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause#S245a .......................................2 000

31259.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:IV  France
Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause#S245a .......................................2 000

31260.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:IV  France
Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause#S245a .......................................2 000

31261.Fülöp-szigetek 1942. 5P szükségpénz, amely az emigráns kormány nevében készült T:III 
Philippines 1942. 5 Pesos necessity note, issued in the name of the government-in-exile C:F ...........1 200

31262.Fülöp-szigetek 2001. 10P + 2005. 20P T:I,II- Philippines 2001. 10 Piso + 2005. 20 Piso C:UNC,VF
Krause 187.h., 182.i ..............................................................................................................................1 200

31263.Görögország 1978. 100D T:I Greece 1978. 100 Drachmai C:UNC ......................................................1 200
31264.Guatemala 1991. 1Q "március 6." + 2003. 5Q T:III,I Guatemala 1991. 1 Quetzal "6th of March" +

2003. 5 Quetzal C:F,UNC Krause P#73b, P#106a ..................................................................................800
31265.Holland Antillák 1970. 1G T:I Netherlands Antilles 1970. 1 Gulden C:UNC Krause 20.a .....................1 000
31266.Honduras 1976. 2L + 2000. 1L + 2008. 2L T:I,I- Honduras 1976. 2 Lempiras + 2000. 1 Lempira +

2008. 2 Lempiras C:UNC,AU ................................................................................................................1 600
31267.Hongkong 1981. 10$ T:III Hong Kong 1981. 10 Dollars C:F Krause 77 ...............................................1 200
31268.Horvátország / Krajna Szerb Köztársaság 1993. 50.000D (3x, érdekes sorszámok) T:I Croatia /

Republic of Serbian Krajina 1993. 50.000 Dinara (3x, interesting serial numbers) C:UNC ..................1 000
31269.Horvátország 1993. 5K + 20K + 50K + 200K + 500K + 1000K, mind előlapi színpróba + 200K +

500K + 1000K, mind hátlapi színpróba T:I,I- Croatia 1993. 5 Kuna + 20 Kuna + 50 Kuna + 200K +
500K + 1000K, all front color trial + 200 Kuna + 500 Kuna + 1000 Kuna, all back color trial
C:UNC,AU .............................................................................................................................................6 500

31270.India 5xklf bankjegy T:I-III tűlyukak India 5xdiff banknotes C:UNC-F pin holes ....................................1 600
31271.Indonézia 1956. 1R + 1975. 1000R T:I-III Indonesia 1956. 1 Rupiah + 1975. 1000 Rupiah C:UNC-F .1 200
31272.Indonézia 1961. 1R + 2005. 10.000R T:I Indonesia 1961. 1 Rupiah + 2005. 10.000 Rupiah C:UNC ..1 200
31273.Indonézia 1985. 10.000R T:I- Indonesia 1985. 10.000 Rupiah C:AU Krause 126 ................................1 600
31274.Indonézia 8xklf bankjegy T:I-III Indonesia 8xdiff banknotes C:UNC-F ..................................................1 400
31275.Jamaika 1986. 2$ (2x) T:III  Jamaica 1986. 2 Dollars (2x) C:F Krause#69b ........................................1 000
31276.Japán 1950-1958. 100Y T:III Japan 1950-1958. 100 Yen C:F Krause P#90 ........................................1 800
31277.Jugoszlávia 1988-1994. 50000D (4xklfl) T:III-  Jugoslavia 1988-1994. 50000 Dinars (4xdiff) C:VG .......500
31278.Jugoszlávia 2000. 10D + 20D + 50D T:III Yugoslavia 2000. 10 Dinara + 20 Dinara + 50 Dinara C:F ..1 400
31279.Kambodzsa 1965. 500R T:III több ly. Cambodia 1965. 500 Riels C:F multiple holes Krause 14.b ......1 200
31280.Kanada 1954. 2$ T:III szép papír Canada 1954. 2 Dollars C:F fine paper Krause 76.c .......................2 400
31281.Kanada 1973. 1$ T:III  Canada 1973. 1 Dollars C:F Krause#85 ...........................................................1 000
31282.Kanada 1974. 2$ T:III tűlyukak Canada 1974. 2 Dollars C:F pin holes Krause KM#86 ........................2 000
31283.Kelet-Karibi Államok 1965. 1$ T:III,III- East Caribbean States 1965. 1 Dollar C:F,VG Krause P#13 ...1 800
31284.Kelet-Karibi Államok / St. Kitts 2000. (DN) 5$ T:I East Caribbean States / St. Kitts 2000. (ND) 5

Dollars C:UNC Krause P#37k ...............................................................................................................2 400
31285.Kína 1962. 1j (2x) + 1953. 1f + 1979. 10f deviza tanúsítvány (2x) egy ragasztott T:III-IV China 1962. 1

Jiao (2x) + 1953. 1 Fen + 1979. 10 Fen foreign exchange certificate (2x) 1 sticked C:F-G .....................800
31286.Kongó 1997. 10Fr "MINTA" felülbélyegzéssel, "H0000000A" T:I,I- /  Congo 1997. 10 Francs with

"SPECIMEN" overprint "0000000A" C:UNC,AU Krause 87s. ...............................................................5 500
31287.Kongó 2007. 10Fr (2x) sorszámkövetők T:I,I- Congo 2007. 10 Francs (2x) sequential serials

C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 400
31288.Kongó 2007. 200Fr (2x) sorszámkövetők T:I  Congo 2007. 200 Francs (2x) sequential serials

C:UNC ...................................................................................................................................................1 400
31289.Kongó 2013. 500Fr (2x) sorszámkövetők T:I,I- Congo 2013. 500 Francs (2x) sequential serials

C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 400
31290.Kuba 1958. 10P T:III  Cuba 1958. 10 Pesos C:F  Krause 88.b ............................................................1 200
31291.Jamaika 2004. 100$ T:I Jamaica 2004. 100 Dollars C:UNC Krause 80. ..............................................1 200
31292.Jugoszlávia 1993. 50.000.000.000D (20x) sorszámkövetők T:I- fo. Yugoslavia 1993.

50.000.000.000. Dinara (20x) sequential serials C:AU spotted ............................................................1 800
31293.Lengyelország / Német megszállás 1940. 1Zl + 2ZL + 1941. 1Zl T:III,III- szakadás, kis ly. Poland /

German occupation 1940. 1 Zlotych + 2 Zlotych + 1941. 1 Zlotych C:F,VG tear, small hole ...............1 200
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31294.Lengyelország 1948-1988. 20Zl - 10.000Zl (7xklf) T:III,III- Poland 1948-1988. 20 Zlotych - 10.000
Zlotych (7xdiff) C:F,VG ..........................................................................................................................1 000

31295.Lengyelország 1948. 50Zl T:II-,III szép papír Poland 1948. 50 Zlotych C:VF,F nice paper Krause
KM#138 .................................................................................................................................................1 000

31296.Libéria 2016. 5$ (2x) sorszámkövetők T:I Liberia 2016. 5 Dollars (2x) sequential serials C:UNC ........1 400
31297.Mexikó 1967. 1P + 1969. 1P T:III,II Mexico 1967. 1 Peso + 1969. 1 Peso C:F,XF Krause P#59 .........1 000
31298.Mianmar 1994. 500K (2x) sorszámkövetők T:I  Myanmar 1994. 500 Kyats (2x) sequential serials

C:UNC  Krause 76.b .............................................................................................................................1 400
31299.Mongólia 2016. 5000T (2x) sorszámkövetők T:I- Mongolia 2016. 5000 Tugrik (2x) sequential serials

C:AU ......................................................................................................................................................1 400
31300.Mozambik 1961. 100E fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" T:I Mozambique 1961. 100 Escudos

with black "BANCO DE MOCAMBIQUE" overprint C:UNC Krause 117.a ............................................1 200
31301.Mozambik 1961-1991. 50Esc-1000M (7db, 6xklf) T:I-II Mozambique 1961-1991. 50 Escudos 1000

Meticais (7pcs, 6xdiff) C:UNC-XF .......................................................................................................26 000
31302.Mozambik 1967. 500E fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" felülbélyegzéssel T:I Mozambique

1967. 500 Escudos with black "BANCO DE MOCAMBIQUE" overprint C:UNC Krause 118.a ............1 200
31303.Mozambik 1972. 1000E fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" felülbélyegzéssel T:I Mozambique

1972. 1000 Escudos with black "BANCO DE MOCAMBIQUE" overprint C:UNC Krause 119 .............1 200
31304.Nagy-Britannia 1970-1977. 1P "J.S. Fforde" T:I- kis fo. Great Britain 1970-1977. 1 Pound "J.S.

Fforde" C:AU small spot Krause 374.e .................................................................................................1 400
31305.Nagy-Britannia 1970-1977. 1P "J.B. Page" T:II- fo. Great Britain 1970-1977. 1 Pound "J.B. Page"

C:VF spotted  Krause 374.g ..................................................................................................................1 400
31306.Német Birodalom 1910. 100M + 1000M T:III,III- German Empire 1910. 100 Mark + 1000 Mark

C:F,VG Krause#42,44b .........................................................................................................................1 400
31307.Német Birodalom 1910. 1000M piros pecsét, hétjegyű sorszámmal (2x) sorszámkövetők T:III 

German Empire 1910. 1000 Mark with red seal, 7 digit serial (2x) sequential serials C:F
Krause#44b ...........................................................................................................................................1 000

31308.Német Birodalom 1910. 1000M 7 jegyű sorszám, piros pecséttel + Németország / Weimari
Köztársaság 1920. 10M (2x) + 1922. 50.000M alapnyomattal T:III,III-  German Empire 1910. 1000
Mark 7 digit serial with red seal + Germany / Weimar Republic 1920. 10 Mark (2x) + 1922. 50.000
Mark with underprint C:F,VG Krause#45,67,80 ....................................................................................1 200

31309.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 1M (2x) + 10M (2x) + 1922. 500M + 1000M (2x) + 1929.
20M (2x) T:III,III- Germany / Weimar Republic 1920. 1 Mark (2x) + 10 Mark (2x) + 1922. 500 Mark +
1000 Mark (2x) + 1929. 20 Mark (2x) C:F,VG .......................................................................................1 200

31310.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 1M (7x) + 10M (8x) + 1922. 1000M (4x) T:III-IV
Germany / Weimar Republic 1920. 1 Mark (7x) + 10 Mark (8x) + 1922. 1000 Mark (4x) C:F-G ..........1 200

31311.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 1000M (5x) T:III  Germany / Weimar Republic 1922.
1000 Mark (5x) C:F Krause#76 .............................................................................................................1 000

31312.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 50.000M alapnyomat nélkül (2x) + 50.000M
alapnyomattal (2x) T:III  Germany / Weimar Republic 1922. 50.000 Mark without underprint (2x) +
50.000 Mark with underprint (2x) C:F Krause#79,80 ...............................................................................800

31313.Német Harmadik Birodalom 1933. 50M (2x) T:III,III- kis szakadás és firka  German Third Reich
1933. 50 Mark (2x) C:F,VG small tear and doodle Krause#182 ...........................................................1 400

31314.Német Harmadik Birodalom 1937. 1M (3x) T:III-,IV  German Third Reich 1937. 1 Mark (3x) C:VG,G
Krause#173.b ...........................................................................................................................................800

31315.Német Harmadik Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 50pf + 1M + 2M 8 számjegyű
sorszámmal T:III German Third Reich / German occupied territories 1940-1945. 50 Pfennig + 1
Reichsmark + 2 Reichmark with 8 digit serial C:F .................................................................................1 400

31316.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 1K + Csehszlovákia 1944. 1K +
1986. 10K T:III,III-  German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1940. 1 Koruna +
Czechoslovakia 1944. 1 Koruna + 1986. 10 Korun C:F,VG Karuse#3,45,94 .......................................1 400

31317.Német Harmadik Birodalom 1942. 5M T:III tűly. German Third Reich 1942. 5 Mark C:F needle hole
Krause#186 ...........................................................................................................................................1 200

31318.NDK 1964. 5M T:III GDR 1964. 5 Mark C:F Krause#22 .......................................................................1 000
31319.NDK 1975. 5M + 1971. 10M (2x) + 1975. 20M (6x) T:III egyiken firka  GDR 1975. 5 Mark + 1971. 10

Mark (2x) + 1975. 20 Mark (6x) C:F doodle on one of them .................................................................1 200
31320.NDK 1975. 5M + 1971. 10M + 1975. 20M + 1971. 50M T:III  GDR 1975. 5 Mark + 1971. 10 Mark +

1975. 20 Mark + 1971. 50 Mark C:F .....................................................................................................1 200
31321.NDK 1975. 5M + 1971. 10M + 1975. 20M + 1971. 50M T:III  GDR 1975. 5 Mark + 1971. 10 Mark +

1975. 20 Mark + 1971. 50 Mark C:F .....................................................................................................1 200
31322.NSZK 1980. 5M T:III  FRG 1980. 5 Mark C:F Krause#30 .....................................................................1 000
31323.NSZK 1980. 5M T:III  FRG 1980. 5 Mark C:F Krause#30 .....................................................................1 000
31324.NSZK 1980. 20M T:III ly. FRG 1980. 20 Mark C:F hole Krause 32.d ...................................................1 400
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31325.NSZK 1980. 100M T:III  FRG 1980. 100 Mark C:F Krause#34d .........................................................15 000
31326.NSZK 1989. 10M T:III  FRG 1989. 10 Mark C:F Krause#38 .................................................................1 200
31327.Nicaragua 1985. 500C T:I Nicaragua 1985. 500 Córdobas C:UNC Krause P#155 ..............................1 000
31328.Nigéria 2018. 5N + 20N + 2019. 10N + 50N T:I  Nigeria 2018. 5 Naira + 20 Naira + 2019. 10 Naira

+ 50 Naira C:UNC .................................................................................................................................2 400
31329.Norvégia 1977. 100K T:II- Norway 1977. 100 Kroner C:VF Krause 38.e .............................................4 000
31330.Orosz Birodalom 1909-1912. (1905) 3R Szign.: Konshin T:III,III-  Russian Empire 1909-1912. (1905)

3 Rubles Sign.: Konshin C:F,VG Krause#9 .............................................................................................800
31331.Orosz Birodalom 1909-1912. (1909) 10R Szign.:Konshin T:III  Russian Empire 1909-1912. (1909) 10

Rubles Sign.:Konshin C:F Krause#11 ......................................................................................................800
31332.Orosz Birodalom 1912-1917. (1898) 1R Szign.: Shipov foltos T:III Russian Empire 1912-1917. (1898)

1 Ruble Sign.: Shipov C:F spotted ...........................................................................................................800
31333.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 25R Szign.: Shipov T:III fo.  Russian Empire 1912-1917.

(1909) 25 Rubles Sign.: Shipov C:F spotted Krause#12 ......................................................................1 400
31334.Orosz Birodalom 1912-1917. (1898) 1R Szign.: Shipov (3x) + 1912-1917 (1912). 500R

Szign.:Shipov T:III,IV fo.  Russian Empire 1912-1917. (1898) 1 Ruble Sign.: Shipov (3x) +
1912-1917 (1912). 500 Rubles Sign.:Shipov C:F,G spotted Krause#1,14 ...........................................1 000

31335.Orosz Birodalom 1912-1917. (1910) 100R Szign.:Shipov T:III- kis anyaghiány Russian Empire
1912-1917. (1910) 100 Rubles C:VG small tear  Krause 13 .................................................................1 000

31336.Orosz Birodalom 1915. 50k  T:III,III- Russian Empire 1915. 50 Kopeks C:F,VG Krause 31 ...................800
31337.Orosz Birodalom 1915. 50k T:III,III- Russian Empire 1915. 50 Kopeks C:F,VG Krause 31 ....................800
31338.Orosz Birodalom 1917. 1000R T:III szép papír Russian Empire 1917. 1000 Rubles C:F fine paper

Krause 36 ..............................................................................................................................................1 200
31339.Orosz Birodalom 1917. 1000R T:III ly. Russian Empire 1917. 1000 Rubles C:F hole Krause 37 ........1 200
31340.Peru 1987. 100I + Egyiptom 1998-1999. 10P T:I,II  Peru 1987. 100 Intis + Egypt 1998-1999. 10

Piastres C:Unc,XF Krause KM#133,KM#189 .......................................................................................1 200
31341.Portugália 1965. 100E T:II Portugal 1965. 100 Escudos C:XF Krause 169 ..........................................2 400
31342.Portugália 1968. 50E T:II Portugal 1968. 50 Escudos C:XF Krause 174 ..............................................1 400
31343.Portugália 1971. 20E T:II Portugal 1971. 20 Escudos C:XF Krause 173. .............................................1 200
31344.Románia 1952. 10L kék sor- és sorozatszámmal T:III Romania 1952. 10 Lei with blue serial C:F 

Krause 88 ..............................................................................................................................................3 000
31345.Ruanda 1989. 100Fr T:I Rwanda 1989. 100 Francs C:UNC Krause 19. ..............................................1 400
31346.Ruanda 2013. 500Fr T:I  Rwanda 2013. 500 Francs C:UNC ...............................................................1 400
31347.Seychelle-szigetek 1998. 10R T:I  Seychelles 1998. 10 Rupees C:UNC Krause 36. ...........................1 000
31348.Spanyolország 1970. (1974.) 100P T:III-  Spain 1970. (1974.) 100 Pesetas C:VG Krause 152 .............500
31349.Skócia 1997. 5Ł T:III,III- Scotland 1997. 5 pounds C:F-VG Krause#218c ............................................4 000
31350.Suriname 1988. 25G T:I Suriname 1988. 25 Gulden C:UNC Krause 132.b .........................................1 000
31351.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 100R T:III hajtás mentén szakadás Russian

Socialist Federated Soviet Republic 1918. 100 Rubles C:F tear along folding ........................................500
31352.Szovjetunió 1937. 1Ch T:III  Soviet Union 1937. 1 Chervonetz C:F Krause#202 .................................1 000
31353.Szovjetunió 1937. 1Ch lezárt fóliában T:III  Soviet Union 1937. 1 Chervonetz in sealed foil packing

C:F Krause#202 ....................................................................................................................................1 000
31354.Szovjetunió 1937. 3Ch lezárt fóliában T:III-  Soviet Union 1937. 3 Chervontsa in sealed foil package

C:VG Krause#203 .................................................................................................................................1 000
31355.Szovjetunió 1937. 10Ch lezárt fóliában T:III- kis anyaghiány, firka Soviet Union 1937. 10

Chervontsev in sealed foil package C:VG small tear, doodle Krause#205 ...........................................1 000
31356.Szovjetunió 1938. 1R T:III  Soviet Union 1938. 1 Ruble C:F Krause#213 ............................................1 000
31357.Szovjetunió 1938. 3R T:II-,III  Soviet Union 1938. 3 Ruble C:VF,F Krause#214 ..................................1 000
31358.Szovjetunió 1961. 1R + 3R + 5R + 10R + 25R T:III,III- Soviet Union 1961. 1 Ruble + 3 Rubles + 5

Rubles + 10 Rubles + 25 Rubles C:F,VG ................................................................................................800
31359.Szovjetunió 1961. 10R (4x) + 25R T:III Soviet Union 1961.10 Rubles (4x) + 25 Rubles C:F

Krause#233,234 ....................................................................................................................................1 000
31360.Szomáliföld 2016. 500Sh (2x) sorszámkövetők T:I- Somaliland 2016. 500 Shillings (2x) sequential

serials C:AU ..........................................................................................................................................1 400
31361.Thaiföld 1978. 100B T:I- Thailand 1978. 100 Baht C:AU Krause 89. ...................................................1 800
31362.Törökország 1970. 5 db 5L (2x), 50L, 100L, 10000L T:III-IV Turkey 1970. 5 pieces 5 Lira (2x), 50

Lira, 100 Lira, 10000L C:F-G ................................................................................................................1 000
31363.Vietnam 1958-1987. 10D-2000D 6db 5klf T:III-IV Vietnam 1958-1987. 10 Dong - 2000 Dong 6

banknotes, 5diff, C:F-G .........................................................................................................................1 000
31364.Zaire 1989. 500Z "MINTA" felülbélyegzéssel "E0000000A" T:I- /  Zaire 1989. 500 Zaires with

"SPECIMEN" overprint "E0000000A" C:AU Krause 34s. ....................................................................11 000
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31365.Zaire 1992. 20.000Z "MINTA" felülbélyegzéssel "C0000000A" T:I /  Zaire 1992. 20.000 Zaires with
"SPECIMEN" overprint "C0000000A" C:UNC Krause 39s. .................................................................11 000

31366.Zaire 1993. 100Z "MINTA" felülbélyegzéssel "G0000000A" T:I,I- /  Zaire 1993. 100 Zaires with
"SPECIMEN" overprint "G0000000A" C:UNC,AU Krause 58s. ...........................................................11 000

31367.Zaire 1995. 10.000Z "MINTA" felülbélyegzéssel "E0000000A" T:I,I- /  Zaire 1995. 10.000 Zaires
with "SPECIMEN" overprint "E0000000A" C:UNC,AU Krause 70s. ....................................................11 000

31368.Zimbabwe 2007. 1$ (2x) sorszámkövetők T:I Zimbabwe 2007. 1 Dollar (2x) sequnetial serials
C:UNC ...................................................................................................................................................1 400

31369.Vegyes 9db-os papírpénz tétel, közte csehszlovák, keletnémet és olasz bankjegyek T:III,III- .............1 200
31370.Vegyes 17db-os papírpénz tétel, közte lengyel, román, olasz, bolgár, szlovák bankjegyek T:III,III-

Mixed 17pcs of paper money lot, with Polish, Romanian, Italian, Bulgarian and Slovakian banknotes
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 600

31371.Vegyes 13db-os külföldi bankjegy tétel, közte Ghána, Kongó, Zimbabwe, Nigéria, Líbia, Etiópia,
Libanon, Szudán, Marokkó, Tunézia T:vegyes  Mixed 13pcs of foreign paper money lot, including
Ghana, Congo, Zimbabwe, Nigeria, Lybia, Ethiopia, Libanon, Sudan, Morocco, Tunisia C:mixed ......2 000

31372.Vegyes 4db-os külföldi bankjegy tétel, benne Észak-Korea 1978. 1W, Thaiföld 2003. 20B
emlékkiadás, Kuba 2010. 1P, Belgium 1938. 100Fr T:I-III-  Mixed 4pcs of foregin banknote lot, with
North Korea 1978. 1 Won, Thailand 2003. 20 Baht commemorative issue, Cuba 2010. 1 Peso,
Belgium 1938. 100 Francs C:Unc-VG ...................................................................................................1 000

31373.Vegyes: Dél-Korea 1983. 1000W + 2007. 1000W + Brunei 1983. 1R T:I-III Mixed: South Korea
1983. 1000 Won + 2007. 1000 Won + Brunei 1983. 1 Ringgit C:UNC-F ..............................................2 200

31374.Vegyes 9db-os hajtatlan bankjegy tétel a világ minden tájáról T:I ........................................................1 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
31375.Amerikai Egyesült Államok 18??. 1c Cu "Fonott hajú cent" (10,23g) T:4 ü., ph. USA 18??. 1 Cent

Cu "Braided Hair Cent" (10,23g) C:G ding, edge error Krause KM#67 ................................................1 400
31376.Amerikai Egyesült Államok 1858. 1c CuNi "Flying Eagle Cent" nagy betűk T:3 USA 1858. 1 Cent

"Flying Eagle Cent" CuNi big letters C:F Krause KM#85 ......................................................................8 000
31377.Amerikai Egyesült Államok 1874. 5c Cu-Ni "Shield" T:2-,3 USA 1874. 5 Cents Cu-Ni "Shield"

C:VF,F Krause KM#97 ........................................................................................................................12 000
31378.Amerikai Egyesült Államok 1901-1904. 1c Br "Indián fej" (4xklf) T:2-3 USA 1901-1904. 1 Cent Br

"Indian head" (4xdiff) C:XF-F ................................................................................................................3 000
31379.Amerikai Egyesült Államok 1909. 1c Br "Lincoln" T:2- USA 1909. 1 Cent Br "Lincoln" C:VF Krause

KM#132 .................................................................................................................................................2 800
31380.Amerikai Egyesült Államok 1921. 1$ Ag "Morgan" T:2- ph.  USA 1921. 1 Dollar Ag "Morgan" C:VF

edge error  Krause KM#110 ..................................................................................................................6 000
31381.Amerikai Egyesült Államok 1924-2004. 1c-1$ (17xklf) közte 1941. 1d Ag "Mercury" és 1952. 1d Ag

"Roosevelt" T:vegyes USA 1924-2004. 1 Cent - 1 Dollar (17xdiff) within 1941. 1 Dime Ag "Mercury"
and 1952. 1 Dime Ag "Roosevelt" C:mixed ...........................................................................................3 000

31382.Amerikai Egyesült Államok 1941-1941D 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2,2-  USA 1941-1941D 1/4
Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:XF,VF  Krause KM#164 ..................................................................1 400

31383.Amerikai Egyesült Államok 1943-1944. 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2-,3  USA 1943-1944. 1/4
Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:VF,F  Krause KM#164 .....................................................................1 400

31384.Amerikai Egyesült Államok 1944. 25c T:2-  USA 1942-1944. 25 Cents C:VF  Krause KM#164 ..........1 000
31385.Amerikai Egyesült Államok 1945-1946. 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2-  USA 1945-1946. 1/4

Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:VF  Krause KM#164 ........................................................................1 400
31386.Amerikai Egyesült Államok 1948-1950S 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2-,3  USA 1948-1950S 1/4

Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:VF,F  Krause KM#164 .....................................................................1 400
31387.Amerikai Egyesült Államok 1952-1952D 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2-  USA 1952-1952D 1/4

Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:VF  Krause KM#164 ........................................................................1 400
31388.Amerikai Egyesült Államok 1954-1956. 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2-  USA 1954-1956. 1/4

Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:VF  Krause KM#164 ........................................................................1 400
31389.Amerikai Egyesült Államok 1959D-1963. 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2-  USA 1959d-1963. 1/4

Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:VF  Krause KM#164 ........................................................................1 400
31390.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 kis patina USA 1964. 1/2 Dollar Ag

"Kennedy" C:2 small patina Krause KM#202 ........................................................................................1 600
31391.Amerikai Egyesült Államok 1965. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2x) T:2,2- USA 1965. 1/4 Dollar Cu-Ni

"Washington" (2x) C:XF,VF ......................................................................................................................800
31392.Amerikai Egyesült Államok 1967-1994. 1/4$ Cu (9xklf évszám vagy verdejel) T:2,2- USA 1967-1994.

1/4 Dollar Cu (9xdiff year or mint) C:XF,VF Krause KM#164a .................................................................800
31393.Amerikai Egyesült Államok 1969D 1/2$ Ag "Kennedy" T:1- patina USA 1969D 1/2 Dollar Ag

"Kennedy" C:AU patina Krause KM#202a ............................................................................................1 000
31394.Amerikai Egyesült Államok 1976D 1$ Cu-Ni "Bicentennial" (2x) T:2  USA 1976D 1 Dollar Cu-Ni

"Bicentennial" (2x) C:XF Krause KM#206 Type I,II ...............................................................................1 400
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31395.Amerikai Egyesült Államok 1982D 1/2$ Ag "George Washington születésének 250. évfordulója" T:1
kis patina USA 1982D 1/2 Dollars Ag "George Washington, 250th Birth Anniversary" C:UNC small
patina Krause KM#208 ..........................................................................................................................4 000

31396.Amerikai Egyesült Államok 1982S 1/2$ Ag "George Washington születésének 250. évfordulója" T:1
(eredetileg PP) USA 1982S 1/2 Dollars Ag "George Washington, 250th Birth Anniversary" C:UNC
(originally PP) Krause KM#208 .............................................................................................................4 000

31397.Amerikai Egyesült Államok 1986D 1/2$ Cu-Ni "Szabadság-szobor centenárium" T:1  USA 1986D
1/2 Dollar Cu-Ni "Statue of Liberty Centennial" C:UNC Krause KM#212 .............................................3 000

31398.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1/2$ Cu-Ni "Szabadság-szobor centenárium" T:PP  USA 1986S
1/2 Dollar Cu-Ni "Statue of Liberty Centennial" C:PP Krause KM#212 ................................................3 000

31399.Amerikai Egyesült Államok 1989D 1/2$ Cu-Ni "200 éves az Amerikai Egyesült Államok
Kongresszusa" T:1  USA 1989D 1/2 Dollar Cu-Ni "200th Anniversary of the Congress of the United
States" C:UNC Krause KM#224 ............................................................................................................3 000

31400.Amerikai Egyesült Államok 1989S 1/2$ Cu-Ni "200 éves az Amerikai Egyesült Államok
Kongresszusa" T:PP  USA 1989S 1/2 Dollar Cu-Ni "200th Anniversary of the Congress of the
United States" C:PP Krause KM#224 ...................................................................................................3 000

31401.Amerikai Egyesült Államok 1991D 1/2$ Cu-Ni "Rushmore-hegy" T:1  USA 1991D 1/2 Dollar Cu-Ni
"Mount Rushmore" C:UNC Krause KM#228 .........................................................................................4 000

31402.Amerikai Egyesült Államok 1991S 1/2$ Cu-Ni "Rushmore-hegy" T:PP  USA 1991S 1/2 Dollar Cu-Ni
"Mount Rushmore" C:PP Krause KM#228 ............................................................................................4 000

31403.Amerikai Egyesült Államok 1992P 1/2$ Cu-Ni "1992. évi Olimpia" T:1 USA 1992P 1/2 Dollar Cu-Ni
"1992 Olympics" C:UNC .......................................................................................................................4 000

31404.Amerikai Egyesült Államok 1992S 1/2$ Cu-Ni "1992. évi Olimpia" T:PP USA 1992S 1/2 Dollar
Cu-Ni "1992 Olympics" C:PP ................................................................................................................4 000

31405.Amerikai Egyesült Államok 1992S 1/2$ Cu-Ni "Kolombusz Kristóf 500. évforduló" T:1 USA 1992S
1/2 Dollar Cu-Ni "500th Anniversary of Columbus discovery" C:UNC Krause KM#237 .......................3 000

31406.Amerikai Egyesült Államok 1992S 1/2$ Cu-Ni "Kolombusz Kristóf 500. évforduló" T:PP  USA 1992S
1/2 Dollar Cu-Ni "500th Anniversary of Columbus discovery" C:PP  Krause KM#237 .........................3 000

31407.Amerikai Egyesült Államok 1993P 1/2$ Cu-Ni "II. Világháború 50. évfordulója" T:PP USA 1993P 1/2
Dollar Cu-Ni "50th Anniversary of World War II" C:PP Krause KM#243 ...............................................3 000

31408.Amerikai Egyesült Államok 1993P 1/2$ Cu-Ni "II. Világháború 50. évfordulója" T:1 USA 1993P 1/2
Dollar Cu-Ni "50th Anniversary of World War II" C:UNC Krause KM#243 ............................................3 000

31409.Amerikai Egyesült Államok 1993W 1/2$ Ag "Jognyilatkozat" T:1 USA 1993W 1/2 Dollar Ag "Bill of
Rights" C:UNC Krause KM#240 ............................................................................................................4 000

31410.Amerikai Egyesült Államok 1993S 1/2$ Ag "Jognyilatkozat" T:PP fo. USA 1993S 1/2 Dollar Ag "Bill
of Rights" C:PP spotted Krause KM#240 ..............................................................................................4 000

31411.Amerikai Egyesült Államok 1994D 1/2$ Cu-Ni "Labdarúgó Világkupa" T:1 USA 1994D 1/2 Dollar
Cu-Ni "Soccer World Cup" C:UNC Krause KM#246 .............................................................................4 000

31412.Amerikai Egyesült Államok 1994P 1/2$ Cu-Ni "Labdarúgó Világkupa" T:PP fo. USA 1994P 1/2
Dollar Cu-Ni "Soccer World Cup" C:PP spotted  Krause KM#246 ........................................................4 000

31413.Amerikai Egyesült Államok 19995S 1/2$ Cu-Ni "Atlantai Olimpia - Baseball" T:1  USA 1995S 1/2
Dollar Cu-Ni "Atlanta Olympics - Baseball" C:UNC  Krause KM#262 ...................................................4 000

31414.Amerikai Egyesült Államok 19995S 1/2$ Cu-Ni "Atlantai Olimpia - Baseball" T:PP  USA 1995S 1/2
Dollar Cu-Ni "Atlanta Olympics - Baseball" C:PP Krause KM#262 .......................................................4 000

31415.Amerikai Egyesült Államok 19995S 1/2$ Cu-Ni "Atlantai Olimpia - Kosárlabda" T:1 USA 1995S 1/2
Dollar Cu-Ni "Atlanta Olympics - Basketball" C:UNC Krause KM#257 .................................................4 000

31416.Amerikai Egyesült Államok 19995S 1/2$ Cu-Ni "Atlantai Olimpia - Kosárlabda" T:1 USA 1995S 1/2
Dollar Cu-Ni "Atlanta Olympics - Basketball" C:UNC Krause KM#257 .................................................4 000

31417.Amerikai Egyesült Államok 19995S 1/2$ Cu-Ni "Polgárháború csatamezők" T:1 USA 1995S 1/2
Dollar Cu-Ni "Civil War Battlefields" C:UNC Krause KM#254 ...............................................................4 000

31418.Amerikai Egyesült Államok 19995S 1/2$ Cu-Ni "Polgárháború csatamezők" T:PP USA 1995S 1/2
Dollar Cu-Ni "Civil War Battlefields" C:PP Krause KM#254 ..................................................................4 000

31419.Amerikai Egyesült Államok 19996S 1/2$ Cu-Ni "Atlantai Olimpia - Úszás" T:1 USA 1996S 1/2 Dollar
Cu-Ni "Atlanta Olympics - Swimming" C:UNC Krause KM#267 ...........................................................4 000

31420.Amerikai Egyesült Államok 19996S 1/2$ Cu-Ni "Atlantai Olimpia - Úszás" T:PP kis fo.  USA 1996S
1/2 Dollar Cu-Ni "Atlanta Olympics - Swimming" C:PP small spot Krause KM#267 .............................4 000

31421.Amerikai Egyesült Államok 1996S 1/2$ Cu-Ni "Női labdarúgás" T:1 USA 2003P 1/2 Dollar Cu-Ni
"Women's Soccer" C:UNC Krause KM#271 .........................................................................................4 000

31422.Amerikai Egyesült Államok 1996S 1/2$ Cu-Ni "Női labdarúgás" T:PP fo. USA 2003P 1/2 Dollar
Cu-Ni "Women's Soccer" C:PP spotted Krause KM#271 .....................................................................4 000

31423.Amerikai Egyesült Államok 1998S 1$ Ag "Robert F. Kennedy" tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP
ujjlenyomat USA 1998S 1 Dollar Ag "Robert F. Kennedy" with certificate, in display case C:PP
fingerprint ..............................................................................................................................................7 000

31424.Amerikai Egyesült Államok 1999P 1/4$ "50 állam - Delaware" aranyozva + 2001D 1/4$ "50 állam -
New York" aranyozva, mindkettő tokban T:1- USA 1999P 1/4 Dollar "50 States - Delaware" dolg
plated + 2001D 1/4 Dollar "50 States - New York" gold plated, both in case C:AU ..............................1 200
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31425.Amerikai Egyesült Államok 1999-2003. 1/4$ Cu-Ni "50 állam" (22xklf) T:2 USA 1999-2003. 1/4
Dollar Cu-Ni "50 states" (22xdiff) C:XF .................................................................................................2 600

31426.Amerikai Egyesült Államok 1999-2004. 1/4$ Cu-Ni "50 állam" (40x) ebből 18db klf T:1- USA
1999-2004. 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (40x) with 18 diff pieces C:AU ..............................................8 000

31427.Amerikai Egyesült Államok 1999-2006. 1/4$ Cu-Ni "50 állam" (26xklf) T:1- USA 1999-2006. 1/4
Dollar Cu-Ni "50 States" (26xdiff) C:AU ................................................................................................8 000

31428.Amerikai Egyesült Államok 1999-2017. 1/4$ Cu-Ni "50 Állam / Csodás Amerika" (19x) ebből
(17xklf) T:1-,2 USA 1999-2017. 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States / America the Beautiful" (19x) with
(17xdiff) C:AU,XF ..................................................................................................................................8 000

31429.Amerikai Egyesült Államok 2000P 1$ "Sacagawea" (16x) T:1- USA 2000P 1 Dollar "Sacagawea"
(16x) C:AU ............................................................................................................................................5 000

31430.Amerikai Egyesült Államok 2001P 1/2$ Cu-Ni "Kapitólium Látogató Központ" T:PP USA 2001P 1/2
Dollar Cu-Ni "Capitol Visitor Center" C:PP Krause KM#323 .................................................................4 000

31431.Amerikai Egyesült Államok 2001P 1/2$ Cu-Ni "Kapitólium Látogató Központ" T:1 USA 2001P 1/2
Dollar Cu-Ni "Capitol Visitor Center" C:UNC Krause KM#323 ..............................................................4 000

31432.Amerikai Egyesült Államok 2003P 1/2$ Cu-Ni "Az első repülés 100. évfordulója" T:1 USA 2003P
1/2 Dollar Cu-Ni "First Flight Centennial" C:UNC Krause KM#348 .......................................................4 000

31433.Amerikai Egyesült Államok 2003P 1/2$ Cu-Ni "Az első repülés 100. évfordulója" T:PP kis fo. USA
2003P 1/2 Dollar Cu-Ni "First Flight Centennial" C:PP small spot Krause KM#348 .............................4 000

31434.Amerikai Egyesült Államok 2005. 5C aranyozott Cu-Ni (2x) dísztokban T:1  USA 2005. 5 Cents
gilded Cu-Ni (2x) in case C:Unc Krause KM#369 .................................................................................1 200

31435.Amerikai Egyesült Államok 2005P 1/4$ "50 állam - Kansas, Minnesota, Nyugat-Virginia, California,
Oregon" Cu-Ni (5xklf) tanúsítvánnyal T:1 USA 2005P 1/4 Dollar "50 States - Kansas, Minnesota,
West Virginia, California, Oregon" Cu-Ni (5xdiff) with certificate C:UNC ..............................................2 000

31436.Amerikai Egyesült Államok 2007P 1$ "Thomas Jefferson" + 2008P 1$ "John Quincy Adams" +
2009P 1$ "William Henry Harrison" + 2011D 1$ "Wampanoag Egyezmény" T:1,1- USA 2007. 1
Dollar "Thomas Jefferson" + 2008P 1 Dollar "John Quincy Adams" + 2009P 1 Dollar "William Henry
Harrison" + 2011D 1 Dollar "Wampanoag Treaty" C:UNC,AU ..............................................................1 400

31437.Amerikai Egyesült Államok 2008S 1/2$ Cu-Ni "Fehérfejű rétisas" T:1. USA 2008P 1/2 Dollar Cu-Ni
"American Bald Eagle" C:UNC Krause KM#438 ...................................................................................4 000

31438.Amerikai Egyesült Államok 2008S 1/2$ Cu-Ni "Fehérfejű rétisas" T:PP USA 2008P 1/2 Dollar Cu-Ni
"American Bald Eagle" C:PP  Krause KM#438 .....................................................................................4 000

31439.Amerikai Egyesült Államok 2011S 1/2$ Cu-Ni "Egyesült Államok Hadserege" T:PP fo. USA 2013S
1/2 Dollar Cu-Ni "United States Army" C:PP spotted Krause KM#506 .................................................4 000

31440.Amerikai Egyesült Államok 2011S 1/2$ Cu-Ni "Egyesült Államok Hadserege" T:1 USA 2013S 1/2
Dollar Cu-Ni "United States Army" C:UNC Krause KM#506 .................................................................4 000

31441.Amerikai Egyesült Államok 2013S 1/2$ Cu-Ni "Amerikai ötcsillagos tábornokok" T:PP USA 2013S
1/2 Dollar Cu-Ni "US Army 5-Star Generals" C:PP Krause KM#554 ....................................................4 000

31442.Amerikai Egyesült Államok 2013S 1/2$ Cu-Ni "Amerikai ötcsillagos tábornokok" T:1 USA 2013S 1/2
Dollar Cu-Ni "US Army 5-Star Generals" C:UNC Krause KM#554 .......................................................4 000

31443.Amerikai Egyesült Államok 2015S 1/2$ Cu-Ni "225. éves az Egyesült Államok Marshal Szolgálata"
T:1 USA 2015S 1/2 Dollar Cu-Ni "United States Marshals Service" C:UNC Krause KM#602 ..............4 000

31444.Amerikai Egyesült Államok 2015S 1/2$ Cu-Ni "225. éves az Egyesült Államok Marshal Szolgálata"
T:PP USA 2015S 1/2 Dollar Cu-Ni "United States Marshals Service" C:PP Krause KM#602 ..............4 000

31445.Amerikai Egyesült Államok 2016S 1/2$ Cu-Ni "100 éves a Nemzeti Park Szolgálat" T:PP  USA
2016S 1/2 Dollar Cu-Ni "100th Anniversary of the National Park Service" C:PP  Krause KM#644 ......4 000

31446.Amerikai Egyesült Államok 2016D 1/2$ Cu-Ni "100 éves a Nemzeti Park Szolgálat" T:1  USA
2016D 1/2 Dollar Cu-Ni "100th Anniversary of the National Park Service" C:UNC Krause KM#644 ....4 000

31447.Amerikai Egyesült Államok 2016. 1$ Ag (2xklf) "Liberty - Nap és Hold" dísztokban, tanúsítvánnyal
(31,1g/0.999/40,6mm) T:BU USA 2016. 1$ Ag (2xdiff) "Walking Liberty - Sun and Moon" in original
case with certificate (31,1g/0.999/40,6mm) C:BU ...............................................................................36 000

31448.Amerikai Egyesült Államok 2016. 1$ "Dél-Dakota Dollar - Sziú Indián" Ag dísztokban,
tanúsítvánnyal, kő nyílheggyel (31,10g/0.999/39mm) T:PP USA 2016. 1 Dollar "South Dakota
Dollar - Sioux" Ag in original case with certificate, with stone arrowhead (31,10g/0.999/39mm)
C:PP ....................................................................................................................................................20 000

31449.Amerikai Egyesült Államok 2017D 1/2$ Cu-Ni "Boys Town" T:1 USA 2017D 1/2 Dollar Cu-Ni "Boys
Town" C:UNC Krause KM#659 .............................................................................................................4 000

31450.Amerikai Egyesült Államok 2017S 1/2$ Cu-Ni "Boys Town" T:PP apró fo. USA 2017S 1/2 Dollar
Cu-Ni "Boys Town" C:PP tiny spot Krause KM#659 .............................................................................4 000

31451.Andorra 2002. 1c-5c (6xklf) T:1-  Andorra 2002. 1 Centim - 5 Centims (6xdiff) C:AU ..........................1 800
31452.Ascension-sziget 2014. 2Ł Ag "Louvre-i Sziklás Madonna, Brit Nemzeti Galéria Sziklás

Madonnája" dísztokban, tanúsítványokkal (31,1g/0.99/32x50mm) T:P felületi karc Ascension
Island 2014. 2 Pounds Ag "Virgin of the Rocks - Louvre, Virgin of the Rocks" in original case with
certificates (31,1g/0.99/32x50mm) C:P slightly scratched ..................................................................55 000
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31453.Ausztrália 1981. 1c-50c forgalmi sor műbőr tokban T:1,1-  Australia 1981. 1 Cent - 50 Cents coin
set in faux leather case C:UNC, AU ......................................................................................................1 200

31454.Ausztrália 1997. 10$ Ag (2xklf) "Sydney Operaház", "Sydney Kikötő híd" eredeti "Royal Australian
Mint" dísztokban, tanúsítvánnyal T: Matt PP Australia 1997. 10 Dollars Ag (2xdiff) "Sydney Opera
House", "Sydney Harbour Bridge" in original case, with certificate C: Matt PP Krause KM# 353,
354 ......................................................................................................................................................18 000

31455.Ausztrália 2002B 1$ Ag "Aboriginál stílusú Kenguru" tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP Australia
2002B 1 Dollar Ag "Aboriginal-style kangaroo with wavy line background" with certificate and
display case C:PP Krause KM#642 ....................................................................................................14 000

31456.Ausztria 1618. Tallér Ag "Albert és Erzsébet" (27.72g) T:2- Austria 1618. Thaler Ag "Albertus and
Elisabet" (27.72g) C:VF .......................................................................................................................55 000

31457.Ausztria 1689. 6Kr Ag "I. Lipót" (2,79g) T:2-,3 Austria 1689. 6 Kreuzer Ag "Leopold I" (2,79g)
C:VF,F Krause KM#1185 ......................................................................................................................1 400

31458.Ausztria 1754(?). 10kr Ag "Mária Terézia" + 1859A 1/4Fl Ag "Ferenc József" + 1915. 1K Ag
"Ferenc József" + 1963. 5Sch Ag T:2-,3 patina Austria 1868-1872. 10 Kreuzer Ag "Maria Theresia"
+ 1859A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph" + 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" + 1963. 5 Schilling Ag
C:VF,F patina Krause KM#1809, KM#2213, KM#2808, KM#2889 .......................................................2 600

31459.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1- Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU .........................................................................................................................5 000

31460.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1- Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU .........................................................................................................................5 000

31461.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2-,3 Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF,F Krause KM#2200 .........................1 600
31462.Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:VF patina Krause KM#2197 ..............................................................................................................1 400
31463.Ausztria 1859A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- ph. Austria 1859A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

edge errors Krause KM#2219 ...............................................................................................................3 200
31464.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1- Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU Krause

KM#2219 ...............................................................................................................................................3 400
31465.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause

KM#2219 ...............................................................................................................................................3 600
31466.Ausztria 1868-1872. 10kr Ag "Ferenc József" (3xklf) T:3 patina Austria 1868-1872. 10 Kreuzer Ag

"Franz Joseph" (3xdiff) C:F patina Krause KM#2206 ...........................................................................1 800
31467.Ausztria 1873A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- patina Austria 1873A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF patina Krause KM#2222 .........................................................................................................3 200
31468.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 ph. Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF

edge errors Krause KM#2222 ...............................................................................................................4 000
31469.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 ph. Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF

edge error Krause KM#2222 .................................................................................................................3 800
31470.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1- kis ph. Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF small edge error Krause KM#2222 ........................................................................................3 800
31471.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" technológiai hibás veret (verőtő-repedés) T:1-,2 Austria

1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" technological error (die error) C:AU,XF Krause KM#2222 ..............3 800
31472.Ausztria 1880. 2Fl Ag "Első Szövetségi Lövész Fesztivál" füllel (22,20g) T:3,3- peremen foglalat

nyoma Austria 1880. 2 Florin Ag "First Federal Shooting Festival" (22,20g) C:F,VG frame mark on
the edge Krause X# M6 ........................................................................................................................5 000

31473.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................3 000

31474.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................3 400

31475.Ausztria 1889. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1889. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................3 000

31476.Ausztria 1892. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1892. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................3 000

31477.Ausztria 1893-1913. 1K Ag (3xklf) "Ferenc József" + 1908. 1K Ag "Jubileum" T:2-3 Austria
1893-1913. 1 Corona Ag (3xklf) "Franz Joseph" + 1908. 1 Corona Ag "Jubilee" C:XF-F Krause
KM#2820, KM#2808 .............................................................................................................................3 000

31478.Ausztria 1895-1916. 1h Br (9xklf) + 1894-1915. 2h (11xklf) T:2,2-  Austria 1895-1916. 1 Heller Br
(9xdiff) + 1894-1915. 2 Heller (11xdiff) C:XF,VF ...................................................................................1 600

31479.Ausztria 1923-1924. 100K Br (2xklf) + 1925-1928. 10g Cu-Ni (2xklf) + 1947. 50g Al T:2 Austrai
1923-1924. 100 Kronen Br (2xdiff) + 1925-1928. 10 Groschen Cu-Ni (2xdiff) + 1947. 50 Groschen
Al C:XF Krause KM#2832, KM#2838, KM#2870 ..................................................................................2 000

31480.Ausztria 1925. 1/2Sch Ag + 1Sch Ag T:2- patina Austria 1925. 1/2 Schilling Ag + 1 Schilling Ag
C:VF patina Krause KM#2839, KM#2840 .............................................................................................1 400

31481.Ausztria 1925. 1/2Sch Ag + 1928. 2Sch Ag "Franz Schubert" T:2,2- patina, ph. Austria 1925. 1/2
Schilling Ag + 1928. 2 Schilling Ag "Franz Schubert" C:XF,VF patina, edge error Krause KM#2839,
KM#2843 ...............................................................................................................................................3 400
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31482.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:1- Austria 1928. 2 Schilling Ag "Centennial
of the Death of Schubert" C:AU Krause KM#2843 ................................................................................1 800

31483.Ausztria 1961. 5Sch Ag + 1957-1973. 10Sch Ag (4xklf) T:2,2- Austria 1961. 5 Schilling Ag +
1957-1973. 10 Schilling Ag (4xdiff) C:XF,VF Krause KM#2889, KM#2882 ..........................................3 800

31484.Ausztria 1970. 25Sch Ag "Lehár Ferenc" T:1- Austria 1970. 25 Schilling Ag "Franz Lehar" C:AU
Krause KM#2907 ..................................................................................................................................1 800

31485.Ausztria 1974. 50Sch Ag "Kertészeti Kiállítás" T:1- patina Austria 1974. 50 Schilling Ag "Garden
Exhibition" C:AU patina Krause KM#2919 ............................................................................................3 600

31486.Ausztria 1975. "Johann Strauss" Ag emlékérem (15,93g/0.999/36mm) T:1- patina Austria 1975.
"Johann Strauss" Ag medallion (15,93g/0.999/36mm) C:AU patina .....................................................3 800

31487.Ausztria 1982. 2gr-20Sch (8xklf) forgalmi sor + Bécsi Verde zseton műanyag tokban T:1 Austria
1982. 2 Groschen - 20 Schilling (8xdiff) coin set + Mint of Wien token in plastic case C:UNC .............3 600

31488.Ausztria 2004. 25E Ag-Nb "150 éves a Semmering-i vasút" T:BU kis patina Austria 2004. 25 Euro
Ag-Nb "150th Anniversary of the Semmering Railway" C:BU small patina Krause KM#3109 ............40 000

31489.Ausztria 2005. 10E Ag "Az Opera és a Várszínház újranyitása" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP
 Austria 2005. 10 Euro Ag "Reopening of the Burg Theater and Opera" in original case, with
certificate C:PP  Krause KM#3125 ........................................................................................................6 500

31490.Ausztria 2010. 5E Ag "Grossglockner" T:1 Austria 2010. 5 Euro Ag "Grossglockner" C:UNC Krause
KM#3184 ...............................................................................................................................................2 200

31491.Ausztria 2010. 10E Ag "Stájerországi Erzberg" T:1 halvány patina Austria 2010. 10 Euro Ag
"Erzberg in Styria" C:UNC faint patina Krause KM#3185 .....................................................................4 400

31492.Ausztria 2017. 1,5E Ag "Bécsi Filharmónikusok" (31,19g/0.999) T:1-  Austria 2017. 1,5 Euro Ag
"Wiener Philharmoniken" (31,19g/0.999) C:AU Krause KM#3159 ........................................................8 000

31493.Barbados 2018. 10$ Au,Ag "Klimt - Életfa" dísztokban, számozott tanúsítvánnyal, szalaggal (Au:
1,0g/0.999, Ag: 6,5g/0.999/40mm) T:P  Barbados 2018. 10 Dollars Au,Ag "Klimt - Tree of Life" in
original case with numbered certificate and ribbon (Au: 1,0g/0.999, Ag: 6,5g/0.999/40mm) C:P .......70 000

31494.Belga-Kongó 1925. 1Fr Cu-Ni T:3 Belgian Congo 1925. 1 Franc Cu-Ni C:F Krause KM#20 ...............1 200
31495.Belgium 1863. 2c Br "I. Lipót" T:2- ph. Belgium 1863. 2 Centimes Br "Leopold I" C:VF edge error

Krause KM#4.2 .....................................................................................................................................1 200
31496.Belgium 1923. 2Fr Ni T:2-,3 ph. Belgium 1923. 2 Francs Ni C:VF,F edge error Krause Km#91.1 ..........800
31497.Belgium 1949. 20Fr Ag "holland szöveg, I. Baudouin" T:2- Belgium 1949. 20 Francs Ag "dutch text,

Baudouin I" C:VF Krause KM#141 ........................................................................................................1 800
31498.Belgium 1996. 5E Cu-Ni "II. Albert" tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) Belgium 1996. 5 Euro Cu-Ni

"Albert II" with certificate C:UNC (originally PP) ....................................................................................3 000
31499.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / II. Baszileiosz és VIII. Konstantin 970-1092. AE 29mm Follis

(13,91g) T:2- Byzantine Empire / Constantinopolis / From the time of Basil II and Constantine VIII
970-1092. AE 29mm Follis "EMMA[NOVHL] IC - XC / IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE"
(13,91g) C:VF ........................................................................................................................................3 200

31500.Bolívia 1979. 200P Ag "Nemzetközi Gyermekév" T:2 (PP) karc Bolivia 1979. 200 Pesos Ag
"International Year of the Child" C:XF (PP) scratch Krause KM# 198 ..................................................4 000

31501.Brit-India / Kelet-Indiai Társaság 1894. 1/12A Cu T:2 patina British India / East India Company
1894. 1/12 Anna Cu C:XF patina Krause KM#483 ...............................................................................1 200

31502.Bulgária 1930BP 100L Ag "III. Borisz" Budapest T:2,2- Bulgaria 1930BP 100 Leva Ag "Boris III"
Budapest C:XF,VF Krause KM#43 .......................................................................................................3 000

31503.Ceylon 1942-1943. 1c Br (2xklf) T:2- Ceylon 1942-1943. 1 Cent Br (2xdiff) C:VF Krause KM#111a ...1 000
31504.Ciprus 1963. 1m + 5m + 25m + 50m + 100m forgalmi sor dísztokban T:1 fo. Cyprus 1963. 1 Mil + 5

Mils + 25 Mils + 50 Mils + 100 Mils coin set in case C:UNC spotted ....................................................1 200
31505.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:1-,2 patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk"

C:AU,XF patina Krause KM#12 ............................................................................................................1 600
31506.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:1-,2 patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk"

C:AU,XF patina Krause KM#12 ............................................................................................................1 600
31507.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:1-,2 patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk"

C:AU,XF patina Krause KM#12 ............................................................................................................1 600
31508.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:1-,2 patina Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk"

C:AU,XF patina Krause KM#12 ............................................................................................................1 600
31509.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:2 patina Czechoslovakia 1933. 20

Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:XF patina Krause KM#17 ..............................................1 600
31510.Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:1- Czechoslovakia 1937. 20

Korun Ag "Death of President Masaryk" C:AU Krause KM#18 .............................................................1 600
31511.Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:1- Czechoslovakia 1937. 20

Korun Ag "Death of President Masaryk" C:AU Krause KM#18 .............................................................1 600
31512.Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:1- Czechoslovakia 1937. 20

Korun Ag "Death of President Masaryk" C:AU Krause KM#18 .............................................................1 600
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31513.Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:2 patina Czechoslovakia 1937.
20 Korun Ag "Death of President Masaryk" C:XF patina Krause KM#18 .............................................1 600

31514.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "600. évforduló - Károly Egyetem" T:2 Czechoslovakia 1948. 100
Korun Ag "600th Anniversary - Charles University" C:XF Krause KM#26 ............................................2 200

31515.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:1-,2 Czechoslovakia 1947. 50 Korun Ag "Slovak
uprising" C:AU,XF Krause KM#24 ........................................................................................................1 200

31516.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:1-,2 Czechoslovakia 1947. 50 Korun Ag "Slovak
uprising" C:AU,XF Krause KM#24 ........................................................................................................1 200

31517.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:2,2- patina Czechoslovakia 1947. 50 Korun Ag
"Slovak uprising" C:XF,VF patina Krause KM#24 .................................................................................1 200

31518.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" T:1-,2 Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag
"Independence" C:AU,XF Krause KM#27 .............................................................................................1 800

31519.Csehszlovákia 1949. 50K Ag "Sztálin" T:2 Czechoslovakia 1949. 50 Korun Ag "Stalin" C:XF Krause
KM#28 ...................................................................................................................................................2 400

31520.Csehszlovákia 1949. 50K Ag "Sztálin" T:1-,2 Czechoslovakia 1949. 50 Korun Ag "Stalin" C:AU,XF
Krause KM#28 ......................................................................................................................................2 400

31521.Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Iglói bányászat 700. évfordulója" T:1- Czechoslovakia 1949. 100
Korun Ag "700th Anniversary - Jihlava Mining Privileges" C:AU Krause KM#29 ..................................1 800

31522.Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Iglói bányászat 700. évfordulója" T:1-,2 Czechoslovakia 1949. 100
Korun Ag "700th Anniversary - Jihlava Mining Privileges" C:AU,XF Krause KM#29 ............................1 800

31523.Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Sztálin" T:2 Czechoslovakia 1949. 100 Korun Ag "Stalin" C:XF
Krause KM#30 ......................................................................................................................................3 000

31524.Dánia 1874. 25Ö Ag "IX. Keresztély" T:3  Denmark 1874. 25 Öre Ag "Christian IX" C:F Krause
KM#796.1 ..............................................................................................................................................1 600

31525.Dánia 1883CS 1ö Br "IX. Keresztély" T:2 Denmark 1883CS 1 Öre Br "Christian IX" C:XF ..................3 000
31526.Dánia 1894VBP 2ö Br + 1918VBP-GJ 10ö Ag "X. Keresztély" T:2 2ö-n ph. Denmark 1894VBP 2

Öre Br + 1918VBP-GJ 10 Öre Ag "X Christian" C:XF 2 Öre with edge error ........................................2 600
31527.Dánia 1924HCN-GJ 1/2K Al-Br "X. Keresztély" T:2 Denmark 1924HCN-GJ 1/2 Kroner Al-Br "X.

Christian" C:XF Krause KM#831.1 ........................................................................................................2 000
31528.Dánia 1925HCN-GJ 2K Al-Br "X. Keresztély" T:2 Denmark 1925HCN-GJ 2 Kroner Al-Br "X.

Christian" C:XF Krause KM#825.1 ........................................................................................................3 400
31529.Dánia 1929. 1K Al-Br T:2 Denmark 1929. 1 Krone Al-Br C:XF Krause KM#824.2 ...............................1 600
31530.Dánia 1948. 1K "IX. Frigyes" Al-Br + 1952. 2K "IX. Frigyes" Al-Br T:2,2- Denmark 1948. 1 Krone

"IX. Frederik" Al-Br + 1952. 2 Krone "IX. Frederik" Al-Br C:XF,VF Krause KM#837.1, 838.1 ...............1 400
31531.Dél-Afrika 1895. 6p Ag T:2-,3 South Africa 1895. 6 Pence Ag C:VF,F Krause KM#4 ..........................2 000
31532.Dél-Afrika 1942. 6p Ag T:2 patina South Africa 1942. 6 Pence Ag C:XF patina Krause KM#27 ..........1 200
31533.Dél-Afrika 1952. 5Sh Ag "Capetown" karton dísztokban T:2 ph. South Africa 1952. 5 Shilling Ag

"300th Anniversary - Founding of Capetown" in cardboard display case C:XF edge error ...................6 000
31534.Dél-Afrika 1953. 1Sh Ag "II. Erzsébet" T:3 South Africa 1953. 1 Shilling Ag "Elisabeth II" C:F Krause

KM#49 ...................................................................................................................................................1 200
31535.Dél-Korea 1988. 5000W Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:PP fo. South Korea 1988.

5000 Won Ag "Olympiad" with French certification C:PP spotted Krause KM#54 ................................5 000
31536.Dél-Korea 1988. 5000W Ag "Olimpia" T:1 (eredetileg PP) patina South Korea 1988. 5000 Won Ag

"Olympiad" C:UNC (originally PP) patina Krause KM#54 .....................................................................5 000
31537.Dominika 1982. 10P Ag "Nemzetközi Gyermekév" T:1- (PP) Dominica 1982. 10 Peso Ag

"International Year of the Child" C:AU (PP) Krause KM# 57 ................................................................4 000
31538.Egyesült Arab Emirátusok 1980. 50D Ag "Nemzetközi Gyermekév" T:1- (PP) United Arab Emirates

1980. 50 Dirhams Ag "International Year of the Child" C:AU (PP) Krause KM# 7 ................................4 000
31539.Egyiptom 1981. 5P Ag "Nemzetközi Gyermekév" T:1- (PP) Egypt 1981. 5 Pounds Ag "International

Year of the Child" C:AU (PP) Krause KM# 533 .....................................................................................4 000
31540.Fiji 2012. 10$ Ag (2xklf) "Louvre-i Mona Lisa, Prado-i Mona Lisa" dísztokban, tanúsítványokkal

(25g/0.999/30x38mm) T:PP kis ujjlenyomat Fiji 2012. 10 Dollars Ag (2xklf) "Mona Lisa of the
Louvre, Mona Lisa of the Prado" in original case with certificates (25g/0.999/30x38mm) C:PP
small fingerprints .................................................................................................................................60 000

31541.Finnország 1865S 1M Ag "II. Sándor" T:3 Finland 1865S 1 Markka Ag "Alexander II" C:F Krause
KM#3.1 ..................................................................................................................................................1 600

31542.Finnország 1899. 5p Cu "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1899. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#15 ..............................................................................................................................1 200

31543.Finnország 1912. 1p Cu "II. Miklós" T:2  Finland 1912. 1 Penni Cu "Nicholas II" C:XF Krause
KM#13 ...................................................................................................................................................1 200

31544.Finnország 1915. 10p Br "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1915. 10 Pennia Br "Nicholas II" C:XF edge error
Krause KM#14 .........................................................................................................................................500

31545.Finnország 1916. 10p Br "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1916. 10 Pennia Br "Nicholas II" C:XF edge error
Krause KM#14 .........................................................................................................................................500
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31546.Finnország 1990. "SUOMEN RAHAPAJA 1864-1989 (Finn Pénzverő)" kétoldalas, vert Br
emlékérem műanyag "FIDEM XXII 1990 HELSINKI" tokban (35mm) T:1 ............................................1 200

31547.Francia Afar és Issza terület 1970. 10Fr Al-Br T:2- karc France Afar & Issas 1970. 10 Francs Al-Br
C:VF scratch Krause KM#17 .................................................................................................................1 000

31548.Franciaország 1712. 30d Ag "XIV. Lajos" T:3 France 1712. 30 Deniers Ag "Louis XIV" C:F Krause
KM#378.2 ..............................................................................................................................................7 500

31549.Franciaország 1862-1914. 2c Br (5xklf) T:2,2- France 1862-1914. 2 Centimes Br (5xdiff) C:XF,VF ....1 400
31550.Franciaország 2008. 5E Ag "La Semeuse" T:2 France 2008. 5 Euro Ag "La Semeuse" C:XF Krause

KM#1534 ...............................................................................................................................................1 800
31551.Görögország 1878K 10l Cu "I. György" T:2-  Greece 1878K 10 Lepta Cu "George I" C:VF Krause

KM#55 ......................................................................................................................................................900
31552.Görögország 1912. 5l-20l (3xklf) T:2,2- Greece 1912. 5 Lepta - 20 Lepta (3xdiff) C:XF,VF Krause

KM#62, KM#63, KM#64 ........................................................................................................................1 400
31553.Görögország 1922-1930. 10l-5D (6xklf) T:2,2- Greece 1922-1930. 10 Lepta - 5 Drachmai (6xdiff)

C:XF,VF Krause KM#66, KM#67, KM#68, KM#69, KM#70, KM#71 .....................................................2 200
31554.Görögország 1954-1964. 5l-10D "I. Pál" (7xklf) T:1--2- Greece 1954-1964. 5 Lepta - 10 Drachmai

"Paul I" (7xdiff) C:AU-VF Krause KM#77, KM#79, KM#80, KM#81, KM#82, KM#83, KM#84 ..............2 000
31555.Görögország 1966-1970. 10l-10D "II. Konstantin" (6xklf) T:2 Greece 1966-1970. 10 Lepta - 10

Drachmai "Constantine II" (6xdiff) C:XF Krause KM#79, KM#88, KM#89, KM#90, KM#91, KM#96 ....1 800
31556.Görögország 1971-1973. 10l-20D "II. Konstantin" (8xklf) T:2 Greece 1971-1973. 10 Lepta - 20

Drachmai "Constantine II" (8xdiff) C:XF Krause KM#97, KM#98, KM#99, KM#100, KM#101,
KM#102, KM#104, KM#111 ..................................................................................................................1 800

31557.Görögország 1973. 10l-20D (8xklf) T:1-2 Greece 1973. 10 Lepta - 20 Drachmai (8xdiff) C:UNC-XF
Krause KM#103, KM#105, KM#106, KM#107, KM#108, KM#109, KM#110, KM#112 .........................2 000

31558.Görögország 1976-1980. 10l-50D (9xklf) T:1-,2 Greece 1976-1980. 10 Lepta - 50 Drachmai (9xdiff)
C:AU,XF Krause KM#113, KM#114, KM#115, KM#116, KM#117, KM#118, KM#119, KM#120,
KM#124 .................................................................................................................................................2 200

31559.Görögország 1982-1998. 1D-100D (13xklf) T:2,2- Greece 1982-1998. 1 Drachma - 100 Drachmes
(13xdiff) C:XF,VF Krause KM#116, KM#130, KM#151, KM#131, KM#132, KM#133, KM#154,
KM#134, KM#147, KM#164, KM#168, KM#172, KM#159 ....................................................................2 800

31560.Grúzia 1993-2006. 1t-2L (7xklf) T:1-2 Georgia 1993-2006. 1 Tetri - 2 Lari (7xdiff) C:UNC-XF Krause
KM#76, KM#78, KM#79, KM#80, KM#81, KM#90, KM#94 ..................................................................1 800

31561.Guatemala 1881. 10c Ag T:3 hajlott lemez, ph. Guatemala 1881. 10 Centavos Ag C:F bent, edge
error Krause KM#204 ............................................................................................................................1 800

31562.Guernsey 1956. 4d Br + 1956. 8d Br + 1956-1959. 3p Cu-Ni (2xklf) + 1966. 10Sh Cu-Ni "II.
Erzsébet / II. Vilmos" T:1-2 Guernsey 1956. 4 Doubles Br + 1956. 8 Doubles Br + 1956-1959. 3
Pence Cu-Ni (2xklf) + 1966. 10 Shilling Cu-Ni "Elizabeth II / William II" C:UNC-XF Krause KM#15,
KM#16, KM#17, KM#18, KM#19 ...........................................................................................................2 800

31563.Guernsey 1968-1971. 1/2p-50p (6xklf) T:2,2- Guernsey 1968-1971. 1/2 Penny - 50 Pence (6xdiff)
XF,VF Krause KM#20, KM#21, KM#22, KM#23, KM#24, KM#25 ........................................................1 600

31564.Guernsey 1972-1978. 25p Cu-Ni (3xklf) T:1-,2 Guernsey 1972-1978. 25 Pence Cu-Ni (3xdiff)
C:AU,XF Krause KM#26, KM#31, KM#32 ............................................................................................2 800

31565.Guernsey 1977-1984. 1p-1Ł (7xklf) T:2 Guernsey 1977-1984. 1 Penny - 1 Pound (7xdiff) C:XF
Krause KM#27, KM#28, KM#29, KM#30, KM#38, KM#34, KM#39 ......................................................2 200

31566.Guernsey 1987-1992. 2p-1Ł (6xklf) T:1-,2 Guernsey 1987-1992. 2 Pence - 1 Pound (6xdiff)
C:AU,XF Krause KM#41, KM#42.1, KM#43.2, KM#44, KM#45.1, KM#46 ...........................................3 400

31567.Guernsey 1990-2003. 1p-1Ł (11xklf) T:1-,2 Guernsey 1990-2003. 1 Penny - 1 Pound (11xdiff)
C:AU,XF ................................................................................................................................................3 800

31568.Holland-Antillák 1979. 25G Ag "Nemzetközi Gyermekév" T:1- (PP) Netherlands Antilles 1979. 25
Gulden Ag "International Year of the Child" C:AU (PP) Krause KM# 22 ..............................................4 000

31569.Hollandia 1955. 1G Ag "I. Julianna" T:1- patina  Netherlands 1955. 1 Gulden Ag "Juliana" C:AU
patina ....................................................................................................................................................1 000

31570.Hollandia 1980. 1c-2 1/2G (6klf db) + zseton forgalmi sor szettben T:1- patina  Netherlands 1980. 1
Cent - 2 1/2 Gulden (6xdiff) + jeton coin set in cardboard case C:AU patina ...........................................700

31571.Hollandia 1996. 5E Cu-Ni "Willem Barentsz" T:1  Netherlands 1996. 5 Euro Cu-Ni "Willem
Barentsz" C:UNC Krause X#121 ...........................................................................................................1 600

31572.Hollandia 2001. 5c - 2 1/2G (6xklf) forgalmi sor bársony borítású dísztokban, holland nyelvű
tájékoztató füzettel T:PP Netherlands 2001. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (6xdiff) coin set in velvet coated
display case, with Dutch language information booklet C:PP ...............................................................5 000

31573.India 1959-1997. 2p-25p (12xklf) házi készítésű szuvenír tokban T:2,2- India 1959-1997. 2 - 25
Paise (12xdiff) in home made souvenir case C:XF,VF .........................................................................1 000

31574.Írország 1998. 1p - 1P (7xklf) forgalmi sor dísztokban T:1 Ireland 1998. 1 Penny - 1 Pound (7xdiff)
coin set in cardboard C:UNC ..............................................................................................................10 000

31575.Jamaica 1979. 10$ Ag "Nemzetközi Gyermekév" T:1- (PP) Jamaica 1979. 10 Dollar Ag
"International Year of the Child" C:AU (PP) Krause KM# 80 ................................................................4 000
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31576.Japán 1873-1877. 1s Cu "Meidzsi" T:2  Japan 1873-1877. 1 Sen Cu "Meiji" C:XF Krause KM#17.1 ..1 200
31577.Japán 1940-1996. 5s-500Y (7xklf) + Japán forgalmi érméinek és bankjegyeinek fényképe

képeslapon + japán postai boríték T:2,2- Japan 1940-1996. 5 Sen - 500 Yen (7xdiff) + Japan's
currency photos on a postcard + Japanese postal envelope C:XF,VF .................................................1 800

31578.Japán 1941-1946. 1s-10s (3xklf) T:2,2- Japan 1941-1946. 1 Sen - 10 Sen (3xdiff) C:XF,VF ..............2 000
31579.Jugoszlávia 1931. 20D Ag "I. Sándor" T:2-  Yugoslavia 1931. 20 Dinara Ag "Alexander I" C:VF 

Krause KM#11 ......................................................................................................................................1 600
31580.Jugoszlávia 1975-1988. 50p-100D (9xklf) T:1-,2 Yugoslavia 1975-1988. 50 Para - 100 Dinara

(9xdiff) C:AU,XF ....................................................................................................................................1 600
31581.Jugoszlávia 1978-1989. 10D-100D (7xklf) T:1-2 Yugoslavia 1978-1989. 10 Dinara - 100 Dinara

(7xdiff) C:UNC-XF .................................................................................................................................2 400
31582.Jugoszlávia 1982. 500D Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) Yugoslavia

1982. 500 Dinars Ag "Olympiad" with French certification C:UNC (originally PP) Krause KM#92 .......5 500
31583.Jugoszlávia 1984. 100D Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:1-,2 (eredetileg PP)

Yugoslavia 1984. 100 Dinars Ag "Olympiad" with French certification C:AU,XF (originally PP)
Krause KM#106 ....................................................................................................................................3 600

31584.Jugoszlávia 1988-1992. 10p-100D (12xklf) T:1-,2 Yugoslavia 1988-1992. 10 Para - 100 Dinara
(12xdiff) C:AU,XF ..................................................................................................................................2 600

31585.Jugoszlávia 1992-1993. 1D-50D (7xklf) T:1-,2 Yugoslavia 1992-1993. 1 Dinar - 50 Dinara (7xdiff)
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 400

31586.Jugoszlávia 1994-1997. 1p-50p (7xklf) T:2 Yugoslavia 1994-1997. 1 Para - 50 Para (7xdiff) C:XF .....1 600
31587.Jugoszlávia 1994-2000. 50p-1D (6xklf) T:2 Yugoslavia 1994-2000. 50 Para - 1 Dinar (6xdiff) C:XF ...1 400
31588.Jugoszlávia 2002. 1D-5D (3xklf) + Szerbia 2003-2004. 1D-20D (5xklf) T:1-,2 Yugoslavia 2002. 1

Dinar - 5 Dinara (3xdiff) + Serbia 2003-2004. 1 Dinar - 20 Dinara (5xdiff) C:AU,XF .............................1 800
31589.Kamerun 2019. 1000Fr Ag "A természet jótéteménye - Háziméh" dísztokban, tanúsítvánnyal

(30,88g/0.999/38,6mm) T:P Cameroon 2019. 1000 Francs Ag "Benefit of Nature - Honey Bee" in
original case with certificate (30,88g/0.999/38,6mm) C:P ...................................................................34 000

31590.Kanada / Brit Adminisztráció 1837-1838. 1S Cu T:2- kis ph.  Canada / British Administration
1837-1838. 1 Sou Cu C:VF small edge error Krause KM# Tn5 SOU ...................................................1 800

31591.Kanada / Új-Skócia 1861. 1/2p Cu "Viktória" T:3 lyukasztott Canada / Nova Scotia 1861. 1/2 Penny
Cu "Victoria" C:F holed Krause KM#7 ......................................................................................................800

31592.Kanada / Új-Skócia 1861. 1c Br "Viktória" T:2-  Canada / Nova Scotia 1861. 1 Cent Br "Victoria"
C:VF Krause KM# 8.2 ...........................................................................................................................2 600

31593.Kanada 1917-1919. 1c (3xklf) Br "V. György" T:2  Canada 1917-1919. 1 Cent (3xdiff) Br "George V"
C:XF Krause KM#21 .............................................................................................................................1 400

31594.Kanada 1966. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2 patina Canada 1966. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF patina
Krause KM#64.1 ...................................................................................................................................2 800

31595.Kanada 1970. 1$ Ni "Manitoba" + 1982. 1$ Ni "Konföderáció" T:1- kis patina Canada 1970. 1 Dollar
Ni "Manitoba" + 1982. 1 Dollar Ni "Confederation" C:AU small patina Krause KM#78,134 ..................1 000

31596.Kanada 1972. 1$ Ni "II. Erzsébet" T:2  Canada 1972. 1 Dollar Ni "Elizabeth II" C:XF KM#76.1 ..........1 000
31597.Kanada 1975. 5$ Ag "Montreali olimpia - Maraton" T:1 Canada 1975. 5 Dollars Ag "Montreal

Olympic Games - Marathon" C:UNC Krause KM#98 ............................................................................4 000
31598.Kanada 1975. 5D Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:1-,2 kis patina Canada 1975. 5

Dollars Ag "Olympiad" with French certification C:AU,XF little patina Krause KM#99 ..........................4 600
31599.Kanada 1975. 5D Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:1 Canada 1975. 5 Dollars Ag

"Olympiad" with French certification C:UNC Krause KM#99 ................................................................4 000
31600.Kanada 1975. 10$ Ag "Montreali olimpia" T:1  Canada 1975. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic

Games" C:UNC  Krause KM#102 .........................................................................................................7 500
31601.Kanada 1975. 10$ Ag "Montreali olimpia" T:1  Canada 1975. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic

Games" C:UNC  Krause KM#103 .........................................................................................................7 500
31602.Kanada 1981. 1$ Ag "Transzkontinentális vasútvonal" T:PP  Canada 1981. 1 Dollar Ag

"Transcontinental Railroad" C:PP Krause KM#130 ..............................................................................4 600
31603.Kanada 1985. 20$ Ag "1988. Téli olimpia - Gyorskorcsolya" T:PP ujjlenyomat, folt Canada 1985. 20

Dollars Ag "1988. Calgary Winter Olympic Games - Speed skating" C:PP fingerprint, spotted
Krause KM# 146 ...................................................................................................................................6 500

31604.Kanada 1985. 20D Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) patina Canada
1985. 20 Dollars Ag "Olympiad" with French certification C:UNC (originally PP) patina Krause
KM#145 .................................................................................................................................................6 500

31605.Kanada 1985. 20$ Ag "1988. Téli olimpia - Lesiklás" T:1- (eredetileg PP) Canada 1985. 20 Dollars
Ag "1988. Calgary Winter Olympic Games - Downhill" C:AU (originally PP) Krause KM# 145 ............6 500

31606.Kanada 1998. 1$ Ag "A Kanadai Lovasrendőrség 120. évfordulója" Ag érme (25,175g/0.925) +
miniatűr Ag kitűző (2,40g/0.925) karton díszlapon T:1 Canada 1998. 1 Dollar Ag "120th Anniversary
Royal Canadian Mounted Police" Ag commemorative issue (25,175g/0.925) + miniature Ag pin
(2,40g/0.925) on cardboard display shett C:UNC Krause KM#306 ......................................................8 000
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31607.Kanada 2008. 1$ Ag "Olimpiai logó" részben multicolor emlékkiadás, tanúsítvánnyal, dísztokban
T:PP Canada 2008. 1 Dollar Ag "Loon splashing with Olympic logo and maple leaf in color above"
commemorative issue, with certificate and display case C:PP Krause KM#787a ................................6 000

31608.Kanada 2011. 20$ Ag "Oregoni Juhar" Swarowski-kristály betétes, részben multicolor forgalmi
emlékérme, tanúsítvánnyal, díszdobozban T:PP Canada 2011. 20 Dollars "Bigleaf Maple" partially
multicolor commemorative issue with Swarowski Crystal droplet inlay with certificate in display
case C:PP Krause KM#1147 ..............................................................................................................12 000

31609.Kanada 2013. 15$ Ag "Béke Juha" hologram betétes emlékérme, tanúsítvánnyal, díszdobozban
T:PP Canada 2013. 15 Dollars Ag "Maple Peace" commemorative coin with holographic inlay,
with certificate, in display case C:PP ..................................................................................................12 000

31610.Kanada 2017. 20$ Ag "Hawker Hurricane" dísztokban, tanúsítvánnyal (31,83g/0.999/40mm) TPP
Canada 2017. 20 Dollars "Hawker Hurricane" in original case, with certificate
(31,83g/0.999/40mm) C:PP ................................................................................................................30 000

31611.Kanada 2019. 3$ Ag "Parti autózás" részben multicolor festett emlékkiadás, tanúsítvánnyal,
dísztokban T:PP Canada 2019. 3 Dollars Ag "Coastal Drive" partially multicolor painted
commemorative issue with certificate in display case C:PP .................................................................5 000

31612.Kanada 2019. 5$ Ag "Rák csillagkép" részben multicolor festett, Swarowski kristályokkal díszített
emlékkiadás, tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP  Canada 2019. 5 Dollars Ag "Zodiac Series: Cancer"
partially multicolor painted, ornated with Swarowski Crystals commemorative issue, with certificate
in display case C:PP .............................................................................................................................8 000

31613.Kazahsztán 1993. 5t-10T (7xklf) T:1-,2 Kazakhstan 1993. 5 Tiyin - 10 Tenge (7xdiff) C:AU,XF ..........1 600
31614.Kazahsztán 1993-2005. 2T-100T (5xklf) T:1-2 Kazakhstan 1993-2005. 2 Tenge - 100 Tenge (5xdiff)

C:UNC-XF .............................................................................................................................................1 800
31615.Kazahsztán 1995-2000. 1T-50T (6xklf) T:1-2 Kazakhstan 1995-2000. 1 Tenge - 50 Tenge (6xdiff)

C:UNC-XF .............................................................................................................................................1 600
31616.Kazahsztán 1997-1999. 20T Cu-Ni (3xklf) "Muchtar Auesov,  Összhang és megemlékezés éve,

Kanysh Satbayev" T:1,1- Kazakhstan 1997-1999. 20 Tenge Cu-Ni (3xdiff) "Muchtar Auesov, Year
of Accordance and Commemoration, Kanysh Satbayev" C:UNC-AU Krause KM#20, KM#21,
KM#28 ...................................................................................................................................................3 000

31617.Kazahsztán 2000-2002. 50T Cu-Ni (3xklf) "Sabit Mukanov,  Gabiden Mustafin, Gabit Musirepov"
T:1,1- Kazakhstan 2000-2002. 50 Tenge Cu-Ni (3xdiff) "Sabit Mukanov, Gabiden Mustafin, Gabit
Musirepov" C:UNC-AU Krause KM#33, KM#41, KM#69 ......................................................................3 000

31618.Kazahsztán 2003-2005. 50T Cu-Ni (2xklf) "Altyn Kyran csillaga, Kanalasgém" T:1- Kazakhstan
2003-2005. 50 Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Star of Altyn Kyran, Crested Spoonbill" C:AU Krause KM#77,
KM#81 ...................................................................................................................................................3 000

31619.Kazahsztán 2003-2005. 50T Cu-Ni (2xklf) "Makhambet Otemisuly, A kazah Alkotmány
elfogadásának 10. évfordulója" T:1- egyiken ph. Kazakhstan 2003-2005. 50 Tenge Cu-Ni (2xdiff)
"Makhambet Otemisuly, 10th Anniversary of adoption of Kazakhstan Constitution" C:AU one has
edge error Krause KM#70, KM#58 .......................................................................................................3 000

31620.Kazahsztán 2006. 50T Cu-Ni (2xklf) "Akhmet Zhubanov, Zheltoksan" T:1,1- Kazakhstan 2006. 50
Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Akhmet Zhubanov, Zheltoksan" C:UNC-AU Krause KM#78, KM#79 .................3 000

31621.Kazahsztán 2007-2008. 50T Cu-Ni (2xklf) "Otan kitüntetés, Vosztok" T:1-,2 Kazakhstan 2007-2008.
50 Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Otan Insignia, Vostok" C:AU,XF Krause KM#165, KM#202 ..........................3 000

31622.Kazahsztán 2008. 50T Cu-Ni (2xklf) "Dank Csillagrend, Aibyn kitüntetés" T:1-,2 Kazakhstan 2008.
50 Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Dank Order Star, Aibyn insignia" C:AU,XF Krause KM#170, KM#171 .........3 000

31623.Kazahsztán 2009. 50T Cu-Ni (2xklf) "Dostyk Csillaga, Porcupine" T:1-,2 Kazakhstan 2009. 50
Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Star of Dostyk, Porcupine" C:AU,XF Krause KM#141, KM#145 ........................3 000

31624.Kazahsztán 2009. 50T Cu-Ni (2xklf) "Parasat kitüntetés, Betashar" T:1-,2 Kazakhstan 2009. 50
Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Parasat insignia, Betashar" C:AU,XF Krause KM#132, KM#140 .......................3 000

31625.Kazahsztán 2009. 50T Cu-Ni (2xklf) "Szojuz-Apolló misszió, Toleu Basenov" T:1,2 Kazakhstan
2009. 50 Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Soyuz-Apollo mission, Toleu Basenov" C:UNC,XF .............................3 000

31626.Kazahsztán 2010-2011. 50T Cu-Ni (2xklf) "A II. világháborús győzelem 65. évfordulója, A
függetlenség 20. évfordulója" T:1-,2 Kazakhstan 2010-2011. 50 Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Victory in the
World War II, The 20th anniversary of the Independence" C:AU,XF Krause KM#175, KM#210 ..........3 000

31627.Kazahsztán 2011. 50T Cu-Ni (2xklf) "Juri Gagarin, Karvalybagoly" T:1- Kazakhstan 2011. 50 Tenge
Cu-Ni (2xdiff) "Yuri Gagarin, Hawk owl" C:AU Krause KM#253, KM#256 ............................................3 000

31628.Kazahsztán 2013. 50T Cu-Ni (2xklf) "A Tenge bevezetésének 20. évfordulója, Boorsog Kolobok"
T:1-,2 Kazakhstan 2013. 50 Tenge Cu-Ni (2xdiff) "20th anniversary of Tenge, Boorsog Kolobok"
C:AU,XF ................................................................................................................................................3 000

31629.Kazahsztán 2013. 50T Cu-Ni (2xklf) "Brandt sündisznója, Shurala" T:1-,2 Kazakhstan 2013. 50
Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Brandt's hedgehog, Shurala" C:AU,XF ...............................................................3 000

31630.Kazahsztán 2013. 50T Cu-Ni (2xklf) "Imádkozósáska, Aldar Kose" T:1-,2 Kazakhstan 2013. 50
Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Praying Mantis, Aldar Kose" C:AU,XF ................................................................3 000

31631.Kazahsztán 2013. 50T Cu-Ni (3xklf) "Kostanay, Taldykorgan, Taraz" T:1-2 Kazakhstan 2013. 50
Tenge Cu-Ni (3xdiff) "Kostanay, Taldykorgan, Taraz" C:UNC-XF ........................................................3 000

31632.Kazahsztán 2013. 50T Cu-Ni (2xklf) "Magzhan Zhumabaev, Mukan Tulebaev" T:1-,2 Kazakhstan
2013. 50 Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Magzhan Zhumabaev, Mukan Tulebaev" C:AU,XF .............................3 000
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31633.Kazahsztán 2013. 50T Cu-Ni (2xklf) "Nemzetközi Űrállomás, Suyindir" T:1-,2 Kazakhstan 2013. 50
Tenge Cu-Ni (2xdiff) "International Space Station, Suyindir" C:AU,XF .................................................3 000

31634.Kazahsztán 2014-2015. 50T Cu-Ni (2xklf) "Taras Shevchenko, Abai" T:1-,2 Kazakhstan 2014-2015.
50 Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Taras Shevchenko, Abai" C:AU,XF ...............................................................3 000

31635.Kína 1977-1997. 1f-5j (6xklf) T:1-,2 China 1977-1997. 1 Fen - 5 Jiao (6xdiff) C:AU,XF .......................1 400
31636.Kína 1993-2010. 1j-1Y (5xklf) T:1-,2 China 1993-2010. 1 Jiao - 1 Yuan (5xdiff) C:AU,XF ...................1 400
31637.Lengyel Királyság ~1620. 123db-os poltorak és grossus tétel. Tartalmas, átnézetlen anyag

hagyatékból T:2,2- Poland ~1620. 123pcs of Poltorak and Grossus coins lot. Interesting,
unorganised material. C:XF,VF ...........................................................................................................85 000

31638.Lengyelország 1949. 1Zl Al + 1964. 10Zl Cu-Ni + 1975. 10Zl Cu-Ni + 1976. 20Zl Cu-Ni + 1978. 20Zl
Cu-Ni + 1987. 20Zl Cu-Ni T:2 Poland 1949. 1 Zloty Al + 1964. 10 Zlotych Cu-Ni + 1975. 10 Zlotych
Cu-Ni + 1976. 20 Zlotych Cu-Ni + 1978. 20 Zlotych Cu-Ni + 1987. 20 Zlotych Cu-Ni C:XF Krause
Y#45, Y#52a, Y#74, Y#67, Y#97, Y#153.1 ...........................................................................................1 800

31639.Lengyelország 2000-2011. 2Zl sárgaréz (8xklf) forgalmi emlékkiadások T:1-,2 Poland 2000-2011. 2
Zlotych Brass (8xdiff) commemorative issues C:AU,XF .......................................................................2 200

31640.Libéria 2000. 5D Cu-Ni "Első ember a Holdon" T:1 Liberia 2000. 5 Dollars Cu-Ni "First Man on the
Moon" C:UNC Krause KM#589 .............................................................................................................2 000

31641.Libéria 2000. 5$ Cu-Ni "Lady Liberty" T:1 Liberia 2000. 5 Dollars Cu-Ni "Lady Libery" C:UNC ...........1 200
31642.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A berlini fal leomlása 1989" multicolor + Libéria 2004. 10$

"Szabadság pillanatai - A kelet-berlini felkelés 1953" multicolor T:1 (eredetileg PP) fo. Liberia 2001.
10 Dollars "Moments of Freedom - Fall of the Berlin Wall 1989" multicolor + 2004. 10 Dollars
"Moments of Freedom - The East Berlin revolt 1953" multicolor C:UNC (originally PP) spotted ..........1 400

31643.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A dalai láma Nobel-díja 1989" multicolor + Libéria 2004.
10$ "Szabadság pillanatai - Teréz anya Nobel-békedíja 1979" multicolor T:1 (eredetileg PP) fo.
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Nobel Prize for the Dalai Lama 1989" multicolor +
2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Theresa mother Nobel Peace Prize 1979 " multicolor
C:UNC (originally PP) spotted ...............................................................................................................1 400

31644.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A francia forradalom 1789" multicolor + Libéria 2004. 10$
"Szabadság pillanatai - Jeanne d'Arc az orléans-i szűz 1429" multicolor T:1 (eredetileg PP) fo.
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - French revolution 1789" multicolor + 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom - Jean d'Arc the Virgin of Orleans 1429" multicolor C:UNC (originally
PP) spotted ...........................................................................................................................................1 400

31645.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A marathóni csata Kr.e. 490" multicolor + Libéria 2004.
10$ "Szabadság pillanatai - A trójai háború Kr.e. 1250" multicolor T:1 (eredetileg PP) fo. Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Battle of Marathon 490 BC" multicolor + 2004. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Trojan war 1250 BC " multicolor C:UNC (originally PP) spotted ....................1 400

31646.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A prágai tavasz 1968" multicolor + Libéria 2004. 10$
"Szabadság pillanatai - Tienanmen tér 1989" multicolor T:1 (eredetileg PP) fo. Liberia 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom - Spring of Prague 1968" multicolor + 2004. 10 Dollars "Moments of
Freedom - Tienanmen square 1989" multicolor C:UNC (originally PP) spotted ...................................1 400

31647.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A Spartacus-féle rabszolgafelkelés Kr.e. 73-71" multicolor
+ Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A keresztényüldözések vége 313." multicolor T:1
(eredetileg PP) fo. Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Revolt of Spartacus 73-71 BC"
multicolor + 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - End of the Christian percecution 313 "
multicolor C:UNC (originally PP) spotted ..............................................................................................1 400

31648.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A tudomány szabadsága 16-17. század" multicolor +
Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - A géntérkép 2000" multicolor T:1 (eredetileg PP) fo.
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Freedom of science 16-17th century" multicolor +
2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - The Gene Map 2000" multicolor C:UNC (originally PP)
spotted ..................................................................................................................................................1 400

31649.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Az ENSZ megalakulása 1945" multicolor + Libéria 2004.
10$ "Szabadság pillanatai - Lech Walesa és a Szolidaritás 1980" multicolor T:1 (eredetileg PP) fo.
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Foundation of the United Nations 1945" multicolor
+ 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Lech Walesa and the Solidarity 1980" multicolor C:UNC
(originally PP) spotted ...........................................................................................................................1 400

31650.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Bécs felmentése a törököktől 1683" multicolor + Libéria
2004. 10$ "Szabadság pillanatai - A nándorfehérvári diadal 1456" multicolor T:1 (eredetileg PP) fo.
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Liberation of Vienna of the Turkish 1683"
multicolor + 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - The battle of Nándorfehérvár 1456" multicolor
C:UNC (originally PP) spotted ...............................................................................................................1 400

31651.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Francia forradalom 1789" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Spartacus felkelés i.e. 73-71" multicolor + 10$ "Szabadság pillanatai - Gandhi élete
1869-1948." multicolor T:PP  Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - French Revolution
1789 " multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - Revolt of Spartacus 73-71BC" multicolor +
10 Dollars "Moments of Freedom - Gandhi's life 1869-1948." C:PP .....................................................2 800

31652.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Függetlenségi Nyilatkozat 1776" multicolor + Libéria
2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Ember a Holdon 1969" multicolor T:1 (eredetileg PP) fo. Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Declaration of Independence 1776" multicolor + 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom - Man on the Moon 1969" multicolor C:UNC (originally PP) spotted ....1 400
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31653.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Gandhi élete 1869-1948" multicolor + Libéria 2001. 10$
"Szabadság pillanatai - Budha tudatának szabadsága Kr.e. 560-479" multicolor T:1 (eredetileg PP)
fo. Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Gandhi's life 1869-1948" multicolor + 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom - Freedom of Mind-Budha" multicolor C:UNC (originally PP) spotted ..1 400

31654.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Libéria megalapítása 1847" multicolor + Libéria 2004. 10$
"Szabadság pillanatai - Algériai függetlenségi háború 1954" multicolor T:1 (eredetileg PP) fo.
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Foundation of Liberia 1847" multicolor + 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom - War of Independence in Algeria 1954" multicolor C:UNC (originally
PP) spotted ...........................................................................................................................................1 400

31655.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Magyar szabadságharc 1848" multicolor + Libéria 2004.
10$ "Szabadság pillanatai - Rákóczi szabadságharc 1703" multicolor T:1 (eredetileg PP) fo. Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Hungarian War of Independence 1848" multicolor + 2004.
10 Dollars "Moments of Freedom - Rakoczi's War of Independence 1703" multicolor C:UNC
(originally PP) spotted ...........................................................................................................................1 400

31656.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Magyar szabadságharc 1848" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Marathóni csata, i.e. 490" multicolor + 10$ "Szabadság pillanatai - USA
Függetlenségi Nyilatkozat 1776" multicolor T:PP fo. Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom
- Hungarian War of Independence 1848" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - Battle of
Marathon, 490 BC" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - Declaration of Independence
1776" multicolor C:PP spotted ..............................................................................................................2 800

31657.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Mandela elnöksége 1994" multicolor + Libéria 2004. 10$
"Szabadság pillanatai - A Ceausescu-diktatúra bukása 1989" multicolor T:1 (eredetileg PP) fo.
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Mandela for president 1994" multicolor + 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom - The fall of Ceaucescu's régime 1989" multicolor C:UNC (originally
PP) spotted ...........................................................................................................................................1 400

31658.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Női egyenjogúság 1866" multicolor + Libéria 2004. 10$
"Szabadság pillanatai - Jobbágyfelszabadítás Európában 19. század" multicolor T:1 (eredetileg PP)
fo. Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Equal rights for women 1866" multicolor +
2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Emancipation of serfs in Europe 19th century" multicolor
C:UNC (originally PP) spotted ...............................................................................................................1 400

31659.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Spanyol polgárháború 1936/37" multicolor + Libéria 2004.
10$ "Szabadság pillanatai - A spanyol flotta megsemmisítése 1588" multicolor T:1 (eredetileg PP)
fo. Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Spanish Civil War 1936/37" multicolor + 2004.
10 Dollars "Moments of Freedom - Destruction of the Spanish fleet 1588" multicolor C:UNC
(originally PP) spotted ...........................................................................................................................1 400

31660.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Szolzsenyicin elhagyja a GULAG-ot 1953" multicolor +
Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A kommunikáció szabadsága 21. század" multicolor T:1
(eredetileg PP) fo. Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Solzhenitsyn leaves the
GULAG 1953" multicolor + 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Freedom of communication
21st century" multicolor C:UNC (originally PP) spotted ........................................................................1 400

31661.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Ülő Bika 1876" multicolor + Libéria 2001. 10$
"Szabadság pillanatai - Tell Vilmos 14. század" multicolor T:1 (eredetileg PP) fo. Liberia 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom - Sitting Bull 1876" multicolor + 2001. 10 Dollars "Moments of
Freedom - William Tell 14th century" multicolor C:UNC (originally PP) spotted ...................................1 400

31662.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Véget ért a II. világháború 1945" multicolor + Libéria
2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Az öbölháború 1990" multicolor T:1 (eredetileg PP) fo. Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - The end of World War II 1945" multicolor + 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom - The Gulf War 1990" multicolor C:UNC (originally PP) spotted ...........1 400

31663.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Véget ér a holokauszt 1945" multicolor + Libéria 2004.
10$ "Szabadság pillanatai - Véget ér Pinochet rémuralma 1989" multicolor T:1 (eredetileg PP) fo.
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - The end of the Holocaust 1945" multicolor + 2004.
10 Dollars "Moments of Freedom - The end of Pinochet's régime 1989" multicolor C:UNC (originally
PP) spotted ...........................................................................................................................................1 400

31664.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - A makkabeusok felkelése Kr.e. 167" multicolor + Libéria
2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Kivonulás Egyiptomból Kr.e. 1250" multicolor T:1 (eredetileg PP)
fo. Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - The revolt of the Maccabees 167 BC"
multicolor + 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Out of Egypt 1250 BC" multicolor C:UNC
(originally PP) spotted ...........................................................................................................................1 400

31665.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Kutuzov győzelme Napóleon felett 1812" multicolor +
Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Sztálingrád ostroma 1943" multicolor T:1 (eredetileg PP)
fo. Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Kutuzov's triumph over Napoleon 1812"
multicolor + 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - The siege of Stalingrad 1943" multicolor
C:UNC (originally PP) spotted ...............................................................................................................1 400

31666.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Rákóczi szabadságharc 1703" multicolor + 2004. 10$
"Szabadság pillanatai - Az algériai függetlenségi háború 1954" multicolor + 2004. 10$ "Szabadság
pillanatai - Lech Walesa és a szolidaritás 1980" multicolor + 2004. 10$ "Szabadság pillanatai -
Géntérkép 2000." multicolor + 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Charta 77 - 1977." multicolor T:PP
fo., ujjlenyomat Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Rakoczi's War of Independence
1703" multicolor + 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - War of Independence in Algeria 1954"
multicolor + 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Lech Walesa and the Solidarity 1980"
multicolor + 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - The Gene Map 2000." multicolor + 2006. 10
Dollars "Moments of Freedom - Charta 77 - 1977." multicolor C:PP spotted, fingerprint .....................2 600
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31667.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Vasa Gusztáv felszabadítja Svédországot 1523"
multicolor + Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Garibaldi felszabadítja Itáliát 1860" multicolor
T:1 (eredetileg PP) fo. Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Vasa Gustav liberates
Sweden 1523" multicolor + 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Garibaldi liberates Italy 1860"
multicolor C:UNC (originally PP) spotted ..............................................................................................1 400

31668.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Zapata forradalma Mexikóban 1914" multicolor + Libéria
2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Simon Bolívar háborúja 1819" multicolor T:1 (eredetileg PP) fo.
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Zapata's revolution in Mexico 1914" multicolor +
2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Simon Bolívar's war 1819" multicolor C:UNC (originally
PP) spotted ...........................................................................................................................................1 400

31669.Luxemburg 1995. 1 - 50Fr (4xklf) + verde zseton, forgalmi sor karton dísztokban T:1 Luxembourg
1995. 1 - 50 Francs (4xdiff) + mint jeton in cardboard display case C:UNC .......................................10 000

31670.Man-sziget 1985. 20p Cu-Ni "II. Erzsébet" + 1980. 1C Cu-Ni "Lóverseny / II. Erzsébet" + 1998. 2Ł
"Autóverseny / II. Erzsébet" T:1-,2 Isle of Man 1985. 20 Pence Cu-Ni "Elizabeth II" + 1980. 1 Crown
Cu-Ni "Derby / Elizabeth II" + 1998. 2 Pounds Cu-Ni "Car race / Elizabeth II" C:AU,XF Krause
KM#147, KM#63, KM#858 ....................................................................................................................4 000

31671.Málta 2001-2005. 1c - 25c (5xklf) nem hivatalos forgalmi sor kartonlapon, az érmék és az ország
angol nyelvű ismertetőjével T:1 Malta 2001-2005. 1 Cent - 25 Cent (5xdiff) unofficial coin set on
cardboard with information about the coins and country in english C:UNC ..........................................1 600

31672.Málta 2008. 1c-2E (8xklf) T:1-2 Malta 2008. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) C:UNC-XF .................................1 800
31673.Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:1-,2 patina Mexico 1968. 25 Pesos

Ag "Olympiad" with French certification C:AU,XF patina Krause KM#479.1 ........................................4 600
31674.Monaco 1945. 2Fr Al-Br "II. Lajos" T:2  Monaco 1945. 2 Francs Al-Br "Louis II" C:XF  Krause

KM#121a ...............................................................................................................................................2 200
31675.Monaco 1945. 5Fr Al "II. Lajos" T:2  Monaco 1946. 5 Francs Al "Louis II" C:XF  Krause KM#122 ......2 600
31676.Mongólia 2017. 500T "Mongol természet - Bőgő szarvas"aranyozott Ag eredeti fém tokban,

tanúsítvánnyal (15,32g/0.925/38,61mm) T:BU Mongolia 2017. 500 "Mongolian Nature - Roaring
Deer" Togrog gilt Ag in original metal case, with certificate (15,32g/0.925/38,61mm) C:BU ..............30 000

31677.Mongólia 2017. 500T Ag "Coboly" Swarowski kristályokkal, dísztokban, tanúsítvánnyal
(31,40g/0.999/38,61mm) T:1 Mongolia 2017. 500 Togrog "Martes zibellina" with Swarowski
elements, original case and certificate (31,40g/0.999/38,61mm) C:UNC ...........................................34 000

31678.Mongólia 2019. 500T Ag "Mongóliai Gobi Medve" Swarowski kristályokkal, dísztokban,
tanúsítvánnyal (31,40g/0.999) T:1 Mongolia 2019. 500 Togrog Ag "Mongolian Gobi Bear" with
Swarowski elements, in original case and with certificate (31,40g/0.999) C:UNC ..............................34 000

31679.Montenegró 1908. 10p Ni "I. Miklós" + 1914. 20p Ni "I. Miklós" T:2 Montenegro 1908. 10 Para Ni
"Nicholas I" + 1914. 20 Para Ni "Nicholas I" C:XF Krause KM#3, KM#19 ............................................2 000

31680.Nagy-Britannia 1908. 1p Br "VII. Eduárd" + 1939. 1p Br "VI. György" T:2,2- United Kingdom 1908. 1
Penny "Edward VII" + 1939. 1 Penny "VI. György" Br C:XF,VF Krause KM#794, KM#845 ....................800

31681.Nagy-Britannia 1937. 1C Ag "VI. György" T:2 karc Great Britain 1937. 1 Crown Ag "George VI"
C:XF scratch Krause KM#857 ...............................................................................................................4 000

31682.Nagy-Britannia 1964. 1p Br "II. Erzsébet" T:2,2- United Kingdom 1964. 1 Penny Br "Elizabeth II"
C:XF,VF Krause KM#897 .........................................................................................................................800

31683.Nagy-Britannia 1965. Crown Cu-Ni "Churchill" + 1977. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Uralkodói ezüst
évforduló" + 1981. 25p Cu-Ni "Károly Herceg és Lady Diana esküvője" + Kanada 1982. 1$ Ni
"Konföderáció" T:1-,2  Great Britain 1965. Crown Cu-Ni "Churchill" + 1977. 25 New Pence Cu-Ni
"Elisabeth II / Silver Jubilee of Reign" + 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles
and Lady Diana" + Canada 1982. 1 Dollar Ni "Confederation" C:AU,XF ..............................................1 600

31684.Nagy-Britannia 2007. 2P Cu-Ni "1707-2007 / II. Erzsébet", peremén "United Into One Kingdom" T:2
Great Britain 2007. 2 Pounds Cu-Ni "1707-2007 / Elizabeth II.", "United Into One Kingdom" edge
writing C:XF Krause KM#1076 ..............................................................................................................1 400

31685.Német Államok / Szászország 1805SGH Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" (27,79g) T:2 patina ph.
German States / Saxony 1805SGH Thaler Ag "Friedrich August III" (27,79g) C:XF,VF patina, edge
errors Krause KM#1027.2 ...................................................................................................................20 000

31686.Német Birodalom 1874A 1M Ag T:3  German Empire 1874A 1 Mark Ag C:F  Krause KM#7 ...............1 200
31687.Német Birodalom 1874-1918. 20pf-1M Ag (10xklf) T:2-3 German Empire 1874-1918. 20 Pfennig - 1

Mark Ag (10xdiff) C:XF-F ......................................................................................................................4 400
31688.Német Birodalom 1874B 1M Ag T:3  German Empire 1874B 1 Mark Ag C:F  Krause KM#7 ...............1 200
31689.Német Birodalom 1875A 1M Ag "I. Vilmos" T:2-  German Empire 1875A 1 Mark Ag "Wilhelm I"

C:VF Krause KM#7 ...............................................................................................................................1 200
31690.Német Birodalom 1875H 1M Ag T:3  German Empire 1875H 1 Mark Ag C:F  Krause KM#7 ..............1 200
31691.Német Birodalom 1875B 1M Ag T:3  German Empire 1875B 1 Mark Ag C:F Krause KM#7 ................1 200
31692.Német Birodalom 1875D 1M Ag T:3  German Empire 1875D 1 Mark Ag C:F Krause KM#7 ...............1 200
31693.Német Birodalom 1875E 1M Ag T:3  German Empire 1875E 1 Mark Ag C:F  Krause KM#7 ...............1 200
31694.Német Birodalom 1875G 1M Ag T:3  German Empire 1875G 1 Mark Ag C:F Krause KM#7 ...............1 200
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31695.Német Birodalom 1876A 1M Ag T:3  German Empire 1876A 1 Mark Ag C:F  Krause KM#7 ...............1 200
31696.Német Birodalom 1906. 5pf Cu-Ni (2xklf), egyik vékony lapkás veret T:2,2- German Empire 1906. 5

Pfennig Cu-Ni (2xdiff), one has thin edge C:XF,VF Krause KM#11 ......................................................2 600
31697.Német Birodalom 1906D 1M Ag "Koronás Birodalmi Sas" T:1-,2 korróziónyom, tisztított German

Empire 1906D 1 Mark Ag "Crowned imperial eagle with shield on breast" C:AU,XF corrosion,
cleaned Krause KM14 .........................................................................................................................11 000

31698.Német Birodalom 1915A 1M Ag T:1-  German Empire 1915A 1 Mark Ag C:AU Krause KM#14 ..........1 200
31699.Németország / Weimari Köztársaság 1923A 500M Al + Ausztria 1924. 1000K (3x) T:2

szennyeződés Germany / Weimar Republic 1923A 500 Mark Al + Austria 1924. 1000K (3x) C:XF
dirt .........................................................................................................................................................1 200

31700.Német Harmadik Birodalom 1937D 2M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1937D 2 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF Krause KM#93 .......................................................................................................1 600

31701.Német Harmadik Birodalom 1937E 5M Ag "Hindenburg" T:3- patina German Third Reich 1937E 5
Mark Ag "Hindenburg" C:VG Krause KM#94 ........................................................................................2 800

31702.Német Harmadik Birodalom 1937-1938. 2M Ag "Hindenburg" (4db, 3xklf, közte 1937J) T:2,2-
German Third Empire 1937-1938. 2 Reichsmark Ag "Hindenburg" (4pcs, 3xdiff, within 1937J)
C:XF,VF Krause KM#93 ........................................................................................................................4 400

31703.Német Harmadik Birodalom 1939B 5M Ag T:2 karc German Third Reich 1939B 5 Mark Ag C:XF
scratch Krause KM#94 ..........................................................................................................................2 400

31704.Német Harmadik Birodalom 1943E 10pf Zn T:2-  German Third Reich 1943E 10 Pfennig Zn C:VF
Krause KM#101 ....................................................................................................................................1 600

31705.NDK 1950E 1pf Al + 10pf Al T:2  GDR 1950E 1 Pfennig Al + 10 Pfennig Al C:XF Krause KM#1,3 .....3 400
31706.NDK 1982. 10M Ag "Lipcsei Gewandhaus" T:1- patina GDR 1982. 10 Mark Ag "Leipzig

Gewandhaus" C:AU patina Krause KM# 87 ..........................................................................................9 000
31707.NDK 1983A 5M Cu-Ni (2xklf) "Wittenbergi templom, Luther Márton szülőháza" banki dísztokban T:1

kis karc DRG 1983A 5 Mark Cu-Ni (2xdiff) "Wittenberg Church, Martin Luther's birthplace" in
banking case C:UNC small scratch Krause KM# 89,90 ........................................................................1 400

31708.NSZK 1949D 50pf Cu-Ni T:2- FRG 1949D 50 Pfennig Cu-Ni C:VF Krause KM# 104 ..........................2 200
31709.NSZK 1951-1971. 5M Ag (5xklf) T:2 GFR 1951-1971. 5 Mark Ag (5xklf) C:XF Krause KM#112 .........6 000
31710.NSZK 1969F 5M Ag "Mercator" T:1,1- (eredetileg PP) GFR 1969F 5 Mark Ag "Mercator" C:UNC,AU

(originally PP) Krause KM#126 .............................................................................................................1 600
31711.NSZK 1969G 5M Ag "Theodor Fontane" T:1- (eredetileg PP) GFR 1969G 5 Mark Ag "Theodor

Fontane" C:AU (originally PP) Krause KM#125.1 .................................................................................1 600
31712.NSZK 1972. 10M Ag "Olimpia" (3xklf) T:1- (2db eredetileg PP) patina FRG 1972. 10 Mark Ag

"Olympic Games" (3xdiff) C:AU (2pcs originally PP) patina Krause KM#131, KM#133, KM#135 ........4 200
31713.NSZK 1972D 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1- patina FRG 1972D 10 Mark Ag "Olymics

Munich / Knot" C:AU patina Krause KM#131 ........................................................................................1 600
31714.NSZK 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1- FRG 1972F 10 Mark Ag "Olymics Munich /

Knot" C:AU Krause KM# 131 ................................................................................................................1 800
31715.NSZK 1972J 10M Ag "Olimpia / Spirál" T:2 FRG 1972J 10 Mark Ag "Olympic Games Munich /

Spiral" C:XF Krause KM# 134.1 ............................................................................................................1 800
31716.NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia - Stadion" T:1- FRG 1972J 10 Mark Ag "Munich Olympics

- Stadium" C:AU Krause KM#133 .........................................................................................................1 800
31717.NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia - térdelő atléták" T:1- FRG 1972J 10 Mark Ag "Munich

Olympics - Athletes kneeling" C:AU Krause KM#132 ...........................................................................1 800
31718.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:1,1- (eredetileg PP) kis patina FRG 1974F 5 Mark

Ag "25th Anniversary - Constitutional Law" C:UNC,AU (originally PP) small patina Krause KM#138 ..1 600
31719.NSZK 1974D 5M Ag "Immanuel Kant születésének 250. évfordulója" T:1-,2 kis patina FRG 1974D

5 Mark Ag "250th Anniversary - Birth of Immanuel Kant" C:AU,XF small patina Krause KM#139 .......1 600
31720.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:1 FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:UNC

Krause KM#143 ....................................................................................................................................3 000
31721.NSZK 1977G 5M Ag "Heinrich von Kleist születésének 200. évfordulója" T:1- (eredetileg PP) kis

patina FRG 1977G 5 Mark Ag "200th Anniversary - Birth of Heinrich von Kleist" C:AU (originally PP)
small patina Krause KM#146 ................................................................................................................1 600

31722.NSZK 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója" T:1-,2 kis patina FRG
1978D 5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav Stresemann" C:AU,XF small patina Krause
KM#147 .................................................................................................................................................1 600

31723.NSZK 1989D 10M Ag "Bonn 2000. évfordulója" T:1-,2 FRG 1989D 10 Mark Ag "2000th Anniversary
of Bonn" C:AU,XF Krause KM#172 .......................................................................................................1 800

31724.NSZK 1982D 5M Ni "Johann Wolfgang von Goethe" T:1,1- (eredetileg PP) FRG 1982D 5 Mark Ni
"Johann Wolfgang von Goethe" C:UNC,AU (originally PP) Krause KM#156 .......................................1 600

31725.NSZK 1989J 10M Ag "800 éves Hamburg kikötője" T:2 patina FRG 1989J 10 Mark Ag "800th
Anniversary - Port of Hamburg" C:XF patina Krause KM#171 ..............................................................2 800
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31726.NSZK 1988D 10M Ag "Arthur Schopenhauer" T:1- (PP) patina FRG 1988D 10 Mark Ag "Arthur
Schopenhauer" C:AU (PP) patina Krause KM#168 ..............................................................................1 800

31727.NSZK 1988F 10M Ag "Carl Zeiss" T:1- FRG 1988F 10 Mark Ag "Carl Zeiss" C:AU Krause KM# 169 .2 000
31728.NSZK 1986D 5M Cu-Ni "600 éves a Heidelberg Egyetem" T:1-  FRG 1986D 5 Mark Cu-Ni "600th

Anniversary - Heidelberg University" C:AU Krause KM#164 ...................................................................800
31729.NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:1-  FRG 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of

Music" C:AU Krause KM#162 ..................................................................................................................800
31730.NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:1-  FRG 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of

Music" C:AU Krause KM#162 ..................................................................................................................800
31731.NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:1-  FRG 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of

Music" C:AU Krause KM#162 ..................................................................................................................800
31732.NSZK 1984D 5M Cu-Ni "Német Vámunió 150. évfordulója" T:1,1-  FRG 1984D 5 Mark Cu-Ni "150th

Anniversary - German Customs Union" C:UNC,AU Krause KM#160 ...................................................1 000
31733.NSZK 1983G 5M Cu-Ni "Luther Márton születésének 500. évfordulója" T:1-  FRG 1983G 5 Mark

Cu-Ni "500th Anniversary - Birth of Martin Luther" C:AU Krause KM#159 ...........................................1 000
31734.NSZK 1983G 5M Cu-Ni "Luther Márton születésének 500. évfordulója" T:1-  FRG 1983G 5 Mark

Cu-Ni "500th Anniversary - Birth of Martin Luther" C:AU Krause KM#159 ...........................................1 000
31735.NSZK 1990F 10M Ag "I. Barbarossa Frigyes" T:1- (PP) FRG 1990F 10 Mark Ag "Frederick I

Barbarossa" C:AU (PP) Krause KM#174 ..............................................................................................1 800
31736.Németország 1990. "Egység, jog, szabadság / Németország, egyesített haza - 1990. október 3."

jelzett Ag emlékérem (20,01g/0.999/40mm) T:1 (eredetileg PP) patina Germany 1990. "Einigkeit
und Recht und Freiheit / Deutschland einig Vaterland - 3. Oktober 1990" marked Ag
commemorative medallion (20,01g/0.999/40mm) C:UNC (originally PP) patina ..................................6 000

31737.Németország ~1990. ~1500db-os pfennig tétel T:vegyes Germany ~1990. ~1500pcs of Pfennig
coins C:mixed ........................................................................................................................................2 000

31738.Németország 1993J 10M Ag "Robert Koch" T:1 (eredetileg PP) Germany 1993J 10 Mark Ag
"Robert Koch" C:UNC (originally PP) ....................................................................................................3 800

31739.Németország 1994G 10M Ag "Johann Gottfried Herder" T:1- Germany 1994G 10 Mark "Johann
Gottfried Herder" C:AU Krause KM# 184 ..............................................................................................1 800

31740.Németország 1995D 10M Ag "150 éve született Wilhelm Conrad Röntgen - 100 éves a
Röntgen-sugár" T:1- Germany 1995D 10 Mark Ag "150th Birth Anniversary - Wilhelm Conrad
Röntgen; 100th Anniversary of X-ray" C:AU Krause KM#187 ..............................................................2 800

31741.Németország 1997J 10M Ag "500 éve született Philipp Melanchthon" T:1- (PP) Germany 1997J 10
Mark Ag "500th Birth Anniversary - Philipp Melanchthon" C:AU (PP) Krause KM#189.1 .....................1 800

31742.Németország 1997. 10M Ag "Diesel Motor Centenárium" T:1- (PP) Germany 1997. 10 Mark Ag
"Diesel Engine Centennial" C:AU (PP) Krause KM# 192 ......................................................................1 800

31743.Németország 1999. 2M Ag "Német szövetségi Köztársaság 50 éve" bélyeges emléklap, német
ismertető szöveggel T:1 Germany 1999. 2 Mark "50 Jahre Bundesrepublik Deutschland" with
commemorative card, stample and German description C:UNC ..........................................................3 000

31744.Olasz Államok / Milánó 1786M Tallér Ag "II. József" (28.77g) T:2-,3 perem és lapka sérült Italian
States / Milan 1786M Kronenthaler Ag "Joseph II" (28.77g) C:VF,F edge and planchet are
damaged Krause KM#32 ....................................................................................................................12 000

31745.Olasztország 2004R 5E Ag + 10E Ag "Giacomo Puccini" eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP
egyik ujjlenyomatos Italy 2004R 5 Euro Ag + 10 Euro Ag "Giacomo Puccini" in original case, with
certificate C:PP one with fingerprints ..................................................................................................12 000

31746.Orosz Birodalom 1867-1916. 1k Cu - 20k Ag (6xklf) "A Romanovok vére" dísztokban,
tanúsítvánnyal T:2,2- Russian Empire 1867-1916. 1 Kopek Cu - 20 Kopeks Ag (6xdiff) "The Blood
of the Romanovs - A Collection of Six Coins" in original case with certificate C:XF,VF ......................30 000

31747.Orosz Birodalom 1898. 1R Ag "II. Miklós" T:2-,3 ph. Russian Empire 1898. 1 Rouble Ag "Nicholas
II" C:VF,F edge error Krause #59.3 .......................................................................................................4 400

31748.Orosz Birodalom 1898. 1R Ag "II. Miklós" T:2- Russian Empire 1898. 1 Rouble Ag "Nicholas II"
C:VF Krause #59.3 ................................................................................................................................4 600

31749.Oroszország 1993. 50R "Vörös Könyv - Kaukázusi nyírfajd" T:1- Russia 1993. 50 Rubles "Red
Book - Caucasian Grouse" C:AU  Krause Y#332 .................................................................................2 400

31750.Oroszország 1994. 50R "Vörös Könyv - Golyvás Gazella" T:2 Russia 1994. 50 Rubles "Red Book -
Goitered gazelle" C:XF Krause Y#369 ..................................................................................................1 200

31751.Oroszország 1997-2006. 1R (50x) + 2R (22x) + 5R (18x) T:2-3 Russia 1997-2006. 1 Ruble (50x) +
2 Rubles (22x) + 5 Rubles (18x) C:XF-F ...............................................................................................1 200

31752.Oroszország 2000-2005. 10R (3xklf) forgalmi emlékkiadások T:2 Russia 2000-2005. 10 Roubles
(3xdiff) commemorative issues C:XF ....................................................................................................1 400

31753.Oroszország 2004-2009. 10R (7xklf) "Ősi városok" sorozat T:2,2- Russia 2004-2009. 10 Roubles
(7xdiff) "Ancient Towns" series C:XF,VF ...............................................................................................2 200

31754.Oroszország 2005-2009. 10R "Kerületek" (5xklf) forgalmi emlékkiadások T:2 Russia 2005-2009. 10
Roubles "Oblasts" (5xdiff) commemorative issues C:XF ......................................................................1 800
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31755.Osztrák Államok / Tiroli Grófság 1577-1595. Tallér Ag "II. Ferdinánd, mint főherceg" (28,73g) T:2 /
Austrian States / County of Tyrol 1577-1595. Thaler Ag "Ferdinand II, Archduke of Further Austria
and Tyrol" (28,73g) C:XF ....................................................................................................................65 000

31756.Osztrák Németalföld 1797G 1 Koronás Tallér Ag (29.34g) T:2- Austrian Netherlands 1797G 1
Kronenthaler Ag (29.34g) C:VF Krause KM#62.1 ...............................................................................40 000

31757.Palau 2014. 10$ Ag "Szent István Bazilika, Budapest" dísztokban, tanúsítvánnyal
(50g/0.925/42x42mm) T:1  Palau 2014. 10 Dollars Ag "St. Stephens's Basilica, Budapest" in
original case, with certificate (50g/0.925/42x42mm) C:UNC ...............................................................60 000

31758.Panama 1953. 1/4B Ag T:2- ph.  Panama 1953. 1/4 Balboa Ag C:VF edge error Krause KM#19 .......2 000
31759.Panama 1982. 10B Ag "Nemzetközi Gyermekév" T:1- (PP) Panama 1982. 10 Balboas Ag

"International Year of the Child" C:AU (PP) Krause KM# 79 ................................................................4 000
31760.Portugália 1989. 100E Cu-Ni "Madeira felfedezése" + 1989. 100E Cu-Ni "Azori-szigetek

felfedezése" + 1993. 200E Cu-Ni "Tanegashima - Az első portugál kikötés helye Japánban" + 1994.
200E Cu-Ni "A világ felosztása" + 200Esc Cu-Ni "Tordesillasi szerződés" T:1,1-  Portugal 1989. 100
Escudos Cu-Ni "Discovery of Madeira" + 1989. 100 Escudos Cu-Ni "Discovery of the Azores" +
1993. 200 Escudos Cu-Ni "Tanegashima site - 1st Portugese Landing in Japan" + 1994. 200
Escudos Cu-Ni "Division of the World" + 200 Escudos Cu-Ni "Treaty of Tordesilhas" C:UNC,AU
Krause KM#647, KM#648, KM#665, KM#671, KM#672 .......................................................................2 800

31761.Portugália 1999. 1 - 200E (7xklf) + 1999. 100E "UNICEF" + 200E "UNICEF" forgalmi szett és
emlékkiadások karton dísztokban T:1 Portugal 1999. 1 - 200 Esucodos (7xdiff) + 1999. 100
Escudos "UNICEF" + 200 Escudos "UNICEF" coin set and commemorative issues in cardboard
display C:UNC .......................................................................................................................................8 000

31762.Portugália 2000. 1000E Ag "D. Joso de Castro" T:1 Portugal 2000. 1000 Escudos Ag "D. Joso de
Castro" C:UNC Krause KM#732 ...........................................................................................................5 500

31763.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:2- Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:VF Krause KM#63 ...1 200
31764.Saint Barthelemy 2018. 1F"Akita Inu" sárgaréz T:1- (eredetileg PP) Saint Barthelemy 2018. 1Franc

"Akita Inu" brass C:AU (originally PP) ...................................................................................................1 600
31765.Salamon-szigetek 2019. 5$ Ag "A Szent István Bazilika ólomüveg ablaka" dísztokban,

tanúsítvánnyal (60g/0.999/61x110mm) T:P Solomon Islands 2019. 5 Dollars Ag "Stained Glass
Window of the St. Stephen's Basilica" in original case with certificate (60g/0.999/61x110mm) C:P
...........................................................................................................................................................110 000

31766.Seychelle-szigetek 1980. 50R Ag "Nemzetközi Gyermekév" T:1- (PP) Seychelles 1980. 50 Rupees
Ag "International Year of the Child" C:AU (PP) Krause KM# 42 ...........................................................4 000

31767.Spanyolország 1992. 2000P Ag "Olimpia" T:1 (eredetileg PP) Spain 1992. 2000 Pesetas Ag
"Olympiad" C:UNC (originally PP) Krause KM#862 ..............................................................................5 000

31768.Spanyolország / Katalónia 1994. 5 ECU Cu-Ni "Josep Pla" T:1 (PP) Spain / Catalonia 1994. 5 ECU
Cu-Ni "Josep Pla" C:UNC (PP) .............................................................................................................1 600

31769.Spanyolország / Katalónia 1996. 5 ECU Cu-Ni "Enric Granadus" T:1- (PP) Spain / Catalonia 1996.
5 ECU Cu-Ni "Enric Granadus" C:AU (PP) ...........................................................................................1 600

31770.Spitzbergák 1993. 100R Al-Br T:2  Spitsbergen 1993. 100 Roubles Al-Br C:XF Krause KM#Tn8 .......3 000
31771.Svédország 1930-1988. 1ö-5K (5xklf) T:1--2- Sweden 1930-1988. 1 öre - 5 Kronor (5xdiff) C:AU-VF

Krause KM#777, KM#778, KM#811, KM#853 ......................................................................................1 800
31772.Svédország 1976-2007. 1ö - 1K (7xklf) nem hivatalos forgalmi sor kartonlapon, az érmék és az

ország angol nyelvű ismertetőjével T:1 Sweden 1976-2007. 1 Öre - 1 Krona (7xdiff) unofficial coin
set on cardboard with information about the coins and country in english C:UNC ...............................1 600

31773.Svájc 1912B 1Fr Ag T:2- Switzerland 1912B 1 Franc Ag C:VF Krause KM#24 ...................................1 000
31774.Svájc 1921. 2Fr Ag T:2-  Switzerland 1921. 2 Francs Ag C:VF  Krause KM#21 ..................................4 000
31775.Svájc 1928B 2Fr Ag T:2- Switzerland 1928B 2 Francs Ag C:VF patina Krause KM#21 .......................1 600
31776.Svájc 1951B 5Fr Ag T:2  Switzerland 1951B 5 Francs Ag C:XF Krause KM#40 ..................................3 800
31777.Svájc 1963. 1/2Fr Ag + 1963. 1Fr Ag + 1965. 2Fr Ag T:1-,2 Switzerland 1963. 1/2 Franc Ag + 1963.

1 Franc Ag + 1965. 2Fr Ag C:AU,XF Krause KM#23, KM#24, KM#21 .................................................1 800
31778.Svájc 1976. 5Fr Cu-Ni "Murten-i csata 500. évfordulója" T:1- Switzerland 1976. 5 Francs Cu-Ni

"500th Anniversary - Battle of Murten" C:AU Krause KM#54 ................................................................1 600
31779.Svájc 1978. 5Fr Cu-Ni "Henry Dunant" T:1-  Switzerland 1978. 5 Francs Cu-Ni "Henry Dunant"

C:AU Krause KM#56 .............................................................................................................................1 600
31780.Svájc 1978. 5Fr Cu-Ni "Henry Dunant" + 1979. 5Fr Cu-Ni "Albert Einstein születésének 100.

évfordulója / Képlet" T:1,1-  Switzerland 1978. 5 Francs Cu-Ni "Henry Dunant" + 1979. 5 Francs
Cu-Ni "Centennial - Birth of Albert Einstein / Formula" C:UNC,AU Krause KM#56, KM#58 .................4 400

31781.Svájc 1978. 5Fr Cu-Ni "Henry Dunant" + 1979. 5Fr Cu-Ni "Albert Einstein születésének 100.
évfordulója" T:1 (eredetileg PP)  Switzerland 1978. 5 Francs Cu-Ni "Henry Dunant" + 1979. 5
Francs Cu-Ni "Centennial - Birth of Albert Einstein" C:UNC (originally PP)  Krause KM#56, KM#57 ...5 000

31782.Svájc 1979. 5Fr Cu-Ni "Albert Einstein születésének 100. évfordulója" T:PP  Switzerland 1979. 5
Francs Cu-Ni "Centennial - Birth of Albert Einstein" C:PP  Krause KM#57 ..........................................1 600

31783.Svájc 1980. 5Fr Cu-Ni "Ferdinand Hodler" T:1-  Switzerland 1980. 5 Francs Cu-Ni "Ferdinand
Hodler" C:AU Krause KM#59 ................................................................................................................1 600
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31784.Svájc 1980. 5Fr Cu-Ni "Ferdinand Hodler" T:PP ujjlenyomat Switzerland 1980. 5 Francs Cu-Ni
"Ferdinand Hodler" C:PP fingerprints  Krause KM#59 ..........................................................................1 600

31785.Svájc 1981. 1Fr Cu-Ni + 2Fr Cu-Ni T:1,1- Switzerland 1981. 1 Franc Cu-Ni + 2 Francs Cu-Ni
C:UNC,AU Krause KM#24a.1, KM#21a.1 .............................................................................................1 200

31786.Svájc 1981. 5Fr Cu-Ni "500. évfordulója a Stansi Egyezménynek" T:PP ujjlenyomat, felszíni karc 
Switzerland 1981. 5 Francs Cu-Ni "500th Anniversary - Stans Convention of 1481" C:PP fingerprint,
surface scratch  Krause KM#60 ............................................................................................................1 400

31787.Svájc 1982B 1r-5Fr (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:1  Switzerland 1982B 1 Rappen - 5
Francs (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................6 500

31788.Svájc 1982. 5Fr Cu-Ni T:1-,2 Switzerland 1982. 5 Francs Cu-Ni C:AU,XF Krause KM#40a.2 .............1 600
31789.Svájc 1983. 5Fr Cu-Ni "Ernest Ansermet" T:PP Switzerland 1983. 5 Francs Cu-Ni "Ernest

Ansermet" C:PP  Krause KM#62 ..........................................................................................................1 400
31790.Svájc 1983. 5Fr Cu-Ni "Ernest Ansermet" T:PP fo. Switzerland 1983. 5 Francs Cu-Ni "Ernest

Ansermet" C:PP spotted Krause KM#62 ...............................................................................................1 600
31791.Svájc 1971. 1Fr Cu-Ni + 1987B 5Fr Cu-Ni T:2 Switzerland 1971. 1Fr Cu-Ni + 1987B 5 Francs Cu-Ni

C:XF Krause KM#40a.3 ........................................................................................................................1 600
31792.Svájc 1988B 1r-5Fr (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:1  Switzerland 1988B 1 Rappen - 5

Francs (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................6 500
31793.Svájc 1989B 1r-5Fr (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:1  Switzerland 1989B 1 Rappen - 5

Francs (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................6 500
31794.Svájc 1989B 5Fr Cu-Ni "Henri Guisan - 1939-es mozgósítás" T:1 (eredetileg PP)  Switzerland

1989B 5 Francs Cu-Ni "General Guisan - 1939 Mobilization" C:UNC (originally PP) Krause KM#68 ..1 400
31795.Svájc 1990B 1r-5Fr (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:1  Switzerland 1990B 1 Rappen - 5

Francs (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................6 500
31796.Svájc 1991B 1r-5Fr (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban, ebben az évjáratban 5Fr érme csak

forgalmi sorban került kiadásra! T:1  Switzerland 1991B 1 Rappen - 5 Francs (8xdiff) coin set in
plastic case, in this year of issue 5 Francs coins were released only in coin sets! C:UNC .................30 000

31797.Svájc 1991B 1r-5Fr (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban, ebben az évjáratban 5Fr érme csak
forgalmi sorban került kiadásra! T:PP  Switzerland 1991B 1 Rappen - 5 Francs (8xdiff) coin set in
plastic case, in this year of issue 5 Francs coins were released only in coin sets! C:PP ....................50 000

31798.Svájc 1992B 1r-5Fr (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:1  Switzerland 1992B 1 Rappen - 5
Francs (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................6 500

31799.Svájc 1992B 20Fr Ag "Gertrud Kurz" T:1 (eredetileg PP) patina Switzerland 1992B 20 Francs Ag
"Gertrud Kurz" C:UNC (originally PP) patina Krause KM#72 ................................................................6 000

31800.Svájc 1993B 1r-5Fr (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban, ebben az évjáratban 5Fr érme csak
forgalmi sorban került kiadásra! T:1  Switzerland 1993B 1 Rappen - 5 Francs (8xdiff) coin set in
plastic case, in this year of issue 5 Francs coins were released only in coin sets! C:UNC .................30 000

31801.Svájc 1993B 1r-5Fr (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban, ebben az évjáratban 5Fr érme csak
forgalmi sorban került kiadásra! T:PP  Switzerland 1993B 1 Rappen - 5 Francs (8xdiff) coin set in
plastic case, in this year of issue 5 Francs coins were released only in coin sets! C:PP ....................50 000

31802.Svájc 1993B 20Fr Ag "Paracelsus" T:1 (eredetileg PP) Switzerland 1993B 20 Francs Ag
"Paracelsus" C:UNC (originally PP)  Krause KM#73 ............................................................................6 000

31803.Svájc 1994B 1r-5Fr (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:1  Switzerland 1994B 1 Rappen - 5
Francs (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................6 500

31804.Svájc 1994. 20Fr Ag "Ördög-híd" T:1- (eredetileg PP) Switzerland 1994. 20 Francs Ag "Pont du
Diable" C:AU (originally PP)  Krause KM#74 ........................................................................................6 000

31805.Svájc 1995B 1r-5Fr (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:1  Switzerland 1995B 1 Rappen - 5
Francs (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................6 500

31806.Svájc 1995B 20Fr Ag "Fehér Kígyó Királynő" T:1 (eredetileg PP) Switzerland 1995B 20 Francs Ag
"Mythological White nake Queen" C:UNC (originally PP)  Krause KM#75 ...........................................6 000

31807.Svájc 1996B 1r-5Fr (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:1  Switzerland 1996B 1 Rappen - 5
Francs (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................6 500

31808.Svájc 1999B 20Fr Ag "A Postaszolgálat 150. évfordulója" T:1,1- Switzerland 1999B 20 Francs Ag
"150th Anniversary Swiss Postal Service" C:UNC,AU Krause KM#85 .................................................7 000

31809.Svájc 1997. 20Fr Ag "Jeremias Gotthelf születésének 200. évfordulója" T:1 Switzerland 1997. 20
Francs Ag "200th Anniversary - Birth of Jeremias Gotthelf" C:UNC Krause KM#79 ............................8 500

31810.Svájc 2005B 20Fr Ag "Geneva Motor Show 100. éves évfordulója" eredeti díszdobozban német és
francia nyelvű tanúsítvánnyal T:PP  Switzerland 2005B 20 Francs Ag "100th Anniversary of the
Geneva Motor Show" in original case with german and french language C:PP Krause KM#112 .........7 500

31811.Svájc 2010B 20Fr Ag "Henry Dunant halálának 100. évfordulója" eredeti fóliacsomagolásban T:PP
Switzerland 2010B 20 Francs "100th Anniversary Death of Henry Dunant" in original foil packing
C:PP Krause KM# 136 ..........................................................................................................................7 000

31812.Svájc 2010B 20Fr Ag "Henry Dunant halálának 100. évfordulója" eredeti fóliacsomagolásban T:PP
Switzerland 2010B 20 Francs "100th Anniversary Death of Henry Dunant" in original foil packing
C:PP Krause KM# 136 ..........................................................................................................................7 000
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31813.Szerbia / Jugoszlávia 1883-1945. vegyes 17db-os érme tétel, mind klf T:2,2- Serbia / Yugoslavia
1883-1945. mixed 17pcs of coins lot, all different C:XF,VF ..................................................................5 000

31814.Szerbia 2005-2010. 1D-20D (8xklf) T:1-,2 Serbia 2005-2010. 1 Dinar - 20 Dinara (8xdiff) C:AU,XF ...1 800
31815.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:2 Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.

Methodius" C:XF Krause KM#7.1 .........................................................................................................1 600
31816.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2 patina Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th

Anniversary of Independence" C:XF patina Krause KM# 10 ................................................................2 000
31817.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2 kis patina Slovakia 1944. 50 Korun Ag

"5th Anniversary of Independence" C:XF small patina Krause KM# 10 ................................................2 000
31818.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2 Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th

Anniversary of Independence" C:XF Krause KM# 10 ...........................................................................2 000
31819.Szlovákia 1996. 200K Ag "100 éves a Strba-tavi hegyivasút" T:1 Slovakia 1996. 200 Korun

"Centennial - Mountain Railway to Strba Lake" C:UNC Krause KM#33 ...............................................5 000
31820.Szovjetunió 1924. 1k Br recés perem T:2- több ph.  Soviet Union 1924. 1 Kopek Br, reeded edge

C:VF multiple edge errors  Krause Y#76 ..............................................................................................3 000
31821.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-  Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF Krause Y#89.1 ....................1 800
31822.Szovjetunió 1925. 50k Ag T:2,2- patina Soviet Union 1925. 50 Kopeks Ag C:XF,VF patina Krause

Y#89.1 ...................................................................................................................................................2 000
31823.Szovjetunió 1965-1990. 1R Cu-Ni (13db, 9xklf) T:2- Soviet Union 1965-1990. 1 Ruble Cu-Ni

(13pcs, 9xdiff) C:VF ..............................................................................................................................1 000
31824.Szovjetunió 1967. 50k Cu-Ni (2x) + 1965-1977. 1R Cu-Ni (10x) + 1989. 3R Cu-Ni "Örmény

földrengés" C:VF Soviet Union 1965-1977. 1 Ruble Cu-Ni (10x) + 1989. 3 Ruble "Armenian
earthquake" T.2- ....................................................................................................................................2 400

31825.Szovjetunió 1991. 5R "Vörös Könyv - Hegyi kecske" T:2  Soviet Union 1991. 5 Rubles "Red Book -
Mountain Goat" C:XF Krause Y#281 ....................................................................................................1 200

31826.Tokelau 2016. 1$ Ag (2x) + 2$ Ag "Hieronymus Bosch: Az utolsó ítélet" szettben, fa dísztokban,
számozott tanúsítvánnyal (15,56g (2x), 31,1g /0.999/17,5x35mm (2x), 35x35mm) T:PP  Tokelau
2016. 1 Dollar Ag (2x) + 2$ Ag "The Last Judgment of Hieronymus Bosch" in set, in wooden case,
with numbered certificate (15,56g (2x), 31,1g /0.999/17,5x35mm (2x), 35x35mm) C:PP ..................40 000

31827.Törökország 1939-1987. 24db-os érme tétel lefóliázott kartonlapon T:2,2- Turkey 1939-1987. 24pcs
of coins on sealed foil cardboard C:XF,VF ............................................................................................1 000

31828.Tunézia 1950-2005. 20Fr-1D (22xklf) T:1-,2 Tunisia 1950-2005. 20 Francs - 1 Dinar (22xdiff)
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 400

31829.Tunézia 1982. 5D Ag "Nemzetközi Gyermekév" T:1- (PP) Tunisia 1982. 5 Dinars Ag "International
Year of the Child" C:AU (PP) Krause KM# 313 .....................................................................................4 000

31830.Tuvalu 2017. 2$ Ag "Iránytű" dísztokban, számozott tanúsítvánnyal (br.:69,40g (2oz Ag) /0.999)
T:1 Tuvalu 2017. 2 Dollars Ag "Compass" in original case, with numbered certificate (br.:69,40g
(2oz Ag) /0.999) C:UNC ......................................................................................................................40 000

31831.Új-Zéland 1951. 1Fl Cu-Ni "VI. György" T:2-, patina, ph. New Zealand 1951. 1 Florin Cu-Ni "George
VI" C:VF patina, edge error ...................................................................................................................1 400

31832.Vatikán 1973. 100L acél + 1975. 50L acél T:2 Vatican 1973. 100 Lire steel + 1975. 50 Lire steel
C:XF Krause KM#122, KM#129 ............................................................................................................1 000

31833.Vatikán 2004. 10E "II. János Pál" próbaveret, hátlap multicolor T:1 Vatican 2004. 10 Euro "John
Paul II" trial strike, reverse multicolor C:UNC ........................................................................................2 600

31834.Vatikán 2007. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor, kissé kopott díszkiadásban T:1,1-  Vatican
2007. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in somewhat worn original cardboard case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................3 600

31835.Vatikán 2009. 2E "XVI. Benedek" próbaveret T:1 Vatican 2009. 2 Euro "Benedict XVI" trial strike
C:UNC ...................................................................................................................................................2 600

31836.Vatikán 2011. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor, kissé kopott díszkiadásban T:1,1-  Vatican
2011. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in somewhat worn original cardboard case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................3 600

31837.Venezuela 1900. 5B Ag T:3 ph.  Venezuela 1900. 5 Bolivares Ag C:F edge error ...............................5 500
31838.Venezuela 1903. 5B Ag T:3  Venezuela 1903. 5 Bolivares Ag C:F Krause Y#24.2 .............................5 500
31839.Venezuela 1924. 5B Ag T:3 ph. Venezuela 1924. 5 Bolivares Ag C:F edge error Krause Y#24.2 .......5 500
31840.Vegyes: Ausztrália 1956. 1p Br "II. Erzsébet" + Ausztria 20Sch Al-Ni-Br "Grafeneggi kastély" +

Hollandia 1982. 2 1/2G Ni "Beatrix" + Kazahsztán 100T Cu-Ni "Abulhair kán" T:2 Mixed: Australia
1956. 1 Penny Br "Elizabeth II" + Austria 20 Schilling Al-Ni-Br "Castle Grafenegg" + Netherlands
1982. 2 1/2 Gulden Ni "Beatrix" + Kazakhstan 100 Tenge Cu-Ni "Abulkhair Khan" C:XF Krause
KM#56, KM#2965, KM#206, KM#331 ...................................................................................................1 200

31841.Vegyes: Német Államok 1812-1889. 5xklf érmetétel, közte 4db Ag + Hollandia 1878. 10c Ag "III.
Vilmos" T:2-,3 Mixed: German States 1812-1889. 5xdiff coin lot, within 4pcs Ag + Netherlands
1878. 10 Cents Ag "Willem III" C:VF,F ..................................................................................................2 200

31842.Vegyes: Norvégia 1995-1999. 50ö-10K (4xklf) + Gibraltár 1992AB 5p Cu-Ni + Dánia 2012. 20K
Al-Br "II. Margit trónra lépésének 40. évfordulója" T:2,2- Mixed: Norway 1995-1999. 50 Öre - 10
Kroner (4xklf) + Gibraltár 1992AB 5 Pence Cu-Ni + Dánia 2012. 20 Kroner Al-Br "Margrethe II's
40th Jubilee of Throne Accession" C:XF,VF .........................................................................................2 000
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31843.8db klf ország forgalmi érmei laminált tokban, közte Ciprus, Görögország, Lengyelország,
Magyarország T:1-,2 két tok sérült és ragasztott 8pcs of diff coint sets in laminated packaging,
including Cyprus, Greece, Poland, Hungary C:AU,XF two damaged and sticked ................................8 000

31844.Vegyes: 6xklf Ag érmetétel + 1998. 10E aranyozott festett fém emlékérme T:2-3,1- Mixed: 6xdiff Ag
coin lot + 1998. 10 Euro golded painted metal commemorative coin C:XF-F,AU .................................5 000

31845.Vegyes 9db-os érme tétel, közte 1967. 5Ft, Amerikai Egyesült Államok 2000P 1/4$ "50 állam -
Virginia" Cu-Ni T:vegyes ..........................................................................................................................800

31846.13db vegyes magyar és külföldi fémpénz, közte NSZK 1988. 2M, kubai pénzek T:vegyes 13pcs of
mixed coins, with FRG 1988. 2 Mark, coins from Cuba C:mixed ..........................................................1 400

31847.2006-2017. 2E (15x) ebből (8xklf) T:1-,2 2006-2017. 2 Euro (15x) with (8xdiff) C:AU,XF ..................10 000
31848.24db vegyes külföldi fémpénz, közte Franciaország 1909. 1Fr Ag + Románia 1910. 1L Ag T:vegyes

patina, szennyeződés 24pcs of mixed coins, with France 1909. 1 Franc Ag + Romania 1910. 1 Leu
Ag C:mixed patina, dirt ..........................................................................................................................2 400

31849.29db-os vegyes olasz fémpénz tétel T:1-,2,2-,3 29pcs of various metal coins from Italy
C:AU,XF,VF,F .......................................................................................................................................1 800

31850.Vegyes: Ausztria 1869. 20kr Ag "Ferenc József" + Svédország 1961TS 25ö Ag T:3,2 Mixed: Austria
1869. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + Svédország 1961TS 25 Öre Ag C:F,XF Krause KM#2212,
KM# 824 ................................................................................................................................................1 200

31851.Vegyes: Belgium 1913-1997. 20c-50Fr (29x) + Luxemburg 1982-1991. 1Fr-50Fr (5xklf) T:2 Mix:
Belgium 1913-1997. 20 Centimes - 50 Francs (29x) + Luxembourg 1982-1991. 1 Franc - 50 Francs
(5xdiff) C:XF ..........................................................................................................................................1 200

31852.Vegyes: Észtország 1991-2001. 5s-5K (7xklf) + Finnország 1963-1989. 1p-1M (10x) + Svédország
1967-1986. 5ö-1K (19x) T:1-,2 Mix: Estonia 1991-2001. 5 Senti - 5 Krooni (7xdiff) + Finland
1963-1989. 1 Penni - 1 Markka (10x) + Sweden 1967-1986. 5 Ore - 1 Krona (19x) C:AU,XF .............1 200

31853.Vegyes: Hollandia 1966-1991. 1c-5G (8x) + Nagy-Britannia 1950-2003. 1/2p-1Ł (13x) T:2,2- Mix:
Netherlands 1966-1991. 1 Cent - 5 Gulden (8x) + Great Britain 1950-2003. 1/2 Penny - 1 Pound
(13x) C:XF,VF .......................................................................................................................................1 200

31854.Vegyes: Marokkó 1951-1987. 1Fr-5D (10xklf) + Törökország 1987-2005. 10k-500L (5x) T:2 Mix:
Morocco 1951-1987. 1 Franc - 5 Dirhams (10xdiff) + Turkey 198-2005. 10 Kurus - 500 Lira (5x)
C:XF ......................................................................................................................................................1 200

31855.Vegyes ~210g súlyú osztrák és spanyol érme tétel T:vegyes Mixed Austrian and Spanish coin lot in
~210g weight C:mixed .............................................................................................................................800

Külföldi emlékveretek, plakettek
31856.Amerikai Egyesült Államok 1892. "Szuvenír a Kolumbiai Világkiállításról, Chicago, Egyesült

Államok 1892-1893. - 1492-1892. IV. centenárium / Kolumbusz Kristóf - Született 1456, elhunyt
1506" Br emlékérem (50mm) T:1- USA 1893. "Souvenir World's Columbian Exposition, Chicago,
U.S.A. 1892-1893. - IV. centennial / Christopher Columbus - Born 1456, died 1506" Br medal
(50mm) C:AU ......................................................................................................................................22 000

31857.Amerikai Egyesült Államok DN "Az Egyesült Államok elnökei" emlékérem-sorozat (4db, 4xklf) +
"Empire State Building" zseton T:2 United States ND "The Presidents of the United States"
commemorative medallions (4pcs, 4xdiff) + "Empire State Building" token C:XF ....................................800

31858.Ausztria 1773. "Liechtensteini Vencel tábornagy emlékére" jelzetlen Ag emlékérem (25mm/3,82g)
T:2- átfúrt Austria 1773. "M. Theresia Aug. restitutori rei armamentariae 1773 /
I.WENC.S.R.I.P.DE[LIECH]TENSTEIN.O.&C.D.C.R." unmarked Ag medallion (25mm/3,82g) C:VF
holed .....................................................................................................................................................2 800

31859.Ausztria 1889. "Rudolf koronaherceg temetésére" Cu zseton (26mm) T:2- több ph.  Austria 1889.
"For the Funeral of Rudolf, Crown Prince of Austria" Cu jeton (26mm) C:VF multiple edge error ........3 600

31860.Ausztria 1987. "50 éves a Tulln-i Cukorgyár 1937-1987 " jelzett Ag emlékérem
(19,92g/0.925/35mm) T:1- patina Austria 1987. "50 Jahre Tullner Zuckerfabrik 1937-1987"
hallmarked Ag commemorative medallion (19.92g/0.925/35mm) C:AU patina ....................................3 600

31861.Ausztria 1988. "II. János Pál pápa Ausztriában / Igen a hitre, igen az életre" Br plakett, hátoldalán
lyuk a függesztéshez. Szign.: EH (73x164mm) T:2 Austria 1988. "Papst Johannes Paulus II in
Österreich - Ja zum glauben ja zum leben" Br plaque with hole for hanging on backside. Sign.: EH
(73x164mm) C:XF .................................................................................................................................1 600

31862.Ausztria 1988. "II. János Pál pápa Ausztriában / Igen a hitre, igen az életre" Br plakett, hátoldalán
lyuk a függesztéshez. Szign.: EH (73x164mm) T:2 Austria 1988. "Papst Johannes Paulus II in
Österreich - Ja zum glauben ja zum leben" Br plaque with hole for hanging on backside. Sign.: EH
(73x164mm) C:XF .................................................................................................................................1 600

31863.Ausztria 1991. "Wolfgang Amadeus Mozart" jelzett Ag emlékérem dísztokban (15,74g/0.925/32mm)
T:1- (PP) felületi karc Austria 1991. "Wolfgang Amadeus Mozart" hallmarked Ag commemorative
medallion in case (15,74g/0.925/32mm) C:AU (PP) slightly scratched .................................................5 500

31864.Ausztria 1997. "Mentsük meg a Szent István Székesegyházat / 850 éve szentelték fel a
Székesegyházat" jelzett Ag emlékérem, gyári lezárt karton díszlapon. Szign.: H. Wähner
(~30g/0.925/40,5mm) T:1 patina Austria 1997. "Rettet den Stephansdom / 850 Jahre Domweihe"
hallmarked Ag commemorative medallion in factory sealed cardboard display sheet. Sign.: H.
Wähner (~30g/0.925/40,5mm) C:UNC patina .......................................................................................7 500
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31865.Ausztria DN "50 / ÖGB" jelzett, aranyozott Ag emlékérem (12,11g/0.900/30mm) T:1- kis ph. .............2 800
31866.Ausztria DN "60 JAHRE MITGLIED ÖGB / ÖSTERREICHISCHER GEWERKSCHAFTBUND -

ÖGB" jelzetlen Ag emlékérem (10,03g/30mm) T:1 (eredetileg PP) ......................................................2 400
31867.Ausztria DN "60 JAHRE ZUGEHÖRIGKEIT ÖGB / ÖSTERREICHISCHER

GEWERKSCHAFTBUND - ÖGB" jelzett Ag emlékérem (25,85g/0.900/40mm) T:1- patina .................6 000
31868.Belgium ~1900. "Brüsszeli Madártani Társaság / Nemzetközi verseny" ezüstözött Br érem. Szign.:

A. Mighaux F. (51mm) T:2 Belgium ~1900. "Société Bruxelloise d'Ornithologie / Concours
International - Brussels Society of Ornithology / International competition". Sign: A. Mighaux F.
(51mm) C:XF .......................................................................................................................................11 000

31869.Belgium ~1906. "II. Lipót" aranyozott Br medál szalag nélkül (50x77mm) T:2 aranyozás kopott
Belgium ~1906. "Leopold II" gold plated Br medal without ribbon (50x77mm) C:XF gold plating worn
...............................................................................................................................................................3 000

31870.Bulgária DN "Állatkert" Cu-Ni emlékérem (10db, 5xklf) T:1,1- (eredetileg PP) fo. Bulgaria ND "Zoo"
Cu-Ni commemorative medallion (10 pcs, 5xdiff) C:UNC,AU (originally PP) spotted ...........................8 000

31871.Bulgária DN "Nyári Nemzetközi Zenei Fesztivál Várna" Br emlékérem tokban (75mm) T:2 Bulgaria
ND "Summer International Music Festival - Varna" Br commemorative medal in case (75mm) C:XF .....800

31872.Csehszlovákia 1935. "Tomas G. Masaryk elnök 85. születésnapja" Br emlékérem. Szign.: O.
Spaniel (43,66g/50mm) T:2 kis ph. / Czechoslovakia 1935. "85th Anniversary - Birth of Tomas G.
Masaryk" Br commemorative medallion. Sign.: O. Spaniel (43,66g/50mm) C:XF small edge error .....3 000

31873.Csehszlovákia 1973. "Bedrich Smetana születésének 150. évfordulójára / A cseh zene éve 1974"
Br emlékérem tokban. Szign.: Lidicky (45mm) T:1- Czechoslovakia 1973. "On the 150th
Anniversary of the Birth of Bedrich Smetana / Year of Czech Music 1974" Br commemorative
medallion in case. Sign.: Lidicky (45mm) C:AU ....................................................................................2 000

31874.Dánia 1998. "Poul Nyrup Rasmussen" aranyozott Cu emlékérem tanúsítvánnyal, karton
csomagolásban T:PP Denmark 1998. "Poul Nyrup Rasmussen" gilded Cu commemorative medal
with certificate in cardboard packaging C:PP ........................................................................................1 400

31875.Finnország 1990. "SUOMEN RAHAPAJA 1864-1989 (Finn Pénzverő)" kétoldalas, vert Br
emlékérem műanyag "FIDEM XXII 1990 HELSINKI" tokban (35mm) T:1 ..........................................12 000

31876.Franciaország 1793. "Mária Antónia" Ag emlékérem füllel. Szign.: Baldenbach (26,77g/47mm) T:2
patina / France 1793. "MARIA ANTONIA AVSTRIACA / PERDV ELLIVM FVRORIS VICTIMA XVI
OCTOBRIS MDCCXCIII" Ag commemorative medallion with ear. Sign.: Baldenbach
(26,77g/47mm) C:XF patina ................................................................................................................55 000

31877.Franciaország 1889. "Imádkozzál és dolgozzál / A vevey-i borászok ünnepének ajándéka 1889.
augusztus 5-én, 6-án, 8-án és 9-én" ezüstözött Br emlékérem (40mm) T:2 kopott ezüstözés
France 1889. "Ora et labora / Souvenir de la fete des vignerons célébrée a Vevey, les 5, 6, 8 et 9
Aout 1889. Work and pray / Souvenir of the winemaker's from Vevey at 5th, 6th, 8th, and 9th of
August in 1889" silvered Br medallion (40mm) C:XF worn silver plating ............................................18 000

31878.Franciaország ~1918. "Entrainement Physique - Preparation Militaire - Prix du Ministre de la Guerre
(Fizikai edzés - Katonai felkészítés - Hadügyminiszteri-díj)" peremén jelzett Br emlékérem. "SI VIS
PACEM PARA BELLVM PRO PATRIA" Szign.: Paul Grandhomme (49mm) T:2 France ~1918.
"Entrainement Physique - Preparation Militaire - Prix du Ministre de la Guerre (Physical training -
Military Preparation - Award of the Minister of War)" Br commemorative medal, marked on edge. "SI
VIS PACEM PARA BELLVM PRO PATRIA" Sign.: Paul Grandhomme (49mm) C:XF .........................6 500

31879.Franciaország ~1924. "Archeológia" Br plakett. Szign.: S.E. Vernier (50x69mm) T:2 France
~1924. "Archeologie" Br plaque. Sign: S.E. Vernier (50x69mm) C:XF ...............................................22 000

31880.Franciaország DN "CONNETABLE MARECHAUSSEE DE FRANCE / NON SINE NUMINE"
kétoldalas Br emlékérem (72mm) T:1- ..................................................................................................1 600

31881.Franciaország DN "Espace Bellecour - A lyoni bankvállalat alapítója" Br plakett sérült műanyag
dobozban (75x91mm) T:1 France ND "Espace Bellecour - Founder of the Lyon Banking Company"
Br plaque in damaged plastic case (75x91mm) C:UNC ........................................................................3 000

31882.Franciaország DN "GENDARMERIE NATIONALE / NON SINE NUMINE" kétoldalas, ezüstözött Br
emlékérem, műgyantás betéttel. Szign.: DRAGO (80mm) T:1- ............................................................1 600

31883.Franciaország DN "GENDARMERIE NATIONALE DE FRANCE / POUR LA PATRIE L'HONNEUR
ET LE DROIT 1214" kétoldalas Br emlékérem, peremen fémjelzett (100mm) T:1- ..............................4 000

31884.Franciaország DN "Le Président de la République Francaise" fém emlékérem, átlátszó műanyag
hasábon (35mm) T:1-,2 ............................................................................................................................800

31885.Franciaország DN "MASSILIENSIS AETIB INMENSIS URBS FVLGE" kétoldalas öntött Br plakett,
eredeti tokban (71mm) T:1 France ND "MASSILIENSIS AETIB INMENSIS URBS FVLGE"
double-sided cast Br plaque in original case (71mm) C:UNC ...............................................................1 600

31887.Kanada 1966. "NEW WESTMINSTER - FIRST CAPITAL OF BRITISH COLUMBIA / UNION OF
COLONIES CENTENNIAL 1866-1966" kétoldalas Br emlékérem (39mm) T:2 Canada 1966. "NEW
WESTMINSTER - FIRST CAPITAL OF BRITISH COLUMBIA / UNION OF COLONIES
CENTENNIAL 1866-1966"double sided Br commemorative medallion (39mm) C:XF .........................1 000

31888.Kanada / Toronto 1993. "Toronto 1793-1993" sárgaréz zseton, lezárt "Air Canada" zacskóban (6x)
T:1 Canada / Toronto 1993. "Toronto 1793-1993" brass jetons, in sealed "Air Canada" bag (6x)
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000
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31889.Lengyelország 1976. "Stanislaw Staszic halálának 150. évfordulójára" Br emlékérem tokban
(50mm) T:1- Poland 1976. "On the 150th Anniversary of Death of Stanislaw Staszic" Br
commemorative medallion (50mm) C:AU .............................................................................................2 000

31890.Lengyelország 1983. "Kielcei Nemzeti Múzeum 1908-1983" Br emlékérem. Szign.: ST (69mm) T:2
Poland 1983. "Muzeum Narodowe Kielcha 1908-1983" Br commemorative medallion. Sign.: ST
(69mm) C:XF .........................................................................................................................................2 000

31891.Lengyelország DN "II. János Pál" Br és ezüstözött Br emlékérem pár (35mm) T:2 patina Poland ND
"John Paul II" Br and silvered Br medallion pair (35mm) T:2 patina .....................................................2 000

31892.Litvánia ~2015. 2xklf emlékérem, egyik karton dísztokban T:2,2- Lithuania ~2015. 2xdiff
commemorative medallions, one in cardboard case .............................................................................1 800

31893.Nagy-Britannia 2014. "I. Világháború 1914-1918 / The Daily Mail emlékérem" fém emlékérem,
műanyag tokban, információs lappal T:1 United Kingdom 2014. "World War I 1914-1918 / The Daily
Mail Commemorative Coin" commemorative medallion in plastic case with information sheet C:UNC
...............................................................................................................................................................1 400

31894.NDK ~1960-1970. vegyes 7db-os törzsgárda emlékérem tétel + 1db "MEISSENER WEIN- UND
ERNTEFEST" meisseni porcelán emlékérem tétel T:1-,2 .....................................................................2 000

31895.NDK ~1970-1980. "Nationale Mahn- und Gedenkstätte" sorozat fém emlékérmei "Buchenwald",
"Sachsenhausen", "Ravensbruck" (3xklf) (36mm) T:1-,2 GDR ~1970-1980. "Nationale Mahn- und
Gedenkstätte" series commemorative "Buchenwald", "Sachenshausen", "Ravensbruck" (3xdiff)
(36mm) C:AU,XF ...................................................................................................................................1 800

31896.NDK DN "Jéna / Kiváló teljesítményért" Br érdemérem (50mm) + Magyarország DN
"Gyermekművészeti Galéria, Zánka, Magyarország / Szivárvány - Nemzetközi Gyermekművészeti
Verseny" Br emlékérem. Szign.: SZG (42,5mm) T:2-,1- GDR ND "Iena / Für hervorragende
Leistungen" Br medallion (50mm) + Hungary ND "Gallery of Children's Art, Zánka, Hungary /
Rainbow - International Children's Art Competition" Br commemorative medallion. Sign: SZG
(42,5mm) C:VF,AU ................................................................................................................................1 000

31897.NDK DN "Központi Képzési Hely - Otto Nuschke / Burgscheidungen" kerámia emlékérem
dísztokban (64mm) T:1 NDK ND "Zentrale Schulungsstätte - Otto Nuschke / Burgscheidungen"
ceramics medallion in case (64mm) C:UNC .........................................................................................1 600

31898.NDK DN "Wilhelm Gotthelf Lohrmann / Drezdai Műszaki Főiskola" kerámia érem tokban (42mm)
T:1- GDR ND "Wilhelm Gotthelf Lohrmann / Technische Hochschule Dresden" ceramics medallion
in case (42mm) C:AU ............................................................................................................................1 600

31899.Német Államok / Köln 1865. "Általános mezőgazdasági kiállítás" jelzetlen Ag emlékérem (ANUGA
kiállítás elődje) (36g/41mm) T:2 kis ph.,patina /  German States / Cologne 1865. "International
Agricultural Exhibition" unmarked commemorative Ag medallion (predecessor of ANUGA exhibition)
(36g/41mm) C:XF small edge error,patina ............................................................................................9 000

31900.Németország 1993. "ECU / Europa" fém emlékérem (40mm) T:2 Germany 1993. "ECU / Europa"
metal commemorative medallion (40mm) C:XF ....................................................................................1 400

31901.Németország DN "Adam Ries számtanmester / Annaberg-Buchholz" aranyozott Br emlékérem
dobozban (48mm) T:1- Germany ND "Adam Ries rechenmeister / Annaberg-Buchholz" golded Br
commemorative medallion in case (48mm) C:AU .................................................................................3 000

31902.Németország DN "Az élet tisztelete - Albert Schweitzer 1875-1965" kerámia emlékérem dísztokban
(63mm) T:1 Germany DN "Ehrfurcht vor dem leben - Albert Schweitzer 1875-1965" ceramics
medallion (63mm) C:UNC .....................................................................................................................1 200

31903.Németország DN "Hans Reinhart (Lipcse 1517-1581) 1536-os ezüstérméjének másolata / Krisztus
megfeszítése" kerámia emlékérem dísztokban (64mm) T:1 Germany ND "Nachbildung der
Silbermedaille 1536 von Hans Reinhart Leipzig 1517-1581 / The crucifixion of Christ" ceramics
medallion in case (64mm) C:UNC .........................................................................................................2 000

31904.Németország DN "Hans Reinhart (Lipcse 1517-1581) 1536-os ezüstérméjének másolata / Ádám és
Éva" kerámia emlékérem dísztokban (64mm) T:1 Germany ND "Nachbildung der Silbermedaille
1536 von Hans Reinhart Leipzig 1517-1581 / Adam and Eve" ceramics medallion in case (64mm)
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

31905.Németország DN "Heinrich Schütz" Ni emlékérem (40mm) + "Johann Sebastian Bach" Ni
emlékérem (40mm) T:BU Germany ND "Heinrich Schütz" Ni commemorative medallion (40mm) +
Johann Sebastian Bach" Ni commemorative medallion (40mm) C:BU .................................................1 800

31906.Németország DN "Paracelsus" aranyozott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 ............................................1 200
31907.Németország DN "Paracelsus" ezüstpatinázott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 .....................................1 200
31908.NSZK 1987. "Erzsébet királyné 1837-1898" Ag emlékérem tanúsítvánnyal, tokban

(19,93g/0.999/35mm) T:PP FRG 1987. "Empress Elisabeth 1837-1898" Ag commemorative
medallion with certificate and case (19,93g/0.999/35mm) C:PP ...........................................................5 500

31909.NSZK 1988. "I. Vilmos / A három császár éve 1888" aranyozott fém emlékérem német nyelvű
tanúsítvánnyal (32mm) T:1,1- FRG 1988. "Wilhelm I / Year of the Three Emperors 1888" giled
metal commemorative coin with german certificate (32mm) C:UNC,AU ..............................................2 000

31910.NSZK 1991. "John F. Kennedy látogatása Berlinben" aranyozott fém emlékérem német nyelvű
tanúsítvánnyal (30mm) T:1 (PP) fo. FRG 1991. "John F. Kennedy in Berlin" gilded metal
commemorative coin with german certificate (30mm) C:UNC (PP) spotted .........................................2 000

31911.NSZK DN "200 éves a Brandenburgi Kapu" aranyozott fém emlékérem német nyelvű
tanúsítvánnyal (30mm) T:1 (PP) ujjlenyomat FRG ND "200th Anniversary of the Brandenburg Gate"
gilded metal commemorative coin with german certificate (30mm) C:UNC (PP) fingerprint .................2 000
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31912.NSZK DN "200 éves a Brandenburgi Kapu" aranyozott fém emlékérem német nyelvű
tanúsítvánnyal (30mm) T:1 (PP) ujjlenyomat FRG ND "200th Anniversary of the Brandenburg Gate"
gilded metal commemorative coin with german certificate (30mm) C:UNC (PP) fingerprint .................2 000

31913.NSZK DN "200 éves a Brandenburgi Kapu" aranyozott fém emlékérem német nyelvű
tanúsítvánnyal (30mm) T:1 (PP)  FRG ND "200th Anniversary of the Brandenburg Gate" gilded
metal commemorative coin with german certificate (30mm) C:UNC (PP) ............................................2 000

31914.NSZK DN "A szabadság napja" aranyozott fém emlékérem német nyelvű tanúsítvánnyal (30,5mm)
T:1  FRG ND "The day of freedom" gilded metal commemorative coin with german certificate
(30,5mm) C:UNC ..................................................................................................................................2 000

31915.NSZK DN "Német egység" aranyozott fém emlékérem német nyelvű tanúsítvánnyal (30,5mm) T:1
(PP)  FRG ND "German unit" gilded metal commemorative coin with german certificate (30,5mm)
C:UNC (PP) ...........................................................................................................................................2 000

31916.Oroszország DN "A halálra álló szobor, Mamaev Kurgan, Volgograd" fém emlékérem (54mm) T:2 ph.
Russia ND "Sculpture stand to death, Mamaev Kurgan, Volgograd" metal medallion (54mm) C:XF
edge error .................................................................................................................................................800

31917.Olasz Államok / Velence 1827. "Antonio Canova halálának 5. évfordulójára" Br emlékérem öntvény
másolata. "COLLEG VENET BONIS ARTIB EXCOLEO PRINCIPI SCVLPTORVM AETATIS SVAE
- EX CONCLATIONE EVROPAE VNIVERSAE A.MDCCCXXVII." Szign.: Antonio Fabris (52mm)
T:2- ph. Italian States / Venice 1827. "5th anniversary of Antonio Canova's death" cast copy of Br
commemorative medallion. "COLLEG VENET BONIS ARTIB EXCOLEO PRINCIPI SCVLPTORVM
AETATIS SVAE - EX CONCLATIONE EVROPAE VNIVERSAE A.MDCCCXXVII." Sign: Antonio
Fabris (52mm) C:VF edge errors ..........................................................................................................4 000

31918.Pápai Állam 1896. "DIE SACRA ALOISIO GONZAGAE S I / MENSAE DIVINAE LEONE XIII
PONT MAX PRIMITUS CONVIVA AN ANTE LXXV - A. MARINIUS EQ MODER EPH KLER AN
MDCCCXCVI" Aloisio Gonzagát ábrázoló kétoldals Br emlékérem (39,80g/44mm) T:2,2- karc, ph.
/ Papal State 1896. "DIE SACRA ALOISIO GONZAGAE S I / MENSAE DIVINAE LEONE XIII
PONT MAX PRIMITUS CONVIVA AN ANTE LXXV - A. MARINIUS EQ MODER EPH KLER AN
MDCCCXCVI" double-sided Br medallion depicting Aloisio Gonzaga (39,80g/44mm) C:XF,VF
scratch, edge error ..............................................................................................................................10 000

31919.Olasz Államok / Pápai Állam DN "XI. Piusz pápa" ezüstözött Br emlékérem füllel (19mm) T:2 Italian
States / Papal States ND "Pope Pius XI" silver plated commemorative medal with ear (32mm) C:XF
...............................................................................................................................................................1 200

31920.Olaszország 1965. "Paulus VI. Pont. Maximus / Peace to all mankind - United Nations October
1965" ezüstözött fém emlékérem négyzet alakú üvegben (~50mm) T:1 Italy 1965. "Paulus VI. Pont.
Maximus / Peace to all mankind - United Nations October 1965" silvered metal commemorative
coin in square shaped glass (~50mm) T:UNC ......................................................................................5 000

31921.Olaszország 1987. "OLSA 1947 1987" ezüstözött Br emlékérem bársony tokban, tájékoztatóval.
Szign.: Lorioli (75mm) T:1 Italy 1987. "OLSA 1947 1987" silver plated Br commemorative medallion
in velvet case, with information. Sign.: Lorioli (75mm) C:UNC ..............................................................7 500

31922.Románia 1878. "A függetlenség védelmezői a felkelésben 1877-1878" Br emlékérem. Szign.: R.
Falot (30mm) T:2 Romania 1878. "Defenders of independence in Rebel 1877-1878 - Aparatorilor
independintei in Resbelul 1877-1878" Br commemorative medallion. Sign: R. Falot (30mm) C:XF .....3 600

31923.Románia 2019. "Intrarea Armatei Romane - August 1919 - Budapesta / 100 Deani" A román
hadsereg Budapestre való bevonulásának 100. évfordulójára készített Br emlékplakett, szélén
sorszámozott, román és angol nyelvű tájékoztatóval, dísztokban (80mm) Csak 50db készült
belőle! T:1 Romania 2019. "Intrarea Armatei Romane - August 1919 - Budapesta / 100 Deani" Br
commemorative plaque made for the 100th anniversary of the occupation of Budapest by the
Romanian Army, numbered on edge, with romanian and english information, in case (80mm)
Only 50pcs were made! C:UNC ........................................................................................................120 000

31924.Románia 2019. "Intrarea Armatei Romane - August 1919 - Budapesta / 100 Deani" A román
hadsereg Budapestre való bevonulásának 100. évfordulójára készített jelzett Ag emlékplakett,
szélén sorszámozott, román és angol nyelvű tájékoztatóval, dísztokban (375,32g/0,925/80mm)
Csak 100db készült belőle! T:1 Romania 2019. "Intrarea Armatei Romane - August 1919 -
Budapesta / 100 Deani" hallmarked Ag commemorative plaque made for the 100th anniversary
of the occupation of Budapest by the Romanian Army, numbered on edge, with romanian and
english information, in case (375,32g/0,925/80mm) Only 100pcs were made! C:UNC ....................280 000

31925.Szerbia DN "Novi Sad (Újvidék)" egyoldalas, öntött Br emlékérem díszdobozban (80mm) T:1-
Serbia ND "Novi Sad" one-sided, cast Br medallion in case (80mm) C:AU ..........................................1 000

31926.Szovjetunió ~1961. "Jurij Gagarin / A világ első Kozmonautája" Al emlékérem (45mm) T:1- Soviet
Union ~1961. "Yuri Gagarin / The World's First Cosmonaut" Al commemorative medal (45mm)
C:AU ......................................................................................................................................................1 200

31927.Szovjetunió 1982. "Osip Pyatnitsky" Br emlékérem T:1 Sovjet Union 1982. "Osip Pyatnitsky" Br
commemorative medal C:I ....................................................................................................................2 000

31928.Szovjetunió 1983. "Stepan Halturin / 1856-1882" kétoldalas Br plakett (60mm) T:1 Soviet Union
1983. "Stepan Halturin / 1856-1882" two sided Br plaque (60mm) C:UNC ..........................................2 000

31929.Szovjetunió 1984. "Fjodor Gladkow 1883-1958." Br emlékérem "AML" gyártói jelzéssel. (60mm) T:2
Soviet Union 1984. "Feodor Gladkov 1883-1958" Br medallion with "AML" maker's mark (60mm)
C:XF ......................................................................................................................................................7 000
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31930.Vatikán 1878-1903. "XIII. Leó" Br emlékérem (30mm) T:2 Vatican 1878-1903. "Leo XIII" Br
medallion (30mm) C:XF ........................................................................................................................2 600

31931.Vatikán 1933. "XI. Pius" ezüstözött Br emlékérem (32mm) T:2 Vatican 1933. "Pius XI" silvered Br
medallion (32mm) C:XF ........................................................................................................................2 600

31932.Vatikán 1976. "VI. Pál pontifikátusának 14. évére" Br emlékérem eredeti tokban. "PAVLVS II
PONT MAX ANNO XIV / IN CHRISTI AMORE JUSTITIA ET PAX". Szign.: A. Fabbri T:1 Vatican
1976. "14th Year of Pontificate of Paul VI" Br commemorative medallion in original case. "PAVLVS
II PONT MAX ANNO XIV / IN CHRISTI AMORE JUSTITIA ET PAX". Sign.: A. Fabbri T:1 ...............10 000

31933.Vatikán 1978. "VI. Pál pontifikátusának 16. évére" Br emlékérem eredeti tokban. "PAVLVS VI
PONT MAX ANNO XVI / MANE NOBISCVM DOMINE". Szign.: O. G. (44mm) T:1 Vatican 1978.
"16th Year of Pontificate of Paul VI" Br commemorative medallion in original case. "PAVLVS VI
PONT MAX ANNO XVI / MANE NOBISCVM DOMINE". Sign.: O. G. (44mm) C:UNC ......................10 000

31934.Vatikán 1983. "II. János Pál pontifikátusának 6.évére" Br számozott emlékérem eredeti tokban,
tanúsítvánnyal. "IOANNES PAVLVS II PONT MAX ANNO VI A DNI MCMLXXXIII / APERITE
PORITAS REDEMPTORI". Szign.: Marcellus Tommasi (44mm) T:1 Vatican 1983. "6th Year of
Pontificate of John Paul II" Br numbered commemorative medallion in original case with certificate.
"IOANNES PAVLVS II PONT MAX ANNO VI A DNI MCMLXXXIII / APERITE PORITAS
REDEMPTORI". Sign.: Marcellus Tommasi (44mm) C:UNC ..............................................................10 000

31935.Vatikán 1986. "II. János Pál pontifikátusának 8.évére" Br számozott emlékérem eredeti tokban,
tanúsítvánnyal. "IOANNES PAULUS II P.M.ANNO VIII / XX EXPLETIS ANNIS A CONC.OECUM
VAT.II". Szign.: Yang Cheng- Chung (44mm) T:1 Vatican 1986. "8th Year of Pontificate of John
Paul II" Br numbered commemorative medallion in original case with certificate. "IOANNES
PAULUS II P.M.ANNO VIII / XX EXPLETIS ANNIS A CONC.OECUM VAT.II". Szign.: Yang
Cheng- Chung (44mm) C:UNC ...........................................................................................................10 000

31936.2007. "1916. Ausztria-Magyarország" Ag emlékérem pár, A Magyar Pénzverő és a Münze
Österreich közös kiadványa, tanúsítvánnyal, 1000 kibocsátott darab. (30,1g/0.999 és
0.925/40mm) T:1 2007. "1916. Austria-Hungary" Ag medallion pair in case with certificate, only
1000 examples! (30,1g/0.999 and 0.925/40mm) C:UNC ....................................................................15 000

31937.Vegyes: Ausztria 1982. "275 éves a Dorotheum - Bécs" ezüstözött Br emlékérem. Szign.: A. Zierler
(50mm) + NDK 1979. "Lipcse érmekiállítás" Br emlékérem (42mm) T:1- Mix: Austria 1982. "275th
Anniversary of the Dorotheum - Vienna" silvered Br commemorative medal. Sign.: A. Zierler
(50mm) + GDR 1979. "Leipzig Coin Exhibition" Br commemorative medal (42mm) C:AU ...................1 000

31938.Vegyes: Lengyelország DN 3xklf II. János Pál fém emlékérem + Vatikán 2004. II. János Pál bimetál
emlékérem T:1- .....................................................................................................................................1 400

31939.Vegyes: Olaszország DN "UNIONE ITALIANA TIRO A SEGNO" fém lövészplakett márványlapon,
eredeti tokban + Portugália 1992. "GRUPO DESPORTIVO DO BANCO DE PORTUGAL -
EUROBANK 92 AIX-LE-BAINS 28/30 MAIO" egyoldalas Br emlékérem T:1- ......................................3 000

31940.2012. "THE PROPHECY OF THE MAYAN LONG-COUNT CALENDAR DECEMBER 21, 2012"
ezüstözött és aranyozott fém Maja naptár emlékérem (2xklf) (39mm) T:PP ........................................1 200

31941.6db-os emlékérem és zseton tétel + Csehország 2013. 10K Fe T:2 6pcs of medallions ad tokens +
Czech Republic 2013. 10 Korun Fe C:XF ................................................................................................800

Római Birodalom
31942.Makedónia / III. Alexandros (Nagy Sándor) Kr.e. 336-323. Tetradrachma Ag "Héraklész

oroszlánbőrt viselve / Zeusz ül, kezében sas és jogar, a szék alatt nem kivehető írásjel" (16,31g)
T:3 Macedon / Alexander III 336-323 BC Tetradrachm Ag "Heracles wearing lion-skin headdress /
ALEXANDROU - Zeus sitting with eagle and scepter in hand, hard to see punctuation below the
chair" (16,31g) C:F ..............................................................................................................................12 000

31943.Római Birodalom / Róma / Traianus Decius 249-251. Antoninianus Ag (4,54g) T:2- Roman Empire /
Rome / Trajan Decius 249-251. Antoninianus Ag "IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG /
ABVNDANTIA AVG" (4,54g) C:VF RIC IV-3 10b. .................................................................................6 000

31944.Római Birodalom / Róma / Aurelianus 273-274. Denár Br (2,28g) + Római Birodalom / Siscia / ?
Follis Br (2,39g) T:2-,3 Roman Empire / Rome / Aurelianus 273-274. Denarius Br "IMP
AVRELIANVS AVG / VICTORIA AVG" (2,28g) + Roman Empire / Siscia / ? Follis Br (2,39g) C:VF,F
RIC V 73. ...............................................................................................................................................1 000

31945.Római Birodalom / Arles / II. Constantius 317-318. Follis Br (3,03g) T:2- Roman Empire / Arles /
Constantius II 317-318. Follis Br "CLARITAS REIPVB - SARL - C S / CONSTANTINVS IVN NOB
C" (3,03g) C:VF RIC VII 141 .................................................................................................................2 000

31946.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 326-327. AE3 Br (3,29g) + Római Birodalom / Róma (?) /
I. Licinius 308-324. AE3 Br "[IMP] LICINIVS P F AVG / SOLI INVICTO COMITI - A*S (?)" (1,98g)
T:2-,3 Roman Empire / Siscia / Constantius II 326-327. AE3 Br "FL IVL CONSTANTIVS NOB C /
PROVIDENTIAE CAESS - . gamma SIS ." (3,29g) + Roman Empire / Rome (?) / Licinius I 308-324.
AE3 Br "[IMP] LICINIVS P F AVG / SOLI INVICTO COMITI - A*S (?)" (1,98g) C:VF,F RIC VII 203. ...1 000

31947.Római Birodalom / Thesszaloniki / I. Constantinus 330-333. Follis Cu (2,13g) T:2- Roman Empire /
Thessalonica / Constantine I 330-333. Follis Cu "VRBS ROMA / SMTSE?" (2,13g) C:VF RIC VII
187. .......................................................................................................................................................1 800

31948.Római Birodalom 7db-os vegyes római follis tétel a Kr. u. IV. századból T:3 Roman Empire 7pcs of
various Roman follis coins from the 4th century AD C:F ..........................................................................800
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31949.Római Birodalom 78db-os római tétel, közte töredékekkel és néhány bizánci érmével T:3-4 Roman
Empire 78pcs coin lot, mostly from Rome, within some fragments and some Byzantine coins C:F-G .8 000

Militária
31950.1873. "Hadiérem" kitüntetésének eredeti mellszalagja jó állapotban Hungary 1873. original ribbon

of the "Military Medal" decoration in good condition NMK 231. ............................................................1 000
31951.~1890. "Katonai Legénységi Szolgálati Jel" eredeti mellszalagja jó állapotban Hungary ~1890.

"Military Service Medal" original ribbon in good condition NMK 150. ....................................................1 000
31952.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae" kitüntetésének eredeti

mellszalagja jó állapotban Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces"
original ribbon in good condition NMK 249. ..........................................................................................1 000

31953.1901. "A dolni miholjaci és görcsönyi hadgyarkolatra" Br emlékérem T:2 Hungary 1901. "For the
Autumn Military Exercise of Dolni Miholjac and Görcsöny" Br medal C:XF ..........................................8 000

31954.1913. "Mozgósítási Kereszt" kitüntetésének eredeti mellszalagja jó állapotban Hungary 1913.
original ribbon of the "Commemorative Cross" decoration in good condition NMK 275. ......................1 000

31955.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés eredeti mellszalagon. Szign.:
Tautenhayn T:1-,2 Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal" Br medal with original ribbon. Sign:
Tautenhayn C:AU,XF NMK 137. ...........................................................................................................4 000

31956.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: Tautenhayn
T:2- Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal" Br medal without ribbon. Sign: Tautenhayn C:VF
NMK 137. ..............................................................................................................................................2 600

31957.1914. "PRO PATRIA 1914" fémjelzett Ag, fekete zománcos patrióta medál (br. 4,08g/22mm) T:2
hátlapon karc. ........................................................................................................................................2 400

31958.1916. "Károly-csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül T:2  Hungary 1916. "Charles Troop
Cross" Zn decoration without ribbon C:XF  NMK 295. ..........................................................................1 200

31959.1916. "Károly-csapatkereszt" kitüntetésének eredeti mellszalagja jó állapotban Hungary 1916.
original ribbon of the "Charles Troop Cross" decoration in good condition NMK 295. ..........................1 000

31960.1916. "Károly-csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalagon T:2 Hungary 1916. "Charles Troop
Cross" Zn decoration on ribbon C:XF NMK 295. ..................................................................................1 000

31961.1916. "Vas Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján" Fe kitüntetés, szalag nélkül T:2- rozsda 
Hungary 1916. "Iron Merit Cross on a war ribbon" Fe decoration without ribbon C:VF rust NMK 229.
...............................................................................................................................................................2 000

31962.1917. "Bronz Vitézségi Érem IV. Károly / Fortitudini" Br kitüntetés eredet, de sérült mellszalaggal.
Szign: Kautsch T:2- Hungary 1917. "Medal for Bravery" Br decoration with original, but damaged
ribbon. Sign: Kautsch C:VF NMK 310. ..................................................................................................1 000

31963.1918. "Ferenc József - Világháború 1914-1918" jelzett Ag érem fülezett (2,85g/18x22mm) T:2
1918. "Franz Joseph - World War 1914-1918" marked Ag medallion with ear (2,85g/18x22mm)
C:XF ......................................................................................................................................................3 600

31964.1918. "Sebesültek Érme nem hadieszköztől sérültek számára" eredeti mellszalagja jó állapotban
Hungary 1918. "Medal for Soldiers Wounded out of Combat" original ribbon in good condition NMK
329. .......................................................................................................................................................1 000

31965.1918. "Sebesültek Érme nem hadieszköztől sérültek számára" eredeti mellszalagja korabeli
átalakítása "Sebesültek Érme" eredeti mellszalagjára (egy hímzett vörös sávval) jó állapotban
Hungary 1918. "Medal for Soldiers Wounded out of Combat" original ribbon contemporary convert
to "Medal for Soldiers Wounded" (with one embroidered red lane) in good condition NMK 329-ből
NMK 328/a. From NMK 329 - to NMK 328/a. ........................................................................................1 000

31966.1918. "Sebesültek Érme" eredeti mellszalagja (egy vörös sávval) jó állapotban Hungary 1918.
"Medal for Soldiers Wounded" original ribbon (with one red lane) in good condition NMK 328/a. ........1 000

31967.1918. "Sebesültek Érme" eredeti mellszalagja (két vörös sávval) jó állapotban Hungary 1918.
"Medal for Soldiers Wounded" original ribbon (with two red lanes) in good condition NMK 328/b. ......1 000

31968.1918. "Sebesültek Érme" eredeti mellszalagja (három vörös sávval) jó állapotban Hungary 1918.
"Medal for Soldiers Wounded" original ribbon (with three red lanes) in good condition NMK 328/c. ....1 000

31969.1918. "Sebesültek Érme" eredeti mellszalagja (négy vörös sávval) jó állapotban Hungary 1918.
"Medal for Soldiers Wounded" original ribbon (with four red lanes) in good condition NMK 328/d. ......1 000

31970.1918. "Sebesültek Érme" eredeti mellszalagja (öt vörös sávval) jó állapotban Hungary 1918. "Medal
for Soldiers Wounded" original ribbon (with five red lanes) in good condition NMK 328/e. ..................1 000

31971.1922. "Magyar Bronz Érdemérem" aranyozott Br kitüntetés, peremén "BRONZ" fémjel T:2- ph.,
fülhiány  Hungary 1922. "Hungarian Bronze Merit Medal" gold plated Br decoration with "BRONZ"
hallmark on edge, C:VF edge error, missing ear NMK 392. .................................................................3 000

31972.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal,
fémjel a hátlapon T:2 Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a
helmet" silver plated Br decoration with ribbon, hallmark on the reverse C:XF  NMK 418. ..................2 400

31973.1938. "Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés miniatűr (16mm) T:2 ..........................................................5 000
31974.1938. "Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés eredeti mellszalagon T:2 kis patina Hungary 1938.

"Upper Hungary Medal" Br decoration with original ribbon C:XF small patina NMK 427. .....................1 600



69

31975.1938. "Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés eredeti mellszalagon T:2 ph.  Hungary 1938. "Upper
Hungary Medal" Br decoration with original ribbon C:XF edge error  NMK 427. ..................................3 000

31976.1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem mellszalag és fül nélkül + 1940.
"Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag nélkül Szign.:BERÁN +
1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:2-3 ph.,patina,
egyiken fülhiány  Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary"
bronze medal without ribbon and ear + 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" zinc medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. + 1941. "Commemorative Medal for the
Return of Southern Hungary" zinc medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF-F patina, edge error,
one with missing ear .............................................................................................................................2 200

31977.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.: Berán L. T:2- Hungary 1941.
"Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc medal ribbon. Sign.: Berán L.
C:VF NMK 429. .....................................................................................................................................1 000

31978.1944. "Szent László sportév" Cu gomblyukjelvény (16mm) T:1- Hungary 1944. "Saint László Sports
Season" Cu button badge (16mm) C:AU  Sallay 212. ..........................................................................1 000

31979.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon,
tokban T:2 NMK.: 618. ..........................................................................................................................2 000

31980.1954. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, eredeti, kissé
sérült tokban + 1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel
szalagsávon, eredeti tokban T:1-,2 NMK 617., 618. .............................................................................3 000

31981.1957. "Kiváló Szolgálatért Érdemérem" aranyozott, zománcozott, mellszalagon T:1  1957. Hungary
"Distinguished Service Medal" golded, enamelled, with ribbon, in original case C:UNC  NMK.: 614 ...3 000

31982.1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon, eredeti, kissé sérült dísztokban + 1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem"
aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti, kissé sérült
tokban T:1- NMK 700., 712. ..................................................................................................................2 400

31983.~1960. "Munkaerő Tartalék Hivatal, részben zománcozott Br jelvény T:2- ..........................................1 000
31984.~1970. "Kiváló Határőr" aranyozott, zománcozott jelvény miniatűrrel, eredeti tokban (45x33mm) +

~1960-1970. "Munkásőr" Br kitüntetés, mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti, sérült
tokban + "Munkásőrség - 5 éves szolgálati jelvény" zománcozott jelvény eredeti tokban
(zománchiba) (34mm) + "Munkásőr" zománcozott Br állományjelvény csavaros hátlappal
(40x49mm) T:2 ......................................................................................................................................3 000

31985.1979. "Fegyverbarátságért Érdemérem" arany, ezüst és bronz fokozata, zománcozott, aranyozott,
ezüstözött és bronz kitüntetések T:1  Hungary 1979. "Medal for Weapon Friendship" Golden,
Silver and Bronze Grade" enamelled, gold plated, silver plated and bronze decorations C:UNC ......12 000

31986.DN "1956 / 044 CORVIN" Corvin közi felkelők aranyozott, fém kitüntetése, "7636" sorszámú tokban
T:1- ........................................................................................................................................................6 000

31987.DN "Magasabb egység bajnokság - Lőverseny I." fém díjérem (70mm) T:2-,3 ph. lyukasztott  ND
"Higher unity league - Rifle competition I." metal medallion (70mm) C:VF,F edge errors, holed .............800

31988.Ausztrália 1900. "GOOD LUCK TO AUSTRALIAN BUSHMENS CORPS 1900 / BRITISH
TRANSVAAL WAR 1899-1900" kétoldalas Cu emlékérem (23mm) T:2- ly. .........................................1 200

31989.Franciaország DN "2. ejtőernyős ezred" zománcbetétes fém kulcstartó(?) (41mm) T:2 France ND
"2eme Regiment Entranger de Parachutistes - 2nd parachute regiment" metal key-ring(?) with
enamel inlay (41mm) C:XF ...................................................................................................................1 400

31990.NSZK 1968. "MARSCH UM DIE EULE 1968 / VERBAND DER RESERVISTEN DEN DEUTSCHEN
BUNDESWEHR" Al jelvény + ~1970-1980. Bundeswehr Repülős fémjelvény T:1- .............................2 400

31991.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "Ferenc József - II. Vilmos / 1914 Viribus Unitis" Br medál füllel
(16mm) T:2- patina ................................................................................................................................1 600

31992.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "Ferenc József - II. Vilmos / 1914 Viribus Unitis" Br medál füllel
(16mm) + Murányi Gyula (1881-1920) 1915. "A Krasniki diadalmas csatában az oroszoktól elvett
ágyúból verette az Auguszta-Alap" Br emlékérem fém keretben (22mm) T:2,2- ..................................3 200

31993.Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1918. "Fel fel vitézek a csatára - 307. Honvéd Gyalogezred" Br
sapkajelvény (26x39mm) T:1- Austro-Hungarian Monarchy 1914-1918. "307th Honved Infantry
Regiment" Br cap badge (26x38mm) C:AU ..........................................................................................9 500

31994.Osztrák-Magyar Monarchia / Német Birodalom ~1914-1918. Aranyozott, zománcozott fém patrióta
kitűző, osztrák, magyar és német zászlókkal (20x17mm) T:2 Austro-Hungarian Monarchy / German
Empire ~1914-1918. Gold plated, enamelled metal patriotic pin with the Austrian, Hungarian and
German flags (20x17mm) C:XF ............................................................................................................3 000

31995.Osztrák-Magyar Monarchia / Neuberger Rudolf (1861-1916) 1915. "II. Vilmos - Ferencz József /
Limanowai csata" Br emlékérem (58,99g/50mm) T:1-,2 kis ph. / Austro-Hungarian Monarchy 1915.
"Wilhelm II - Franz Joseph / Battle of Limanowa" commemorative Br medallion. Sign: Rudolf
Neuberger (58,99g/50mm) C:AU,XF small edge error ..........................................................................8 000

31996.Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "In memoriam 1914-1917" fém katonai felvarró, hátlapon az
"ORSZ. HADSEGÉLYEZŐ BIZOTTSÁG - JELVÉNY OSZTÁLYA" matricával (65x37,5mm) T:1-
Austro-Hungarian Monarchy 1917. "In memoriam 1914-1917" metal military patch (65x37,5mm)
C:AU ......................................................................................................................................................4 000

31997.Szovjetunió DN Sapkajelvény, festett T:3 kopott festés Soviet Union ND Cap badge, painted C:F
paint worn ..............................................................................................................................................1 000
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31998.Vegyes: DN "Szent György" Fe lemezjelvény + Orosz Birodalom ~1914. Festett fém gyalogsági
sapkajelvény T:2,3 kopott festés, rozsda ..............................................................................................2 000

31999.Vegyes 3db-os kitüntetés tétel, benne 1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott,
zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, eredeti dísztokban + 1957. "Szolgálati
Érdemérem" zománcozott kitüntetés mellszalagon, tokban + 1970. "Felszabadulási Jubileumi
Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon,eredeti
tokban T:1-  NMK.: 618, 700, 712. ........................................................................................................1 000

32000.Vegyes 4db-os I. világháborús jelvény és emlékérem tétel, benne ~1914. Ferenc Józsefet és II.
Vilmost ábrázoló Br propaganda érem füllel; 1915. "Gorlice - 2. V. - 1915" Fe sapkajelvény, tű
nélkül; Havasi gyopár festett üveg jelvény; Ausztria 1915. "DEN WITWEN U. WAISEN VON
OBER-ÖSTERREICH 1915" zománcozott Br jelvény T:2-3 .................................................................6 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
32001.Kiss Sándor (1925-1999) ~1970. "Budapest Főváros Tanácsa" a Metrót ábrázoló kétoldalas Br

emlékérem (67mm) T:1- ........................................................................................................................1 200
32002.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"

Br jelvény hátlapon "TÖRV. VÉD." és "LUDVIG BP" jelzéssel (22mm) T:1- .........................................2 000
32003.1884. "Magyar Tűzoltó Szövetség Szolgálati Érme X év után" Br kitüntetés, eredeti mellszalaggal

(37mm) T:2 Hungary 1884. "The Hungarian Fireman Association, X Years Service Medal" Br
decoration with original ribbon (37mm) C:XF ........................................................................................5 500

32004.~1911-1948. 6db-os munkásmozgalmi jelvény tétel, benne: 1911. "1911. Május 1 - 8 óra munka 8
óra pihenés 8 óra szórakozás"; 1913. "1913 Május 1" ezüstözött lemezjelvény vörös szalaggal,
tűhiány; 1917. "1917. május 1." részben festett, tűhiány; DN "Jogot a Népnek" zománcozott kitűző;
DN "Jogot" zománcozott jelvény, hátlapon "SDP" beütővel, 1944-1948. "MKP" zománcozott kitűző,
zománchibás T:2-3 ................................................................................................................................5 000

32005.~1930. "Ne igyunk szeszes italt - A.M.SZ." zománcozott antialkoholista gomblyukjelvény (15mm)
T:1- ........................................................................................................................................................3 000

32006.~1935. "Cserkészjelvény" Br és ezüstözött fém jelvény (2xklf) T:2 ......................................................1 200
32007.1949. "X. Főiskolai Világbajnokság - VIT 1949 Budapest" zománcozott "JURY (Zsüri)" jelvény

(40x60mm) + "X. Főiskolai Világbajnokság - VIT 1949 Budapest" zománcozott jelvény (25x17,5mm)
T:1- ........................................................................................................................................................4 000

32008.~1946. A Szociáldemokrata Párt zománcozott gomblyukjelvénye (16x23mm) + Pándi Kiss János
(1905-1981) ~1948. "MAVOSZ (Magyar Vadászok Országos Szövetsége)" egyoldalas Br jelvény,
csavaros hátlappal (25x17mm) T:2 hiányos zománc ............................................................................4 000

32009.1950. "A Magyar Népköztársaság Érdemes Művésze" ezüstözött fém kitüntetés, eredeti
mellszalaggal (24mm) T:2 Hungary 1957. "Title for the Artist of Merit of the Hungarian People's
Republic" silvered metal decoration, on original ribbon (24mm) C:XF NMK.: 540 ..............................60 000

32010.~1950. "MNDSZ (Magyar Nők Demokratikus Szövetsége)" zománcozott jelvény T:2 .........................1 200
32011.1950. "Országos Kukorica Tanácskozás - 1950. I. 19-20" Br jelvény (12x19mm) T:1 .........................1 600
32012.~1950. "Vasutasok-Hajósok Szabad Szakszervezete" zománcozott tombak gomblyukjelvény

(20x19mm) T:1- .....................................................................................................................................9 500
32013.1951. "Közbiztonsági Érem" arany fokozata a rendőrség tagjai részére, aranyozott Br kitüntetés

mellszalagon, szalagsávval, eredeti tokban + 1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott,
zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel és szalagsávval, kissé sérült dísztokban T:2
NMK 549., 615. .....................................................................................................................................2 000

32014.1954. "Kossuth-díj I. fokozata" aranyozott Br kitüntetés, részben zománcozott (22x25mm) T:1 
Hungary 1954. "Kossuth Prize, Golden badge" gilt Br decoration, partially enamelled (22x25mm)
C:UNC .................................................................................................................................................46 000

32015.1957. "Vörös Csillag Érdemrend" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon T:1
Hungary 1957. "Order of The Red Star" gilt, enamelled Br decoration on ribbon C:UNC NMK 611. .46 000

32016.1957. "Vörös Csillag Érdemrend" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon,
szalagsávval T:1  Hungary 1957. "Order of The Red Star" gilt, enamelled Br decoration on ribbon,
with service ribbon C:UNC  NMK 611. ................................................................................................50 000

32017.1957. "1919-1957 KISZ" ezüstözött Br plakett (80mm) tartóban + ~1970. "A Belkereskedelem Kiváló
Dolgozója" aranyozott zománcozott kitüntetés miniatűrrel, eredeti tokban + ~1980. "Kiváló Munkáért"
zománcozott kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban T:1-,2 zománchiány .............................................800

32018.1957-1991. Bányász hagyaték tétel benne: 1957. "Magyar Népköztársaság Bányász Szolgálati
Érdemérem arany fokozata" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon + "Magyar
Népköztársaság Bányász Szolgálati Érdemérem ezüst fokozata" ezüstözött, zománcozott Br
kitüntetés mellszalagon + "Magyar Népköztársaság Bányász Szolgálati Érdemérem bronz
fokozata" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon + 1984. "Bányász Szolgálati Érdemérem
gyémánt fokozata" aranyozott Br kitüntetés mellszalaggal; mind adományozói okirattal, továbbá
több Kiváló dolgozó és Oroszlányi Szénbányák plakett T:vegyes ........................................................9 000

32019.~1970-1980. "MBSZ (Magyar Birkózó Szövetség)" zománcozott fém kitűző (12x13mm) + DN "DAU"
zománcozott fém kitűző (18,5x22mm) T:1-,2 ...........................................................................................800

32020.1971. "Vadászati Világkiállítás" 6db díj- és emlékplakett, 9db résztvevői jelvény (közte szervező,
tolmács, sajtó, kiállító) egyedi kialakítású fa díszdobozban T:1,1- .....................................................20 000
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32021.1983. "Csepel Vas és Fémművek" műgyantás jelvény 15 év után viselői igazolvánnyal T:1- ..............2 000
32022.~1990. "MSZP" műgyantás kitűző (10x), "LIPTOV" gyártói jelzéssel (11mm) T:1,1- ...............................800
32023.~1990. "MSZP" műgyantás kitűző (10x), "LIPTOV" gyártói jelzéssel (11mm) T:1,1- ...............................800
32024.~1990. "MSZP" műgyantás kitűző (10x), "LIPTOV" gyártói jelzéssel (11mm) T:1,1- ...............................800
32025.1991. "Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt, polgári tagozat" ezüstözött Br kitüntetés

mellszalagon, eredeti dísztokban, szalagsávval T:1 Hungary 1991. "Silver Cross of Merit of the
Hungarian Republic, Civil Grade" silver plated Br decoration with ribbon, in original case with
miniature ribbon C:UNC NMK 745. .......................................................................................................9 000

32026.1996. "Millecentenárium Honfoglalás 896-1996" aranyozott fém kitűző (18mm) T:1 (PP) ...................1 200
32027.DN "Bem József Általános Iskola - Balatonfüred" festett Br jelvény (22mm) T:1- ................................1 800
32028.DN "DC" zománcozott fém iskolajelvény T:2 zománchiba ....................................................................1 200
32029.DN "KKG 1905 (Könyves Kálmán Gimnázium)" zománcozott sapkajelvény és kitűző pár (42x24mm

és 19x10mm) T:2 ..................................................................................................................................2 800
32030.DN "MSZMP (Magyar Szocialista Munkáspárt)" pártjelvény, nagyobb méretű változat (40mm) T:2 .......800
32031.DN "Premontrei Öregdiákok Egyesülete - Gödöllő" zománcozott fém kitűző T:1 .................................1 000
32032.DN "Szocialista Brigád" jelvény, ezüstözött koszorúval (27mm) T:3 .......................................................800
32033.Amerikai Egyesült Államok 1969. "Philadephia Flyers" fém jelvény (87mm) T:2 USA 1969.

"Philadephia Flyers" metal badge (87mm) C:XF ...................................................................................1 200
32034.Ausztria ~1935. "Grossglockner-Hochalpenstrasse" zománcozott gomblyukjelvény, hátoldalán

"GES. GESCH." jelzéssel + korabeli képeslap + belépőjegy a "Grossglockner-Hochalpenstrasse"
megnyitójára T:1- ..................................................................................................................................7 500

32035.Ausztria 1937. "KAMERADSCHAFTSFAHRT Ö. B. B. 1937 - BUDAPEST (Bajtársi Túra Osztrák
Szövetségi Vasút 1937 - Budapest)" Br jelvény, hátoldalon csak részben olvasható "H. GNAD -
WIEN VII. KAND (...)" gyártói jelzéssel (37x32mm) T:2 patina, hajlott tű Austria 1937.
"KAMERADSCHAFTSFAHRT Ö. B. B. 1937 - BUDAPEST" Br badge, with partially readable "H.
GNAD - WIEN VII. KAND (...)" maker's mark (37x32mm) C:XF patina, bent needle ..........................12 000

32036.Ausztria DN "Ausztria" címeres aranyozott, zománcozott fém jelvény (29mm) T:2 tűnél
ragasztónyom Austria ND "Austria" gilt, enamelled metal badge with coat of arms (29mm) C:XF
glue mark at the pin ...............................................................................................................................1 600

32037.Csehszlovákia ~1970. "Skoda - 75000 km" zománcozott fém jelvény + "Skoda" zománcozott fém
jelvény műbőr tokban T:2,2- Czechoslovakia ~1970. "Skoda - 75000 km" enamelled metal badge +
"Skoda" enamelled metal badge in faux leather case C:XF,VF ............................................................1 200

32038.Kanada 1987. "Nemzetközi Mezőgazdasági Kiállítás, Lethbridge" festett műanyag(?) jelvény + DN
"Hőmérő kinézetű" műanyag jelvény T:2 Canada 1987. "International Agrarian Expo, Lethbridge"
painted plastic(?) badge + ND "Thermometer looks" plastic badge C:XF .............................................1 200

32039.Lengyelország ~1970-1980. "NIGDY WIECEJ TREBLINKI" koncentrációs tábor műanyag
emlékjelvénye (11x) T:1- Poland ~1970-1980. "NIGDY WIECEJ TREBLINKI" Concentration Camp
plastic commemorative badge (11x) C:AU ............................................................................................3 000

32040.Nagy-Britannia DN 2db angol nyelvű, Szabadkőműves jelvény és kitüntetés leírás ...............................800
32041.NDK 1958. "Buchenwald" részben zománcozott és festett fém jelvény (43x29mm) T:1 GDR 1958.

"Buchenwald" partially enamelled and painted metal badge (43x29mm) C:UNC .................................2 000
32042.NDK 1978. "Nationale mahn und gedenkstätte Buchenwald" részben zománcozott fém jelvény

(25x25mm) T:1 GDR 1978. "Nationale mahn und gedenkstätte Buchenwald" partially enamelled
metal badge (25x25mm) C:UNC ...........................................................................................................2 000

32043.Németország 1993. "40 Jahre - Lions International" aranyozott, részben festett kitűző (14x23mm)
T:1- Germany 1993. "40 Jahre - Lions International" gilt pin, partially painted (14x23mm) T:AU ............800

32044.Olaszország DN "Fiat" zománcozott gomblyukjelvény "Gekosa A. Milano" gyártói jelzéssel T:2 .........1 000
32045.Olaszország DN "Pirelli" zománcozott gomblyukjelvény "C. Paccagnini Milano" gyártói jelzéssel T:2 .1 000
32046.Olaszország DN "VENEZIA" Velence címerét ábrázoló zománcozott Br jelvény (25mm) + Velence

címerét ábrázoló dombornyomott, részben aranyozott litho képeslap T:1- ..........................................4 000
32047.Osztrák-Magyar Monarchia / Pozsony 1886. "ZUR ERINNERUNG AN DAS 10 JÄHR

GRÜNDUNGSFEST DES ERZHERZOG JOSEF 1. PRESSBURGER MILITÄR VETERANEN
VEREIN 13. JUNI 1886 (A Pozsonyi I. József Katonai Veterán Egyesület alapításának 10.
évfordulójára 1886. június 13)" kétoldalas Br emlékérem füllel (33,5mm) T:2- ph. /
Austro-Hungarian Monarchy / Bratislava 1886. "ZUR ERINNERUNG AN DAS 10 JÄHR
GRÜNDUNGSFEST DES ERZHERZOG JOSEF 1. PRESSBURGER MILITÄR VETERANEN
VEREIN 13. JUNI 1886 (10th Anniversary of the Jopseph I Military Veteran Association of
Bratislava 13th June 1886.)" double sided Br commemorative medallion with ear (33,5mm) C:VF
edge error ............................................................................................................................................24 000

32048.DN "Buick" zománcozott jelvény T:2 .....................................................................................................1 000
32049.DN "Firestone" zománcozott gomblyukjelvény T:2 ...............................................................................1 000
32050.5db, 4xklf, túrajelvény-tétel T:vegyes 5pcs, 4xdiff tourist badge lot C:mixed ........................................1 400
32051.Vegyes 5db-os jelvény tétel benne: "Természetbarátok Turistaegyesülete - Alpin Osztály"

zománcozott Br jelvény (2x) egyik tű nélkül; "Szliács" ezüstözött Br övet formázó jelvény; "Magyar
Ifjúsági Vöröskereszt" festett jelvény, kopott festéssel; Ausztria "A.S.B. STAHLKLANG STEYR"
zománcozott Br jelvény T:2,2- ...............................................................................................................2 600
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32052.DN 8 db-os "Tesla Hradec Králové" zománcozott fém kitűző tokban T:1 ................................................500
32053.8db vegyes szocialista kitüntetés tokban, több miniatűrrel, közte "Kiváló Dolgozó", "Kiváló

Munkáért", "A haza fegyveres szolgálatában" T:1-,2 ............................................................................2 000
32054.Vegyes 9db-os természetjáró és sport díjérem tétel T:1-,2 ..................................................................1 200
32055.10db-os jelvénytétel, főleg magyar címer és Szent Korona + 1db "Szent Korona" medál T:1-2 ..........1 600
32056.12db vegyes szocialista kitüntetés, jelvény, közte "Sarkadi Cukorgyár Törzsgárda" zománcozott

fém jelvények 10 és 20 év után, "Szocialista Brigád" zománcozott Br jelvények több fokozatban +
2db vállap csillagokkal T:vegyes ...........................................................................................................2 000

32057.Jelvény tétel, kétféle: "78 Expedíció" (6x) + "Szocialista Párt" (7x) T:2 egyik fo. .....................................800
32058.Vegyes: 15db-os jelvény és vallási medál tétel, közte 3db 	 ~1930. "A Felvidékért" Br kitűző

(21x23mm), DN "Budapesti Kereskedelmi Akadémia 1857" zománcozott jelvény (43x32mm) T:1-,2 .3 600
32059.17db-os vegyes jelvény tétel, közte "Stutthof" koncentrációs tábor emlékjelvénye T:vegye ................1 200
32060.25 db-os vegyes jelvény, kitüntetés és kitűző tétel, közte "Kiváló Dolgozó" zománcozott fém

kitüntetés miniatűrrel, eredeti tokban T:vegyes .....................................................................................2 000
32061.12db "Előre" fém úttörő jelvény + 15db "CSA" fém jelvény kis fém dobozban T:vegyes ......................1 200
32062.30db-os "Szocialista Brigád" jelvény tétel, ezüstözött koszorú (16mm) T:1-,2 .....................................1 200
32063.30db-os "Szocialista Brigád" jelvény tétel, aranyozott koszorú (16mm) T:1-,2 .....................................1 200
32064.36db-os, többségében külföldi jelvénytétel T:vegyes 36pcs badge lot, most of foreign badges

C:mixed .................................................................................................................................................2 400

Replikák és hamisítványok
32065.1993. 200Ft "MNB" ón hamisítványa (11,16g) T:2-,3 ...........................................................................3 000
32066.Ausztria DN "KAC (Császári Automobil Club)" műgyantás, aranyozott fém replika jelvény "2190"

sorszámmal, tanúsítvánnyal (46x53mm) T:1 Austria ND "KAC (Kaiserliches Automobilclub -
Imperial Automobile Club)" gilt metal replica badge with synthetic resin, with "2190" serial number,
with certificate (46x53mm) C:UNC ........................................................................................................1 600

Vegyes papír- és fémpénz tételek
32067.DN "000872 1. 24. - Az előítéletek legyőzéséhez - Könyves Kálmán Pest Kel. / J. B. M."

aranyozott Br fülezett szabadkőműves páholy érem (53mm) T:1- ......................................................30 000
32068.DN "5/1 877 ,,Eötvös" O Budapest kel" jelzetlen Ag, fülezett szabadkőműves páholy érem

(21,14g/51mm) T:2,2- .........................................................................................................................18 000
32069.DN "Libertas 000946" Br, fülezett szabadkőműves páholy emlékérem (50mm) T:1- .........................20 000
32070.1980-1984. 100Ft (9x) + Lengyelország 1948. 50Zl + 1975. 100Zl T:III,III- ..........................................1 000
32071.DN "100 Véradásért / Magyar Vöröskereszt" fém emlékérem (32mm) + "Véradásért" fém jelvény

T:1,1- (az érem eredetileg PP) ..............................................................................................................1 000
32072.4db-os kitűző és emlékérem tétel, közte "MALÉV" és Aranykoszorús "TIT" kitűző T:1- ..........................800
32073.6db-os jelvény-, zseton- és egyéb tétel T:2 ..........................................................................................1 000
32074.9 db vegyes magyar és külföldi bankjegy, közte főleg forint T:vegyes .................................................1 600
32075.14db-os vegyes magyar és külföldi emlékérem tétel, közte "Hungexpo / Tavaszi Budapesti

Nemzetközi Vásár", "Adolphe Thiers - 1797-1877" T:1-,2 ....................................................................1 800
32076.28db-os vegyes érme-, érem- és jelvénytétel, közte ~1900. "Magyar Athletikai Club" jelzetlen Ag

sportérem (11,21g/28mm) T:vegyes .....................................................................................................1 000
32077.Vegyes külföldi fémpénz tétel ~170g-os súlyban T:vegyes Mixed coins in ~170g weight C:mixed ......1 400
32078.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
32079.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
32080.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
32081.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
32082.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
32083.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~2kg-os súlyban, fém dobozban, közte német márka,

japán jen, dán korona, illetve Franciaország 1989. 5Fr Cu-Ni "Eiffel-torony" T:vegyes ~2kg mixed
Hungarian and foreign coins in metal box within German Mark, Japanese Yen, Danish Crown, and
France 1989. 5 Francs Cu-Ni "Eiffel Tower" C:mixed ...........................................................................4 000

32084.Vegyes: Magyaroszág 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (16x) + 1915. 1K Ag "Ferenc József" + Svájc 1958.
1/2Fr Ag + Lengyelország 1932. 2Zl Ag + Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" +
Svédország 1957. 50ö Ag + 1963. 1K Ag + Orosz Birodalom 1908. 15k Ag + Franciaroszág DN 9db
múzeumi emlékérme. Kisalakú érmeberakóban T:vegyes ...................................................................1 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 376. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 375. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 5500
30001 6500
30002 6500
30003 4400
30006 800
30008 1400
30009 1400
30020 13000
30021 1200
30024 1000
30029 1800
30030 32000
30037 700
30039 700
30040 1000
30041 800
30042 900
30043 700
30044 600
30046 22000
30048 3000
30049 3000
30053 40000
30054 16000
30062 6000
30063 3000
30064 3000
30067 1000
30068 3400
30069 3200
30071 2000
30073 2000
30074 2800
30075 2000
30079 16000
30080 28000
30086 2400
30094 3000
30097 55000
30098 11000
30099 11000
30100 11000
30102 22000
30103 22000
30104 26000
30106 26000
30110 16000
30112 1800
30113 1800
30114 1800
30117 36000
30119 1000
30120 2400
30122 2800

30123 1800
30124 1800
30126 2400
30130 2400
30133 9500
30136 1400
30142 8500
30143 42000
30144 4400
30145 7500
30146 1800
30147 11000
30148 40000
30149 4200
30152 2000
30154 16000
30155 60000
30161 75000
30164 2000
30165 800
30166 1200
30167 1200
30168 1200
30170 110000
30171 2400
30173 2600
30174 1400
30175 2000
30176 2000
30177 2200
30179 10000
30180 11000
30181 2800
30182 6500
30183 2600
30184 1400
30193 3000
30194 1200
30195 1200
30197 2200
30202 2000
30203 2000
30204 1200
30205 4800
30206 1800
30211 5000
30212 3400
30221 2600
30222 3200
30226 1200
30228 2000
30229 3000
30230 3000
30231 3000

30232 3000
30233 2800
30234 2800
30235 1400
30236 2400
30237 2000
30239 2600
30240 1200
30241 1400
30243 2200
30244 4000
30247 2200
30250 1000
30251 2200
30255 2200
30256 2200
30260 3000
30261 2400
30262 1400
30265 1200
30267 5500
30269 1200
30274 8500
30276 1400
30278 2400
30279 2000
30281 2400
30282 1200
30284 2400
30285 13000
30286 4000
30287 20000
30288 38000
30289 9500
30290 3200
30294 1400
30295 34000
30297 1400
30298 1400
30299 1800
30300 1400
30301 1200
30302 1200
30304 2200
30305 1800
30306 3000
30307 1800
30308 4400
30310 2400
30311 1200
30315 4400
30316 7500
30319 1800
30322 1200

30324 1400
30325 1000
30326 7500
30327 1800
30328 1200
30331 1800
30333 1600
30334 1200
30335 22000
30339 1200
30341 4000
30342 7000
30343 1200
30345 4000
30346 1400
30347 1400
30348 2000
30351 1600
30352 2000
30353 2800
30355 2400
30356 2400
30357 2400
30358 2400
30359 2400
30360 1600
30361 4200
30362 3600
30363 15000
30364 4000
30365 2200
30366 4600
30367 3800
30368 4400
30369 1400
30370 1800
30371 1400
30372 1400
30374 8000
30376 32000
30385 18000
30388 1200
30389 1200
30390 6500
30392 3600
30393 3600
30394 3600
30395 1400
30396 1200
30406 17000
30407 36000
30408 4200
30409 3800
30410 1200

30411 1200
30412 2000
30413 2000
30414 2200
30415 2000
30416 2200
30417 1600
30418 6500
30419 4800
30420 3800
30421 4600
30422 6500
30423 6500
30424 15000
30425 1200
30426 15000
30427 3200
30428 3400
30429 3200
30434 1400
30435 1200
30437 3200
30438 3200
30439 3200
30440 3200
30441 3000
30442 3000
30443 3000
30444 3000
30445 3000
30446 3000
30447 3000
30448 3000
30449 3000
30451 14000
30452 6000
30453 7000
30454 9000
30455 3200
30456 2000
30457 2200
30458 2600
30459 2000
30460 2000
30461 2000
30462 2400
30463 65000
30464 8000
30465 7000
30466 8500
30467 3000
30468 7000
30469 8500
30470 7000

30471 8500
30472 8000
30473 8000
30474 2400
30475 4200
30476 4200
30477 4400
30478 4400
30479 3800
30480 4000
30481 1400
30482 4600
30483 1400
30484 3400
30485 800
30486 800
30487 1400
30488 1000
30489 1200
30492 7000
30496 3800
30497 2000
30498 2000
30499 2000
30500 2000
30501 2000
30502 2000
30503 2000
30504 2000
30505 2000
30506 2000
30507 2000
30508 2000
30509 1600
30512 2000
30513 2000
30514 2000
30515 1800
30516 2200
30517 2600
30518 6000
30519 6000
30520 1600
30525 1800
30526 1200
30527 3000
30528 1600
30530 3000
30531 2600
30532 3600
30534 1400
30536 2600
30537 9500
30538 8500



30539 6500
30542 9000
30543 9500
30544 3000
30546 3400
30547 1200
30549 3600
30550 3400
30551 3400
30552 3400
30553 4200
30554 1800
30555 1800
30556 2800
30557 4800
30560 6000
30563 3200
30564 4800
30565 4800
30566 3400
30567 3400
30568 4200
30569 4200
30570 4800
30571 1600
30572 4400
30573 5000
30574 9000
30575 9000
30576 9000
30577 9500
30578 3000
30579 1800
30583 3600
30584 1800
30585 1800
30586 1800
30587 4000
30588 2000
30589 6500
30590 6000
30591 1800
30592 5000
30594 6500
30595 2000
30596 2000
30597 5500
30598 6500
30599 800
30600 800
30602 22000
30604 8500
30605 1400
30606 1400

30607 1400
30608 1400
30609 1400
30610 1400
30611 3000
30612 7000
30613 7000
30614 8000
30617 5500
30620 10000
30622 11000
30628 10000
30631 2000
30632 3000
30633 1200
30635 7500
30637 6500
30638 16000
30639 3000
30649 800
30650 16000
30651 8000
30652 3000
30653 4400
30654 1000
30655 6000
30656 5000
30657 9000
30658 1000
30660 6000
30663 1800
30670 6000
30671 6000
30672 15000
30673 16000
30674 10000
30675 2000
30676 1800
30677 6000
30678 2400
30679 6000
30680 5000
30681 8500
30682 5000
30685 800
30689 2400
30692 8500
30693 5500
30695 9500
30696 13000
30697 14000
30698 12000
30700 800
30705 3000

30706 800
30707 1000
30708 900
30709 10000
30710 5500
30711 5000
30714 11000
30715 8500
30716 4200
30717 5500
30718 8000
30719 10000
30722 7000
30723 5500
30724 7500
30725 19000
30729 6500
30739 8500
30746 4800
30750 2000
30752 5000
30753 1000
30754 2400
30755 12000
30757 6500
30759 1200
30762 7500
30763 10000
30764 6000
30765 6000
30766 6000
30768 7500
30769 12000
30771 6000
30772 8000
30773 6000
30774 6000
30775 6000
30776 7000
30777 5500
30778 12000
30779 3600
30780 1200
30781 6000
30782 4000
30783 2000
30784 8000
30785 1200
30786 1200
30787 4000
30788 2000
30789 1800
30790 6500
30791 4000

30794 6500
30795 5500
30796 5500
30799 3800
30803 4200
30804 32000
30805 3800
30806 2400
30809 800
30811 28000
30812 12000
30815 1000
30820 1000
30822 3000
30824 7500
30825 1600
30826 1400
30827 2400
30830 800
30834 1400
30835 2200
30836 9500
30837 2600
30840 6000
30841 4200
30842 1600
30846 7000
30857 7000
30858 6000
30866 3200
30867 7000
30870 2200
30871 4000
30872 5000
30873 1200
30874 13000
30876 1600
30877 8000
30878 1800
30879 5000
30880 1200
30881 3400
30882 2800
30886 4800
30893 1000
30894 7500
30895 9000
30900 7500
30914 3800
30915 3200
30918 3800
30919 1000
30920 3200
30935 6000

30936 3400
30937 9000
30939 1200
30940 1800
30941 2000
30942 2200
30944 2000
30945 1400
30946 1400
30947 1400
30948 2000
30957 65000
30958 65000
30959 260000
30965 9000
30966 9000
30967 9000
30968 9000
30969 9000
30970 2400
30971 2400
30972 2400
30973 2400
30974 2400
30975 2400
30976 2400
30977 2400
30978 2400
30979 2400
30980 2400
30981 2400
30982 2400
30983 2600
30984 2400
30985 2400
30986 2400
30987 2400
30988 2400
30989 2400
30990 2400
30991 2400
30992 2400
30993 2400
30994 2600
30995 2400
30996 2600
30997 2600
30998 2400
30999 2800
31000 6500
31001 3000
31002 2400
31003 2600
31004 2400

31005 2600
31006 2400
31008 2400
31009 12000
31010 24000
31011 2400
31012 2400
31013 2400
31014 2400
31015 2400
31016 2400
31017 3000
31024 1400
31025 4000
31026 1200
31027 1400
31028 4400
31030 1200
31031 2000
31034 1000
31036 4400
31039 1800
31042 1000
31048 2200
31053 4800
31054 1600
31055 1800
31056 7500
31057 1000
31062 5000
31066 1800
31074 5000
31080 1400
31086 1200
31093 2000
31095 1000
31096 1000
31106 1200
31107 3200
31110 18000
31111 1200
31112 1600
31113 1400
31116 1000
31118 1400
31119 1200
31120 1800
31121 1600
31122 1200
31123 4200
31124 1600
31125 8000
31127 1400
31132 2400



31141 1000
31142 3000
31145 3400
31146 4200
31156 2000
31157 5000
31164 1000
31166 1200
31168 3000
31169 2600
31174 5000
31175 3000
31178 1200
31181 1800
31182 1400
31183 1800
31184 5500
31185 5500
31189 1600
31190 1400
31191 1200
31192 1200
31198 5500
31199 2600
31200 3400
31201 32000
31204 2800
31205 2200
31206 1200
31207 3200
31208 2000
31209 1400
31210 2200
31211 2000
31215 1000
31216 7000
31217 1000
31218 2400
31219 1000
31220 2200
31221 3600
31222 3000
31223 1800
31228 1000
31232 2600
31233 1800
31234 2000
31238 2200
31241 1000
31243 2200
31244 1600
31253 2400
31254 2200
31255 2400

31256 1600
31257 1800
31258 1800
31259 1800
31260 2800
31261 2800
31262 2200
31263 2000
31264 2200
31265 2800
31266 2200
31267 1200
31268 1400
31269 2400
31270 2400
31271 1800
31272 2400
31273 2400
31274 2400
31275 2000
31276 1800
31277 3600
31278 1600
31279 2400
31281 6500
31282 1800
31283 2000
31298 6000
31299 4000
31308 800
31311 1800
31317 1800
31318 1600
31322 1200
31324 2400
31332 3000
31334 2400
31340 2800
31341 6000
31349 4000
31355 1600
31356 2000
31369 3200
31370 5000
31371 1200
31372 4000
31382 3600
31385 3400
31386 1200
31387 5000
31392 1000
31411 1200
31412 1200
31413 1200

31414 1200
31415 1200
31416 1200
31417 1800
31418 1800
31419 1200
31420 1200
31421 1200
31422 1200
31423 1200
31424 1800
31425 1800
31426 1800
31427 1800
31428 1800
31429 1800
31430 1800
31431 1800
31432 1800
31433 1800
31434 1800
31435 1800
31436 1800
31437 1800
31438 1800
31439 1800
31441 500
31442 500
31457 2200
31458 1800
31467 2800
31470 1200
31488 3400
31489 2200
31490 2600
31491 2200
31492 1400
31493 30000
31494 1600
31495 1800
31496 1800
31497 1800
31498 1800
31499 1800
31500 1800
31501 1800
31502 1000
31506 1600
31507 2000
31508 1800
31509 1800
31510 1800
31511 1800
31512 1800

31513 1800
31514 1800
31515 2000
31516 1800
31517 1800
31518 2000
31519 2200
31520 1800
31521 5000
31523 1400
31524 2400
31529 800
31530 1200
31531 2000
31532 2000
31533 2000
31535 1000
31539 4000
31540 4000
31549 2800
31550 3000
31551 2400
31553 1200
31556 2600
31559 1400
31563 800
31574 1800
31575 1800
31576 1800
31577 1800
31578 1800
31579 1800
31580 1800
31582 1800
31591 7000
31601 1800
31615 1800
31619 1800
31621 1800
31628 4600
31630 800
31631 1800
31637 1200
31642 2600
31643 2400
31644 2800
31654 2200
31666 2000
31671 2000
31676 6000
31678 3200
31679 30000
31681 1200
31685 4200

31687 14000
31688 2200
31690 2000
31693 3000
31694 8500
31695 2000
31697 3400
31698 2400
31700 1400
31705 1800
31712 22000
31719 24000
31723 1200
31726 3000
31731 1000
31732 6000
31734 2000
31737 55000
31738 8000
31743 2800
31744 1600
31746 1200
31747 5000
31755 3600
31761 3400
31797 1000
31817 5000
31820 4200
31824 1800
31827 3400
31833 13000
31842 26000
31843 18000
31846 2800
31847 2200
31848 3000
31855 3000
31856 2200
31865 2800
31866 2400
31870 2400
31874 4200
31879 2000
31889 4000
31890 4200
31893 9000
31894 4000
31897 4200
31898 800
31901 5500
31904 1200
31905 2800
31908 3000
31909 3200

31912 800
31923 1400
31926 1800
31927 1400
31930 1200
31931 6000
31934 2200
31935 4400
31940 24000
31942 1600
31947 2000
31955 3200
31956 2400
31958 2800
31961 2400
31966 1800
31967 1800
31970 1800
31972 1600
31973 3200
31975 10000
31976 1800
31978 1800
31980 5000
31983 1800
31984 1000
31985 1400
31990 2800
31991 2200
31993 2600
31999 1800
32000 2200
32002 1800
32004 1600
32005 1600
32007 1200
32008 1800
32011 2200
32012 2200
32013 2400
32014 3200
32015 4400
32018 2400
32024 65000
32025 2200
32026 13000
32027 4000
32028 2000
32029 11000
32031 2800
32033 1800
32034 2600
32035 2800
32036 12000



32041 1200
32045 1800
32046 5500
32050 3800
32051 7500
32054 1000
32056 2000
32062 2000
32064 2800
32066 1000
32069 1200
32070 4400
32071 3000
32072 1000
32073 1600
32074 2000
32077 3400
32078 1800
32079 17000
32080 24000
32081 65000
32082 48000
32083 900
32085 7000
32088 1600
32090 1800
32094 1400


